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Safety Instructions

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

This product is for floor cleaning in a home environment only. Do not use it
outdoors, on non-floor surfaces, or in a commercial or industrial setting.

Usage Restrictions

« This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of
the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall
not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

« The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the
appliance.

« This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

« Please keep the cleaning brush out of reach of children.

- Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts of body away from openings and
moving parts.

Do not use the robot vacuum to clean any burning substances.

Do not pick up the robot vacuum by its laser radar cover.

« Make sure the robot vacuum is turned off and the power adapter is unplugged
before cleaning or performing maintenance.
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« This robot vacuum is only intended to clean floors in a home environment. Do not
use it outdoors such as on an open balcony or on a surface that is not a floor, like
a sofa, or in a commercial or industrial setting.

« Do not use the robot vacuum in an area suspended above ground level, such as a
loft, open balcony, or on top of furniture, unless a protective barrier is present.

» Do not use the robot vacuum at an ambient temperature above 35°C or below 0°C
or on a floor with liquids or sticky substances.

« Pick up any cables from the floor before using the robot vacuum to prevent it from
dragging them while cleaning.

« Pick up any fragile or loose items from the floor, such as vases or plastic bags, to
prevent the robot vacuum from being obstructed or bumping into them and
causing damage.

« Do not place children, pets, or any item on top of the robot vacuum while it is
stationary or moving.

» Do not use the robot vacuum to clean the carpet.

« Do not allow the robot vacuum to pick up hard or sharp objects such as building
materials, glass, or nails.

« Do not spray any liquid into the robot vacuum (make sure the 2-in-1 dust
compartment with water tank is thoroughly dry before its reinstalling).

« Do not place the robot vacuum upside down (laser radar housing should never
touch the ground).

« This product's laser radar meets the IEC 60825-1:2014 Standard for Class 1 laser
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product safety and does not produce laser radiation hazardous to the human
body.

« Only use this product as directed in the user manual. Users are responsible for
any loss or damage arising from improper use of this product.

« For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/service/userguide

Batteries and Charging

« WARNING: Do not use any third-party battery, charging dock. Use only with
<BLJ24W200120P-V> power adapter.

« Do not attempt to disassemble, repair, or modify the battery or charging dock on
your own.

« Do not place the charging dock near a heat source.

« Do not use a wet cloth or wet hands to wipe or clean the dock’s charging
contacts.

« If the robot vacuum will not be used for an extended period, fully charge it, then
turn it off and store in a cool, dry place. Recharge the robot vacuum at least once
every 3 months to avoid over-discharging the battery.

« The lithium-ion battery pack contains substances that are hazardous to the
environment. Before disposing of the robot vacuum, please first remove the
battery pack, then discard, or recycle it in accordance with local laws and
regulations of the country or region it is used in.
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« When removing the batteries from the product, it is better to use up the batteries
and make sure your product is disconnected from power.
1). Uninstall the screw on the bottom, then remove the cover.
2). Unplug the battery connector, then remove the batteries. Do not damage the
battery case to avoid any risk of injuries.
3). Return the batteries to a professional recycling organization.
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Product Overview

Charging Dock

Charging Indicator
(Remain white when the robot
vacuum is connected to power)

Mop Pad Assembly

Laser Distance Sensor

Left Wheel
Right Wheel

Brush Cover

Brush

-
\

Button/Indicator

Battery Pack
Side Brush

Collision Sensor

IR Receiver Sensor

Return to charge/stop docking: Press
Turn on/off: Press and hold for three seconds
Start/Pause cleaning: Press

Indicator Status Descriptions

White Working normally Yellow Wi-Fi disconnected
Slowly blinking white In charging Blinking yellow Error
Blinking white Returning to charge/Firmware is upgrading Off Shutdown/In sleep
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Before Use

Removal and Installation

- Please remove the protective strips from both sides of the robot vacuum.

« Take out the side brush, and install it onto the position as indicated in the figure.
The side brush is properly installed when you hear a "click".

Side Brush Y o-----

Protective Strip ﬁ <4--- ---» % Protective Strip

Charging

Remove the protective film from the charging dock. Place the charging dock against
awalland connectit to the power. Then place the robot vacuum onto the charging
dock to charge.

CAUTIONS:

- Do not place the charging dock in an area with direct sunlight.

« Please ensure that no items are placed within 0.5 m on the left and right sides and
within 1.5 min front of the charging dock.

- Itis recommended to fully charge the robot vacuum before using it for the first
time to maintain its optimal battery performance and maximize battery life.

» The robot vacuum will turn on automatically when it is on the charging dock, and
cannot be turned off while charging.
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Connecting with Mi
Home/Xiaomi Home App

This product works with the Mi Home/Xiaomi Home app*. Use the Mi
Home/Xiaomi Home app to control your device, and to interact with other
smart home devices.

Scan the QR code to download and install the
app. You will be directed to the connection
setup page if the app is installed already. Or
search "Mi Home/Xiaomi Home" in the app
store to download and install it.

8A347322

Open Mi Home/Xiaomi Home app, tap "+" on the upper right, and then
follow prompts to add your device.

*The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe (except for Russia). The name of
the app displayed on your device should be taken as the default.

Notes:

« The version of the app might have been updated, please follow the instructions based
on the current app version.

« If the robot vacuum's QR code cannot be scanned, you can search for its name to add it.
« When connecting the robot vacuum to the Mi Home/Xiaomi Home app using an iOS
device, follow the instructions in the app to connect to the robot vacuum's hotspot
"jjai-vacuum-v17_miapXXXX".

Resetting Wi-Fi
While the robot vacuum is turned on, press and hold the buttons ()and (')for seven
seconds. The Wi-Fiis successfully reset when you hear a voice prompt.

Resetting System

Press and hold the button (" for five seconds until you hear a "beep", and then
press and hold the button (O for five seconds again until you hear the voice prompt.
The robot vacuum then restarts, and settings like scheduled cleaning and Wi-Fi are
restored to factory default.



How to Use

Start Vacuuming & Mopping

—

. Take out the 2-in-1 dust compartment with water tank, open the plug,
fill with clean water, and then refasten the plug. Install the 2-in-1 dust
compartment with water tank onto the robot vacuum in the direction
indicated in the figure, and make sure that the clip is firmly clasped.

Itis properly installed
when you hear a"click".

iy

Openthe plug and
add water.

CAUTIONS:

. Please remove the 2-in-1dust compartment with water tank before adding water.
Do not add liquids such as hot water, detergent, or disinfectant to prevent
damaging the robot vacuum.

+ Due to production testing, the 2-in-1 dust compartment with water tank may have
water stains, which is normal.

N

. Before using the vacuuming & mopping function, dampen the mop pad
and wring it out and then install it onto the mop pad holder. Slide the
mop pad holder along the bottom of the robot vacuum horizontally in
the direction indicated in the figure until it clicks into place.

3. Press the button (D) to start vacuuming and mopping.

CAUTIONS:

« Remove the 2-in-1dust compartment with water tank and pour out the leftover
water in a timely manner after a mopping task has been completed. Then clean and
dry the mop pad to prevent odor and mildew.

« When the robot vacuum is running, please set up virtual walls or restricted areas
for carpeted areas in your home to avoid the robot vacuum from becoming
entangled in the carpet.

If only vacuuming function is needed, please remove the mop
pad holder.

Press the clips and pull
\ the mop pad holder out.



Pausing

When the robot vacuum is running, press any button to pause. Press the
button () to resume cleaning.

Note: The robot vacuum will enter sleep mode after being paused or in standby mode
for five minutes. Press any button to wake it up.

Adding Water or Cleaning the Mop Pad

When the robot vacuum is working, pause it first then remove the 2-in-1
dust compartment with water tank to add water or clean the mop pad.
Then reinstall the 2-in-1 dust compartment with water tank and press the
button () to resume the task.

Docking & Charging

When the robot vacuum is working, press the button (O to pause the task,
and press the button (> again to send the robot vacuum to return to the
dock to charge.

When the robot vacuum is in standby mode and not connected to the
charging dock, press the button (> to send the robot vacuum to return to
the dock to charge. When a task is complete or the battery is too low, the
robot vacuum will automatically return to the dock to charge.

DND mode

In the do not disturb (DND) mode, the robot vacuum does not resume
cleanup, perform scheduled cleanups or play voice prompts, and the
indicator turns off after one minute of charging. The DND mode can be
enabled or disabled in the app.

Note: Please refer to the app for more features, including Clean There, Resume
Cleanup, Scheduled Cleanup, and Virtual Walls.

Notes:

« When using the robot vacuum for the first time, please follow the in-app prompts to
complete quick map creation. To ensure accurate mapping, it is recommended to
follow the robot vacuum and remove any obstacles on the ground when it is creating
the map. Make sure the robot vacuum starts from the charging dock.

« If the robot vacuum may get stuck or scratch the surface of the furniture in some
areas, you can set restricted areas in the app to prevent the robot vacuum from
entering those areas.
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Care & Maintenance

Brush and Side Brush

1. Remove the side brush.

2. Press and hold the clips to remove the brush cover, then remove the
brush, and pull out the brush bearing.

3. Use the cleaning brush to clean.

Brush Cover

Clip

Brush
Pressand holdthe g

clips to remove.
Side Brush o%/'

Brush Bearing

Cut the hair

Remove dirt and debris

Notes:

« For cleaning and maintaining the 2-in-1 dust compartment with water tank & mop
pad assembly, please refer to the labels on the tank and mop pad holder.

« Itis recommended to clean the cliff sensor every three months with a soft cloth.

« Please refer to the table for accessory replacements to ensure the optimal
cleaning effect.

Components Maintenance Frequency Replacement Frequency

Side brush Every two weeks Every 3-6 months

Brush Weekly Every 6-12 months

Filter Weekly Every 3-6 months

Brush cover / Every 3-6 months (or upon worn)
Mop pad After each use Every 3-6 months (or upon worn)




Specifications

Robot Vacuum

Name Robotic Vacuum Cleaner
Model B106GL

Rated Voltage 148V =

Rated Power 45W

Charging Voltage 20V=

Item Dimensions

¢ 350 x 94.5 mm

Battery Capacity

3000 mAh (rated capacity)
3200 mAh (nominal capacity)

Net Weight

3.6kg

Wireless Connectivity

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4 GHz
Bluetooth 4.2

Operation Frequency

2400-2483.5 MHz

Maximum Output Power

<20dBm

Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation
distance of at least 20 cm between the antenna and the body of the user.

Charging Dock

Model CDZB106GL
Rated Input 20V=12A
Rated Output 20V=12A

Item Dimensions

152 x 74.6 x 99.5 mm
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Power Adapter

Information Published Value and Precision Unit
Manufacturer Electronie Contt, :
Model Identifier BLJ24W200120P-V -
Input Voltage 100-240 V~
Input AC Frequency 50/60 Hz
Output Voltage 20.0 =
Output Current 1.2 A
Output Power 240 W
Average Active Efficiency 86.2 %
Efficiency at Low Load (10%) 81.5 %
No-load Power Consumption 0.10 W




Regulatory Compliance
Information

EU Declaration of Conformity

Hereby, Xiaomi Communications Co., Ltd. declares that the
C € radio equipment type B106GL is in compliance with Directive
2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is
available at the following internet address:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

WEEE Disposal and Recycling Information

)74

All products bearing this symbol are waste electrical and
electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which
should not be mixed with unsorted household waste. Instead,
you should protect human health and the environment by
handing over your waste equipment to a designated collection
point for the recycling of waste electrical and electronic
equipment, appointed by the government or local authorities.
Correct disposal and recycling will help prevent potential

negative consequences to the environment and human health.

Please contact the installer or local authorities for more
information about the location as well as terms and conditions
of such collection points.

WARRANTY NOTICE

THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC RIGHTS, AND YOU MAY HAVE OTHER
RIGHTS CONVEYED BY LAWS OF YOUR COUNTRY, PROVINCE OR STATE.
INDEED, IN SOME COUNTRIES, PROVINCES OR STATES, CONSUMER LAW
MAY IMPOSE A MINIMUM WARRANTY PERIOD. OTHER THAN AS PERMITTED
BY LAW, XIAOMI DOES NOT EXCLUDE, LIMIT OR SUSPEND OTHER RIGHTS
YOU MAY HAVE. FOR A FULL UNDERSTANDING OF YOUR RIGHTS WE INVITE
YOU TO CONSULT THE LAWS OF YOUR COUNTRY, PROVINCE OR STATE.

1. LIMITED PRODUCT WARRANTY

XIAOMI warrants that the Products are free from defects in materials and
workmanship under normal use and use in accordance with the respective
Product user manual, during the Warranty Period.

The duration and conditions related to the legal warranties are provided by
respective local laws. For more information about the consumer warranty
benefits, please refer to Xiaomi's official website
https://www.mi.com/en/service/warrantyy/.

Xiaomi warrants to the original purchaser that its Xiaomi Product will be free
from defects in materials and workmanship under normal use in the period
mentioned above.

Xiaomi does not guarantee that the operation of the Product will be
uninterrupted or error free.

Xiaomi is not liable for damages arising from non-compliance with the
instructions related to the use of the Product.

2.REMEDIES

If a hardware defect is found and a valid claim is received by Xiaomi within the
Warranty Period, Xiaomi will either (1) repair the product at no charge, (2)
replace the product, or (3) refund the Product, excluding potential shipping
costs.

3.HOW TO OBTAIN WARRANTY SERVICE

To obtain warranty service, you must deliver the Product, in its original
packaging or similar packaging providing an equal degree of Product
protection, to the address specified by Xiaomi. Except to the extent prohibited
by applicable law, Xiaomi may require you to present proofs or proof of
purchase and / or comply with registration requirements before receiving
warranty service.



4. EXCLUSIONS AND LIMITATIONS

Unless otherwise stipulated by Xiaomi, this Limited Warranty applies only to
the Product manufactured by or for Xiaomi and identifiable by the
trademarks, trade name or "Xiaomi" or "Mi" logo.

The Limited Warranty does not apply to any (a) Damage due to acts of
nature or God, for example, lightning strikes, tornadoes, flood, fire,
earthquake or other external causes; (b) Negligence; (c) Commercial use; (d)
Alterations or modifications to any part of the Product; (e) Damage caused
by use with non-Xiaomi products; (f) Damage caused by accident, abuse or
misuse; (g) Damage caused by operating the Product outside the permitted
or intended uses described by Xiaomi or with improper voltage or power
supply; or (h) Damage caused by service (including upgrades and
expansions) performed by anyone who is not a representative of Xiaomi.

It is your responsibility to backup any data, software, or other materials you
may have stored or preserved on the product. It is likely that the data,
software or other materials in the equipment will be lost or reformatted
during the service process, Xiaomi is not responsible for such damage or
loss.

No Xiaomi reseller, agent, or employee is authorized to make any
modification, extension, or addition to this Limited Warranty. If any term is
held to be illegal or unenforceable, the legality or enforceability of the
remaining terms shall not be affected orimpaired.

Except as prohibited by laws or otherwise promised by Xiaomi, the
after-sales services shall be limited to the country or region of the original
purchase.

Products which were not duly imported and/or were not duly manufactured
by Xiaomi and/or were not duly acquired from Xiaomi or a Xiaomi's official
seller are not covered by the present warranties. As per applicable law you
may benefit from warranties from the non-official retailer who sold the
product. Therefore, Xiaomi invites you to contact the retailer from whom you
purchased the product.

The present warranties do not apply in Hong Kong and Taiwan.

5.IMPLIED WARRANTIES

Except to the extent prohibited by applicable law, all implied warranties
(including warranties of merchantability and fitness for a particular purpose)
will have a limited duration up to a maximum duration of this limited
warranty. Some jurisdictions do not allow limitations on the duration of an
implied warranty, so the above limitation will not be applied in these cases.

6. DAMAGE LIMITATION

Except to the extent prohibited by applicable law, Xiaomi shall not be liable
for any damages caused by accidents, indirect, special or consequential
damages, including but not limited to loss of profits, revenue or data,
damages resulting from any breach of express or implied warranty or
condition, or under any other legal theory, even if Xiaomi has been informed
of the possibility of such damages. Some jurisdictions do not allow the
exclusion or limitation of special, indirect, or consequential damages, so the
above limitation or exclusion may not apply to you.

7. XIAOMI CONTACTS

For customers, please visit the website:
https://www.mi.com/en/service/warranty/

The contact person for the after-sale service may be any person in Xiaomi's
authorized service network, Xiaomi's authorized distributors or the final
vendor who sold the products to you. If in doubt please contact the relevant
person as Xiaomi may identify.

User Manual Version: V1.0



Instrucciones de seguridad

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para
futuras consultas.

Este producto es solo para la limpieza de suelos en un entorno doméstico. No lo
utilice en el exterior, en superficies que no sean el suelo o en un entorno comercial
o industrial.

Restricciones de uso

« Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 aflos y por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia
y conocimientos si han recibido supervisién o instrucciones sobre el uso del
aparato de forma segura y comprenden los peligros que conlleva. Los nifios no
deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario
no deben ser realizados por nifios sin supervision.

« El aparato sélo debe utilizarse con la fuente de alimentacién suministrada con el
aparato.

- Este aparato contiene baterias que sélo pueden ser sustituidas por personas
cualificadas.

« Por favor, mantenga el cepillo de limpieza fuera del alcance de los nifios.

« Mantenga el pelo, la ropa suelta, los dedos y todas las partes del cuerpo alejados
de las aberturasy las piezas moviles.



« No utilice el robot aspirador para limpiar sustancias en combustion.

» No coja el robot aspirador por la tapa del radar laser.

« Asegurese de que el robot aspirador esta apagado y el adaptador de corriente
desenchufado antes de limpiar o realizar el mantenimiento.

« Este robot aspirador sélo esta pensado para limpiar suelos en un entorno
domeéstico. Por favor, no lo utilice en el exterior, como en un balcén abierto o en
una superficie que no sea el suelo, como un sofa, o en un entorno comercial o
industrial.

« No utilice el robot aspirador en una zona suspendida sobre el nivel del suelo,
como un desvan, un balcén abierto o encima de un mueble, a menos que haya
una barrera protectora.

« No utilice el robot aspirador a una temperatura ambiente superiora 35°C o
inferior a 0°C ni en un suelo con liquidos o sustancias pegajosas.

« Recoja los cables del suelo antes de utilizar el robot aspirador para evitar que los
arrastre mientras limpia.

« Recoja cualquier elemento fragil o suelto del suelo, como jarrones o bolsas de
plastico, para evitar que el robot aspirador se obstruya o choque con ellos y les
cause dafos.

« No coloque nifios, mascotas ni ningun objeto encima del robot aspirador
mientras esté parado o en movimiento.

« No utilice el robot aspirador para limpiar la alfombra.

« No permita que el robot aspirador recoja objetos duros o afilados, como
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materiales de construccion, vidrio o clavos.

« No rocie ningun liquido en el robot aspirador (asegurese de que el compartimento
para el polvo 2 en 1 con depdésito de agua esté bien seco antes de su reinstalacion).

« No coloque el robot aspirador boca abajo (la carcasa del radar laser nunca debe
tocar el suelo).

« El radar laser de este producto cumple con la norma IEC 60825-1:2014 sobre
seguridad de productos laser de clase 1y no produce radiacion laser peligrosa
para el cuerpo humano.

« Utilice este producto sélo como se indica en el manual de usuario. Los usuarios
son responsables de cualquier pérdida o dafio derivado del uso inadecuado de
este producto.

 Para un manual electrénico detallado, vaya a
www.mi.com/global/service/userguide

Baterias y carga

« ADVERTENCIA: No utilice ninguna bateria de terceros, ni base de carga. Utilizar
s6lo con el adaptador de corriente <BLJ24W200120P-V>.

« No intente desmontar, reparar o modificar la bateria o la base de carga por su
cuenta.

« No coloque la base de carga cerca de una fuente de calor.

« No utilice un pafio hiumedo o las manos mojadas para limpiar los contactos de
carga de la base.



« Si el robot aspirador no se va a utilizar durante un periodo prolongado, carguelo
completamente, luego apaguelo y guardelo en un lugar fresco y seco. Recargue
el robot aspirador al menos una vez cada 3 meses para evitar que la bateria se
descargue en exceso.

« El paquete de baterias de iones de litio contiene sustancias peligrosas para el
medio ambiente. Antes de desechar el robot aspirador, por favor, retire primero
el paquete de baterias, y luego deséchelo o reciclelo de acuerdo con las leyes y
regulaciones locales del pais o regién donde se utilice.

« Al retirar las baterias del producto, es mejor agotarlas y asegurarse de que el
producto esta desconectado de la corriente.

1). Desmonte el tornillo de la parte inferior y, a continuacion, retire la tapa.

2). Desenchufe el conector de la bateria, luego retire las baterias. No dafie la caja
de la bateria para evitar cualquier riesgo de lesiones.

3). Devuelva las baterias a una organizacion profesional de reciclaje.



Descripcion del producto

Base de carga

Indicador de carga
(permanece blanco cuando el robot
aspirador esta conectado a la corriente)

Montaje de la almohadilla
de lafregona

. o Rueda izquierda
Sensor laser de q

distancia

Rueda derecha

Cubierta del cepillo

Cepillo

Paquete de baterias

Cubierta (Li

Botén/Indicador Cepillo lateral

Sensor de colision Sensores de desnivel

Sensor del receptor IR
Volver ala carga/parar el acoplamiento: Pulse
Encender/apagar: Mantenga pulsado durante tres segundos
Inicio/Pausa de la limpieza: Pulse

Descripciones del estado de los indicadores

Blanco Funcionando normalmente Amarillo Wi-Fi desconectado
Parpadeo lento en blanco Cargando Amarillo intermitente Error
Parpadeo en blanco Volviendo a la carga/Actualizacién de firmware Apagado Apagado/en reposo




Antes del uso

Desmontaje e instalaciéon

« Por favor, retire las tiras protectoras de ambos lados del robot aspirador.

« Saque el cepillo lateral, e instélelo en la posicion indicada en la figura. El cepillo
lateral esta correctamente instalado cuando se oye un «clic».

Cepillolaterarf'

Banda protectora ﬁ <--- ---p % Banda protectora

Carga

Retire la pelicula protectora de la base de carga. Coloque la base de carga contrala
paredy conéctela ala corriente. A continuacion, coloque el robot aspirador en la
base de carga para cargarlo.

PRECAUCIONES:

+ No coloque la base de carga en unazona con luz solar directa.

« Por favor, asegurese de que no se coloquen objetos a menos de 0,5 m a laizquierda
yaladerechayamenosde1,5mdelante de la base de carga.

- Serecomienda cargar completamente el robot aspirador antes de utilizarlo por
primera vez para mantener su rendimiento 6ptimo de la bateriay maximizar su
duracion.

- Elrobot aspirador se encendera automaticamente cuando esté en la base de
cargay no podra apagarse mientras se esté cargando.

Conectando con la aplicacion
Mi Home/Xiaomi Home

Este producto funciona con la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home*. Utilice la
aplicacién Mi Home/Xiaomi Home para controlar su dispositivo y para
interactuar con otros dispositivos inteligentes.

Escanee el codigo QR para descargar e instalar
la aplicacién. Se le dirigira a la pagina de
configuracién de conexién si la aplicacion ya
esta instalada. O busque «Mi Home/Xiaomi
Home» en la App Store para descargarla e
instalarla.
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Abra la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home, pulse «+» en la parte superior

derechay, a continuacion, siga las instrucciones para afiadir el dispositivo.

* La aplicacién se conoce como Xiaomi Home en Europa (excepto en Rusia). El nombre de
la aplicacion que aparece en su dispositivo debe ser tomado como el predeterminado.

Notas:

« La version de la aplicaciéon puede haber sido actualizada, siga las instrucciones
basadas en la version actual de la aplicacion.

« Sino se puede escanear el codigo QR del robot aspirador, puedes buscar su nombre
para afadirlo.

« Al conectar el robot aspirador a la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home mediante un
dispositivo iOS, siga las instrucciones de la aplicacion para conectarse al punto de
acceso del robot aspirador «ijai-vacuum-v17_miapXXXX».

Restablecimiento del Wi-Fi

Mientras el robot aspirador esta encendido, mantenga pulsados los
botones () y () durante siete segundos. El Wi-Fi se habra restablecido
con éxito cuando se escucha unaindicacién de voz.

Restablecimiento del sistema

Mantenga pulsado el botén (O durante cinco segundos hasta que oiga
un «pitido» y, a continuacion, vuelva a mantener pulsado el botén(>
durante cinco segundos hasta que oiga la indicacion de voz. A
continuacion, el robot aspirador se reinicia y los ajustes, como la
limpieza programaday el Wi-Fi, se restauran a los valores de fabrica.



Modo de uso

Empezar a aspirar y fregar

—_

p

2

.Saque el compartimento para el polvo 2 en 1con depésito de agua, abra
eltapon, llénelo con agua limpiay vuelva a colocar el tapén. Instale el
compartimento para el polvo 2 en 1 con depédsito de agua en el robot
aspirador en ladireccion indicada en lafigura, y asegurese de que el

clip esté bien sujeto.
£

S
Abraeltapény afada

Esta correctamente
instalado cuando se agua.
oye un «clic».

RECAUCIONES:

Por favor, retire el compartimento de polvo 2 en 1 con depdsito de agua antes de
afadir agua. No afiada liquidos como agua caliente, detergente o desinfectante
parano dafiar el robot aspirador.

Debido alas pruebas de produccién, el compartimento de polvo 2 en1con
depdsito de agua puede tener manchas de agua, lo cual es normal.

. Antes de utilizar la funciéon de aspiracion y fregado, humedezca la
almohadilla de la fregonay esclurrala, e instalelo en el soporte de la
almohadilla de la fregona. Deslice el soporte de la almohadilla de la
fregonaalolargo de la parte inferior del robot aspirador horizontalmente
en ladireccionindicada en lafigura hasta que encaje en su sitio.

-

&

>
o

3.Pulse el botdn () para empezar a aspirar y fregar.

PRECAUCIONES:

« Retire el compartimento para el polvo 2 en1con el depésito de aguay vierta el agua
sobrante de forma oportuna después de terminar una tarea de fregado. A
continuacién, limpiey seque la almohadilla de la fregona para evitar el olory el
moho.

« Cuando el robot aspirador esté en funcionamiento, por favor, establezca paredes
virtuales o areas restringidas para las zonas con alfombras de su casa para evitar
que el robot aspirador se enrede en la alfombra.

Si solo se necesita la funcion de aspiracion, retire el soporte de
la almohadilla de la fregona.

Presione los clips y saque
elsoporte de la
almohadilla de la fregona.



Pausa

Cuando el robot aspirador esté funcionando, pulse cualquier botéon para
hacer una pausa. Pulse el botén () para reanudar la limpieza.

Nota: El robot aspirador entrara en modo de reposo después de estar en pausa o en
espera durante cinco minutos. Pulse cualquier boton para despertarlo.

Afadir agua o limpiar la almohadilla de la fregona

Cuando el robot aspirador esté funcionando, péngalo en pausay luego
retire el compartimento para el polvo 2 en 1con el depésito de agua para
afiadir agua o limpiar la almohadilla de la fregona.

A continuacion, vuelva a instalar el compartimento para el polvo 2 en 1
con depésito de aguay pulse el botén () para reanudar la tarea.

Acoplamiento y carga

Cuando el robot aspirador esté funcionando, pulse el boton (O para
pausar latareay vuelva a pulsar el botdn (O para que el robot aspirador
vuelva a la base de carga.

Cuando el robot aspirador esté en modo de esperay no esté conectadoala
base de carga, pulse el boton (O para que el robot aspirador vuelva ala base
de carga. Cuando una tarea esta terminada o la bateria esta demasiado
baja, el robot aspirador volvera automaticamente a la base para cargarse.

Modo DND

En el modo de no molestar (DND), el robot aspirador no reanuda la
limpieza, no realiza limpiezas programadas ni reproduce avisos de voz, y
elindicador se apaga tras un minuto de carga. El modo DND se puede
activar o desactivar en la aplicacién.

Nota: Consulte la aplicacion para conocer mas funciones, como Limpiar alli,
Reanudar limpieza, Limpieza programaday Paredes virtuales.

Notas:

« Cuando utilice el robot aspirador por primera vez, siga las indicaciones de la
aplicacion para completar la creacion rapida del mapa. Para garantizar un mapeo
preciso, se recomienda seguir al robot aspiradory eliminar cualquier obstaculo en el
suelo cuando esté creando el mapa. AseguUrese de que el robot aspirador arranca
desde la base de carga.

- Sielrobot aspirador puede atascarse o rayar la superficie de los muebles en algunas
zonas, puede establecer zonas restringidas en la aplicacion para evitar que el robot
aspirador entre en esas zonas.

Cuidado y mantenimiento

Cepilloy cepillo lateral

1. Retire el cepillo lateral.

2. Mantenga presionados los clips para retirar la cubierta del cepillo,
luego retire el cepilloy saque el cojinete del cepillo.

3. Utilice el cepillo de limpieza para limpiar.

Cubierta del cepillo
Clip

ﬁ—o Cepillo

Mantenga presionados ° Cojinete del cepillo
los clips para quitarlos.
Cepillo lateral W

Limpieza del cepillo

Cortar el pelo

Eliminar la suciedad y los residuos

Notas:

« Paralalimpiezay el mantenimiento del compartimento para el polvo2en1con
depdsito de aguay montaje de la almohadilla de la fregona, consulte las etiquetas
del depositoy del soporte de la almohadilla de la fregona.

« Se recomienda limpiar el sensor de desnivel cada tres meses con un pafio suave.

« Consulte la tabla de sustitucion de accesorios para garantizar un efecto de limpieza
6ptimo.

Componentes Frecuencia de mantenimiento  Frecuencia de reemplazo
Cepillo lateral Cada dos semanas Cada 3-6 meses

Cepillo Semanal Cada 6-12 meses

Filtro Semanal Cada 3-6 meses

Cubierta del cepillo / Cada 3-6 meses (o en caso

de desgaste)

Almohadilla de la
fregona

Cada 3-6 meses (o en caso
de desgaste)

Después de cada uso




Especificaciones

Robot Aspirador

Nombre Robot aspirador
Modelo B106GL
Tensiéon nominal 148V =
Potencia nominal 45W

Tensién de carga 20V=

Dimensiones del articulo

$350 x 94,5 mm

Capacidad de la bateria

3000 mAh (Capacidad real)
3200 mAh (capacidad nominal)

Peso neto

36kg

Conexioén inalambrica

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Frecuencia de operacion

2400-2483,5 MHz

Potencia maxima de salida

<20dBm

En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una
distancia de, al menos, 20 cm entre la antenay el cuerpo del usuario.

Base de carga

Modelo CDZB106GL
Entrada nominal 20V=12A
Salida nominal 20V=12A

Dimensiones del articulo

152 x 74,6 x 99,5 mm
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Adaptador de corriente

Informacion publicada Valory precision Unidad
Fabricante Electionie Corttd. :
Identificador de modelo BLJ24W200120P-V -
Voltaje de entrada 100-240 V-~
Frecuencia de entrada de CA 50/60 Hz
Voltaje de salida 20,0 V=
Corriente de salida 12 A
Potencia de salida 24,0 w
Eficiencia activa media 86,2 %
Eficiencia a baja carga (10 %) 81,5 %
Consumo de energia sin carga 0,10 w




Informacioén sobre el
cumplimiento de la normativa

Declaracion de conformidad de la UE

c € Por la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que
el tipo de equipo radioeléctrico B106GL cumple con la
Directiva 2014/53/UE. Encontrara el texto completo de la
declaracion de conformidad de la UE en esta direccion de
Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Directiva RAEE de informacion de eliminacion y reciclaje

aparatos eléctricosy electrénicos (RAEE segln la directiva
2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos domésticos
sin clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humanay el
medio ambiente entregando sus equipos de desecho aun
punto de recogida para el reciclaje de residuos de equipos
eléctricosy electrdnicos, designado por el gobierno o las
autoridades locales. La eliminaciony el reciclado correctos
ayudaran a evitar posibles consecuencias negativas para el
medio ambiente y la salud humana. Péngase en contacto con
elinstalador o con las autoridades locales para obtener mas
informacion sobre la ubicacidny las condiciones de dichos
puntos de recogida.

Ef Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de
-
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AVISO DE GARANTIA

ESTA GARANTIA LE OTORGA DERECHOS ESPECIFICOS Y PUEDE QUE YA
TENGA OTROS DERECHOS QUE VENGAN REFLEJADOS EN LAS LEYES DE
SU PAIS, PROVINCIA O ESTADO. DE HECHO, EN ALGUNOS PAISES,
PROVINCIAS O ESTADOS, LAS LEYES DEL CONSUMIDOR PUEDEN
IMPONER UN PERIODO MINIMO DE GARANTIA. EXCEPTO LO PERMITIDO
POR LA LEY, XIAOMI NO EXCLUYE, LIMITA NI SUSPENDE OTROS
DERECHOS QUE USTED PUEDA TENER. PARA COMPRENDER DEL TODO
SUS DERECHOS, LE RECOMENDAMOS QUE CONSULTE LAS LEYES DE SU
PAIS, PROVINCIA O ESTADO.

1. GARANTIA LIMITADA DEL PRODUCTO

XIAOMI garantiza que los productos no tienen ningtin defecto material ni
de mano de obra cuando lo use de forma normal de acuerdo al manual de
usuario del producto correspondiente durante el periodo de garantia.

La duraciény las condiciones relativas a las garantias legales se
contemplan en la legislacion local respectiva. Para mas informacién acerca
de los beneficios de las garantias para el consumidor, dirfjase a la pagina
web oficial de Xiaomi https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi garantiza al comprador original que su Producto Xiaomi no tendra
ningun defecto material ni de mano de obra cuando lo use de forma normal
durante el periodo de tiempo antes mencionado.

Xiaomi no garantiza que el uso del Producto sea ininterrumpido ni esté
libre de errores.

Xiaomi no se hace responsable de los dafios que surjan del incumplimiento
de las instrucciones relacionadas con el uso del producto.

2. MEDIDAS COMPENSATORIAS

Si se encuentra un defecto de hardware y Xiaomi recibe una reclamacion
valida dentro del Periodo de garantia, Xiaomi (1) reparara el producto sin
cargos, (2) reemplazara el producto o (3) lo restituira, excluyendo los
posibles gastos de envio.

3.COMO OBTENER EL SERVICIO DE GARANTIA

Para obtener el servicio de garantia, usted debe enviar el producto, o bien
en su paquete original o bien con un paquete similar que ofrezca el mismo
nivel de proteccion, a la direccion que especifique Xiaomi. Excepto en la
medida que lo prohiba la ley aplicable, Xiaomi podria pedirle que presente



pruebas o un comprobante de compra y/o que cumpla con los requisitos
de inscripcion antes de que usted reciba el servicio de garantia.

4. EXCEPCIONES Y LIMITACIONES

A menos que Xiaomi estipule lo contrario, esta Garantia limitada se aplica
solo al Producto fabricado por o para Xiaomi e identificable por la marca
registrada, el nombre comercial o el logotipo «Xiaomi» 0 «Mi».

La Garantia limitada no es aplicable a ningtin (a) dafio provocado por
desastres naturales, por ejemplo, rayos, tornados, inundaciones, incendios,
terremotos u otras causes externas; (b) negligencia; (c) uso comercial; (d)
alteraciones o modificaciones a cualquier parte del Producto; (e) dafios
provocados por el uso con productos que no son de Xiaomi; (f) dafios
provocados por accidentes, abusos o malos usos; (g) dafios provocados
por utilizar el Producto fuera de los usos permitidos o previstos descritos
por Xiaomi, o con una tensién o fuente de alimentacion incorrecta; o (h)
dafios provocados por el servicio (incluidas las actualizaciones y
expansiones) realizado por cualquiera que no sea representante de Xiaomi.
Es responsabilidad suya hacer una copia de seguridad de cualquier
informacidn, software u otros materiales que haya almacenado o
conservado sobre el producto. Es probable que los datos, software u otros
materiales del equipo se pierdan o se reformateen durante el proceso del
servicio. Xiaomi no se hace responsable de dichos dafios o pérdidas.
Ningun revendedor, representante ni empleado de Xiaomi esté autorizado
a realizar modificaciones, extensiones ni adiciones a esta Garantia
limitada. Si cualquier término se considera ilegal o inaplicable, la legalidad
o la aplicabilidad de los términos restantes no se veran afectados ni
perjudicados.

Excepto cuando la ley lo prohiba o cuando Xiaomi prometa lo contrario, el
servicio posventa quedara limitado al pais o regién de compra original.
Los productos que no se importaron debidamente y/o que Xiaomi no
fabricé debidamente y/o no fueron adquiridos a Xiaomi o a un vendedor
oficial de Xiaomi no estéan cubiertos por las presentes garantias. De
acuerdo con la ley aplicable, usted puede beneficiarse de las garantias del
minorista no oficial que vendié el producto. Por lo tanto, Xiaomi le invita a
que se ponga en contacto con el minorista al que compr6 el producto.
Las presentes garantias no se aplican en Hong Kong y Taiwan.

5. GARANTIAS IMPLICITAS
Excepto en la medida que lo prohiba la ley aplicable, todas las garantias
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implicitas (incluidas las garantias de comercializacién y adecuacion para
un fin determinado) estaran limitadas a una duracion maxima de hasta la
duracion limite de esta garantia limitada. Algunas jurisdicciones no
permiten las limitaciones en la duracién de una garantia implicita, por lo
que no se aplicaré la limitacién anterior en estos casos.

6. LIMITACION DE DANOS

Excepto en la medida que lo prohiba la ley aplicable, Xiaomi no sera
responsable de ningtin dafio accidental, indirecto, especial o consecuente,
incluyendo, entre otros, la pérdida de beneficios, ingresos o datos
provocada por cualquier incumplimiento de la garantia expresa o implicita,
o condicion; o bajo cualquier otra teoria legal, incluso cuando se ha
informado a Xiaomi de la posibilidad de dichos dafios. Algunas
jurisdicciones no permiten las excepciones ni las limitaciones de dafios
especiales, indirectos ni consecuentes, por lo que la limitacion o exclusion
anterior no se aplicara.

7. CONTACTOS DE XIAOMI

Para clientes, visiten la pagina web
https://www.mi.com/en/service/warranty/

La persona de contacto del servicio posventa puede ser cualquier persona
de la red de servicio autorizado de Xiaomi, los distribuidores autorizados de
Xiaomi o el vendedor final que vendi6 los productos. Si tiene alguna duda,
péngase en contacto con la persona correspondiente que pueda
identificar Xiaomi.

Version del manual del usuario: V 1.0



Consignes relatives a la sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir
le consulter ultérieurement.

Ce produit est uniguement destiné au nettoyage des sols dans un environnement
domestique. Ne l'utilisez pas en extérieur, ailleurs que sur le sol ou dans un
environnement commercial ou industriel.

Restrictions d'utilisation

« Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d'au moins 8 ans, des personnes
aux aptitudes physiques, sensorielles ou mentales réduites ou encore manquant
d'expérience et de connaissances, a condition qu'ils soient surveillés ou
sensibilisés a l'utilisation de maniere sécurisée de l'appareil et gu'ils
comprennent les risques impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil. Le nettoyage et I'entretien par |'utilisateur ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

« Lappareil ne doit étre utilisé qu'avec le bloc d'alimentation fourni avec l'appareil.

« Cet appareil contient des batteries ne pouvant étre remplacées que par des
personnes compétentes.

« Conservez la brosse de nettoyage hors de la portée des enfants.

- Gardez les cheveux, les vétements, les doigts ou toute autre partie du corps a
I'écart des éléments mobiles ou pouvant s'ouvrir.
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« N'utilisez pas le robot aspirateur pour nettoyer des substances brilantes.

» Ne soulevez pas le robot aspirateur en saisissant le capot de son radar laser.

» Assurez-vous que le robot aspirateur est éteint et que I'adaptateur secteur est
débranché avant d'effectuer le nettoyage ou l'entretien.

« Ce robot aspirateur est uniquement destiné au nettoyage des sols dans un
environnement domestique. Veuillez ne pas l'utiliser a I'extérieur comme sur un
balcon ouvert, pour une surface qui n'est pas un sol comme un canapé, ni dans
un environnement commercial ou industriel.

» N'utilisez pas le robot aspirateur dans une zone suspendue au-dessus du sol,
notamment un plancher en duplex, un balcon ouvert ou sur le dessus du meuble,
sans protection.

 N'utilisez pas le robot aspirateur dans des environnements ol la température
ambiante est supérieure a 35 °C ou inférieure a 0 °C, ni sur un sol couvert de
liquides ou de substances collantes.

« Retirez tous les cables sur le sol avant d'utiliser le robot aspirateur pour éviter
qu'il ne semméle dedans pendant le nettoyage.

« Enlevez tous les objets fragiles ou souples, tels que les vases et les sacs en
plastique, pour éviter toute obstruction du robot aspirateur ou toute collision
pouvant provoquer des dégats.

» Ne mettez pas d'enfants, d'animaux ou d'objets sur le robot aspirateur, qu'il soit a
I'arrét ou en mouvement.

« N'utilisez pas le robot aspirateur pour nettoyer des tapis.
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« Ne laissez pas le robot aspirateur aspirer des objets rigides ou pointus, tels que
des matériaux de construction, du verre et des clous.

» Ne pulvérisez aucun liquide dans le robot aspirateur (assurez-vous que le
compartiment a poussiére 2 en 1 avec réservoir d'eau est bien sec avant sa
réinstallation).

« Ne posez pas le robot aspirateur a I'envers (le radar laser ne doit pas toucher le
sol).

e Le radar laser de ce produit est conforme a la norme IEC 60825-1:2014 relative a
la sécurité des produits lasers de classe 1, et il n'émet aucun rayonnement laser
dangereux pour le corps humain.

« N'utilisez ce produit que conformément aux instructions du manuel d'utilisation.
Les utilisateurs sont responsables de toute perte ou tout dommage résultant
d'une utilisation incorrecte de ce produit.

« Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site
www.mi.com/global/service/userguide

Batteries et charge

« AVERTISSEMENT : N'utilisez pas de batterie, de socle de charge tiers. N'utilisez
que l'adaptateur secteur <BLJ24W200120P-V>.

« N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier vous-méme la batterie ou le
socle de charge.

« Ne placez pas le socle de charge prés d'une source de chaleur.
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« N'utilisez pas de chiffon humide, ni vos mains mouillées, pour essuyer ou
nettoyer les contacts de charge du socle.

« Si vous ne prévoyez pas d'utiliser le robot aspirateur pendant une période
prolongée, chargez-le entierement, éteignez-le, puis stockez-le dans un endroit
frais et sec. Chargez le robot aspirateur une fois tous les 3 mois pour éviter une
décharge excessive de la batterie.

« Le bloc batterie lithium-ion contient des substances dangereuses pour
I'environnement. Avant de mettre le robot aspirateur au rebut, retirez d'abord le
bloc batterie, jetez-la ou faites-la recycler conformément a la Iégislation et a la
réglementation locales du pays ou de la région dans lequel ou laquelle il est
utilisé.

« Lorsque vous retirez les batteries du produit, il est préférable de les décharger
completement et de vous assurer que votre produit est débranché de la source
d‘alimentation.

1). Dévissez la vis de la partie inférieure, puis retirez le couvercle.

2). Débranchez le connecteur des batteries, puis retirez les batteries.
N'endommagez pas le boitier des batteries pour éviter tout risque de blessure.

3). Rapportez les batteries a un organisme de recyclage professionnel.

26



Présentation du produit

Socle de charge

Voyant de charge

(reste blanc lorsque le robot
aspirateur est connecté aune

source d'alimentation)

Capteur laser de
poussiéres

Couvercle o

|
\

Bouton/Voyant

Capteur anticollision

Capteur de réception IR

Description du voyant d'état

o Assemblage de la serpilliere

Roue gauche

Roue droite

/ Couvercle de brosse
/ o Brosse
Bloc batterie

Brosse latérale

Détecteurs de vide

Retour ala charge/arrét au socle : appuyer
Allumer/éteindre : Maintenez le bouton enfoncé pendant trois secondes
Démarrer/arréter le nettoyage : Appuyer

Blanc

Blanc qui clignote lentement

Blanc clignotant

Fonctionnement normal Jaune Wi-Fidéconnecté
Jaune clignotant Erreur
Retour a la charge/Mise a niveau du micrologiciel en cours Eteint Fermeture/En veille
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Avant utilisation

Retrait et installation

« Veuillez retirer les bandes de protection des deux c6tés du robot
aspirateur.

« Sortirla brosse latérale et I'installer a la position qui est indiquée sur le
dessin. La brosse latérale est correctement installée lorsque vous
entendez un «clic ».

Brosse
. o—=---
latérale

Bande de ﬁ “«-- Bande de
protection protection
Charge

Retirez le film de protection du socle de charge. Placez le socle de
charge contre un mur et connectez-le a une source d‘alimentation. Puis
placez le robot aspirateur sur le socle de charge pour charger.

2]

PRECAUTIIONS :

« N'installez pas le socle de charge dans une zone exposée a la lumiére directe du
soleil.

« Veuillez-vous assurer qu'aucun article n'est placé dans une distance de 0,5 m sur
les cOtés gauche et droit et dans une distance de 1,5 m al'avant du socle de
charge.

- llest recommandé de charger entiérement le robot aspirateur avant de I'utiliser
pour la toute premiére fois pour maintenir la performance optimale de sa batterie
et étendre sa durée de vie.

- Le robot aspirateur s'allumera automatiquement lorsqu'il sera sur le socle de
charge. |l ne peut pas étre éteint lorsqu’il est en charge.
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Connexion avec l'application Mi
Home/Xiaomi Home

Ce produit fonctionne avec I'application Mi Home/Xiaomi Home*. Utilisez
I'application Mi Home/Xiaomi Home pour contréler votre appareil et pour
interagir avec d'autres appareils intelligents dans votre maison.

Scannez le code QR pour télécharger et installer
I'application. Vous serez redirigé vers la page de
configuration si I'application est déja installée.
Sinon, recherchez « Mi Home/Xiaomi Home » dans
I'App Store pour la télécharger et l'installer.

8A347322

Ouvrez I'application Mi Home/Xiaomi Home, touchez l'icéne « + » en haut a

droite et suivez les invites pour ajouter votre appareil.

* Cette application est appelée I'application Xiaomi Home en Europe (sauf en Russie).
Le nom de I'application qui s'affiche sur votre appareil devrait étre utilisé comme nom
par défaut.

Remarques:

« la version de I'application a été mise a jour. Suivez les instructions basées sur la
version actuelle de I'application.

« Sile code QR du robot aspirateur ne peut pas étre scanné, vous pouvez rechercher
son nom et I'ajouter.

« Lorsque vous connectez le robot aspirateur a I'application Mi Home/Xiaomi Home a
I'aide d’'un appareil iOS, suivez les instructions de I'application pour connecter le point
d'acces «ijai-vacuum-v17_miapXXXX » du robot aspirateur.

Réinitialisation du Wi-Fi

Pendant que le robot aspirateur est allumé, maintenez enfoncé les
boutons () et () pendant sept secondes. Le Wi-Fi est réinitialisé avec
succes lorsque vous entendez une invite vocale.

Réinitialisation du systeme

Maintenez enfoncé le bouton {3 pendant cing secondes jusqu'a l’'émission
d'un « bip », puis maintenez enfoncé a nouveau le bouton{> pendant cing
secondes jusqu’a ce que vous entendiez une invite vocale. Le robot
aspirateur redémarre par la suite et les parametres comme le nettoyage
programmé et le Wi-Fi sont restaurés aux parametres d'usine par défaut.



Utilisation

Démarrer I'aspiration et le lavage

—

. Retirez le compartiment a poussiére 2 en 1avec réservoir d'eau, ouvrez
le bouchon, remplissez d'eau propre, puis refixez le bouchon. Installez
le compartiment a poussiere 2 en 1avec réservoir d'eau sur I'aspirateur
robot dans le sens indiqué sur la figure, et assurez-vous que le fermoir
est bien enclenché.

Q @
S ((\
~/ e Bouchon
- .
Ilest correctement Ouvrezle bouchon et

installé lorsque vous
entendez un «clic».

ajoutez de l'eau.

PRECAUTIIONS:

«Veuillezinstaller le compartiment a poussiére 2-en-1avec le réservoir d'eau avant
d'ajouter I'eau. Ne pas ajouter de liquides tels que I'eau chaude, le détergent ou le
désinfectant, afin d'éviter d'endommager me robot aspirateur.

« Enraison du test de production, le compartiment a poussiere 2-en-1avec le
réservoir d'eau peut avoir des taches d'eau. Cela est normal.

2. Avant d'utiliser la fonction d'aspiration et de lavage, mouillez la
serpilliére et pressez-la, puis installez-la sur le support de serpilliére.
Glissez le support de serpilliere le long de la base du robot aspirateur a
I'horizontal vers le sens indiqué dans le dessin jusqu'a ce qu'il se mette
en place avec un clic.

3. Appuyer le bouton d) pour démarrer |'aspiration et le lavage.

PRECAUTIIONS:

« Retirez le compartiment a poussiére 2 en 1avec le réservoir d'eau et verser l'eau
restante en temps opportun une fois la tache de lavage terminée. Ensuite, nettoyez
et séchezla serpilliére pour éviter toute moisissure ou mauvaise odeur.

« Lorsque le robot aspirateur est en fonctionnement, veuillez configurer des murs
virtuels ou des zones restreintes pour les espaces tapissés dans votre maison afin
d'éviter que le robot aspirateur ne s'emméle dans le tapis.

Siseule lafonction d'aspiration est nécessaire, veuillez retirer le
support de serpilliere.

Appuyezles clips et
N faites sortirle support
de serpilliére.
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Pause
Lorsque le robot aspirateur est en fonctionnement, appuyez sur n'importe
quel bouton pour le mettre en pause. Appuyez sur le bouton () pour

recommencer le nettoyage.
Remarque: Le robot aspirateur entrera en mode veille aprés avoir été mis en pause ou
en attente pendant cing minutes. Appuyez sur n'importe quel bouton pour le rallumer.

Ajout d'eau ou nettoyage de la serpilliére

Lorsque le robot aspirateur est en fonctionnement, mettez-le d'abord en
pause, puis retirer le compartiment a poussiére 2 en 1avec le réservoir
d'eau pour ajouter I'eau ou nettoyer la serpilliére. Puis réinstallez le
compartiment a poussiére 2 en 1avec le réservoir d'eau et appuyez le
bouton (/) pour recommencer la tache.

Mise en socle et recharge

Lorsque le robot aspirateur est en fonctionnement, appuyez le bouton O
pour mettre latache en pause, puis appuyez de nouveau le bouton (O pour
envoyer le robot aspirateur retourner au socle pour charger. Lorsque le robot
aspirateur est en mode attente et qu'il n'est pas connecté au socle de charge,
appuyez le bouton () pour envoyer le robot aspirateur retourner au socle
pour charger. Lorsque la tache est terminée ou que la batterie est trop faible,
le robot aspirateur retournera automatiquement au socle pour charger.

Mode DND (Ne pas déranger)

Dans le mode ne pas déranger (DND), le robot aspirateur ne
recommence pas le nettoyage, effectuez des nettoyages programmeés ou
donnez des invites vocales, et le voyant s’éteint une minute apresla
charge. Le mode DND peut étre activé ou désactivé dans l'application.
Remarque: Veuillez-vous référer a l'application pour plus de fonctionnalités, y compris
Nettoyer la-bas, Reprendre le nettoyage, Nettoyage programmé et Murs virtuels.

Remarques:

« Lorsque vous utilisez I'aspirateur robot pour la premiére fois, suivez les instructions
de 'application pour créer rapidement une carte. Pour garantir une cartographie
précise, il est recommandé de suivre l'aspirateur robot et d'éliminer tout obstacle
au sol lorsqu'il crée la carte. Assurez-vous que |'aspirateur robot commence au
socle de charge.

« Sil'aspirateur robot risque de se coincer ou de rayer la surface des meubles dans
certaines zones, vous pouvez définir des zones restreintes dans |'application pour
empécher l'aspirateur robot de pénétrer dans ces zones.
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Entretien et maintenance

Brosse et brosse latérale

1. Retirez la brosse latérale.

2. Maintenez enfoncés les clips pour retirer le couvercle de brosse, puis
retirezla brosse et sortez le roulement de brosse.

3. Utilisez la brosse de nettoyage pour nettoyer.

Couvercle de brosse
Clip

‘%—o Brosse
Maintenir enfoncé ) Roulement de brosse
les clips pourretirer.

Brosse latérale

Nettoyage de la brosse

Coupez les cheveux Retirez la saleté et les débris

Remarques:

« Pour le nettoyage et I'entretien du compartiment a poussiéere 2 en 1avec réservoir
d'eau et du bloc de balai a franges, référez-vous aux étiquettes sur le réservoiret le
support du bloc de balai a franges.

« |l est recommandé de nettoyer le détecteur de vide tous les trois mois a I'aide d'un
chiffon doux.

« Veuillez-vous référer au tableau de remplacement des accessoires pour garantir un
effet de nettoyage optimal.

Composants Fréquence d'entretien Fréquence de remplacement

Brosse latérale Toutes les deux semaines  Tous les 3 a 6 mois

Brosse Hebdomadaire Tous les 6 412 mois

Filtre Hebdomadaire Tous les 3 a 6 mois

Couvercle de / Tous les 3 a 6 mois (ou aussitot usé)
brosse

Serpilliere Apres chaque utilisation Tous les 3 a 6 mois (ou aussitot usé)




Caractéristiques

Robot aspirateur

Nom Aspirateur sans fil robotique
Modeéle B106GL

Tension nominale 148V =

Puissance nominale 45W

Tension de charge 20V=

Dimensions du produit

¢ 350 x 94,5 mm

Capacité de la batterie

3000 mAh (capacité de fonctionnement)
3200 mAh (capacité nominale)

Poids net

36kg

Connectivité sans fil

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Fréquence de fonctionnement  2400-2483,5 MHz

Puissance maximale en sortie

<20dBm

Dans des conditions normales d'utilisation, cet équipement doit étre
maintenu a une distance d'au moins 20 cm entre I'antenne et le corps de

l'utilisateur.

Socle de charge

Modeéle CDZB106GL
Entrée nominale 20V=12A
Sortie nominale 20V=12A

Dimensions du produit

152 x 74,6 x 99,5 mm
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Adaptateur secteur

Informations publiées Valeur et précision Unit
Dongshnaolin
Identification du modeéle BLJ24W200120P-V -
Tension en entrée 100-240 V~
Fréquence CA en entrée 50/60 Hz
Tension en sortie 20,0 V=
Courant de sortie 12 A
Puissance de sortie 24,0 W
Efficacité moyenne active 86,2 %
Efficacité a faible charge (10%) 81,5 %
Consommation a faible puissance 0,10 W




Informations sur la conformité et
les réglementations

Déclaration de conformité pour I'lUnion européenne

q3

Parla présente, Xiaomi Communications Co., Ltd. déclare que
cet équipement radio de type B106GL est conforme a la
Directive européenne 2014/53/UE. L'intégralité de la
déclaration de conformité pour I'UE est disponible a I'adresse
suivante:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informations sur la réglementation DEEE sur la mise au rebut et le
recyclage

)74

Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE dans la
Directive européenne 2012/19/UE) qui ne doivent pas étre
mélangés aux déchets ménagers non triés. Vous devez
contribuer a la protection de I'environnement et de la santé
humaine en apportant I'équipement usagé a un point de
collecte dédié au recyclage des équipements électriques et
électroniques, agréé par le gouvernement ou les autorités
locales. Le recyclage et la destruction appropriés permettront
d’éviter tout impact potentiellement négatif sur
I'environnement et la santé humaine. Contactez l'installateur
ou les autorités locales pour obtenir plus d'informations
concernant I'emplacement ainsi que les conditions
d'utilisation de ce type de point de collecte.
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GARANTIE

CETTE GARANTIE VOUS DONNE DES DROITS SPECIFIQUES ET IL EST
POSSIBLE DE PROFITER DAUTRES DROITS OCTROYES PAR LES LOIS
APPLICABLES DANS VOTRE PAYS, VOTRE REGION OU VOTRE
DEPARTEMENT. EN EFFET, DANS CERTAINS PAYS, PROVINCES OU
DEPARTEMENTS, LES DROITS DU CONSOMMATEUR PEUVENT IMPOSER
UNE PERIODE DE GARANTIE MINIMALE. AUTRES QUE LES LIMITES
PERMISES PAR LA LOI, XIAOMI N'EXCLUT PAS, LIMITE NI SUSPEND
D'AUTRES DROITS QUE VOUS POUVEZ DETENIR. POUR COMPRENDRE
PLEINEMENT VOS DROITS, CONSULTEZ LES LOIS APPLICABLES DANS
VOTRE PAYS, PROVINCE OU DEPARTEMENT.

1. GARANTIE LIMITEE DE PRODUIT

XIAOM I garantit que les Produits sont exempts de tout défaut matériel ou de
conception dans le cadre d'une utilisation normale en accord avec le mode
demploi dudit Produit et dans la Durée de garantie.

La durée et les conditions relatives aux garanties légales sont prévues par les
lois locales afférentes. Pour plus d'informations sur les avantages de la
garantie du consommateur, veuillez consulter le site web officiel de Xiaomi
https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi garantit a I'acheteur d'origine que le produit Xiaomi est exempt de tout
défaut matériel ou de conception dans le cadre d'une utilisation normale dans
la période mentionnée ci-dessus.

Xiaomi ne garantit pas que le fonctionnement du Produit restera ininterrompu
et exempt derreur.

Xiaomi n'est pas responsable des dommages découlant d'une non-conformité
aux instructions liées a I'utilisation du produit.

2.SOLUTIONS

Si un défaut matériel est rencontré et une réclamation fondée est regue par
Xiaomi pendant la période de garantie, Xiaomi va soit (1) réparer le produit
gratuitement, (2) échanger le produit, ou (3) rembourser le produit, frais
dexpédition exclus.

3. COMMENT PROFITER D'UN SERVICE DE GARANTIE

TPour bénéficier du service de garantie, vous devez fournir le Produit a
l'adresse spécifiée par Xiaomi, dans son emballage d'origine ou dans un
emballage similaire garantissant le méme degré de protection. Sauf mesures



prohibées par la loi applicable, Xiaomi peut vous demander de présenter des
preuves d'achat et/ou de vous conformer aux exigences d'inscription avant
de profiter du service de garantie.

4. EXCLUSIONS ET LIMITATIONS

Sauf stipulation contraire mentionnée par Xiaomi, la présente Garantie
limitée sapplique uniquement au Produit fabriqué par ou pour Xiaomi et
identifiable par les marques commerciales, le nom commercial ou le logo «
Xiaomi » ou « Mi ».

La Garantie limitée ne sapplique pas (a) aux dégats dus aux catastrophes
naturelles, comme la foudre, les tornades, les inondations, les incendies, les
tremblements de terre ou autres causes externes (b) aux négligences, (c) a
l'utilisation commerciale, (d) aux modifications de tout ou partie du Produit,
(e) aux dommages provoqués par une utilisation avec des Produits
non-Xiaomi, (f) aux dommages provoqués par un accident, un abus, une
mauvaise utilisation (g) aux dommages provoqués par l'utilisation du Produit
hors des utilisations autorisées ou prévues décrites par Xiaomi ou avec une
tension ou une alimentation électrique inappropriée, ou (h) aux dommages
provoqués par une maintenance (mises a niveau ou extensions comprises)
réalisée par une personne non représentative de Xiaomi.

Il en va de votre responsabilité de sauvegarder les données, le logiciel ou tout
autre matériel que vous pourriez avoir stocké ou préservé sur le Produit. Il est
probable que les données, le logiciel ou d'autres matériels de 'équipement
soient perdus ou formatés lors d'une maintenance. Xiaomi n'est pas
responsable de ce type de dommages ou de pertes.

Aucun revendeur, agent ou employé de Xiaomi n'est autorisé a apporter des
modifications, des extensions ou des ajouts a la présente Garantie limitée. Si
une disposition est jugée illégale ou inapplicable, la légitimité et 'applicabilité
des dispositions restantes ne sauraient étre affectées ou impactées.

Sauf mesures prohibées par la loi ou promesse contraire par Xiaomi, les
services aprés-ventes sont limités au pays ou a la région de l'achat initial.

Les produits qui n'ont pas été diment importés et/ou n'ont pas été diment
fabriqués par Xiaomi et/ou nont pas été diiment obtenus chez Xiaomi ou un
vendeur officiel de Xiaomi ne sont pas couverts par les présentes garanties.
Conformément a la loi applicable, vous pouvez bénéficier des garanties
depuis le détaillant non officiel qui vous a vendu le produit. Pour cela, Xiaomi
vous invite a contacter le détaillant auprés duquel vous avez acheté le
produit.

Les présentes garanties ne sappliquent pas a Hong Kong et a Taiwan.
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5. GARANTIES IMPLICITES

Sauf mesures prohibées par la loi applicable, toutes les garanties implicites
(notamment les garanties de commercialisation et de conformité pour un
but spécifique) disposeront d'une durée de garantie limitée allant jusqu'a la
durée maximale de la présente garantie limitée. Certaines juridictions
nautorisent pas les limitations de durée d’'une garantie implicite. La
limitation ci-dessus ne s'applique donc pas a de tels cas.

6. LIMITATION DES DOMMAGES

Sauf mesures prohibées par la loi applicable, Xiaomi ne devrait étre tenue
pour responsable pour tous dommages provoqués par des accidents,
indirects, spécifiques ou conséquents, notamment les pertes de bénéfices,
de chiffre d'affaires ou de données, résultant de toute breche dans une
garantie ou condition expresse ou implicite, ou sous toute théorie légale,
méme si Xiaomi a été informée de la possibilité de tels dommages.
Certaines juridictions n'autorisent pas I'exclusion ou la limitation des
dommages indirects, spécifiques ou conséquents. La limitation ci-dessus
ne sapplique donc pas a vous.

7.CONTACTS XIAOMI

Pour les clients, consultez le site Web :
https://www.mi.com/en/service/warranty/

La personne a contacter pour le service aprés-vente peut étre nimporte
quelle personne de service agréé Xiaomi, les distributeurs agréés Xiaomi ou
le vendeur final qui vous a vendu le produit. En cas de doute, veuillez
contacter la personne concernée que Xiaomi peut identifier.

Version du manuel d'utilisation : V1.0



Istruzioni di sicurezza

Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e
conservarlo per ogni riferimento futuro.

Questo prodotto e destinato alla pulizia dei pavimenti solo in ambienti domestici.
Non utilizzarlo all'aperto, su superfici non pavimentate o in ambienti commerciali
o industriali.

Restrizioni d'uso

« L'apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da
persone con capacita mentali, fisiche o sensoriali ridotte oppure da persone
prive di esperienza o conoscenza dell'apparecchio, purché siano sorvegliate o
siano state istruite sull'utilizzo in sicurezza dell'apparecchio e comprendano i
rischi che ne possono derivare. Non consentire ai bambini di giocare con
I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e manutenzione non devono essere
effettuate da bambini, a meno che non siano sorvegliati.

« L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente con 'alimentatore in
dotazione.

« Questo apparecchio contiene batterie sostituibili solo da personale
adeguatamente formato.

« Tenere la spazzola di pulizia fuori dalla portata dei bambini.

« Assicurarsi di tenere eventuali abiti larghi, capelli, dita e qualsiasi altra parte del
corpo lontani dalle aperture e dalle parti in movimento.
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» Non usare l'aspirapolvere robot per pulire sostanze in fiamme.

« Non sollevare l'aspirapolvere robot afferrandolo per il coperchio del radar laser.

« Accertarsi che I'aspirapolvere robot sia spento e che l'alimentatore sia scollegato
prima di eseguire la pulizia o la manutenzione.

« L'aspirapolvere robot e idoneo soltanto alla pulizia di pavimenti di ambienti
domestici. Non utilizzarlo all'aperto, ad esempio su balconi, o su superfici diverse
dai pavimenti, ad esempio divani, né in ambienti commerciali o industriali.

« Non utilizzare l'aspirapolvere robot in ambienti sospesi sopra il livello del suolo,
guali soppalchi, balconate aperte o sopra a mobili se non & presente una barriera
di protezione.

« Non usare l'aspirapolvere robot a una temperatura ambiente superiore a 35 °C o
inferiore a 0 °C, né su pavimenti su cui sono sparsi liquidi o sostanze appiccicose.

« Togliere da terra eventuali cavi prima di utilizzare I'aspirapolvere robot, per
evitare che vengano trascinati durante la pulizia.

« Raccogliere da terra oggetti fragili o sparsi sul pavimento, quali ad esempio vasi o
sacchetti di plastica, per evitare che l'aspirapolvere robot si inceppi o urti tali
oggetti danneggiandoli.

« Non posizionare bambini, animali domestici né altri oggetti sopra I'aspirapolvere
robot, sia quando e fermo sia quando € in movimento.

« Non utilizzare I'aspirapolvere robot per pulire tappeti.

« Evitare che l'aspirapolvere robot aspiri oggetti rigidi o taglienti, ad esempio
materiali da costruzione, vetro o chiodi.
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« Non spruzzare liquidi nell'aspirapolvere robot (prima di reinstallare lo scomparto
raccogli polvere, controllare che lo scomparto per la polvere 2 in 1 con serbatoio
dell'acqua sia perfettamente asciutto).

« Non posizionare l'aspirapolvere robot in posizione capovolta (l'alloggiamento del
radar laser non deve mai toccare il pavimento).

« Il radar laser del prodotto € conforme alla norma IEC 60825-1:2014 in materia di
sicurezza dei prodotti laser di classe 1 e non genera radiazioni laser pericolose
per il corpo umano.

« Utilizzare il prodotto attenendosi al manuale utente. Gli utenti sono responsabili
di eventuali perdite o danni derivanti dall'uso improprio del prodotto.

« Il manuale elettronico dettagliato e disponibile all'indirizzo
www.mi.com/global/service/userguide

Batterie e ricarica

« AVVERTENZA: non utilizzare batterie o stazioni di ricarica non originali. Utilizzare
soltanto con l'alimentatore <BLJ24W200120P-V>.

« Non tentare di smontare, riparare o modificare la batteria o la stazione di ricarica
autonomamente.

« Non posizionare la stazione di ricarica vicino a fonti di calore.

« Non usare panni umidi o mani bagnate per strofinare o pulire i contatti della
stazione diricarica.

« Se |'aspirapolvere robot non viene utilizzato per un lungo periodo, ricaricarlo
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completamente, quindi spegnerlo e conservarlo in un luogo fresco e asciutto.
Ricaricare l'aspirapolvere robot almeno una volta ogni 3 mesi per evitare di
scaricare eccessivamente la batteria.

- La batteria agli ioni di litio contiene sostanze pericolose per I'ambiente. Prima di
gettare via I'aspirapolvere robot, rimuovere la batteria, quindi smaltirla o riciclarla
in conformita alle leggi e alle normative locali del Paese o dell'area in cui viene
utilizzata.

« Prima di rimuovere le batterie dal prodotto, verificare che siano esaurite e che il
prodotto sia scollegato dall'alimentazione.

1). Svitare la vite nella parte inferiore e rimuovere il coperchio.

2). Scollegare il connettore delle batterie, quindi rimuovere queste ultime. Non
danneggiare il portabatterie per evitare il rischio di lesioni.

3). Consegnare le batterie a un‘organizzazione autorizzata al riciclo.
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Panoramica del prodotto

Stazione diricarica

Indicatore diricarica
(resta bianco quando I'aspirapolvere
robot é collegato all'alimentazione)

Sensore laser di
rilevamento a distanza

Coperchio

/ﬁ

Pulsante/Indicatore

Sensore di collisione

Sensore ricevitore IR

o Gruppo panno lavapavimenti

Ruota sinistra

Ruota destra

Coperchio della spazzola

Spazzola

Batteria

Spazzola laterale

Sensori di dislivello

Ritorna alla ricarica/interrompiricarica: premere
Accensione/Spegnimento: premere e tenere premuto per tre secondi
Avvia/Interrompi la pulizia: premere

Descrizione dello stato dell’indicatore

Bianco Funzionamento normale

Bianco lampeggiante lentamente Ricaricain corso

Bianco lampeggiante Ritorno allaricarica/Aggiornamento firmware in corso

Giallo
Giallo lampeggiante

Disattivato

Wi-Fi disconnesso
Errore

Spegnimento/Sospensione




Prima dell'uso

Rimozione e installazione

« Rimuovere le strisce protettive da entrambi i lati dell'aspirapolvere robot.

« Estrarre la spazzolalaterale e installarla sulla posizione indicata nella figura. La
spazzola laterale e installata correttamente quando si sente un clic.

Spazzola

laterale

Striscia _» % Striscia

protettiva protettiva
Ricarica

Rimuovere la pellicola protettiva sulla stazione diricarica. Posizionare la stazione di
ricarica contro una parete e collegarla all'alimentazione. Quindi posizionare
I'aspirapolvere robot sulla base diricarica per caricarlo.

AVVISI:

« Non esporre la stazione diricarica alla luce solare diretta.

« Siprega di assicurarsi che nessun oggetto sia posizionato entro 0,5 m sui lati
destro e sinistro ed entro 1,5 m davanti alla stazione diricarica.

« Siraccomanda di caricare completamente |'aspirapolvere robot prima di
utilizzarlo per la prima volta per mantenere le prestazioni ottimali della batteria e
massimizzare la durata della stessa.

« Unavolta posizionato sulla stazione diricarica, I'aspirapolvere robot si accende
automaticamente; non € possibile spegnerlo durante laricarica.
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Connessione con I'app Mi
Home/Xiaomi Home

Questo prodotto funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizzare
I'app Mi Home/Xiaomi Home per controllare il dispositivo e per interagire
con altri dispositivi smart home.

Eseguire la scansione del codice QR per
scaricare e installare I'app. Se I'app e gia
installata, si verra indirizzati alla pagina di
configurazione della connessione. In
alternativa, cercare I'app "Mi Home/Xiaomi
Home" nell’App Store per scaricarla e
installarla.

8A347322

Aprire I'app Mi Home/Xiaomi Home, toccare il simbolo "+" nell'angolo in

alto a destra e seguire le istruzioni fornite per aggiungere il dispositivo.

* In Europa, eccetto che in Russia, 'app si chiama Xiaomi Home. Si consiglia di tenere
per impostazione predefinita il nome dell'app visualizzato sul dispositivo.

Note:

« Poiché la versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata, seguire le istruzioni della
versione dell'app corrente.

« Se non si riesce a scansionare il codice QR dell'aspirapolvere robot, & possibile cercare
il nome per aggiungerlo.

« Durante il collegamento dell'aspirapolvere robot all'app Mi Home/Xiaomi Home
tramite un dispositivo iOS, seguire le istruzioni nell'app per connettersi all'hotspot
dell'aspirapolvere robot "jjai-vacuum-v17_miapXXXX".

Ripristino del Wi-Fi

Mentre |'aspirapolvere robot & acceso, tenere premutii pulsanti O e ()
per sette secondi. Il Wi-Fi & stato resettato con successo quando si sente
un messaggio vocale.

Ripristino del sistema

Tenere premuto il pulsante (O per cinque secondi finché non si sente un
"bip", quindi tenere premuto il pulsante OO per altri cinque secondi finché
non si sente il messaggio vocale. L'aspirapolvere robot siriavvia e le
impostazioni come la pulizia programmata e il Wi-Fi vengono ripristinate
alle impostazioni di fabbrica.



Modalita d'utilizzo

Avviare l'aspirazione e il lavaggio

—

. Togliere lo scomparto per la polvere 2in 1con serbatoio dell'acqua, 3. Premere il pulsante () periniziare ad aspirare e lavare.
aprire il tappo, riempire con acqua pulita, e poi fissare nuovamente il
tappo. Installare lo scomparto per la polvere 2in 1con serbatoio
dell'acqua sull'aspirapolvere robot nella direzione indicata in figura, e

assicurarsiche la clip sia ben fissata.
~
Aprireil tappoe

aggiungere l'acqua.

Einstallato
correttamente quando /
sisenteunclic.

AVVISI:
« Dopo aver completato un‘attivita di lavaggio, rimuovere lo scomparto per la polvere
AVVISI: 2in1conserbatoio dell'acqua e rimuovere tempestivamente I'acqua residua. Quindi
« Rimuovere lo scomparto per la polvere 2 in 1 con serbatoio dell'acqua prima di pulire e asciugare il panno lavapavimenti per evitare cattivi odori e la formazione di
aggiungere I'acqua. Non aggiungere liquidi come acqua calda, detergente o muffa.
disinfettante per evitare di danneggiare I'aspirapolvere robot. < Quando l'aspirapolvere robot & in funzione, impostare pareti virtuali o aree limitate
« A causa dei test di produzione, lo scomparto per la polvere 2-in-1 con serbatoio per le aree con moquette della casa per evitare che I'aspirapolvere robot rimanga
dell'acqua potrebbe avere delle macchie d'acqua, il che & normale. impigliato nel tappeto.
2. Prima di usare la funzione aspirapolvere e lavapavimenti, inumidire il Se é necessaria solo la funzione di aspirazione, si prega di

panno lavapavimenti e strizzarlo, quindi installarlo sul supporto del
panno lavapavimenti. Fare scorrere il supporto del panno
lavapavimentilungo la parte inferiore dell'aspirapolvere robot
orizzontalmente nella direzione indicata nella figura fino a quando non
scattain posizione.

rimuovere il supporto del panno lavapavimenti.

Premere i fermietirare il
supporto del panno
lavapavimenti.
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Pausa

Quando l'aspirapolvere robot € in funzione, premere qualsiasi tasto per
metterlo in pausa. Premere il tasto () per riprendere la pulizia.

Nota: I'aspirapolvere robot entrera in modalita sospensione dopo essere stato in
pausa o in standby per cinque minuti. Premere qualsiasi tasto per risvegliarlo.

Aggiungere acqua o pulire il panno lavapavimenti

Quando l'aspirapolvere robot sta lavorando, metterlo prima in pausa e
poi rimuovere lo scomparto per la polvere 2 in 1 con serbatoio dell'acqua
per aggiungere acqua o pulire il panno lavapavimenti. Quindi reinstallare
lo scomparto per la polvere 2in 1con serbatoio dell'acqua e premere il
pulsante () per riprendere il lavoro.

Stazione e ricarica

Quando l'aspirapolvere robot sta lavorando, premere il pulsante OO per
mettere in pausa |'attivita e premere nuovamente il pulsante (O per far
tornare 'aspirapolvere robot alla stazione per la ricarica. Quando
I'aspirapolvere robot & in modalita standby e non é collegato alla
stazione diricarica, premere il pulsante () per far tornare l'aspirapolvere
robot alla stazione diricarica. Quando un compito ¢ completato o la
batteria e troppo bassa, I'aspirapolvere robot tornera automaticamente
alla stazione per ricaricarsi.

Modalita DND

Nella modalita non disturbare (DND), I'aspirapolvere robot non riprende
la pulizia, non esegue pulizie programmate o riproduce messaggi vocali,
e l'indicatore si spegne dopo un minuto di carica. La modalita DND puo
essere attivata o disattivata nell’app.

Nota: si prega di fare riferimento all'applicazione per ulteriori funzionalita, tra cui
Puliscili, Riprendila pulizia, Pulizia programmata, e Muri virtuali.

Note:

« Quando si usa l'aspirapolvere robot per la prima volta, seguire le istruzioni nell'app
per completare la creazione rapida della mappa. Per garantire una mappatura
accurata, siraccomanda di seguire l'aspirapolvere robot e rimuovere eventuali
ostacoli sul terreno mentre crea la mappa. Assicurarsi che I'aspirapolvere robot sia
partito dalla stazione diricarica.

« Se l'aspirapolvere robot dovesse rimanere incastrato o graffiare la superficie dei
mobiliin alcune aree, é possibile impostare delle aree limitate nell'app per evitare
che l'aspirapolvere robot entriin quelle aree.
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Cura e manutenzione

Spazzola e spazzola laterale

1. Rimuovere la spazzola laterale.

2. Tenere premutiifermi per rimuovere il coperchio della spazzola,
quindirimuovere la spazzola ed estrarre il cuscinetto della spazzola.

3. Perla pulizia, utilizzare la spazzola di pulizia.

Coperchio della spazzola
Fermo
Spazzola

Premere e tenere premuti °
ifermi perlarimozione.

Cuscinetto della spazzola

Spazzolalaterale

Pulizia della spazzola

Tagliare i capelli Rimuovere sporco e detriti

Note:

« Per la pulizia e la manutenzione dello scomparto per la polvere 2in 1 con serbatoio
dell'acqua e del gruppo lavapavimenti, fare riferimento alle etichette sul serbatoio
e sul supporto del lavapavimenti.

« Si consiglia di pulire i sensori di dislivello ogni tre mesi utilizzando un panno
morbido.

« Si prega di fare riferimento alla tabella per la sostituzione degli accessori per
garantire un effetto di pulizia ottimale.

Componenti Frequenza della manutenzione  Frequenza della sostituzione
Spazzola laterale  Ogni due settimane Ogni 3-6 mesi

Spazzola Settimanale Ogni 6-12 mesi

Filtro Settimanale Ogni 3-6 mesi

Coperchio della / Ogni 3-6 mesi (o quando
spazzola usurato)

Panno Dopo ogni utilizzo Ogni 3-6 mesi (o quando

lavapavimenti usurato)




Specifiche tecniche

Aspirapolvere robot

Nome Aspirapolvere robotico
Modello B106GL

Tensione nominale 148V =

Potenza nominale 45W

Tensione diricarica 20V =

Dimensioni articolo

¢ 350 x 94,5 mm

Capacita della batteria

3000 mAh (capacita effettiva)
3200 mAh (capacita nominale)

Peso netto 3,6kg
S Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Connettivita wireless Bluetooth 4.2

Frequenza d'esercizio

2400-2483,5 MHz

Potenza in uscita massima

<20dBm

In condizioni d'uso normali, questa apparecchiatura deve essere tenuta a una
distanza minima di 20 cm tra I'antenna e il corpo dell'utente.

Stazione diricarica

Modello CDZB106GL
Ingresso nominale 20V=12A
Potenza in uscita nominale 20V=12A

Dimensioni articolo

152 x 74,6 x 99,5 mm
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Alimentatore

Informazioni pubblicate

Valore e precisione

Unita di misura

Zhongshan Baolijin

Produttore Electronic Co.Ltd. )
Identificatore modello BLJ24W200120P-V -
Tensione di ingresso 100-240 V-~
Frequenza CA in ingresso 50/60 Hz
Tensione di uscita 20,0 =
Corrente di uscita 12 A
Potenza in uscita 24,0 W
Efficienza attiva media 86,2 %
Efficienza a basso carico (10%) 81,5 %
Consumo di energia a vuoto 0,10 W

Scatola | Neto | Manuale | Pelicola | Borsa | EVA | Maniglia

PAP20 | PAP21 | PAP22 | LDPE4 | LDPE4 | EVA7 | PE4/PP5

Carta | Carta | Carta |Plastica | Plastica | Plastica | Plastica

RACCOLTA DIFFERENZIATA

Verifica le disposizioni del tuo Comune.
Separa le componenti e conferiscile in modo corretto.




Informazioni sulla conformita a
normative e standard

Dichiarazione di conformita europea

3

Con la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. dichiara che
I'apparecchiatura radio di tipo BIO6GL e conforme alla Direttiva
2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita
UE e disponibile al seguente indirizzo Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informazioni sullo smaltimento e sul riciclaggio dei RAEE

Tuttii prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di
Ef apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE in base alla
— direttiva 2012/19/UE) che non devono essere smaltiti assieme
arifiuti domestici non differenziati. Al contrario, & necessario
proteggere I'ambiente e la salute umana consegnando i rifiuti
aun punto diraccolta autorizzato al riciclaggio di rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche, predisposto dalla
pubblica amministrazione o dalle autorita locali. Lo
smaltimento el riciclaggio corretti aiutano a prevenire
conseguenze potenzialmente negative per I'ambiente e la
salute umana. Contattare I'installatore o le autorita locali per
ulteriori informazioni sulla sede e per i termini e le condizioni di
tali punti diraccolta.
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AVVISO SULLA GARANZIA

LA PRESENTE GARANZIA RICONOSCE AL CLIENTE DIRITTI LEGALI
SPECIFICI E IL CLIENTE POTREBBE AVERE ALTRI DIRITTI PREVISTI DA
LEGGI DEL PROPRIO PAESE, PROVINCIA O STATO. IN ALCUNI PAESI,
PROVINCE O STATI, LA LEGGE PER LA TUTELA DEI CONSUMATORI PUO
IMPORRE UN PERIODO MINIMO DI GARANZIA. ECCETTO NEI CASI
CONSENTITI DALLA LEGGE, XIAOMI NON ESCLUDE, LIMITA O REVOCA
ALTRI DIRITTI CHE LUTENTE PUO AVERE. PER UNA COMPRENSIONE
COMPLETA DEI PROPRI DIRITTI, INVITIAMO GLI UTENTI A CONSULTARE
LE LEGGI DEL PROPRIO PAESE, PROVINCIA O STATO.

1. GARANZIA LIMITATA DI PRODOTTO

XIAOMI garantisce che i Prodotti siano privi di difetti in fatto di materiali e
manodopera in circostanze di utilizzo normali e in caso di utilizzo in
conformita con il manuale utente del rispettivo Prodotto, durante il Periodo
di Garanzia.

La durata e le condizioni relative alle garanzie legali sono stabilite dalle
relative norme locali. Per ulteriori informazioni sui vantaggi della garanzia
per i consumatori, fare riferimento al sito Web ufficiale di Xiaomi
https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi garantisce all'acquirente originale che il suo Prodotto Xiaomi sara
privo di difetti in fatto di materiali e manodopera in circostanze di utilizzo
normali nel periodo sopra indicato.

Xiaomi non garantisce che il funzionamento del Prodotto sia ininterrotto o
privo di errori.

Xiaomi non & responsabile per danni dovuti al mancato rispetto delle
istruzioni relative all'utilizzo del Prodotto.

2. RIPARAZIONI

Nel caso in cui venga rilevato un difetto hardware e Xiaomi riceva un valido
reclamo entro il Periodo di garanzia, Xiaomi (1) riparera il Prodotto
gratuitamente o (2) sostituira il prodotto o (3) rimborsera il Prodotto, con
l'esclusione di eventuali costi di spedizione.

3. COME OTTENERE IL SERVIZIO DI GARANZIA

Per ottenere I'assistenza in garanzia, &€ necessario consegnare il Prodotto,
nella sua confezione originale o in una confezione simile che assicuri un
grado equivalente di protezione del Prodotto, all'indirizzo indicato da



Xiaomi. Ad eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, Xiaomi
puo richiedere che 'utente presenti prove o prova di acquisto e/o soddisfi i
requisiti di registrazione prima di ricevere il servizio di garanzia.

4. ESCLUSIONI E LIMITAZIONI

Se non precedentemente stipulato da Xiaomi, la presente Garanzia limitata
si applica solo al Prodotto fabbricato da o per Xiaomi, che puo essere
identificato dai marchi, dal nome commerciale o dal logo “Xiaomi” o "Mi".

La Garanzia Limitata non si applica in caso di (a) Danni dovuti a cause
naturali o di forza maggiore, ad esempio fulmini, tornado, allagamenti,
incendi, terremoti o altre cause esterne; (b) negligenza; (c) uso commerciale;
(d) alterazioni o modifiche a qualsiasi parte del Prodotto; (e) Danni causati
dall'utilizzo con prodotti non Xiaomi; (f) Danni causati da incidenti, abuso o
uso errato; (g) Danni causati dall'aver utilizzato il Prodotto per utilizzi diversi
da quelli permessi o previsti come descritto da Xiaomi o con tensione o
alimentazione inappropriati; oppure (h) Danni causati dal servizio (inclusi
aggiornamenti ed espansioni) fornito da chiunque non sia un
rappresentante di Xiaomi.

E responsabilita dellutente effettuare il backup di qualsiasi tipo di dati,
software o altri materiali che l'utente puo aver archiviato o conservato nel
prodotto. E possibile che i dati, il software o gli altri materiali
nell'apparecchio vengano persi o riformattati durante il processo di servizio,
Xiaomi non e responsabile per tali danni o perdite.

Nessun rivenditore, agente o dipendente Xiaomi € autorizzato a effettuare
qualsiasi modifica, estensione o aggiunta a questa Garanzia Limitata. Se una
disposizione € ritenuta illegale o non applicabile, la legalita o I'applicabilita
delle disposizioni restanti non viene interessata o compromessa.

Salvo quanto vietato dalle leggi o altrimenti promesso da Xiaomi, i servizi
post-vendita saranno limitati al paese o alla regione dell’acquisto originale.
| Prodotti che non sono stati debitamente importati e/o debitamente
prodotti da Xiaomi e/o debitamente acquisiti da Xiaomi o da un rivenditore
ufficiale di Xiaomi non sono coperti dalle presenti garanzie. Come da
legislazione applicabile, 'utente puo usufruire delle garanzie dal rivenditore
non ufficiale che ha venduto il prodotto. Percio Xiaomi invita l'utente a
contattare il rivenditore da cui ha acquistato il prodotto.

Le presenti garanzie non si applicano a Hong Kong e Taiwan.

5. GARANZIE IMPLICITE
Ad eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, tutte le garanzie

implicite (incluse le garanzie di commerciabilita e idoneita per finalita
particolari) avranno una durata limitata fino alla durata massima di questa
garanzia limitata. Alcune giurisdizioni non consentono limitazioni sulla
durata di una garanzia implicita, percio la limitazione di cui sopra non verra
applicata in tali casi.

6. LIMITAZIONE DEL DANNO

Ad eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, Xiaomi non sara
responsabile per qualsiasi danno causato da incidenti, indiretto, speciale o
consequenziale, inclusi, a titolo esemplificativo ma non esaustivo, la perdita
di profitti, reddito o dati o danni risultanti da qualsiasi violazione di una
garanzia o una condizione espressa o implicita, o in virtu di qualsiasi altra
teoria legale, anche se Xiaomi € stata informata della possibilita di tali danni.
Alcune giurisdizioni non consentono l'esclusione o la limitazione di danni
speciali, indiretti o consequenziali, percio la limitazione o esclusione di cui
sopra potrebbe non applicarsi per l'utente.

7. CONTATTI XIAOMI

| clienti possono visitare il sito Web:
https://www.mi.com/en/service/warranty/

La persona di contatto per il servizio post-vendita puo essere qualsiasi
addetto della rete di assistenza autorizzata Xiaomi, un addetto dei
distributori autorizzati Xiaomi o il venditore finale che ha venduto i prodotti
al cliente. In caso di dubbi, contattare la persona indicata da Xiaomi.

Versione manuale utente: V1.0



NHcTpyKumm no 6e3onacHocTu

I'Iepe,u, ncnojib3oBaHMeM BHNMATEJIbHO NPOYTNTE 3TO PYKOBOACTBO. COXpaHVITe ero
— OHO MOXXeT NOHaA006UTLCA BaM B faJibHENLIEM.

[laHHOEe yCcTpoMCTBO NpeAHa3Ha4YeHo UCKNYMTENbHO A5 O4MCTKM Nona B
AOMalLLHMX YCNoBMAX. He ncnonb3yinTte ero Ha OTKPbITOM BO3JyXe, HA HEHAMObHbIX
MOBEPXHOCTAX, a TAKXXe B KOMMEPYECKNX NN MPOMbILLIIEHHbIX MOMELLEHNAX.

OrpaHVI‘-IeHVIFl no aKcnjiyataynmn

e OTVIM YCTPOMNCTBOM MOTyT NOJIb30BaTbCA AETU B BO3pacTe OT 8 JIeT, a TaKXe fimua ¢
OrpaHNYeHHbIMY GU3NYECKMMU, CEHCOPHBIMU U YMCTBEHHbBIMM CMOCOBHOCTAMM
NN HEAOCTATOUYHbIM OMNbITOM W 3HAHNAMW, ECIN OHM HAXOAATCA NOA NPUCMOTPOM
WA NPOLLN MHCTPYKTaX No 6e30nacHOMY MCMONb30BaHWIO YCTPOMCTBOM U
NMOHMMAIOT CBA3aHHbIE C HAM ONacHOCTW. [leTn He AOMKHbI UrpaTtb C yCTPONCTBOM.
Ynctky n obcnyxmBaHme ycTponcTea MOryT NPOBOANTb AETU TOIbKO B TOM Clly4ae,
€C/in OHa NpoBOAUTCSA NOA MPUCMOTPOM.

 YCTPOWCTBO AOMKHO NCNONb30BaTbCA TOJIbKO C 6/1I0KOM NUTaHUA, NOCTaBAAEMbIM B
KOMMIEKTe.

e [lpon3BOANTb 3aMEHY aKKyMYNATOPOB B AHHOM YCTPONCTBE AO/MKHbI TOJIbKO
crneunanuncTbl.

e [loxxanyncra, XxpaHuTe WeTKY 4S8 YACTKN B HEAOCTYMNHOM ANA AeTen MecTe.

« He nonyckante nonagaHns BONOC 1 KpaeB CBOOOAHOM 0AeX bl B OTBEPCTUA U
ABWKYLLMECA YacTM n3penvs. He npmkacanmtecb K HAM nanbLamn n gpyrmmm
yactamu Tena.
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« He ncnonbaynre poboT-nbinecoc ansa ybopku Kaknx-nmbo ropoymnx BewecTs.

« He nogHMmanTe poboT-Nbliecoc, yaepXXmBas 3a KpbILWKY 1a3epHOro JiokaTopa.

« [lepepn 04MCTKOM 1 BbINOAHEHNEM NIIOObIX AENCTBUI MO 06CNYXMBaHWUIO ybeamTecs,
4TO POBOT-NMbINECOC BLIK/IOYEH, @ afanTep NUTaHNA OTCOEAMHEH OT UCTOYHMKA
nUTaHUA.

« [laHHbI pO6OT-NbINECOC NpeAHa3Ha4YeH NCKIIYNTENbHO ANA YOOpKM NoMoB B
AOMALLHMX YCNOBUAX. He ncnonbayrite ero Ha OTKPbITOM BO3AyXe, BKo4Yas
OTKPbITble 6aNKOHbI, Ha APYrX MOBEPXHOCTAX (Hanpumep, Ha ANBaHe), a TakXxe B
KOMMEPYECKMX VI NPOMbILINEHHbIX MOMELLEHUAX.

« He ncnonbaynrte poboT-nNbiIecoc Ha NOBEPXHOCTAX, KOTOPbIe MPUMNOAHATbLI HAA
3eMen 1 He 3alLMLLEeHbl OrPaXAEHNAMN, HaNnpUMep, Ha BEPXHNX 3Ta)kax
NOMELLEHWI, OTKPbITbIX 6ANIKOHAX NN BEPXHEN YacTn mebenn.

 He ncnonb3ayinte poboT-nbiiecoc npy Temneparype okpyxatoLein cpeabl Boiwwe 35 °C
nnm Hke 0 °C, a TakXe ecnu Ha Nony pasnuTa XuaKoCTb UV INMKOE BELLECTBO.

« Y6eaunTtecs, 4To Ha Noy HET OCTaBLUNXCA MPOBOAOB, MPEXAe YeM NCMOob30BaTb
pO6OT-NblNecoc, YTOObl OH He BTAHYN X BO BpeMA YOopKu.

« Y6epuTte ¢ nona xpynkune nam NnoCTOpoHHME NpeaMeThl, HanpuMep, Basbl NN
NNACTUKOBbIE NaKeTbl, YTOObI pOOOT-MbIIECOC HE 3aropa)knBa UX N HE CTONKHYJICA
C HUMUW 1 He NoBpean.

« He pasmelarite Ha ABMXXYLLEMCA NN OCTAHOBIEHHOM poboTe-nbliecoce aeten,
YXUBOTHbIX NI Kakne-nnbo npeameToi.

« He ncnonbaynite poboT-nbinecoc ansa ybopkn KOBPOBOrO NOKPbITUA.

« He cobupanTe poboTOM-NbINECOCOM TBEPAbIE M OCTPblE NPeAMeThI, Hanpmep,
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CTpOUTENIbHbIE MaTepuabl, CTEKNO, FBO3AN.

« He pacnbinanTe HUKaKme XXNAKOCTU BHYTPb poboTa-nbinecoca (nepeg rem kak
YCTaHOBUTb KOHTENHEP AnA cbopa nbiiv 2-8-1 ¢ pe3epByapoM ANA BOAbl, ybeamnTecs,
YTO OH NOJIHOCTbIO BbICOX).

« He nepeBopaumBarite poboT-nb1ecoc BBEPX AHOM (KOPMYC Sla3epHOro jiokatopa He
LOJKEH KacaTbCA nona).

« JlazepHbIll NOKaToOp AaHHOMO YCTPOMCTBA COOTBETCTBYET TPEOOBaHMAM K Na3epHbIM
nspennam knacca 1, npegycmotpeHHbiM ctaHgaptom [EC 60825-1:2014, n He co3paeT
OMacHOro 1a3epHOro N3nyyeHus.

e VlcnonbayinTe gaHHOe yCTPOMCTBO TOJIbKO B COOTBETCTBMU C PYyKOBOACTBOM
nonb3oBarens. [lofb3oBarenn HecyT OTBETCTBEHHOCTb 3a JlloOble YObITK 1nu yuwepb,
BO3HWKLUME B pe3y/bTate HeNpaBMJIbHOrO NCMNOJIb30BaHNA JaHHOIO NMPOAYKTaA.

« [logpo6HOE 3N1eKTpOHHOE PyKOBOACTBO CM. NO aapecy:
www.mi.com/global/service/userguide

AKKyMynaTopsbl 1 3apaakKa

« IPEAYTNPEXIEHWNE: He ncnonb3ynte CTOPOHHUI akKKyMYNATOP UK 3apALHYI0
DOK-cTaHumio. VicnonbayinTe Tonbko ¢ agantepom nutaHma <BLJ24W200120P-V>.

« He pasbupaiTe, He peMOHTMPYINTE N HE MOAMPUUNPYITE aKKYMYNATOP UK
3apAAHYIo AOK-CTaHLUMI0 CAMOCTOATENLHO.

« He ycTaHaBnmBanTe 3apAaaHy0 4OK-CTAHUMIO PAAOM C UICTOYHMKOM Tenna.

e He BbITMpanTe 1 He oumnwanTe 3apsaaHble KOHTaKTbl 3apAAHON AOK-CTaHLUUN
BAAXHOW TKaHbIO NN BAAXHBIMU PyKaMMU.
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« Ecnun poboT-nbinecoc He byaeT NCNoib30BaTbCA B TEYEHME ANNTENBHOMO NEPUOAA,
NOJIHOCTbIO 3apAAVTe ero, OTKJIYNTE U XpaHUTE B CYXOM NpoxaagHOM MecTe.
3apskainte poboT-NbiNecoc He peXxe 0AHOro pasa Kaxabsle 3 mecAua, YToobl
n3bexarb rMyboKoro paspaga akkymynaropa.

e JINTUN-NOHHbBIN aKKYyMYNATOP COAEPXKUT BEWECTBA, NpeacTaBnAoLLMe ONAaCHOCTb
LONA OKpyXXatouwen cpeppl. [lepen ytmnmsaumen poboTa-noiiecoca cHavana
N3BNEKUTE aKKYMYNATOP U YTUANSUPYNTE UK ChaNTe ero Ha nepepaboTky B
COOTBETCTBUM C MECTHbIMM 3aKOHaMW 1 NpaBuaamMn CTpaHbl NN pernoHa
aKcnyaTauunn.

« [lepen nseneveHnem batapen pekoMmeHayem paspaanTb UX U y6eanTbCa, UTo
YCTPOWMCTBO OTK/IIOYEHO OT MUICTOYHMKA NUTAHUA.

1). BoIKpyTUTE BUHT BHU3Y, 3aTEM CHUMMTE KPbILLKY.

2). OTcoeamHuTe pa3bEM akKKyMyNATOPHOM 6aTtapen, 3aTeM N3BNEKUTE BaTapew.
byabTe akkypatHbl, 4TOObI HE NOBPEAUTb Kopnyc 6atapen 1 He NoAYy4YNTb TPaBMY.

3). CoanTe 6atapen B npodeccroHanbHy0 oOpraHn3aumio no yTuansaumm.
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OnuncaHve nspenns

3apapHas jok-cTaHuma

MHankaTop 3apaakun
(OcTaetca 6enbiM, Korpa
pOﬁOT—I‘IbIﬂeCOC noAKNKYEH K CeTVI)

JNlazepHbiit fatumk
paccrosHus

Kpbiwwka

/ﬁ

KHonka/wHankaTop

JaTynk CTONIKHOBEHWIA

Jatunk IK-npnemHunka

Bnok ry6ku

JleBoe koneco

MNpaBoe koneco

Kpblwka weTkn

/]
/

LleTtka

AKKymynaTop
BbokoBas weTtka

[aTtumkun nageHns

BosBpar k 3apsiake/ocTaHOBKa CTbIKOBKU: HaxmuTe
BK/I0UMTb/BbIKNIOUNTB: HaXXMUTE 1 yiepXKmBaiiTe B TeUeHNE TPEX CEKYHS,
Crapt/MNay3a y6opku: Haxxmute

OnucaHuve nHan KaTtopa cTtaTtyca

Benbiih uBet PaboTaeT B HOpManbHOM pexnme

MepaneHHo Mmuraet 6enbim 3apsaxaertca

Muraet 6enbim BosBpar k 3apaake/lpowvBka o6HoBnsAETCA

XKentbin
MwuraeT xentbim

He roput

OTkntoueHo ot cetnt Wi-Fi
Ownbka

BbiknioueHune/B pexume cHa




[Nlepen ncnonb3oBaHMeM

YpaneHvie 1 yctaHOBKa

« CH/MUTe 3alUTHbIe NeHKK ¢ 06enx CTOpoH poboTa-neinecoca.

« N3Bneknte 60KOByIO WEeTKY NYyCTaHOBUTE €€ B NOJIOXKEeHNE, yKa3aHHO€e Ha PUCYHKeE.
Bokogas weTka 6y,qu npaBunbHO yCTAaHOB/IEHA, KOTAa Bbl YC/bIWNTE «Le/THOK».

bBokoBas meTKaY P

3awmTHas nneHka ﬂ <-- --p % 3awunTHan nneHka

3apagka

CHumMmuTE 3alNTHYIO NNeHKy C 3apﬂ£|,HOl7I AOK-CTaHunn. PasmecTtute 3apAagHyto
AOK-CTAaHUWMIO Ha pOBHOI7I MOBEPXHOCTN HANPOTUB CTEHbI N MOAKJII0YNTE ee K
WCTOYHUKY NNTAHNA. 3arem nomecTtute pOGOT—I‘IbIﬂeCOC Ha 3apAAHYy0 LOK-CTaHU o
ANA 3apAfKu.

MNPEOOCTEPEXEHWUA:

* He pasmelaiTe 3apaaHy0 LOK-CTAHLMIO B MeCTax, NOABEPXKEHHbIX BO3AENCTBIIO
MPAMbIX COMHEYHBIX NIyYeil.

* Y6eputecs, 4To HKaKue npefmeTbl He padmelyeHsl B npesenax 0,5 M cnesau
cnpasa v B npegenax 1,5 M nepes 3apagHoii LOK-CTaHUVEN.

+ Nepea nepebiM UCMONb30BaHWEM PO6OTA-MblIECOCA PEKOMEHAYETCA MOAHOCTbIO
3apAANTb ero, YTo6bl COXPaHNUTb ONTUMabHYI0 MPOU3BOAUTENBHOCTb
aKKyMyAATOPa U NPOANNTL CPOK ET0 CAYXKOBbI.

+ Po60T-nbifIeCcOC aBTOMATUYECKU BKIIOYAETCA, HAXOAACH HA 3apAAHON
[LOK-CTaHLUW, 1 BO BpeMA 3apAfKU akKyMynAaTOpa He BbiKJlo4aeTcs.

50

[opkntoueHne K npunoxeHunto Mi
Home/Xiaomi Home

YcTpoiicTBo paboTaet ¢ nomolblo npunoxexus Mi Home/Xiaomi Home*.
Vcnonbayiite npunoxexne Mi Home/Xiaomi Home, uto6bl ynpaenats
YCTPONCTBOM 1 B3aVIMOAEVICTBOBATb C APYrMMMI YCTPOCTBAMU YMHOIO AOMA.

OrtckaHunpyite QR-kop, 4To6bl CKavaTb 1
yCTaHOBUTb NpunoxeHue. Bol bypete
nepeHanpas/ieHbl Ha CTPaHVLy HaCTPONKM
NOAK/IOYEHNS, ECIN NPUNOXKEHUE YKe
ycTaHoBNeHO. VInn BbinosHUTE NOVCK No
3anpocy «Mi Home/Xiaomi Home» B App Store,
4TO6bI CKaYaTh M YCTAHOBUTH MPUIOXKEHME.

8A347322

Orkpoiite npunoxenve Mi Home/Xiaomi Home, HaxmuTe «+» B npaBom

BEPXHEM Yy U CiefyiTe MHCTPYKUUAM Mo A06aBNEHMI0 yCTPONCTBA.

* B EBpone npvnoxexue HasbiBaeTcs «Xiaomi Home» (kpome Poccun). HaseaHne
NpUNOXeHNs, KOTopoe 0TobpaXkaeTca Ha Ballem YCTPONCTBE, IOMKHO ObiTb NPUHATO
no ymosn4aHuio.

MpumeyaHus:

« Bepcyist npunoxeHns Mmorna o6HoBuTbcA. Cneayiite MHCTPYKLUMAM ANs TeKyllell Bepcnn
NPUNOXEHNS.

« Ecnv He ynaeTcs oTckaHnpoBaTh QR-kop poboTa-nbinecoca, Bbl MoXeTe 106aBUTb ero
4epes NovcK No Ha3BaHuio.

« [pwv noakntoueHun poboTa-nbinecoca k npunoxexuto Mi Home/Xiaomi Home ¢
nomoLbto ycTpoiictea ¢ iOS cnepyiite MHCTPYKLMAM B NPUNOXKEHUN, YTOObI
MOAKMOYNTLCA K TOYKE AOCTyna poboTa-nbinecoca «ijai-vacuum-v17_miapXXXX».

C6poc HacTpoek Wi-Fi

Korpa po6oT-nbinecoc BKAOYEH, HAXMUTE U yaepxusainte KHonku O n be
TeyeHve cemun cekyHa. Hactporiku Wi-Fi ycnewHo cépotueHbl, Koraa Bbl
ycnbllWnTE roioCoBYy0 NOACKA3KY.

C6poc HacTpoeK CUCTEMbI

HaxxmuTe n yaepxuBaiite kHonky ) B Te4eHMe NATU CEKYHA, NOKa He
yCNbllINTE 3BYKOBOW CUTHa, @ 3aTeM CHOBa HaXXMWUTE 1 YAepXxunBainTe
KHonky () B Te4YeHVie NATU CEKYHA, NMOKa He yCblWnTe rosloCoBYH0
noackasky. 3ateM po6oT-nblnecoc nepesanyckaeTcs, a Takme HacTponkuy,
Kak nnaHosas y6opka v HacTpoiiku Wi-Fi, BoccTaHaBnnBatoTcs Ao
3aBOAICKMNX 3HAYEHWIA NO yMONYaHMIO.



NHCcTpyKuma

HauaTb nbinecocuTb 1 BNaxHY0 yOOpKy

1. 3BneknTe KoHTeHep Ans cbopa nbinu 2-8-1 ¢ pesepByapom Ans
BOAbI, OTKpOVITe 3arnywky, HanonaHuTe 4ynCcTON BOAOW 1 CHOBA
3aKkpenuTe 3arnyLKy. YcTaHoBUTE KOHTelHep AnA cb6opa nbinv 2-8-1¢
pes3epByapoM ANA BOAbI HA pOﬁOT-I‘IbIJ‘IeCOC B HanpasneHuun,
yKa3aHHOM Ha pVCyHKe, 1 y6eAnNTeCh, YTO 3aXVM HaAEXHO 3alLesKHYT.

N
Korpa Bbl ycnbiwmnte OTkpoiiTe 3arnywky n
«lenyokK», 3To byaet nob6asbTe BOAbI.
03Hauartb, YTO OH
NpaBUbHO YCTaHOBNEH.
MPEAOCTEPEXEHUA:

. i3BneknTe KoHTEliHEp ANA c6opa Nbinv 2-B-1 ¢ pe3epByapom AN BOAbI, Npexae
yem 06aBUTb Bofly. He no6aBnAinTe X1AKOCTW, Takne Kak ropavyas BoAa, Mololme
VN Ae3vHGuLMpyolLe CpeAcTBa, YTOObI He MOBPEANTL POGOT-NblIecoc.

* 13-3a Npon3BOACTBEHHbIX UCTbITAHWUI KOHTEHep AnA cbopa nbiin 2-8-1¢
pe3epByapoM AJiA BOAbl MOXET UMEeTb NATHA OT BOAbI, 4TO ABNAETCA HOPMasbHbIM
ABNEHNEM.

N

.Mepep ncnonbzoBaHmem GyHKLMM YEOPKU MbIIECOCOM W BAAXHOW
y6opKu cMounTe ry6Ky 1 OTOXMUTE €€, a 3aTEM YCTAHOBUTE Ha
nepxatenb ryokun. CABUHbTe fepkaTtesb ryoKn BAONb HUXXHEWN YacTyn
po6oTa-nbinecoca roprsoHTaNbHO B HanpasieHU, yka3aHHOM Ha
PVICYHKe, BNIOTb A0 WeNYKa.

3. Haxxmute kHorky (), 4To6bl HaYaTb YGOPKY MblIECOCOM 1 BNIaXHYI0 Y6OPKY.

MNPEAOOCTEPEXEHNSA:

« M3BneknTe KoHTeliHep ana cbopa noiin 2-8-1 ¢ peepsyapoM AN BOAbI 1
CBOEBPEMEeHHO BblNleiiTe OCTaTKM BOAbI MOC/e 3aBeplueHns ybopku. 3atem ounctute
1 BbiCylwIUTe ry6KYy, 4TO6bI TPeioTBPATUTL NOAB/IEHNE HENPUATHOrO 3anaxa unu
naeceHu.

« Korpa po6oTt-nbinecoc paboTaeT, yCTaHOBWTE BUPTYalibHble CTEHbI UIN 30HbI
OrpaHNUYeHHOro J0CTyna AN1A KOBPOB B BalleM AoMe, 4To6bl p060T-NblIecocC He
3anyTasics B KOBpe.

Ecnn Heo6xoanMa ToNbKo PyHKLMA Nbliecoca, CHAMUTe
nepxarenb ryoku.

HaxmunTe Ha 3aXnmMbl 1
N\ BblTalwunTe Aepxxatenb I'y6KVI.



Maysa

Korpa po6ot-nbinecoc pabotaert, HaxxmuTe itobyto KHOTKY, YTO6bl IPUOCTaHOBUTb
ero Ha nayay. Yto6bl BO306HOBUTb y6OPKY, HaXMUTe KHOMKy ().

I'Ipvlmeqaume: Po6oT-nbinecoc nepexoanTB CI'IRLI.lI/IIZ pexunm nocne naysbl nav nepnoga
0XnaaHNA BTeYeHNe NATU MUHYT. Haxxmute n|06y|0 KHOMKY, YTO6bI BbIBECTU MbINECOC N3
CcrAawero pexuma.

[lobaBneHne BOLbI NN YACTKA FYOKN

Korpa po6oT-nbinecoc paboTaet, cHauyana nprocTaHoBKTe ero paboTy, a
3aTeM N3BNeKUTe KoHTeliHep AnA cbopa nuinun 2--1.¢ pesepByapom Ans
BOJbI, YTOObI ,O6ABWTb BOALI UAN NOYNCTUTL ry6Ky. 3aTem yCcTaHOBUTE Ha
MeCTO KOHTelHep AnA cbopa nbinu 2-8-1¢c pe3epByapom A5 BOAbI U
HamuTe KHOMKy (1), 4To6bl BO306HOBUTL 3ajauy.

BOBBpaLLleHVIe Ha AOK-CTaHUMIO 1 3apAaaka

Korpa po6oT-nbinecoc paboTaeT, HamMuTe KHOMKY (), 4TOGbl TPYOCTAHOBWTH
nporpaMmy Ha naysy, u HaxxmuTe KHonky {)elle pas, 4Tobbl OTNPaBuTL
po6oT-nbinecoc 06paTHO Ha 3apafHyio AOK-CTaHuwIo Ans 3apaaku. Korga
pO6OT-NblNECOC HAXOANTCSA B PEXVIME OXMAAHNA 1 HE MOAKMOUEH K 3apAAHOI
LOK-CTaHLUW, HAXMUTE KHOMKY (), 4TO6bI BEPHYTb PO6OT-MbiNecoc Ha
3apAAHYI0 JOK-CTAHLMNI0 ANA 3apAAKA.

Korpa 3agaya 3aBeplueHa unv 6atapes CAMLWKOM paspsikeHa, poboT-nbinecoc
aBTOMATMYECKMN BEPHETCA Ha 3apPAAHYI0 IOK-CTAHLMIO AN 3aPAAKU.

Pexxnum «He 6ecnokontb»

B pexxume «He 6ecnokontb» (DND) po6oT-nbinecoc He BoO306HOBASET
y6OpPKY, He BbINONHAET y6OopKY N0 pacnucaHunio n He BOCNPOM3BOANT
ro0CoBble NOACKa3KW, a UHANKATOP BbIK/II0YAETCA Yepe3 OAHY MUHYTY
3apAAKUN. PYHKLMIO MOXHO BKIOYNTb U BbIKJIOUNTb B TPUIOXEHUN.
MpumeuaHme: Moxanyiicta, ob6paTTeCh K NPUNOXKEHNIO ANA NONYYEHNA
AONONHUTENbHbIX d)yHKuMﬁ, Bkoyana «QunctnTb Tam», «B0306HOBUTL O4YUCTKY»,
«QuymncTKa no pacnucaHunio» n «BupTtyanbHble CTEHbI».

MpumeyaHusa:

« [pv nepBoM ncnonb3oBaHMn poboTa-nbinecoca cnefyinTe MHCTPYKLUUAM B
NPYAOXEHUN, 4TOGbI 3aBEPLINTL BbICTPOE CO3aHMe KapTbl. YTO6bI rapaHTMpOoBaTh
TO4YHOE KapTOFpad)I/lpOBaHVIe, pekomeHayeTcA cneanTb 3a pOﬁOTOM-ﬂbII’IeCOCOM n
yAanAaTh nobble NpenaTCTBMA Ha NOBEPXHOCTW, KOTa OH co3fiaeT kapTy. Y6eautecs,
41O pobOT-NbiNecoc Hayan paboTy ¢ 3apAAHON JOK-CTaHL L.

« Ecnu po6oT-nbinecoc MoXeT 3aCTPATb UAN NoLapanartb NOBEPXHOCTb Mebenn B
HEKOTOpPbIX MeCTax, Bbl MOXeTe YCTAHOBUTb 3aNPETHbIE 30HbI B MPUJTIOXEHUN, 4yTO6bI
npefoTBpaTtuTb NPOHVUKHOBEHWE p060Ta-nblnecoca B AAaHHbIE 30HbI.
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Yxop n TexHnyeckoe obenyxmBaHme

LLleTka n 6okoBas WweTka

1. CHnMNTe 6GOKOBYIO W ETKY.

2. HaxxmunTe 1 yaepxunsamTe 3axvMbl, UTOObI CHATb KPbILWKY WETKK, 3aTEM
CHMMUTE LWETKY W BbiTalMTe NOALNMHUK WeEeTKN.

3. 0uncTnTe C NOMOLLbIO WETKN AJIS O4NCTKU.

Kpblwka weTtkn
3axum

WeTka
HaxwmuTe n ynepxupaiite
3aXVIMbl, YTOObI N3BNEYDb MX.

o

MoAWNNHYK WeTKn

BokoBas weTka

OuuncTKa WeTKn

Ypanute Bonocsl

Ypanute rpass n mycop

Mpumeuanna:

« YT06bI YNCTUTBL 1 06CNYXKMBATb KOHTeHep AnsA cbopa nbinn 2-B-1c¢ pesepByapom
ANS BOAbI M HACAAKOW A/ WBabpbl, CM. 3TUKETKM Ha Pe3epByape v aepxarene
Hacafky ans weabpbl.

« PekomeHayeTcs ounwath AaTYVKN NafeHNs C MOMOLbI0 MATKOW TKaHW KaXX Able Tpu
MecAua.

« [oxanyiicta, o6patutecs Kk Tabnunue Ans 3ameHbl getanei, 4Tobbl o6ecneynTs
ONTUManbHbIN 3P DEKT oUnCTKI.

KDMI'IIleKTyIOLI.WIe YactoTa TeXOaCﬂy)KVIBﬁHVIﬂ YacToTa 3ameHbl

Bokoeas wetka Kaxnable nBe Hepenu Kaxapble 3-6 mecsues

LWeTka ExxeHepenbHO Kaxable 6-12 mecsaues
Dunbtp ExxeHepenbHo Kaxpble 3-6 mecsues
Kpblwka weTku / Kaxpple 3-6 mecaues (n1bo no
mMepe VISHaLIJVIBaHVIﬂ)
ly6ka Mocne kaxporo Kaxaple 3-6 mecsues (n1bo no
NnCnonbL3oBaHMA mMepe VISHaLIJVIBaHVIﬂ)




TexHnyeckne xapakTepucTukmn

Po6oT-nbinecoc

HasBaHue Po6oT-neinecoc
Mopenb B106GL
HomwuHanbHoe HanpsxeHne 148B =
HomunHanbHas MOLWHOCTb 45 Bt
HanpseHne npu 3apaake 20B=

Pa3Mepr nspenna

$ 350 x 94,5 Mmm

EmkocTb 6aTapen

3000 mA-y (PeanbHas eMKOCTb)
3200 mA-4 (HoMrHanbHan eMKoCTb)

Bec HeTTO

3,6 kr

EecnpoaonHoe noaknw4yeHne

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n, 24Ty,
Bluetooth 4.2

Pabouwnii fmanasoH yactot

2400-2483,5 MTI'y,

MakcumanbHasa BbIxogHan
MOLWHOCTb

<20 pbm

anI 006bIUHbIX YCNOBUAX NCNOJIb3OBAHNA MeXay aHTEHHOW AaHHOro
o60py,u03aH|/|ﬂ N TenoM nonb3oBatesna AO/HKHO COXPaHATLCA pacCToAHNE

He meHee 20 cm.

3apsAgHas aoK-cTaHumA

Mogenb CDZB106GL
HomuHanbHoe BxogHoe 20B=12A
HanpskeHvie

HomwuHanbHoe BbixogHOE 20B=12A

HanpsxeHune

Pasmepsbl nsgenus

152 x 74,6 x 99,5 mm
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ApanTtep nuTaHuna

Ony6nvkoBaHHas 3HaueHve N TOYUHOCTb EanHuubl
nHbopmaums n3mepeHns
Zhongshan Baolijin

n -
ponssoauTene Electronic Co., Ltd.

NneHTndrkatop moaenn BLJ24W?200120P-V -

BxoaHoe HanpsxeHne 100-240 B~

YacTtota nepemeHHOro 50/60 FLl

TOKa Ha BXope

BbixoaHoe HanpsaxeHne 20,0 =

BbixonHOM TOK 1,2 A

BbixoaHas MowHoCTb 24,0 Bt

Cpeanunin KN4 8 86,2 %

aKTVBHOM COCTOSHUN

KN npw HU3Koi Harpyske o

(10%) 81,5 %

OHepronoTpebneHne 6e3 0,10 Br

Harpyskm




NHdopmauns o COOTBETCTBUM
TpeboBaHUAM

Jeknapauma o cooTBETCTBUN HOPMATMBHbIM TpeboBaHuAM EC

Hactosawwunm komnaHua Xiaomi Communications Co., Ltd.

( E 3anABAeET, YTo TN paanoobopynosaHns B106GL cooTBeTCTBYET
TpebosaHuam [vpekTusbl 2014/53/EU. MonHbIl TekCT
Jeknapaumm o CooTBeTCTBUN HOpMaTMBHbBIM TpeboBaHmAM EC
JLOCTYyMeH no cneayiolemy agpecy:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

NHdbopmauma 06 ytununsaumm n nepepaboTke OTXOL0B
971eKTPUYECKOro 1 ANEKTPOHHOr0 060pyA0oBaHNA

Bce nspenna, o6o3HayeHHble CMMBONOM pa3fesibHoro cbopa

0TPaboTaHHOr0 31eKTPNYECKOr0 N 3NEKTPOHHOIO

o6opynosaHus (WEEE, aupektnea 2012/19/EU), cnepyet
yTUAN3NPOBaTb OTAEbHO OT HECOPTUPYEMbIX ObITOBBIX OTXOA0B.
C uenbio oxpaHbl 340POBbA U 3aLUTbl OKPYXKatoLel cpefbl Takoe
o6opynoBaHue Heo6Xo0ANMO cAaBaTth Ha nepepaboTky B
crneunanbHble MyHKTbl NprYema 31eKTPUYECKOro 1 31eKTPOHHOIo
obopynoBaHuA, onpepesieHHble NPaBUTENbCTBOM MV MECTHBIMU
opraHamu Bnactu. [paBuibHas yTunmsauma n nepepabortka
NoMoryT npefoTBPaTUTh BOSMOXHbIE HeraTMBHble NOCNeACTBUA
LN OKpYyXXalowwew cpeabl 1 340pOoBbA Yenoseka. YTobbl y3HaTh,
rAie HAXOAATCA TakMe NyHKTbl cbopa 1 Kak oHK paboTaloT,
obpaTnTeCh B KOMMaHWI0, 3aHMMaoLLYI0CA YCTAHOBKOMN
060pynoBaHMA, NIV B MECTHbIE OPraHbl BNacTu.

[H[ Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTMN MPY XPAHEHUV U TPAHCNOPTUPOBKE:
« He fonyckaiite cToNKHOBeHMs po6oTa-nbinecoca ¢

oKpy>alowWwnMy npegmeTamu.

« He TpaHcnoptupyiite poboT-nbinecoc npu temnepartype Boille
50 °C unm Huxe -20 °C.

« PekomeHayemas Temnepatypa xpaHeHUs poboTa-nbinecoca:
-5-40 °C, pekoMeHayemas BnaxHocTb Bo3ayxa: 5-85 %.

« Cpok cnyx6b1: 1000 4

3707 TOBap peanusyetca aunepom. iHdpopmauns 06 umnoprepe
yKasaHa Ha ynakoBKe.

[laTa n3roToBNEHUsA: CM. Ha ynakoBke

Cpenano B Kutae
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FAPAHTVINHOE YBEAOMJIEHWE

HACTOSLLIASI TAPAHTVSA JAET BAM OMPELENEHHbIE MPABA, A B
3ABMCKIMOCTU OT 3AKOHOATEJIbCTBA BALLEV CTPAHbI, MPOBVHLV
VIV LLITATA OHW MOTYT BbITb BOJIEE LUMPOKMW. B HEKOTOPbIX
CTPAHAX, MPOBUHLISX U LUTATAX 3AKOHOM O 3ALLTE MPAB
MOTPEBUTEJIEN MPEAYCMOTPEH MUHUMAJIbHBIA TAPAHTUNHBIV
CPOK. KOMIMAHWA XIAOMI HE UCKJTKOYAET, HE OTPAHNYVBAET U HE
MPUOCTAHAB/IVMBAET OCYLLECTBEHVE [IPYTVX BALLVX 3AKOHHbIX
MPAB. PEKOMEHAYEM O3HAKOMUTBLCA C 3AKOHAMW BALLEV CTPAHbI,
MPOBVIHLIAW VI LLITATA J18 NOSIHOTO NMOHUMAHUA CBOVIX MPAB.

1.OTPAHVNYEHHASA TAPAHTA HA MPOOYKT

Komnanusa Xiaomi rapaHTvpyerT, 4To Matepuarbl v Ka4eCTBO NPOAYKTOB
MCKAI0YatoT BO3HUKHOBEHME IepEKTOB MPU YCNOBMN NX HOPMAbHOTO
1CMoNb30BaHUA B COOTBETCTBUV C PyKOBOACTBOM M0 3KCMyaTalyvu B TeYeHve
rapaHTUMHOro cpoka.

MpOAOMKNTENBHOCTb U YCNIOBWS MPABOBbIX rapaHTVi NPeACcTaBAeHb! B
COOTBETCTBYIOLLMX MECTHbIX 3aKOHaX. [JONOHNTENbHbIE CBEAEHNS O
npenmyLLecTBax rapaHTuii s notpebutenein cM. Ha odrumanbHOM
Be6-caiite Xiaomi https://www.mi.com/en/service/warranty/.

KomnaHua Xiaomi rapaHTvpyeT nepBoHavaibHOMy NMoKynatesio, YTo
Matepuanbl 1 Ka4eCTBO ee MPOAYKTOB UCK/I0YAIT BOSHUKHOBEHE ledeKToB
Npwvi yCNOBUW UX HOPMabHOIO UCMO/b30BaHNA B TEUEHWE BbllLeyKa3aHHOro
nepvoaa.

Xiaomi He rapaHTupyer, 4to paboTa NnpoaykTa bynet becnepeboiiHon nnn
6e301MB0YHOIA.

Xiaomi He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a y6bITKY, MOHECEHHbIE B pe3y/bTate
Heco6/1I0eHNA MHCTPYKLMIA MO UCMONb30BaHMIO MPOAYKTA.

2.CPE[ICTBA NPABOBOVI 3ALLNTBI

Ecnvn o6HapyxeH aedekt obopynoBaHus 1 komnaHua Xiaomi nonyunna
060CHOBaHHYI0 NPETEH3UIO B TEYEHWE FrapaHTMINHOro Neproaa, Xiaomi
06a3yeTcs (1) BBINOAHUTL PEMOHT NpoAyKTa 6ecnnaTHo, (2) 3ameHUTb n3aenvie
nnu (3) BO3MECTUTb CTOMMOCTb MPOAYKTA, NCKItoUYaA BO3MOXHbIE pacxofbl Mo
JlocTaBke.

3.KAK MONYYUTb TAPAHTUNHOE OBCNY)KVIBAHWE
YTo6bI NOAYHNTL rapaHTUitHOe 06CNYX1BaHWE, Bbl AOMKHbI JOCTABUTH MPOAYKT



B OPVrMHaNbHOM MW aHaNOMMYHON YyNakoBKe, 06ecrneyns paBHOLEHHYO
CcTeneHb 3almnThl NPOAYKTa, N0 aapecy, ykazaHHoMy Xiaomi. KomnaHus
Xiaomi BnpaBe noTpe6oBatb NpefoCTaBUTb JOKA3aTeNbCTBA NN
[l0Ka3aTebCTBO NOKYMKW U/ BbINOAHWTbL TPEGOBaHWSA perncTpaumm
nepej noayyeHnem rapaHTUnHOro 06CNyXBaHNA, ECIN MHOE He
npefycMOTPEHO 3aKOHOAATENIbCTBOM.

4.ICKNNKOYEHNA N OTPAHVNYEHNA

[laHHan orpaHnyYeHHasn rapaHTVA pacnpocTpaHAeTCA TObKO Ha MPOAYKT,
MN3roTOB/IEHHbI KOMMaHWeln Xiaomi unu ansa Hee 1 copepxaluuii ee
TOBapHble 3HaKK, TOProBoe HavMeHoBaHve nnv norotun «Xiaomi» NM60
«Mi», ecnv UHOe He NpefyCMOTPEHO KoMnaHunel Xiaomi.

OrpaHunyeHHas rapaHTUs He pacnpocTpaHsAeTcs Ha (a) NoBpexaeHVA B
pesynbTaTte CTUXMIHBIX 6eCTBUIA, HaNpVIMep yaapa MOMHWUW, CMepya,
HaBOAHEHWA, NoXapa, 3eMAeTPACEHNA UK APYTnX 3K30reHHbIX pakTopoB.;
(6) cnencTBMA xanatHoCTY; (B) KOMMepYeCcKoe NCnob3oBaHue; (r)
BHECEHHble U3MeHeHUs unn moandrkauny noboi YacT NpoaykTa; ()
NOBPEXAEHNSA, BbI3BAHHbIE UCMO/Ib30BaHVIEM MPOAYKTOB APYrUX
npovnssoauTeneii; (€) NoBpexaeHns B pesynbrate HECHACTHOrO cnyyas,
3/10yNoTpe6eHNsA NN HENPABUILHOTO MCMOJb30BaHNA; () NOBPEXAeHUs,
Bbl3BaHHblE NPUMEHEHVEM NPOAYKTa 3a NpeAenamMmmn paspeLeHHoro nim
JloMycKaemMoro Ucnonb3oBaHuaA, onucaHHoro Xiaomi, a Takxe B pedynbtate
HECOOTBETCTBYIOLLErO HAMPAXEHNA UAN NUTAHNSA; (3) NOBPEXAEHNA 13-3a
obcnyxvBaHua (Bkouas 06HOBNEHNA U pacLUMpPeHWs) TMLOM, He
ABNAOWMMCA NpeAcTaBUTeNnemM KomnaHmm Xiaomi.

Co3spaHvie pe3epBHOIi KONMW aHHbIX, NPOrpaMMHOro obecneyeHuns n
LpyrviX MaTepunanos, KOTOpble Bbl MOXeTe XpaHNTb Ha MPOAYKTE, ABNSETCA
Ballei oTBETCTBEHHOCTbI. KomnaHma Xiaomi He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
notepio unu nepedopmaTmpoBaHue AaHHbIX, IPOrpaMMHOro obecrneyeHns
1 Apyrx matepuanos, cogepxawmxcs B 060pyfoBaHUY, B npoLecce
3KCnyaTaumm.

Hw opunH pecennep, areHT nim coTpyaHVK KomnaHum Xiaomi He
YNONHOMOYEH BHOCUTb M3MEHEHWA UAWN JOMNONHEHMS B HACTOSALLYHO
rapaHTuio. Ecnu kakoe-nnbo ycnoBme okaxeTcs He3aKoOHHbIM UK
IOPUANYECKN HELeCTBUTENbHbIM, 3aKOHHOCTb W/IM UCMONIHUMOCTb
OCTaslbHbIX NOIOXKEHWIA He JO/KHA BbITb 3aTPOHYTA UV HapyLUeHa.
MocnenpopaxHoe 06Cny)KMBaHVe OCYLLECTBAETCA B CTPAHE I PernoHe
NOKYMKW, 32 UCKNIOYEHNEM CNyYaeB, 3anpeLieHHbIX 3aKOHOM, U ecvi Hoe
npeaycMoTpeHo KoMnaHue Xiaomi.
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HacToswasn rapaHTVs He MOKpbIBAET NPOAYKTbI, KOTOPbIE HE BblAV AOMKHBIM
06pa3omM MMMOPTNPOBaHbI, GbINN U3rOTOBIEHBI HE KoMNaHweln Xiaomi n/vnn
npro6peTeHbl He y Xiaomi in6o ee odrumnanbHOro npeacTaBuTeNs.
CornacHo fieficTBytolL,eMy 3aKOHOAATEbCTBY, Bbl MOXeTe pacCUMTbIBaTh Ha
rapaHTUy ot opuLManbHOro ANCTpUBLIOTOPA, KOTOPLIN NPoAAN NPOAYKT.
Moatomy komnaHua Xiaomi npeanaraeT obpallatbCa K NpoaasLyy, y KOTOporo
Bbl NPMOGPENV NPOoAYKT.

HacToswas rapaHTua He pacnpocTpaHseTca Ha [OHKOHT 1 TaliBaHb.
5.MOAPA3YMEBAEMbIE TAPAHTW

3a 1ckYeHneMm cnyyaes, 3anpelleHHbIX 3aKOHOAATeNbCTBOM,
noppasymMeBaeMble rapaHTu (BK/IoUasn rapaHTMM TOBApPHOIO COCTOSHNA 1
NPUroAHOCTU ANA KOHKPETHOW Lienn) UMEeIOT OrpaHNYeHHbI CPOK AenCTBUA,
KOTOPbI HE MOXET NpeBblLlaTh CPOK AeNCTBNA HACTOsALEl OrpaHNYEHHOW
rapaHTUn. B HeKoTopbIX PUCAVKLMAX He AoMyCKaeTCA orpaHnyYeHne cpoka
LleicTBMA NofpasymMeBaemMoii rapaHTun. B Takux ciyyasx ykasaHHoe
orpaHuyeHne He NpUMeHsAeTCA.

6.0NPAHNYEHNE NOBPEXAEHNA

3a UCKIOYEHVIEM CIyHaEB, 3anpeLeHHbIX 3aKOHOAATENbCTBOM, KOMMNaHNS
Xiaomi He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a NoBpeXAeHWs B pedynbtate AT,
KOCBEHHbIX, CMELMaNbHbIX UV MOCNEAYIOLMX NOBPEXAEHNI, BKlOYas
noTepto NpuoGbINY, LOXOAOB MW AAHHbIX, YObITKY, BOSHUKLLME B pesynibTate
HapyLeHVS SBHbIX UV NOAPa3yMeBaeMbIX rapaHTWi NV YCNOBWIA, UK Mo
no60o1 ApYroi 3aKOHHOW Teopuw, Aaxe ecnn komnaHus Xiaomi 6bina
npeaynpexzaeHa 0 BO3MOXHOCTY TaKMX NOBPEXAEHNIA. B HEKOTOpbIX
I0PUCAVKLMNAX HE LONYCKAETCA VCKOUEHVE VN OrpaHnyeHne
OTBETCTBEHHOCTM 3a CMeLmanbHble, KOCBEHHbIE UV MOCTEAYOLWME YOBITKU.
B Takux cny4yasx ykasaHHbI€ BbllE OFPaHNYEHVIA HE NPYMEHSIOTCA.

7.KOHTAKTbI KOMMAHUN XIAOMI

Monpo6Hyto MHGopMaLVio AN KIMEHTOB CM. Ha caliTe
https://www.mi.com/en/service/warranty/

KOHTaKTHbIM INLOM A1 NOCNENPOAAXKHOI0 06CYXVBAHNA MOXET ObITh
nio60oe NMLo 13 aBTOPM30BaAHHON CePBUCHOW ceTu Xiaomi, aBTOPU30BaHHbIN
AncTpubbiotop Xiaomi nnun npoaasel, y KOTOPOro Bbl PYo6penm NpoayKT.
Ecnny Bac BO3HWKM Kakme-n1mbo BONpockl, 06paTnuTech K
COOTBETCTBYIOLLEMY 1LY B KOMNaHuy Xiaomi.

Bepcus pykoBoacTtsa nons3osartens: V1.0



Instrukcje dotyczgce bezpieczenstwa

Przed rozpoczeciem korzystania z produktu nalezy doktadnie zapozna¢ sie z
niniejszg instrukcjg i zachowac jg na przysztosc.

Ten produkt jest przeznaczony wytgcznie do czyszczenia podtég w warunkach
domowych. Nie nalezy uzywac¢ go na zewnatrz, na powierzchniach innych niz
podtogi ani w obiektach handlowych lub przemystowych.

Ograniczenia w uzytkowaniu

« Ten produkt moze by¢ uzywany przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz osoby o
ograniczonych zdolnosciach ruchowych, postrzegania lub umystowych, a takze
przez osoby bez doswiadczenia ze sprzetem badz z brakiem wiedzy na jego
temat, jesli odbywa sie to pod nadzorem lub zgodnie z instrukcja uzytkowania
sprzetu w bezpieczny sposoéb i ze zrozumieniem wystepujacych zagrozen. Dzieci
nie powinny bawic¢ sie urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie moga by¢
przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.

 Urzadzenie nalezy stosowaé wytgcznie z zasilaczem zawartym w zestawie.

e Ten produkt zawiera akumulator, ktéry moze by¢é wymieniany jedynie przez
wykwalifikowane osoby.

 Szczotke do czyszczenia nalezy trzymac poza zasiegiem dzieci.

« Wtosy, luzne elementy odziezy, palce i inne czesci ciata trzymac z dala od
otworow i ruchomych komponentow.

« Nie uzywac odkurzacza robota do czyszczenia jakichkolwiek palnych substanciji.
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« Nie podnosi¢ odkurzacza robota za pokrywe czujnika laserowego.

« Przed czyszczeniem lub konserwacjg upewnic sie, ze odkurzacz robot jest
wytaczony, a zasilacz — odtagczony od zasilania.

« Ten odkurzacz robot stuzy wytacznie do czyszczenia podtég w srodowisku
domowym. Nie nalezy uzywaé go na zewnatrz, w tym na otwartych balkonach
lub powierzchni, ktéra nie jest podtoga, np. na sofie, ani w $rodowisku
komercyjnym czy przemystowym.

« Nie nalezy uzywac¢ odkurzacza robota w srodowisku zawieszonym nad poziomem
gruntu, takim jak antresola, otwarty balkon lub na gérnej powierzchni mebli, bez
zabezpieczenia.

« Nie nalezy uzywac odkurzacza robota w temperaturze powyzej 35°C lub ponizej
0°C, a takze na podtogach, na ktérych rozlane sa ptyny lub lepkie substancje.

« Przed uzyciem odkurzacza robota nalezy podnie$¢ z podtogi wszelkie przewody,
aby zapobiec ich przemieszczaniu podczas czyszczenia.

« Usung¢ delikatne lub luzne przedmioty z podtogi, takie jak wazony lub plastikowe
torby, aby zapobiec zablokowaniu sie odkurzacza robota lub zderzaniu z
przeszkodami i powodowaniu uszkodzen.

« Nie wolno umieszczac dzieci, zwierzat domowych ani zadnych przedmiotéw na
odkurzaczu robocie, niezaleznie od tego, czy jest on nieruchomy, czy sie porusza.

« Nie uzywac¢ odkurzacza robota do czyszczenia dywanu.

« Nie uzywac odkurzacza robota do usuwania twardych lub ostrych przedmiotow,
np. materiatow budowlanych, szkta i gwozdzi.
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« Nie rozpylaj zadnych ptynéw na odkurzaczu robocie (upewnij sig, ze pojemnik na
kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wode jest przed ponownym zamontowaniem
zupetnie suchy).

 Nie umieszcza¢ odkurzacza robota do géry nogami (obudowa czujnika
laserowego nie powinna nigdy dotyka¢ podtoza).

 Czujnik laserowy tego produktu spetnia norme IEC 60825-1:2014 dotyczaca
bezpieczenstwa produktow laserowych klasy 1i nie wytwarza promieniowania
laserowego szkodliwego dla organizmu ludzkiego.

« Tego produktu nalezy uzywac wytgcznie zgodnie z instrukcjg obstugi.
Uzytkownicy sg odpowiedzialni za wszelkie straty lub szkody wynikajace z
niewtasciwego uzytkowania tego produktu.

« Szczegbtowg elektroniczng instrukcje obstugi mozna znalez¢ na stronie
www.mi.com/global/service/userguide

Akumulatory i tadowanie

« OSTRZEZENIE: Nie uzywaé zamiennikdw akumulatora ani stacji tadujace;j.
Stosowac wytgcznie z zasilaczem <BLJ24W200120P-V>.

« Nie podejmowac¢ samodzielnych préb rozbierania, naprawy lub modyfikowania
akumulatora lub stacji fadujace;.

« Nie stawia¢ stacji tadujacej obok zrédta ciepta.

 Nie uzywac mokrej szmatki ani Sciereczki z ptynem do wycierania stykow
tadowania stacji fadujace;.
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« Jezeli odkurzacz robot nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy natadowacé
go do petna, a nastepnie wytaczy¢ i przechowywaé¢ w chtodnym i suchym
miejscu. tadowac odkurzacz robot przynajmniej raz na 3 miesigce, aby uniknaé
nadmiernego roztadowania akumulatora.

« Akumulator litowo-jonowy zawiera substancje niebezpieczne dla Srodowiska.
Przed utylizacjg odkurzacza robota nalezy najpierw wyjg¢ akumulator, a
nastepnie zutylizowac¢ go lub poddaé recyklingowi zgodnie z lokalnymi
przepisami i regulacjami prawnymi kraju lub regionu, w ktorym jest uzywany.

« Podczas wyjmowania akumulator powinien by¢ wyczerpany i odtgczony od
zasilania.

1). Odkrecié¢ srube u dotu i zdja¢ pokrywe.

2). Odtaczy¢ ztacze akumulatora i wyjac¢ go. Aby uniknaé obrazen, nalezy uwazag,
aby nie uszkodzi¢ komory akumulatora.

3). Akumulatory nalezy oddawa¢ do utylizacji firmie zajmujacej sie recyklingiem
odpadow.
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Przeglad produktu

Stacjatadujaca

Wskaznik tadowania
(Swieci sig na biato po podtaczeniu
odkurzacza robota do zasilania)

Zespot wktadu myjacego
o o Lewe koto

Laserowy czujnik
odlegtosci Prawe koto
Ostona szczotki
Ostona Szczotka
Akumulator

Przycisk/wskaznik o o Szczotka boczna

Czujnik zderzeniowy Czujniki upadku

Czujnik odbiornika
podczerwieni

- Powrét do tadowania/stacji tadujacej: Nacis$nij
- Wtgczanie/wytgczanie: Wcisnij i przytrzymaj przez trzy sekundy
Rozpocznij/wstrzymaj czyszczenie: Nacisnij

Opisy statusu wskaznika

Swiatto biate Normalne dziatanie Swiatto z6tte Roztgczono Wi-Fi
Migajace powoli $wiatto biate  tadowanie Migajace $wiatto zotte Btad
Migajace $wiatto biate Powrét do tadowania/trwa aktualizacja oprogramowania uktadowego Wytaczone Zakoriczenie/tryb uépienia

60



Przed uzyciem

Wyjmowanie i montaz

« Zdejmij paski ochronne z obu stron odkurzacza robota.

« Wyjmij szczotke boczng i zamontuj jg w potozeniu wskazanym na rysunku. Po
ustyszeniu kliknigcia szczotka boczna bedzie prawidtowo zamontowana.

Szczotka boczna\{ -

Pasek ochronny ﬁ <--

e % Pasek ochronny

tadowanie

Usun folig zabezpieczajgca ze stacji tadujacej. Ustaw stacje tadujaca naprzeciw
$ciany i podtacz do zasilania. Umie$¢ odkurzacz robot na stacji tadujacej, aby go
natadowac.

OSTRZEZENIA:

« Nie umieszczaj stacji tadujacej w miejscu bezposrednio nastonecznionym.

» Upewnij sig, ze po prawej i lewej stronie, w odlegtosci 0,5 m, nie znajdujg sie zadne
przedmioty, a z przodu stacji tadujgcej — w odlegtosci 1,5 m.

« Przed pierwszym uzyciem zaleca si¢ petne natadowanie odkurzacza robota, aby
zapewni¢ optymalne osiggi akumulatora i zmaksymalizowa¢ jego zywotnos¢.

- Odkurzacz robot wtgczy sie automatycznie, gdy znajdzie sie na stacji tadujacej; nie
mozna go wytgczy¢ podczas tadowania.
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taczenie z aplikacjg Mi
Home/Xiaomi Home

Ten produkt obstuguje aplikacje Mi Home/Xiaomi Home*. Uzywaj aplikacji
Mi Home/Xiaomi Home do sterowania urzgdzeniem i obstugi innych
inteligentnych urzadzern domowych.

Zeskanuj kod QR, aby pobrac¢ i zainstalowa¢
aplikacje. Jesli aplikacja jest juz zainstalowana,
nastapi przekierowanie do strony konfiguracji
potaczenia. Aby pobra¢ i zainstalowa¢
aplikacje, mozesz tez wyszuka¢ nazwe ,Mi
Home/Xiaomi Home" w sklepie z aplikacjami.

8A347322

Otworz aplikacje Mi Home/Xiaomi Home, naciénij przycisk ,+" w gérnym

prawym rogu ekranu i wykonaj polecenia, aby doda¢ urzadzenie.

* Nazwa aplikacji Xiaomi Home obowigzuje w Europie (za wyjatkiem Rosji). Nazwa
aplikacji wyswietlana w urzadzeniu uzytkownika jest obowigzujaca.

Uwagi:

« Wersja aplikacji mogta zosta¢ uaktualniona. Wykonuj instrukcje biezacej wersji
aplikacji.

« Jedli nie mozna zeskanowa¢ kodu QR odkurzacza robota, aby doda¢ odkurza¢, mozna
wyszukac jego nazwe.

« k3czac odkurzacz robot z aplikacja Mi Home/Xiaomi Home za pomocg urzadzenia z
systemem iOS, postepuj zgodnie z instrukcjami w aplikacji, aby potaczy¢ sie z
hotspotem tego odkurzacza o nazwie ,ijjai-vacuum-v17_miapXXXX".

Resetowanie Wi-Fi

Po wiaczeniu odkurzacza robota naciénij i przytrzymaj przyciski O i ()
przez siedem sekund. Po ustyszeniu komunikatu gtosowego Wi-Fi bedzie
pomys$linie zresetowane.

Resetowanie systemu

Nacisnij i przytrzymaj przycisk (> przez pigé sekund, az rozlegnie sie
dzwigk, a nastepnie ponownie naci$nij i przytrzymaj go przez pigé
sekund, az rozlegnie sig komunikat gtosowy. Odkurzacz robot uruchomi
sie ponownie, a ustawienia takie jak zaplanowane czyszczenie i Wi-Fi
zostang przywrécone do domysinych wartos$ci fabrycznych.



Uzytkowanie

Rozpoczecie odkurzania i mycia

—

.Wyjmij pojemnik na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wodg, otwérz
zatyczke, wypetnij czystg wodg, a nastepnie ponownie zamknij
zatyczke. Pojemnik na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wode nalezy
montowa¢ na odkurzaczu robocie w kierunku wskazanym na
rysunku; upewnij sig, ze zacisk jest dobrze zamknigty.

=5 m

Bedzie zamontowany
poprawnie po
ustyszeniu kliknigcia.

Otworz zatyczke i
dodaj wode.

OSTRZEZENIA:

* Przed dodaniem wody wyjmij pojemnik na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wode. Nie
dodawaj ptynow takich jak gorgca woda, detergent lub $rodek odkazajgcy, a
zapobiegniesz uszkodzeniu odkurzacza robota.

- Testowanie produkcyjne moze sprawié, ze na pojemniku na kurz2 w1ze
zbiornikiem na wode moga wystapi¢ plamy wody, co jest normalnym zjawiskiem.

2. Przed przystapieniem do korzystania z funkcji odkurzania i mycia
nawilz wktad myjacy i wyzmij go, a nastepnie zamontujw uchwycie
wktadu myjacego. Przesuwaj uchwyt wktadu myjacego poziomo
wzdtuz spodniej czesci odkurzacza robota, w kierunku wskazanym na
rysunku, az zatrzaénie sie.

3. Nacisénij przycisk (), aby rozpoczaé odkurzanie i mycie.

OSTRZEZENIA:

+ Wyjmij pojemnik na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wode i wylej resztki wody jak
najwczes$niej po ukoriczeniu korzystania z funkcji mycia. Nastepnie wyczy$¢ i
wysusz wktad myjacy, aby zapobiec powstawaniu nieprzyjemnego zapachu i plesni.

+ Podczas obstugi odkurzacza robota ustaw w domu wirtualne éciany lub ograniczone
obszary dla miejsc zdywanami, aby zapobiec zaplataniu si¢ w nie tego odkurzacza.

Jesli chcesz skorzystacé tylko z funkcji odkurzania, wyjmij

uchwyt wktadu myjacego.

Naci$nij zaciski i
Jwyciaggnij uchwyt wktadu
myjacego.



Wstrzymywanie
Podczas obstugi odkurzacza robota naci$nij dowolny przycisk, aby

wstrzymac jego dziatanie. Nacisnij przycisk O, aby wznowi¢ czyszczenie.

Uwaga: Odkurzacz robot przejdzie w tryb u$pienia po 5 minutach wstrzymania lub
przebywania w trybie gotowosci. Wcisnij jakikolwiek przycisk, by go wybudzi¢.

Wlewanie wody lub czyszczenie wktadu myjacego

Podczas obstugi odkurzacza robota wstrzymaj najpierw jego prace, a
nastepnie wyjmij pojemnik na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wode, aby
dola¢ wode lub wyczyéci¢ wktad myjacy. Nastepnie ponownie zamontuj
pojemnik na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wode i naciénij przycisk (), aby
wznowi¢ zadanie.

Dokowanie i tadowanie

Podczas obstugi odkurzacza robota nacisnij przycisk (O, aby wstrzymacé
zadanie i naci$nij go ponownie, aby nakaza¢ odkurzaczowi robotowi
powrét do stacji dokujaceji rozpoczecie tadowania.

Gdy odkurzacz robot znajduje sie w trybie gotowosci i nie jest potgczony
ze stacja tadujaca, naci$nij przycisk (0, aby nakazaé¢ odkurzaczowi
robotowi powr6t do stacji dokujacej i rozpoczecie tadowania. Po
zakonczeniu zadania lub gdy poziom natadowania akumulatora jest za
niski, odkurzacz robot automatycznie powréci do stacji dokujacej i
rozpocznie tadowanie.

Tryb DND

W trybie DND (nie przeszkadzaé) odkurzacz robot nie wznawia
sprzatania, nie wykonuje zaplanowanego sprzatania ani nie odtwarza
komunikatow gtosowych, a wskaznik wytgcza sie po minucie tadowania.
Tryb DND moze zostac¢ wtaczony lub wytgczony w aplikacji.

Uwaga: W aplikacji znajduje sie wigcej funkcji, w tym Czy$¢ tam, Wznéw sprzatanie,
Zaplanowane sprzatanie i Sciany wirtualne.

Uwagi:

« Korzystajac z odkurzacza robota po raz pierwszy, przestrzegaj wskazéwek w
aplikacji, aby ukonczy¢ szybkie tworzenie mapy. Aby zapewni¢ doktadne
mapowanie, zaleca sie podgzanie za odkurzaczem robotem i usuwanie wszelkich
przeszkod na podtodze podczas tworzenia mapy. Upewnij sig, ze odkurzacz robot
wyrusza ze stacji tadujacej.

« Jesli odkurzacz robot utknie lub zadrapie powierzchnig mebli w niektorych
obszarach, w aplikacji mozna wyznaczy¢ ograniczone obszary, do ktérych robot
nie bedzie mie¢ dostepu.
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Dbanie o urzadzenie i konserwacja

Szczotka i szczotka boczna

1. Wyjmij szczotke bocznag.

2. Naciénij i przytrzymaj zaciski, aby zdjgé ostone szczotki, a nastepnie
wyjmij szczotke i wyciagnij jej tozysko.

3. Uzyj szczotki czyszczacej do czyszczenia.

Ostona szczotki
Zacisk

Szczotka
Naciénijiprzytrzymaj °

tozysko szczotki
zaciski, aby zdjg¢. ,_,a—\\
Szczotka boczna @% c

q ("

Czyszczenie szczotki

Usun kurziinne zabrudzenia

Odetnij wtosy

Uwagi:

« Informacje dotyczace czyszczenia i konserwacji pojemnika nakurz2w1ze
zbiornikiem na wode i zespotu wktadu mopa znajduja sig na etykietach na zbiorniku
oraz na uchwycie wktadu mopa.

« Zaleca sie czyszczenie czujnikow upadku co trzy miesigce migkka $ciereczka.

« Aby zapewni¢ optymalny efekt czyszczenia, zapoznaj sig z tabelg akcesoriow
wymiennych.

Elementy sktadowe Czestotliwosé konserwacii Czestotliwos¢ wymiany

Szczotka boczna Co dwa tygodnie Co 3-6 miesigcy

Szczotka Co tydzien Co 6-12 miesigcy

Filtr Co tydzien Co 3-6 miesigcy

Ostona szczotki / Co 3-6 miesiecy (lub w razie
zuzycia)

Wktad myjacy Po kazdym uzyciu Co 3-6 miesigcy (lub w razie

zuzycia)




Dane techniczne

Odkurzacz robot

Nazwa Automatyczny odkurzacz sprzatajacy
Model B106GL

Napigcie znamionowe 148V =

Moc znamionowa 45 W

Napiecie tadowania 20V=

Wymiary produktu $ 350 x 94,5 mm

3000 mAh (pojemno$¢ znamionowa)

Pojemno$¢ akumulatora 3200 mAh (pojemno$¢ nominalna)

Masa netto 3,6 kg

i Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
tacznoéé bezprzewodowa Bluetooth 4.2
Czestotliwo$é robocza 2400-2483,5 MHz
Maksymalna moc wyj$ciowa <20 dBm

W normalnych warunkach uzytkowania to urzadzenie powinno znajdowa¢
sie w odlegtosci 20 cm od anteny i ciata uzytkownika.

Stacja tadujaca

Model CDZB106GL
Wej$cie znamionowe 20V=12A
Znamionowa moc wyjéciowa 20V=12A
Wymiary produktu 152 x 74,6 x 99,5 mm
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Zasilacz
Opublikowane informacje Wartos$¢ i doktadnos¢  Jednostka
Zhongshan Baolijin
Prod t -
roducen Electronic Co.,Ltd.
Identyfikator modelu BLJ24W200120P-V -
Napiecie wejsciowe 100-240 V~
Czestotliwos¢ wejsciowa AC 50/60 Hz
Napiecie wyjsciowe 20,0 V=
Prad wyjsciowy 1,2 A
Moc wyj$ciowa 24,0 W
Srednia sprawno$¢ podczas pracy 86,2 %
Wydajnos¢ przy niskim o
obciazeniu (10%) 815 7
Zuzycie mocy bez obcigzenia 0,10 w




Informacje dotyczace zgodnosci
Z przepisami

Deklaracja zgodnosci UE

3

Niniejszym firma Xiaomi Communications Co., Ltd. oéwiadcza,
ze urzadzenie radiowe typu B106GL jest zgodne z dyrektywa
2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny
na nastepujacej stronie internetowej:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informacje dotyczace utylizacji i recyklingu WEEE
Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem sg uznane za
E odpady sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE
— zgodnie z Dyrektywg 2012/19/UE) i nie moga by¢ wyrzucane po
zakonczeniu okresu uzytkowania wraz zinnymi odpadami. W
celu ochrony zdrowia ludzi oraz $rodowiska naturalnego
nalezy przekazaé zuzyty sprzet do wyznaczonego punktu
utylizacji wyznaczonego przez instytucje rzagdowe lub lokalne.
Prawidtowe usuniecie zuzytego produktu pomaga w
zapobieganiu potencjalnym negatywnym skutkom
oddziatywania na srodowisko naturalne i zdrowie ludzi. Wigcej
informacji mozna uzyskaé¢ w urzedzie lokalnym lub od
instalatora.
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GWARANCJA

NINIEJSZA GWARANCJA NADAJE UZYTKOWNIKOWI OKRESLONE PRAWA,
LECZ MOGA MU PRZYStUGIWAC ROWNIEZ INNE PRAWA PRZEWIDZIANE
PRAWEM DANEGO KRAJU, OKREGU ADMINISTRACYJNEGO LUB STANU.
PONADTO W NIEKTORYCH KRAJACH, OKREGACH ADMINISTRACYJNYCH
LUB STANACH PRAWO KONSUMENCKIE MOZE PRZEWIDYWAC MINIMALNY
OKRES GWARANCJI. WSZELKIE WYKLUCZENIA, OGRANICZENIA LUB
ZAWIESZENIA PRAW PRZYStUGUJACYCH UZYTKOWNIKOWI, NA JAKIE
POWOLUJE SIE FIRMA XIAOMI, NASTEPUJA WYEACZNIE W ZAKRESIE
DOZWOLONYM PRZEZ OBOWIAZUJACE PRAWO. W CELU DOKEADNEGO
ZROZUMIENIA SWOICH PRAW ZACHECAMY DO ZAPOZNANIA SIE Z
PRAWEM SWOJEGO KRAJU, OKREGU ADMINISTRACYJNEGO LUB STANU.

1.OGRANICZONA GWARANCJA NA PRODUKT

Firma Xiaomi gwarantuje, ze Produkty sg wolne od wad materiatowych i
wykonawczych w normalnych warunkach uzytkowania i podczas uzytkowania
zgodnie z wtasciwa instrukcjg obstugi Produktu, przez Okres Gwarancji.

Okres obowigzywania i warunki rekojmi sg okre$lone w odpowiednich
przepisach lokalnych. Wiecej informacji na temat korzy$ci wynikajacych z
gwarancji konsumenckiej mozna znalez¢ na oficjalnej stronie firmy Xiaomi
https://www.mi.com/en/service/warrantyy/.

Firma Xiaomi gwarantuje pierwotnemu nabywcy, Ze przy normalnym
uzytkowaniu Produkt bedzie wolny od wad materiatowych i produkcyjnych
przez wyzej wymieniony okres.

Firma Xiaomi nie gwarantuje, Zze dziatanie Produktu bedzie nieprzerwane lub
wolne od btedéw.

Firma Xiaomi nie ponosi odpowiedzialnoéci za szkody spowodowane
nieprzestrzeganiem instrukcji dotyczacych uzytkowania Produktu.

2.FORMY ZADOSCUCZYNIENIA

W przypadku stwierdzenia wady urzadzenia i otrzymania przez firme Xiaomi
waznego roszczenia w Okresie Gwarancji firma Xiaomi (1) naprawi produkt
bezptatnie, (2) wymieni produkt lub (3) zwrdci koszt Produktu, z wytgczeniem
ewentualnych optat z tytutu wysytki.

3.JAK SKORZYSTAC Z GWARANCJI
Aby skorzystac¢ z gwaranciji, nalezy dostarczy¢ Produkt na adres podany przez
firme Xiaomi w opakowaniu oryginalnym badz podobnym, ktére zapewni



Produktowi taki sam poziom ochrony. Przed skorzystaniem z gwarancji firma
Xiaomi moze (w zakresie dozwolonym przez obowigzujace prawo) zazadaé¢
dostarczenia dowodu zakupu i/lub dokonania rejestracji Produktu.

4WYtACZENIA | OGRANICZENIA
O ile firma Xiaomi nie postanowi inaczej, niniejsza Ograniczona Gwarancja
dotyczy wytgcznie Produktu wytworzonego przez firme Xiaomi lub na jej rzecz,

oznaczonego znakami towarowymi, nazwa handlowa lub logo ,Xiaomi” lub ,Mi".

Ograniczona Gwarancja nie dotyczy (a) Szkdd spowodowanych dziataniem
natury lub sity wyzszej, np. uderzeniem pioruna, tornadem, powodzig, pozarem,
trzesieniem ziemi lub innymi czynnikami zewnetrznymi; (b) Zaniedbar; (c)
Wykorzystania w celach komercyjnych; (d) Modyfikacji dowolnej czesci
Produktu; (e) Szkéd zwigzanych z uzywaniem Produktu w potgczeniu z
produktami niebedacymi produktami firmy Xiaomi; (f) Szkéd powstatych
wskutek wypadku, niewtasciwego lub nieprawidtowego uzywania; (g) Szkdd
spowodowanych korzystaniem z Produktu w zakresie wykraczajgcym poza
dozwolone lub zamierzone zastosowanie opisane przez firme Xiaomi lub
wskutek zastosowania niewtasciwego napiecia lub zasilania; (h) Szkéd
spowodowanych przez ustuge serwisowa (w tym ulepszenia i rozszerzenia)
wykonana przez osobe niebedaca przedstawicielem firmy Xiaomi.
Obowigzkiem uzytkownika jest tworzenie kopii zapasowych wszelkich danych,
oprogramowania lub innych materiatéw przechowywanych lub zapisanych w
produkcie. Istnieje mozliwo$¢, ze podczas serwisowania dane,
oprogramowanie lub inne materiaty znajdujace sie w urzadzeniu zostang
utracone lub przeformatowane, a firma Xiaomi nie ponosi odpowiedzialno$ci
za takie uszkodzenie lub utrate.

Zaden sprzedawca, agent ani pracownik firmy Xiaomi nie jest upowazniony do
dokonywania jakichkolwiek modyfikacji, przedtuzania ani uzupetniania
niniejszej Ograniczonej Gwarancji. Jeéli jakikolwiek warunek zostanie uznany
za niezgodny z prawem lub niemozliwy do wyegzekwowania, nie ma to wptywu
na legalno$¢ ani wykonalno$¢ pozostatych postanowien.

Ustugi posprzedazne ograniczaja si¢ do kraju lub regionu, w ktérym dokonano
pierwotnego zakupu, chyba ze obowigzujace prawo zabrania natozenia takiego
ograniczenia lub firma Xiaomi ztozyta w tym zakresie inne zobowigzanie.
Produkty, ktére nie zostaty sprowadzone i/lub nie zostaty wyprodukowane
przez firme Xiaomi i/lub nie zostaty nabyte od firmy Xiaomi lub oficjalnego
sprzedawcy firmy Xiaomi, nie s objete niniejszymi gwarancjami. Zgodnie z
obowigzujgcym prawem uzytkownikowi moga przystugiwa¢ gwarancje
udzielone przez nieoficjalnego sprzedawce, ktory sprzedat dany produkt.
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Dlatego firma Xiaomi zacheca do skontaktowania sie ze sprzedawca, u
ktérego zakupiono produkt.
Niniejsze gwarancje nie majg zastosowania w Hongkongu i Tajwanie.

5.GWARANCJE DOROZUMIANE

Z wyjatkiem przypadkow, w ktorych jest to zakazane przez obowigzujace
prawo, okres obowigzywania wszystkich dorozumianych gwarancji (w tym
gwarancji przydatnosci handlowej i przydatno$ci do okres$lonego celu) jest
ograniczony do maksymalnego okresu obowigzywania tej ograniczonej
gwarancji. Niektdre jurysdykcje nie zezwalaja na ograniczenie okresu
obowigzywania gwarancji dorozumianej, w zwigzku z czym powyzsze
ograniczenie nie bedzie mie¢ w takich przypadkach zastosowania.

6.0GRANICZENIE ODPOWIEDZIALNOSCI Z TYTUtU SZKOD

W zakresie, w jakim nie zakazuje tego obowigzujace prawo, firma Xiaomi nie
ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane przez wypadek, posrednie,
szczegoblne lub wtérne, w tym migdzy innymi za utrate zyskow, dochodéw lub
danych, szkody wynikajace z jakiegokolwiek naruszenia wyraznej lub
dorozumianej gwarancji lub warunku, badz szkody wynikajace z jakiejkolwiek
innej teorii prawnej, nawet jesli firme Xiaomi poinformowano o mozliwosci
wystapienia takich szkod. Niektore jurysdykceje nie zezwalajg na wytaczenie lub
ograniczenie odpowiedzialnosci z tytutu szkdd szczegdlnych, posrednich lub
wtérnych, w zwigzku z czym powyzsze ograniczenie lub wytgczenie moze nie
mie¢ zastosowania do danego uzytkownika.

7KONTAKT Z FIRMA XIAOMI

Klientéw zacheca sie do odwiedzenia strony
https://www.mi.com/en/service/warranty/

Osobg kontaktowa w zakresie obstugi posprzedaznej moze by¢ dowolna
osoba w autoryzowanej sieci serwisowej Xiaomi, autoryzowany dystrybutor
Xiaomi lub ostateczny sprzedawca, ktéry sprzedat produkt uzytkownikowi. W
przypadku watpliwosci nalezy skontaktowac sie z odpowiednig osobg
wskazang przez firme Xiaomi.

Wersja podrecznika uzytkownika: V 1.0



Sicherheitshinweise

Lesen Sie dieses Handbuch vor der Verwendung sorgfaltig durch und bewahren
Sie es auf, um zukiinftig die Informationen nachlesen zu kénnen.

Dieses Produkt ist nur fiir die Bodenreinigung im hauslichen Bereich geeignet.
Verwenden Sie es nicht im Freien, auf Nicht-Bodenoberflachen oder in einer
kommerziellen oder industriellen Umgebung.

Nutzungseinschrankungen

« Dieses Gerat ist fiir Kinder ab einem Alter von 8 Jahren und Personen geeignet,
die korperlich, sensorisch oder geistig behindert sind oder nicht tGiber
ausreichend Erfahrung oder Kenntnisse verfligen, wenn sie eine Beaufsichtigung
oder Anweisung zur sicheren Nutzung des Gerats erhalten haben und wissen,
welche Gefahren auftreten konnen. Kinder diirfen nicht mit dem Gerét spielen.
Die Reinigung und Benutzerwartung diirfen nicht von Kindern ohne Aufsicht
durchgefiihrt werden.

« Das Gerat darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil verwendet werden.

 Dieses Gerat enthalt Batterien, die nur von Fachpersonal ausgewechselt werden
dirfen.

« Halten Sie die Reinigungsbiirste von Kindern fern.

 Halten Sie Haare, lose Kleidung, Finger und samtliche anderen Korperteile von
den Offnungen und beweglichen Teilen fern.

« Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht zum Reinigen brennender Substanzen.
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« Heben Sie den Roboterstaubsauger nicht an seiner Laserradarabdeckung an.

« Stellen Sie sicher, dass der Roboterstaubsauger ausgeschaltet und das Netzteil
ausgesteckt ist, bevor Sie Reinigungs- oder Wartungsarbeiten durchfiihren.

« Dieser Roboterstaubsauger ist nur fiir die Reinigung von Boden im
Privathaushalt vorgesehen. Benutzen Sie ihn bitte nicht im AulBenbereich, zum
Beispiel auf dem Balkon, oder auf anderen Flachen als FuBboden, wie z. B. einem
Sofa, oder im gewerblichen oder industriellen Bereich.

« Verwenden Sie den Roboterstaubsauger nicht in einer tiber dem Boden
liegenden Ebene, wie auf Dachbdden, offenen Balkonen oder Mdbeln, es sei
denn, es ist eine Schutzbarriere vorhanden.

« Verwenden Sie den Roboterstaubsauger nicht in Umgebungen, in denen die
Temperaturen tber 35 °C oder unter 0 °C liegen, und auch nicht auf Boden mit
Flissigkeiten oder klebrigen Substanzen.

« Heben Sie Kabel vom Boden auf, bevor Sie den Roboterstaubsauger verwenden,
um zu verhindern, dass diese wahrend der Reinigung mitgezogen werden.

« Lassen Sie keine zerbrechlichen oder losen Gegenstande, wie zum Beispiel
Vasen oder Plastiktiiten, auf dem Boden liegen, damit der Roboterstaubsauger
von diese nicht behindert wird oder gegen sie sto3t und sie beschadigt.

« Kinder, Haustiere oder Gegenstande diirfen weder auf dem stillstehenden noch
dem sich bewegenden Roboterstaubsauger positioniert werden.

« Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht zum Reinigen von Teppichboden.

« Achten Sie darauf, dass der Roboterstaubsauger keine harten oder spitzen
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Gegenstande wie z. B. Baumaterial, Glas und Nagel aufsaugen kann.

« Sprihen Sie keine Fliissigkeit in den Roboterstaubsauger (stellen Sie sicher, dass
das 2-in-1 Staubfach mit Wassertank griindlich trocken ist, bevor Sie es wieder
einbauen).

- Stellen Sie den Roboterstaubsauger nicht auf den Kopf (das Gehause des
Laserradars darf den Boden niemals beriihren).

« Der Laserradar dieses Produkts erfiillt die Anforderungen der Sicherheitsnorm
IEC 60825-1:2014 fiir ein Laserprodukt der Klasse 1 und erzeugt keine die
menschliche Gesundheit gefahrdende Laserstrahlung.

« Halten Sie sich an die Anweisungen im Benutzerhandbuch. Die Benutzer sind fiir
alle Verluste oder Schaden verantwortlich, die durch unsachgemaf3en Gebrauch
dieses Produkts entstehen.

« Ein detailliertes elektronisches Handbuch finden Sie unter
www.mi.com/global/service/userguide

Akkus und Ladung

« WARNUNG: Verwenden Sie keine Akkus oder Ladestationen von Drittanbietern.
Es darf nur das Netzteil <BLJ24W200120P-V> verwendet werden.

« Sie diirfen den Akku und die Ladestation nicht selbst zerlegen, reparieren oder
modifizieren.

« Platzieren Sie die Ladestation nicht in der Nahe von Warmequellen.
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« Die Ladekontakte der Ladestation diirfen nicht mit nassen Handen oder nassem
Stoff gereinigt oder abgewischt werdens.

« Wenn der Roboterstaubsauger fir eine langere Zeit nicht benutzt wird, laden Sie
ihn voll auf, schalten ihn dann aus und lagern ihn an einem kiihlen und trockenen
Ort. Laden Sie den Roboterstaubsauger mindestens einmal alle 3 Monate auf, um
eine Tiefentladung des Akkus zu vermeiden.

« Das Lithium-lonen-Akkupack enthalt Stoffe, die fiir die Umwelt schadigend sind.
Bevor der Roboterstaubsauger entsorgt wird, muss zunéchst der Akkupack
entfernt werden, anschlie3end muss in Ubereinstimmung mit den lokalen
Gesetzen und Vorschriften des Landes oder der Region, in dem er benutzt wurde,
eine Entsorgung oder Wiederverwertung stattfinden.

« Bevor Sie Akkus aus dem Gerat entfernen, sollten Sie die Akkus zunachst
entleeren und sich vergewissern, dass das Gerat vom Stromnetz getrennt ist.

1). Entfernen Sie die Schraube an der Unterseite und entfernen Sie die Abdeckung.

2). Ziehen Sie den Akkustecker ab und entfernen Sie dann die Akkus. Beschadigen
Sie das Akkugehaduse nicht, um Verletzungen zu vermeiden.

3). Geben Sie die Akkus zum professionellen Recycling.
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Produktiibersicht

Ladestation

Ladekontrollleuchte

\ Wischmopp-Baugruppe
Linkes Rad

Laserdistanzsensor \
m Rechtes Rad
Biirstenabdeckung
Abdeckung o / / Birste
/ Akkupack

Taste/Kontrollleuchte Seitenbiirste

Kollisionssensor Klippensensor

IR-Empféanger-Sensor

Zurilick zum Laden/Andocken beenden: Driicken
Ein-/Ausschalten: Halten Sie drei Sekunden lang gedriickt
Start/Pause der Reinigung: Driicken

Beschreibung der Statuskontrollleuchte

Weil3 Normalbetrieb Gelb WLAN getrennt
Langsam blinkendes Weil3 Aufladen Gelb blinkend Fehler
Weil3 blinkend Zuriickkehren zum Laden/Firmware wird aktualisiert Aus Herunterfahren/Schlaf
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Vor der Verwendung

Entfernung und Installation

« Bitte entfernen Sie die Schutzstreifen von beiden Seiten des Roboterstaubsaugers.

« Entfernen Sie die Seitenbiirste und bringen Sie sie an der in der Abbildung gezeigten
Stelle an. Wenn die Seitenbiirste richtig installiert ist, héren Sie ein , Klicken”.

Seitenbﬁrste\fsy o——-—-

Schutzstreifen ﬂ <4--- e % Schutzstreifen

Wird aufgeladen

Entfernen Sie die Schutzfolie von der Ladestation. Platzieren Sie die Ladestation
gegen eine Wand und verbinden Sie sie mit dem Strom. Setzen Sie den
Roboterstaubsauger dann zum Aufladen in die Ladestation.

VORSICHTSHINWEISE:

- Stellen Sie die Ladestation nicht an einer Stelle mit direkter Sonneneinstrahlung auf.

«Stellen Sie bitte sicher, dass keine Gegensténde innerhalb von 0,5 m links und rechts
und innerhalb von 1,5 m vor der Ladestation abgestellt werden.

-Wirempfehlen, den Roboterstaubsauger vor dem Erstgebrauch vollsténdig
aufzuladen, um die optimale Akkuleistung zu erhalten und die Lebensdauer des
Akkus zu maximieren.

- Der Roboterstaubsauger schaltet sich automatisch ein, wenn er sich in der
Ladestation befindet. Wahrend des Ladens kann er nicht ausgeschaltet werden.
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Verbinden mit der Mi
Home/Xiaomi Home-App

Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home/Xiaomi Home-App*.
Verwenden Sie die Mi Home/Xiaomi Home-App fiir die Steuerung lhres
Gerdats und fiir die Interaktion mit anderen Smart Home-Geraten.

Scannen Sie den QR-Code, um die App
herunterzuladen und zu installieren. Ist die
App bereits installiert, werden Sie zur
Verbindungseinrichtungs-Seite weitergeleitet.
Sie kénnen aber auch im App Store nach ,Mi
Home/Xiaomi Home" suchen, um die App
herunterzuladen und zu installieren.

8A347322
Offnen Sie die Mi Home/Xiaomi Home-App, tippen Sie auf das ,+" oben
rechts und befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm, um lhr Gerat
hinzuzufiigen.
*In Europa (auf3er in Russland) wird die App unter dem Namen Xiaomi Home-App gefiihrt.
Der auf Ihrem Gerat angezeigte Name der App sollte standardmaBig verwendet werden.

Hinweise:

« Die Version der App wurde méglicherweise aktualisiert. Befolgen Sie bitte die
Anweisungen zur aktuellen App-Version.

« Wenn der QR-Code des Roboterstaubsaugers nicht gescannt werden kann, kénnen Sie
nach seinem Namen suchen, um ihn hinzuzufiigen.

« Wenn Sie den Roboterstaubsauger tiber ein iOS-Gerat mit der Mi Home/Xiaomi
Home-App verbinden wollen, folgen Sie den Anweisungen in der App, um eine
Verbindung mit dem Hotspot des Roboterstaubsaugers ,ijai-vacuum-v17_miapXXXX"
herzustellen.

WLAN-Einstellungen zurlicksetzen

Halten Sie bei eingeschaltetem Roboterstaubsauger die Tasten(> und ()
sieben Sekunden lang gedriickt. Das WLAN ist erfolgreich zuriickgesetzt,
wenn Sie eine Sprachansage héren.

System zuriicksetzen

Halten Sie die Taste O fiinf Sekunden lang gedriickt, bis Sie einen
,Piepton” héren, und halten Sie dann die Taste OO erneut fiinf Sekunden
lang gedriickt, bis Sie die Sprachansage héren. Der Roboterstaubsauger
wird dann neu gestartet, und Einstellungen wie geplante Reinigung und
WLAN werden auf die Werkseinstellungen zurlickgesetzt.



Verwendung

Staubsaugen und Wischen starten

pary

.Nehmen Sie das 2-in-1-Staubfach mit Wassertank heraus, 6ffnen Sie den
Stopfen, fiillen Sie ihn mit sauberem Wasser und befestigen Sie dann den
Stopfen wieder. Setzen Sie das 2-in-1-Staubfach mit Wassertank in derin
der Abbildung gezeigten Richtung auf den Roboterstaubsauger auf und
vergewissern Sie sich, dass der Clip fest verschlossen ist.

O AN @

Wenn errichtiginstalliert
ist, hdren Sie ein, Klicken".

Offnen Sie den Stopfen und
fiillen Sie Wasser ein.

VORSICHTSHINWEISE:

- Bitte entfernen Sie den 2-in-1-Staubbehélter mit Wassertank bevor Sie Wasser
auffiillen. Fiigen Sie keine Flissigkeiten wie heil3es Wasser, Reinigungs- oder
Desinfektionsmittel hinzu, um den Roboterstaubsauger nicht zu beschédigen.

+ Aufgrund von Produktionstests kann der 2-in-1-Staubbehélter mit Wassertank
Wasserflecken aufweisen, was normal ist.

2. Bevor Sie die Saug- und Wischfunktion verwenden, befeuchten Sie den
Wischmopp, wringen Sie ihn aus und setzen Sie ihn dann auf den
Wischmopphalter. Schieben Sie den Wischmopphalter entlang der
Unterseite des Roboterstaubsaugers waagerecht in die in der Abbildung
angegebene Richtung, bis er einrastet.

3. Driicken Sie die Taste (), um mit dem Saugen und Wischen zu beginnen.

VORSICHTSHINWEISE:

« Entfernen Sie den 2-in-1-Staubbehélter mit Wassertank und gieBen Sie das
Restwasser bald nach der Beendigung eines Wischvorgangs aus. Reinigen und
trocknen Sie den Wischmopp anschlieBend, um unangenehme Geriiche und

* Schimmel zu vermeiden.

Wenn der Roboterstaubsauger in Betrieb ist, richten Sie bitte virtuelle Wande oder
begrenzte Bereiche fiir Teppichbdden in lhrer Wohnung ein, um zu vermeiden, dass
sich der Roboterstaubsaugerim Teppich verheddert.

Wird nur die Staubsaugerfunktion benétigt, entfernen Sie bitte den
Wischmopphalter.

Driicken Sie auf die Clips
und ziehen Sie den
Wischmopphalter heraus.



Pausieren
Wenn der Roboterstaubsauger in Betrieb ist, driicken Sie eine beliebige
Taste, um den Betrieb zu unterbrechen. Driicken Sie die Taste (), um das

Reinigen wieder aufzunehmen.

Hinweis: Der Roboterstaubsauger wechselt in den Schlafmodus, nachdem er fiinf
Minuten lang angehalten wurde oder im Standby-Modus war. Driicken Sie eine
beliebige Taste, um ihn wieder zu aktivieren.

Nachfiillen von Wasser oder Reinigen des Wischmopps

Wenn der Roboterstaubsauger in Betrieb ist, halten Sie ihn zunachst an
und entfernen Sie dann den 2-in-1-Staubbehalter mit Wassertank, um
Wasser nachzufiillen oder den Wischmopp zu reinigen. Setzen Sie dann
den 2-in-1-Staubbehélter mit Wassertank wieder ein und driicken Sie die
Taste () um die Arbeit wieder aufzunehmen.

Andocken und Aufladen

Wenn der Roboterstaubsauger arbeitet, driicken Sie die Taste (O, um den
Vorgang zu unterbrechen, und driicken Sie die Taste (O erneut, um den
Robotersauger zum Aufladen in die Ladestation zuriickkehren zu lassen.
Wenn sich der Roboterstaubsauger im Standby-Modus befindet und nicht
an die Ladestation angeschlossen ist, driicken Sie die Taste {0, um den
Roboterstaubsaugerzum Laden in die Ladestation zuriickkehren zu lassen.
Wenn eine Aufgabe abgeschlossen ist oder der Akku zu schwach ist, kehrt der
Roboterstaubsauger automatisch zum Aufladen in die Ladestation zuriick.

DND-Modus

Im Modus,Nicht stéren” (DND) nimmt der Roboterstaubsauger die Reinigung
nicht wieder auf, fiihrt keine planmé&Bigen Reinigungen durch und gibt keine
Sprachanweisungen wieder, und die Anzeige schaltet sich nach einer Minute

Ladezeit aus. Der DND-Modus kannin der App aktiviert oder deaktiviert werden.

Hinweis:In der App finden Sie bitte weitere Funktionen, darunter Hier reinigen,
Reinigung fortsetzen, Geplante Reinigung und Virtuelle Wande.

Hinweise:

«Wenn Sie den Roboterstaubsauger zum ersten Mal verwenden, folgen Sie bitte den
Anweisungen in der App, um die schnelle Kartierung abzuschlieBen. Um eine genaue
Kartierung zu gewéhrleisten, wird empfohlen, dem Roboterstaubsauger zu folgen
und alle Hindernisse auf dem Boden zu entfernen, wéhrend er die Karte erstellt.
Stellen Sie sicher, dass der Roboterstaubsauger von der Ladestation aus startet.

«Wenn der Roboterstaubsauger an einigen Stellen hdngen bleibt oder die Oberflache
der Mobel zerkratzt, konnen Sie in der App Sperrbereiche festlegen, um zu
verhindern, dass der Roboterstaubsauger diese Bereiche betritt.
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Pflege und Wartung

Biirste und Seitenbiirste

1. Entfernen Sie die Seitenbiirste.

2. Halten Sie die Clips gedriickt, um die Blirstenabdeckung zu entfernen,
entfernen Sie dann die Biirste, und ziehen Sie das Biirstenlager heraus.

3.Verwenden Sie die Reinigungsbiirste zur Reinigung.

Biirstenabdeckung
Clip

Biirste
Halten Sie die Clips gedriickt, ¢ Biirstenlager
um sie zu entfernen.

Seitenbiirste W c /F\\
q L

Reinigung der Birste

Schneiden Sie die Haare Entfernen Sie Schmutz und Abfall

Hinweise:

« Fir die Reinigung und Wartung des 2-in-1 Staubfachs mit Wassertank und
Wischer-Baugruppe, beachten Sie bitte die Etiketten auf dem Tank und dem
Wischerhalter.

« Es wird empfohlen, die Klippensensoren alle drei Monate mit einem weichen Tuch
zureinigen.

« Bitte beachten Sie die Tabelle fiir den Ersatz von Zubehdrteilen, um eine optimale
Reinigungswirkung sicherzustellen.

Bauteile Wartungshaufigkeit ~ Ersatzhaufigkeit

Seitenbiirste Alle zwei Wochen Alle 3 bis 6 Monate

Biirste Wachentlich Alle 6 bis 12 Monate

Filter Wachentlich Alle 3 bis 6 Monate

Biirstenabdeckung / Alle 3 bis 6 Monate (oder nach Abnutzung)
Wischmopp Nach jedem Gebrauch Alle 3 bis 6 Monate (oder nach Abnutzung)




Spezifikationen

Roboterstaubsauger
Bezeichnung Roboterstaubsauger
Modell B106GL
Nennspannung 148V =
Nennleistung 45 W
Ladespannung 20V=
ArtikelmaBe ¢ 350 x 94,5 mm

. 3000 mAh (Nennkapazitét)
Akkukapazitat 3200 mAh (Nennkapazitiit)
Nettogewicht 3,6 kg

WLAN-Verbindung

WLAN IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

Bluetooth 4.2

Betriebsfrequenz

2400-2483,5 MHz

Maximale Ausgangsleistung

<20dBm

Unter normalen Einsatzbedingungen muss dieses Gerét einen Abstand von
mindestens 20 cm zwischen der Antenne und dem Kdrper des Benutzers

einhalten.

Ladestation

Modell CDZB106GL
Nenneingang 20V=12A
Nennausgang 20V=12A
ArtikelmaRBe 152 x 74,6 x 99,5 mm
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Netzteil

Veroffentlichte Information Wert und Prézision Einheit
Hersteller Electronie Contt, :
Modellidentifikator BLJ24W200120P-V -
Eingangsspannung 100-240 Vv~
Eingangs-AC-Frequenz 50/60 Hz
Ausgangsspannung 20,0 =
Ausgangsstrom 1,2 A
Ausgangsleistung 24,0 W
Durchschnittliche

aktive Effizienz 86,2 %
Effizienz bei Geringer 815 %
Belastung (10 %)

Stromverbrauch im 010 W

lastfreien Zustand




Informationen zur Einhaltung
gesetzlicher Vorschriften

EU-Konformitatserklarung

3

Hiermit bestdtigt Xiaomi Communications Co., Ltd. ], dass das
Funkgerat des Typs B106GL mit der Verordnung 2014/53/EU in
Einklang steht. Der vollstandige Wortlaut der
EU-Konformitatserklarungist unter der folgenden
Internetadresse abrufbar:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

WEEE-Informationen zur Entsorgung und zum Recycling

hi¢

Alle mit diesem Symbol gekennzeichneten Produkte sind
Elektroschrott und Elektrogerdte (WEEE entsprechend
EU-Richtlinie 2012/19/EU) und diirfen nicht mit unsortiertem
Haushaltsmiill vermischt werden. Schiitzen Sie stattdessen
lhre Mitmenschen und die Umwelt, indem Sie |hre zu
entsorgenden Gerate an eine dafiir vorgesehene, von der
Regierung oder einer lokalen Behdrde eingerichtete
Sammelstelle zum Recycling von Elektroschrott und
Elektrogeraten bringen. Eine ordnungsgemafe Entsorgung
und Recycling helfen, negative Auswirkungen auf die
Gesundheit von Umwelt und Menschen zu vermeiden. Wenden
Sie sich bitte an den Installateur oder lokale Behérden, um
Informationen zum Standort und den allgemeinen
Geschaftsbedingungen solcher Sammelstellen zu erhalten.
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GARANTIEERKLARUNG

DIESE GARANTIE GIBT IHNEN BESTIMMTE RECHTE UND
MOGLICHERWEISE VERFUGEN SIE AUFGRUND DER GESETZE IHRES
LANDES, IHRER PROVINZ ODER IHRES BUNDESLANDES UBER WEITERE
RECHTE. IN EINIGEN LANDERN, PROVINZEN ODER BUNDESLANDERN
SCHREIBT DAS VERBRAUCHERRECHT EINE MINDESTGARANTIEZEIT VOR.
XIAOMI SCHLIESST IHRE WEITEREN RECHTE NICHT AUS, SCHRANKT SIE
NICHT EIN UND SETZT SIE NICHT AUS, SOFERN DIES NICHT GESETZLICH
ZULASSIG IST. UMFASSENDE INFORMATIONEN ZU IHREN RECHTEN
FINDEN SIE IN DEN GESETZEN IHRES LANDES, IHRER PROVINZ ODER
IHRES BUNDESLANDES.

1. EINGESCHRANKTE PRODUKTGARANTIE

Xiaomi garantiert Ihnen, dass Ihr Xiaomi-Produkt wahrend der Garantiezeit
bei normalem Gebrauch frei und bei Gebrauch in Ubereinstimmung mit den
Anweisungen des betreffenden Benutzerhandbuchs frei von Material- und
Verarbeitungsfehlern ist.

Die gesetzlichen Gewahrleistungsfristen und -bestimmungen ergeben sich
aus den jeweiligen lokalen Gesetzen. Weitere Informationen zu den
Garantieleistungen fiir Verbraucher finden Sie auf der Website von Xiaomi
unter https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi garantiert hnen als Erstkaufer, dass das Xiaomi-Produkt wahrend
des oben genannten Zeitraums bei normalem Gebrauch frei von Material- und
Verarbeitungsfehlern ist.

Xiaomi garantiert nicht, dass das Produkt unterbrechungsfrei oder fehlerfrei
funktioniert.

Xiaomi haftet nicht fiir Schaden, die aus der Nichteinhaltung der
Anweisungen zur Verwendung des Produkts resultieren.

2. RECHTSMITTEL

Wenn ein Hardwarefehler festgestellt wird und Xiaomi eine giiltige
Reklamation innerhalb der Garantiezeit erhilt, wird Xiaomi entweder (1) das
Produkt unter Verwendung neuer oder iberholter Ersatzteile kostenlos
reparieren, (2) das Produkt ersetzen oder (3) den Kaufpreis des Produkts
zuriickerstatten, wobei mégliche Versandkosten ausgeschlossen werden.

3.NUTZUNG DES GARANTIESERVICES
Um Garantieleistungen in Anspruch nehmen zu kénnen, miissen Sie das



Produkt in der Originalverpackung oder einer dhnlichen Verpackung, die das
Produkt im gleichen Maf3e schiitzt, an die von Xiaomi angegebene Adresse
senden. Wenn dies nicht durch anwendbares Recht untersagt ist, kann
Xiaomi vor der Erbringung von Garantieleistungen die Vorlage von
Kaufnachweise(n) und / oder eine Registrierung von lhnen verlangen.

4. AUSSCHLUSSE UND EINSCHRANKUNGEN

Soweit nicht anders durch Xiaomi bestimmt, gilt diese eingeschrénkte
Garantie ausschlieBlich flir das von oder fiir Xiaomi hergestellte Produkt, das
durch das die Marken oder Handelsnamen oder das , Xiaomi"- bzw. ,Mi*-Logo
identifiziert werden kann.

Die Garantie beinhaltet keine (a) Schaden durch Naturereignisse oder
hohere Gewalt, z. B. Blitzeinschlige, Tornados, Uberschwemmungen, Feuer,
Erdbeben oder andere duf3ere Ursachen; (b) Schaden durch Fahrldssigkeit;
(c) Schaden durch kommerzielle Nutzung; (d) Schaden durch Anderungen
oder Modifikationen an einem Teil des Produkts; (e) Schédden, die durch die
gemeinsame Verwendung mit Produkten anderer Hersteller verursacht
werden; (f) Schaden, die durch Unfall, Missbrauch oder Zweckentfremdung
verursacht werden; (g) Schaden, die durch den Betrieb des Produkts im
Widerspruch zur von Xiaomi beschriebenen zuldssigen oder beabsichtigten
Verwendung oder durch unzuldssige Spannungs- oder Stromversorgung
verursacht werden; (h) Schaden, die durch Serviceleistungen (einschlieBlich
Upgrades und Erweiterungen) von Personen verursacht werden, die dafiir
nicht von Xiaomi autorisiert wurden.

Es liegt in Ihrer Verantwortung, Daten, Software oder andere Materialien, die
Sie auf dem Produkt gespeichert haben, zu sichern. Es ist wahrscheinlich,
dass Daten, Software oder andere Materialien bei Inanspruchnahme des
Garantieservices verloren gehen oder Gerdte neu formatiert werden und
Xiaomi tibernimmt keine Haftung fiir solche Schaden oder Verluste.
Wiederverkdufer, Agenten oder Mitarbeiter von Xiaomi sind nicht berechtigt,
Anderungen, Erweiterungen oder Erganzungen hinsichtlich dieser
eingeschrénkten Garantie vorzunehmen. Sollte eine Bestimmung
rechtswidrig oder nicht durchsetzbar sein, wird die RechtméRBigkeit oder
Durchsetzbarkeit der tibrigen Bestimmungen davon nicht beriihrt oder
beeintrachtigt.

Sofern dies nicht gesetzlich verboten oder anderweitig von Xiaomi
versprochen wurde, ist der Kundendienst auf das Land oder die Region des
urspriinglichen Kaufs beschrankt.

Produkte, die nicht ordnungsgeman eingefiihrt wurden und/oder nicht
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ordnungsgemaf von Xiaomi hergestellt wurden und/oder nicht
ordnungsgemaf von Xiaomi oder einem offiziellen Handler von Xiaomi
erworben wurden, fallen nicht unter diese Garantie. GemaB geltendem Recht
kdnnen Garantieforderungen gegen Einzelhéndler geltend gemacht werden,
die das Produkt trotz Ermangelung gegenseitiger Vertriebsvereinbarungen in
Umlauf gebracht haben. In solchen Fallen ermutigt Sie Xiaomi, den Handler zu
kontaktieren, bei dem Sie das Produkt gekauft haben.

Diese Garantieerklarung ist nicht auf Hong Kong und Taiwan anwendbar.

5. STILLSCHWEIGENDE GARANTIEN

Soweit durch geltendes Recht zuldssig, sind alle stillschweigend
begriindeten Garantien (einschlieBlich der Garantie der
Gebrauchstauglichkeit oder der Eignung fiir einen bestimmten Zweck)
zeitlich beschréankt und gelten maximal fiir die Dauer dieser eingeschréankten
Garantie. In einigen Landern ist die Beschrankung der Dauer
stillschweigender Garantien nicht zuléssig, sodass die o. g. Beschrankung auf
Sie nicht zutrifft, wenn Sie Verbraucher in einem dieser Lander sind.

6. SCHADENSBESCHRANKUNG

Soweit durch geltendes Recht zuldssig, haftet Xiaomi nicht fiir zuféllige oder
indirekte Schaden, Neben- oder Folgeschdden oder besondere
Schadensfolgen einschlieBlich, aber nicht beschrénkt auf, entgangenen
Gewinnen oder Einnahmen sowie Datenverluste und Schaden, die aus einer
Verletzung einer ausdriicklichen oder stillschweigenden Garantie- oder
anderweitigen Bedingung oder aus einer anderen rechtlichen Grundlage
resultieren, selbst wenn Xiaomi auf die Moglichkeit solcher Schaden
hingewiesen wurde. In einigen Landern sind Ausschluss oder Beschrankung
der Haftung fiir indirekte oder Folgeschdden sowie besondere Schadensfolgen
nicht zuldssig, sodass die o. g. Beschrankung auf Sie evtl. nicht zutrifft.

7. KONTAKT XIAOMI

Kontaktinformationen finden Sie auf unserer Website:
https://www.mi.com/en/service/warranty/

Der Kundendienst kann durch jede Person im autorisierten Servicenetz von
Xiaomi erbracht werden, durch die autorisierten Handler von Xiaomi oder
durch den Endverké&ufer, der die Produkte an Sie verkauft hat. Bei Fragen Sie
sich bitte an die entsprechende von Xiaomi angegebene Person.

Benutzerhandbuch-Version: V1.0



Guvenlik Talimatlar

Uriinii kullanmadan énce bu kilavuzu dikkatlice okuyun ve ileride basvurmak iizere
saklayin.

Bu iiriin yalnizca ev ortaminda zemin temizligi icin kullanilir. Oriinii dis mekanlarda,
zemin olmayan yuzeylerde veya ticari ya da endustriyel ortamlarda kullanmayin.

Kullanim Kisitlamalari

« Bu cihaz, gozetim altinda olmalari veya kendilerine cihazin glivenli bir sekilde
kullanilmasina ve ilgili tehlikelerin anlasilmasina yonelik talimatlar verilmis olmasi
durumunda 8 yas ve lizeri gocuklar ve fiziksel, duyusal veya zihinsel yetileri azalmig
ya da deneyim ve bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan kullanilabilir. Cocuklar cihaz
ile oynamamalidir. Temizlik ve kullanici tarafindan gergeklestirilecek bakim,
gbzetim altinda olmayan ¢ocuklar tarafindan yapilmamaldir.

« Cihaz, yalnizca cihazla birlikte verilen gti¢ kaynagi Gnitesi ile birlikte kullaniimalidir.

e Bu cihazda, yalnizca konu uzmanlari tarafindan degistirilebilen piller bulunur.

« Lutfen temizleme fircasini gocuklarin erisemeyecegi yerlerde saklayin.

« Saclari, bol giysileri, parmaklari ve viicudun diger kisimlarini cihazin agik
bélimlerinden ve hareketli pargalarindan uzak tutun.

« Temizlik robotunu yanici maddeleri temizlemek icin kullanmayin.

« Temizlik robotunu lazerli radar kapagindan tutarak kaldirmayin.

 Temizlik ve bakim gerceklestirmeden dnce temizlik robotunun kapali oldugundan
ve gu¢ adaptorinin ¢ikarilmis oldugundan emin olun.
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« Bu temizlik robotu yalnizca ev ortamindaki zeminleri temizlemek igin
tasarlanmigtir. Litfen cihazi agik balkonlar gibi dis mekanlarda veya zemin harici
yuzeylerde (kanepe gibi) ya da ticari veya endustriyel ortamlarda kullanmayin.

« Koruyucu bir bariyer olmadigi siirece temizlik robotunu ara kat (tavan) gibi
zeminden yuksek ylizeylerde, acik balkonlarda veya mobilyalarin Gizerinde
kullanmayin.

« Temizlik robotunu 35 °C'den yiksek veya 0 °C'den diistik ortam sicakliklarinda ya
da sivi veya yapiskan maddeler bulunan zeminlerde kullanmayin.

« Temizlik sirasinda suruklenmelerine engel olmak igin, temizlik robotunu
kullanmadan 6nce zeminde bulunan kablolari kaldirin.

« Temizlik robotunun engelle karsilagsmasini veya engellere ¢carparak zarar
gormesini 6nlemek icin vazo veya plastik torba gibi kirilabilir veya gevsek
nesneleri zeminden kaldirin.

« Sabit durumdayken veya hareket ederken temizlik robotunun tizerine gocuk, evcil
hayvan ya da herhangi bir egya koymayin.

 Temizlik robotunu hali temizlemek igin kullanmayin.

« Temizlik robotunun yapi malzemeleri, cam veya ¢ivi gibi sert ya da keskin cisimleri
supurerek cekmesine izin vermeyin.

« Temizlik robotunun lzerine herhangi bir sivi piiskiirtmeyin (su tankh 2'si 1 arada
toz haznesini yeniden takmadan 6nce tamamen kurudugundan emin olun).

« Temizlik robotunu ters gevirerek yere koymayin (lazerli radar kapak higbir zaman
zeminle temas etmemelidir).
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e Bu Uirlinlin lazerli radari, Sinif 1 lazer Griinlerinin glivenligine iligkin IEC
60825-1:2014 Standardina uygundur ve insan vicudu i¢in zararl lazer radyasyonu
uretmez.

« Bu iiriinii yalnizca kullanim kilavuzunda agiklandigi sekilde kullanin. Uriiniin yanhs
kullanimindan kaynaklanabilecek herhangi bir kayip veya hasardan kullanicilar
sorumludur.

« Ayrintili e-kilavuz igin litfen www.mi.com/global/service/userguide adresine gidin

Piller ve Sarj

« UYARI: Herhangi bir ti¢linci taraf pil ve sarj standi kullanmayin. Yalnizca
<BLJ24W200120P-V> gli¢ adaptort ile kullanin.

« Kendi basiniza pili veya sarj standini pargalarina ayirmaya, onarmaya veya bunlar
uzerinde degisiklik yapmaya ¢alismayin.

« Sarj standini bir 1si kaynaginin yakinina yerlestirmeyin.

« Standin sarj temas yuzeylerini silmek veya temizlemek icin islak bez kullanmayin
ya da bu boélimlere 1slak elle dokunmayin.

« Temizlik robotu uzun siire kullanilmayacaksa cihazi tam olarak sarj edin ve
ardindan kapatin ve serin ve kuru bir yerde saklayin. Pili agiri bosaltmaktan
kaginmak icin temizlik robotunu en az 3 ayda bir tekrar sarj edin.

e Lityum iyon pil takimi, ¢gevre icin tehlikeli maddeler icerir. Temizlik robotunu imha
etmeden 6nce lutfen 6nce pil takimini ¢ikarip atin, ardindan kullanildigi Glkenin ya
da bolgenin yerel yasa ve diizenlemelerine uygun olarak atin veya geri dontsturin.
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e Piller tirlinden ¢ikarilmadan once pillerin bitmis olmasi 6nerilir; ayrica trlintiniizin
gicle baglantisinin kesildiginden emin olmaniz gerekir.
1). Alttaki vidayi sokun ve kapagi kaldirin.
2). Pil konnektoriini yuvasindan c¢ikarin ve pilleri gikarin. Yaralanma riskini
onlemek icin, pil tertibatina hasar vermeyin.
3). Pilleri profesyonel bir geri dontistim kurulusuna teslim edin.
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Uriine Genel Bakis

Sarj Standi
Sarj gostergesi
(Temizlik robotu giice baglandiginda
beyaz kalir)
Paspas Pedi Grubu
Lazer Mesafe Sensori Sol Teker
Sag Teker

Firga Kapagi

AnaFirga
Pil Takimi

1
\

Diigme/Gosterge

Yan Firga

Carpisma Sensérii o Ugurum Sensérleri

Kizilotesi Alici Sensorii

Sarja geri don/stanttan ¢ik: Basin
Acma/Kapatma: Ug saniye basili tutun
Temizligi Baglat/Duraklat: Basin

Gosterge Durum Agiklamalar

Beyaz Normal galisiyor Sari Wi-Fi baglantisi kesildi
Yavasca yanip sonen beyazisik Sarjoluyor Yanip s6nen sari Hata
Yanip sénen beyaz igik Sarja geri doniiyor/Aygit yazilimi yiikseltiliyor Kapali Kapali/Uyku modunda
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Kullanmadan once

Cikarma ve Kurulum

« Litfen temizlik robotunun her iki yanindaki koruyucu seritleri gikarin.

« Yan firgayi gikarin ve sekilde gosterildigi sekilde yerine takin. Bir "klik" sesi
duydugunuzdayan firga diizgtin sekilde takilmis demektir.

Yan Firga Y o—-u-o

Koruyucu serit ﬂ <4--- e % Koruyucu serit

Sarj Etme

$arj standi Uzerindeki koruyucu filmi gikarin. Sarj standini duvarin 6niine yerlestirin
ve elektrik prizine baglayin. Ardindan temizlik robotunu sarj etmek igin sarj standina
yerlestirin

UYARILAR:

- Sarj standinidogrudan giin 1sig1 alan bir yere koymayin.

« Lutfen sarj standinin sol ve sag tarafinda 0,5 m mesafesinde ve 6niinde 1,5 m
mesafesinde higbir esya bulunmadigindan emin olun.

+ Optimum pil performansini korumak ve pil 6mriinii en iist diizeye gikarmak igin
temizlik robotunu ilk kez kullanmadan 6nce tamamen sarj etmeniz 6nerilir.

- Temizlik robotu sarj standina yerlestiginde otomatik olarak agilir ve sarj olurken
kapatilamaz.
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Mi Home/Xiaomi Home
Uygulamasina baglanma

Bu irtin Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi* ile ¢alisir. Cihazinizi kontrol
etmek ve diger akilli ev cihazlaryla etkilesime gegmek igin Mi Home/Xiaomi
Home uygulamasini kullanin.

QR kodunu tarayarak uygulamayi indirin ve
yiikleyin. Uygulama zaten yiikliiyse baglanti
kurulum sayfasina yonlendirilirsiniz.
Dilerseniz uygulamayi indirip yiiklemek igin
uygulama magazasinda "Mi Home/Xiaomi
Home" ifadesini arayin.

8A347322

Mi Home/Xiaomi Home uygulamasini agin, sag tstteki "+" simgesine dokunun

ve cihazinizi eklemeye yonelik istemleri izleyin.

* Uygulamanin Avrupa'daki (Rusya harig) adi Xiaomi Home'dur. Cihazinizda gériintiilenen
uygulama adi varsayilan olarak kabul edilmelidir.

Notlar:

« Uygulamanin siirimu giincellestirilmis olabilir. Liitfen mevcut uygulama stirimiine
iliskin talimatlari uygulayn.

« Temizlik robotunun QR kodu taranamiyorsa eklemek igin ismiyle arayabilirsiniz.

« Temizlik robotunu bir iOS cihazi kullanarak Mi Home/Xiaomi Home uygulamasina
baglarken, temizlik robotunun "ijai-vacuum-v17_miapXXXX" erigsim noktasina
baglanmak igin uygulamadaki talimatlari izleyin.

Wi-Fi Sifirlama

Temizlik robotu agik durumdayken, yedi saniye boyunca O ve ()
diigmelerini basili tutun. Bir sesli uyari duydugunuzda Wi-Fi basariyla
sifirlanmis demektir.

Sistemi Sifirlama

Bir "bip" sesi duyana kadar (O diigmesini bes saniye basili tutun ve
ardindan sesli uyariyr duyana kadar (O diigmesini tekrar bes saniye
basili tutun. Ardindan temizlik robotu yeniden baslar ve programlanmis
temizlik ve Wi-Fi gibi ayarlar varsayilan fabrika ayarlarina geri yiiklenir.



Kullanim

Siipiirmeyi ve paspaslamayi baglatma

.Sutankl 2'si 1arada toz haznesini gikarin, tapayi agin, temiz suyla
doldurun ve ardindan tapayi tekrar sikin. Su tankli 2'si 1 arada toz
haznesini sekilde gdsterilen yonde temizlik robotuna takin ve

kancalarin sikica kenetlendiginden emin olun.
L Tipa
Tapayi aginve

su ekleyin.

Y

=

Bir "klik" sesi duydugunuzda
yerinde diizgiin sekilde
takilmistir.

UYARILAR:

« Sueklemeden énce litfen su tankli 2'si 1arada toz haznesini gikarin. Temizlik
robotuna zarar vermemek icin sicak su, deterjan veya dezenfektan gibi sivilar
eklemeyin.

« Uretim testi nedeniyle, su tankli 2'si 1 arada toz haznesinde su lekeleri olabilir, bu
normal bir durumdur.

2.Slpiirme ve paspaslama islevini kullanmadan 6nce, paspas pedini
nemlendirin ve sikin ve ardindan paspas pedi tutucusuna takin.
Paspas pedi tutucusunu, yerine oturana kadar sekilde gosterilen
yonde temizlik robotunun alt kismi boyunca yatay olarak kaydirin.

3. Siipiirme ve paspaslama islemini baslatmak igin () diigmesine basin.

UYARILAR:

« Su tankli 2'si 1arada toz haznesini ¢ikarin ve bir temizleme islemi tamamlandiktan
sonra kalan suyu zamaninda bosaltin. Ardindan, koku ve kiif olusmamast igin
paspas pedini temizleyin ve kurutun.

« Temizlik robotunun galigirken haliya dolagmasini 6nlemek igin litfen evinizde hali
kaplialanlarigin sanal duvarlar veya kisitli alanlar olusturun.

Yalnizca slipiirme islevi gerekiyorsa, liitfen paspas pedi
tutucusunu gikarin.

Kancalara bastirin ve paspas
N\ Peditutucusunu disari gekin.



Duraklatma

Temizlik robotu galisirken, duraklatmak igin herhangi bir digmeye basin.
Temizligi siirdiirmek igin () diigmesine basin.

Not: Temizlik robotu, duraklatildiktan veya beklemeye alindiktan bes dakika sonra
uyku moduna girer. Uyandirmak i¢in herhangi bir diigmeye basin.

Su Ekleme veya Paspas Pedini Temizleme
Temizlik robotu galisirken, 8nce duraklatin, ardindan su eklemek veya

paspas pedini temizlemek i¢in su tankli 2'si 1 arada toz haznesini ¢ikarin.

Ardindan, su tankh 2'si 1 arada toz haznesini yeniden takin ve gorevi
siirdiirmek icin () diigmesine basin.

Standa Yerlestirme ve Sarj Etme

Temizlik robotu galisirken, gérevi duraklatmak i¢in (O digmesine basin
ve temizlik robotunu sarj etmek lizere standa geri géndermek igin O
diigmesine tekrar basin. Temizlik robotu bekleme modundayken ve sarj
standina bagli degilken, temizlik robotunu sarj etmek lizere standa geri
gondermek icin O digmesine basin. Bir gérevtamamlandiginda veya pil
cok diisiik oldugunda, temizlik robotu sarj olmak i¢in otomatik olarak
standa doner.

Rahatsiz Etme modu

Rahatsiz etme (DND) modunda, temizlik robotu temizlige devam etmez,
programlanmis temizleme igslemlerini gergeklestirmez veya sesli
komutlari galmaz ve bir dakika sarj olduktan sonra gésterge kapanir.
Rahatsiz Etme Modu uygulama tizerinden etkinlestirilebilir veya devre
disi birakilabilir.

Not: Burayi Temizle, Temizlemeye Devam Et, Programlanmis Temizlik ve Sanal
Duvarlar dahil olmak tizere daha fazla 6zellik igin litfen uygulamaya bakin.

Notlar:

« Temizlik robotunu ilk kez kullanirken, hizli harita olusturma islemini tamamlamak
icin lutfen uygulamaici talimatlari izleyin. Haritalama igleminin dogru olmasini
saglamak igin, haritayi olustururken temizlik robotunu takip etmeniz ve yerdeki
tiim engelleri kaldirmaniz 6nerilir. Temizlik robotunun, galismaya sarj standindan
basladigindan emin olun.

« Temizlik robotu bazi alanlarda sikisir veya mobilyalarin yiizeyini gizerse, temizlik
robotunun bu alanlara girmesini 6nlemek igin uygulama tizerinden kisitlr alanlar
ayarlayabilirsiniz.
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Bakim

Ana Firga ve Yan Firga

1. Yan firgayi gikarin.

2. Firga kapagini gikarmak igin kancalari basili tutun, ardindan fircayi
ctkarin ve firga yatagini disari gekin.

3. Temizlemek i¢in temizleme firgasini kullanin.

Firca Kapagi
Kanca

AnaFirga

Cikarmakicin kancalari o Firga Yuvasi

basin ve basil tutun. ,.,F\\
Yan Fw(;a% ;
t L

Ana Firgay1 Temizleme

Saglari kesin

Kir ve birikintileri gikarin

Notlar:

« Sutankli 2'si 1arada toz haznesinin ve paspas pedi takiminin temizligi ve bakimi
icin, litfen su tanki ve paspas pedi tutucusundaki etiketlere bakin.

« Ugurum sensoriiniin yumusak bir bezle ti¢ ayda bir temizlenmesi 6nerilir.

« Optimum temizleme etkisini elde etmek igin aksesuar degisimleriigin liitfen
tabloya bakin.

Bilesenler Bakim Siklig1 Degistirme Sikligi

Yan Firga iki haftada bir 3-6 ayda bir

Ana Firga Haftalik 6-12 ayda bir

Filtre Haftalik 3-6 ayda bir

Firga Kapagi / 3-6 ayda bir (veya eskidiginde)
Paspas pedi Her kullanimdan sonra 3-6 ayda bir (veya eskidiginde)




Teknik Ozellikler

Temizlik Robotu

Ad Temizlik Robotu
Model B106GL
Nominal Voltaj 148V =
Nominal Giig 45W

Sarj Voltaji 20V=

Uriin Boyutlari

$350 x 94,5 mm

Pil Kapasitesi

3000 mAh (Tanimli Kapasite)
3200 mAh (nominal kapasite)

Net Agirlik

36kg

Kablosuz Baglanti

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

islem Frekansi

2400-2483,5 MHz

Maksimum Cikis Giicl

<20dBm

Normal kosullar altinda, bu ekipman igin anten ile kullanici gévdesi
arasinda en az 20 cm'lik bir mesafe birakilmalidir.

Sarj Standi

Model CDZB106GL
Nominal Giris 20V=12A
Nominal Gikis 20V=12A

Uriin Boyutlari

152 x 74,6 x 99,5 mm
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Gig Adaptori

Yayinlanan Bilgiler Deger ve Kesinlik Birim
rete Eloetronie Coutte, :
Model Tanimlayicisi BLJ24W200120P-V -
Girig Voltaji 100-240 V~
Giris AC Frekansi 50/60 Hz
Cikis Voltaji 20,0 =
Cikis Akimi 1.2 A
Cikis Giict 24,0 W
Ortalama Aktif Verim 86,2 %
Diistik Yiikte (%10) Verim 815 %
Yiikstiz Giig Tiiketimi 0,10 W




Yonetmelige Uygunluk Bilgileri

EU Uygunluk Beyani

€

isbu belge ile Xiaomi Communications Co., Ltd., radyo ekipmani
tipi B106GL tiriinlinlin 2014/53/EU sayili Direktife uygun
oldugunu beyan etmektedir. AB uygunluk beyaninin tam
metnine su adresten ulagilabilir:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

WEEE imha ve Geri Déniisiim Bilgileri

)74

Bu sembolii tagiyan tiim Uriinler, elektrikli ve elektronik
ekipman atiklaridir (2012/19/EU sayili direktifte WEEE olarak
belirtilmistir) ve bunlarin siniflandirilmamis evsel atiklarla
birlikte atilmamasi gerekir. Bunun yerine ekipman atiklarinizi,
elektrikli ve elektronik ekipman atiklarinin geri déniislimii igin
devlet veya yerel makamlar tarafindan belirlenmis bir toplama
noktasina teslim ederek insan saghgini ve gevreyi korumaniz
gerekir. Dogru imha ve geri doniisiim, gevre ve insan saghgi
lizerindeki olasi olumsuz sonuglari nlemeye yardimci olur. S6z
konusu toplama noktalari ve bu tiir toplama noktalarinin kosul
ve sartlariile ilgili daha fazla bilgiigin liitfen kurulumcuya veya
yerel makamlara basvurun.
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GARANTI BILDIRIMI

BU GARANTI SiZE BELIRLI HAKLAR VERMEKTEDIR VE BUNLARIN YANI
SIRA ULKENIZIN, EYALETINIZIN VEYA DEVLETINIZiN YASALARIYLA
SAGLANAN BASKA HAKLARA DA SAHIP OLABILIRSINiZ. NITEKiM
BAZI ULKELERDE, EYALETLERDE VEYA DEVLETLERDE TUKETICI
YASALARI, BELIRLI BIR ASGARI GARANTI SURESI OLMASINI
ZORUNLU KILABILIR. XIAOMI, YASALARLA AKSi BELIRTILMEDIGi
SURECE, SAHIP OLABILECEGINIZ DIGER HAKLARI HARIGC TUTMAZ,
SINIRLAMAZ VEYA ASKIYA ALMAZ. HAKLARINIZI TAM OLARAK
ANLAMAK iCIN ULKENIZIN, EYALETINIZIN VEYA DEVLETINIZIN
YASALARINA BASVURMANIZ RiICA OLUNUR.

1. SINIRLI URUN GARANTISI

XIAOMI, Uriinlerin, Garanti Siiresi boyunca normal kullanim kosullari
altinda ve ilgili Uriin kullanim kilavuzuna uygun olarak kullaniimasi
sartiyla herhangi bir malzeme ve is¢ilik kusurunun olmadigini garanti
eder.

Yasal garantilerle ilgili slire ve kosullar ilgili yerel yasalar tarafindan
saglanir. Tiiketici garantisiyle sunulan faydalar hakkinda daha fazla
bilgi edinmek igin liitfen Xiaomi'nin resmi web sitesine bagvurun:
https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi, ilk aliciya, Xiaomi Urtintintin yukarida belirtilen siire zarfinda
normal kullanim kosullari altinda malzeme ve iscilik kusuru
bulunmayacagini garanti eder.

Xiaomi, Uriiniin kesintisiz veya hatasiz bir sekilde galisacagini garanti
etmez.

Xiaomi, Uriiniin kullanimiyla ilgili yénergelere uyulmamasindan
kaynaklanan hasarlardan sorumlu degildir.

2. TELAFILER

Donanim kusuru bulunmasi ve Garanti Siiresi iginde Xiaomi tarafindan
gegerli bir hak talebi alinmasi durumunda Xiaomi, (1) tirlinii icretsiz
olarak onaracak, (2) iiriinii degistirecek veya (3) Uriinii iade edecektir
(olasi nakliye masraflari harig).

3. GARANTI KAPSAMINDA SERVISTEN YARARLANMA
Garanti kapsaminda servisten yararlanmak igin Uriin, orijinal
ambalajinda veya esit derecede Uriin korumasi saglayan benzer bir



ambalajda Xiaomi tarafindan belirtilen adrese teslim etmeniz gerekir.
Yiirirlikteki yasalarin izin vermedigi durumlar haricinde Xiaomi,
garanti kapsaminda servis almadan 6nce belirli kanitlar veya satin
alma belgesi sunmanizi ve/veya kayit sartlarina uymanizi gerekli
kilabilir.

4. ISTISNALAR VE SINIRLAMALAR

Xiaomi tarafindan aksi belirtilmedikge isbu Sinirli Garanti yalnizca,
Xiaomi tarafindan veya Xiaomi adina uretilip ticari marka, ticari ad ya
da "Xiaomi" veya "Mi" logosu ile tanimlanan Uriinler igin gegerlidir.
isbu Sinirli Garanti; (a) yildirim carpmasi, kasirga, sel, yangin, deprem
veya diger harici nedenler gibi doga olaylarina bagli hasarlar; (b) ihmal;
(c) Ticari kullanim; (d) Uriiniin herhangi bir kisminda degisiklik
yapilmasi; (e) Xiaomi disi iiriinlerle kullanimdan kaynaklanan hasarlar;
(f) Kaza, suistimal veya yanlis kullanimdan kaynaklanan hasarlar; (g)
Uriinii, Xiaomi tarafindan agiklanan, izin verilen veya amaglanan
kullanimlarin disinda ya da uygun olmayan voltaj veya gii¢ kaynagi ile
calistirmaktan kaynaklanan hasarlar; (h) Xiaomi'nin temsilcisi olmayan
herhangi bir kisi tarafindan gergeklestirilen servis isleminden
(ylikseltmeler ve genisletmeler dahil) kaynaklanan hasarlar igin
herhangi bir sekilde gecerli olmayacaktir.

Uriinde depoladiginiz veya muhafaza ettiginiz tiim verileri, yazihmlari
veya diger malzemeleri yedeklemek sizin sorumlulugunuzdadir.
Ekipmandaki veriler, yazilimlar veya diger malzemeler servis islemi
sirasinda kaybolabilir veya yeniden bigimlendirilebilir ve Xiaomi bu tiir
bir hasar veya kayiptan sorumlu degildir.

Higbir Xiaomi saticisinin, temsilcisinin veya galisaninin isbu Sinirli
Garanti lizerinde herhangi bir degisiklik, genisletme veya ekleme
yapma yetkisi yoktur. Herhangi bir kosulun yasadisi veya uygulanamaz
olmasi durumunda, kalan kosullarin yasalligi veya uygulanabilirligi
etkilenmez veya zarar gérmez.

Yasalarla engellendigi veya Xiaomi'nin farkli vaatlerde bulundugu
durumlar haricinde, satis sonrasi hizmetler ilk satin alimin yapildig
lilke veya bdlge ile sinirli olacaktir.

Usultince ithal edilmemis ve/veya Xiaomi tarafindan usuliine uygun
olarak tiretilmemis ve/veya Xiaomi veya Xiaomi'nin resmi saticisindan
usuliine uygun olarak alinmamis {riinler, bu garantiler kapsaminda
degildir. Yiirtrltikteki yasalara gore, Grtinlin satisini yapmis olan, resmi
olmayan saticilarin sundugu garantilerden yararlanabilirsiniz. Bu
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nedenle, Xiaomi sizi tiriinl satin aldiginiz saticiyla iletisim kurmaya
davet ediyor.
Mevcut garantiler Hong Kong ve Tayvan'da gegerli degildir.

5. ZIMNi GARANTILER

Yirirlikteki yasalarin izin verdigi élgiide, tiim zimni garantiler (ticari
garantiler ve belirli bir amaca uygunluk dahil) isbu sinirli garantinin
azami siiresiyle sinirli bir siireye sahip olacaktir. Yargi mercilerinin,
zimni garantinin siiresiyle ilgili sinirlamalara izin vermedigi durumlarda
yukaridaki sinirlama uygulanmayacaktir.

6. HASAR SINIRLAMASI

Yiiriirlikteki yasalarla engellenmedigi 6l¢lide Xiaomi; kazalardan
kaynaklanan zararlarin yani sira kar, gelir veya veri kaybi, agik ya da
zimni herhangi bir garanti veya kosulun ihlali sonucunda ya da baska
herhangi bir yasal teori baglaminda ortaya gikan zararlar dahil ancak
bunlarla sinirli olmaksizin 6zel veya dolayli higbir zarardan s6z konusu
zararlarin olasihgiyla ilgili olarak dnceden bilgilendirilmis olsa bile
sorumlu olmayacaktir. Bazi yargi mercilerinde 6zel veya dolayl
zararlarin harig tutulmasina veya sinirlandirilmasina izin verilmez. Bu
nedenle yukaridaki sinirlama veya istisna sizin igin gegerli olmayabilir.

7. XIAOMI iRTIBAT KiSILERI

Musterilerin su web sitesini ziyaret etmesi rica olunur:
https://www.mi.com/en/service/warranty/

Satis sonrasi hizmet igin irtibat kisisi, Xiaomi yetkili servis aginda
calisan herhangi bir kisi, Xiaomi yetkili dagiticilari veya uriinleri satin
aldiginiz nihai satici olabilir. Emin degilseniz liitfen Xiaomi'nin
belirleyebilecegi ilgili kisiyle iletisime gegin.

Kullanim Kilavuzu Siirimii: V1.0
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Instrucdes de seguranca

Leia este manual com atencgéao antes de utilizar o produto e guarde-o para referéncia
futura.

Este produto destina-se a limpeza de pavimentos, apenas em ambientes domeésticos.
Nao o utilize em ambientes exteriores, superficies que ndo as de pisos ou ambientes
comerciais ou industriais.

Restricdes de Utilizacao

« Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir de 8 anos e pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia
ou conhecimento, se as mesmas forem corretamente supervisionadas ou
instruidas sobre a utilizagdo do aparelho de forma segura e se compreenderem
os riscos envolvidos. As criangas ndo deverao brincar com o aparelho. A limpeza
e a manutencao nao devem ser executadas por criangas sem supervisao.

« O aparelho deve ser utilizado apenas com a fonte de alimentagao fornecida.

« O aparelho contém pilhas que apenas podem apenas ser substituidas por
pessoas qualificadas.

« Mantenha a escova de limpeza fora do alcance das criangas.

« Mantenha o cabelo, roupas largas, dedos e quaisquer outras partes do corpo
afastadas das aberturas e pecas moveis.

« Nao utilize o aspirador robd para limpar substancias em combustao.

« Nao pegue no aspirador rob6 pela tampa do radar a laser.
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« Certifique-se de que tanto o aspirador rob6 como o respetivo transformador
estdo desligados antes da limpeza ou manutencao.

« Este aspirador rob6 destina-se apenas a limpar pavimentos em ambientes
domésticos. Por favor, ndo o utilize em ambientes exteriores, como varandas, ou
superficies que nao as de pisos, como sofas, ou em ambientes comerciais ou
industriais.

« Nao utilize o aspirador rob6 em areas suspensas acima do nivel do solo, tais como
s6taos, varandas ou em cima de moveis, exceto se houver uma barreira protetora.

« Nao utilize o aspirador rob6 a uma temperatura ambiente acima de 35 °C ou
abaixo de 0 °C, nem em pisos molhados ou com substancias pegajosas.

« Retire todos os cabos do chao antes de utilizar o aspirador rob6 para evitar que
este os arraste durante o processo de limpeza.

« Retire quaisquer objetos frageis ou espalhados pelo chao, tais como vasos ou
sacos de plastico, para evitar que o aspirador robd fique obstruido ou embata nos
mesmos, provocando danos.

« Nao coloque criangas, animais de estimacgao ou quaisquer objetos em cima do
aspirador robg, esteja ele imével ou em movimento.

« Nao utilize o aspirador robé para limpar tapetes.

« Ndo deixe o aspirador rob6 aspirar objetos duros ou afiados, tais como materiais
de construgao, vidros ou pregos.

« Nao pulverize liquidos para o aspirador rob6 (certifique-se de que o
compartimento do p6 2 em 1 com tanque de agua se encontra bem seco antes
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de proceder a reinstalacgao).

« Nao coloque o aspirador robd de cabega para baixo (o involucro do radar a laser
nunca deve tocar no chao).

« O radar a laser deste produto cumpre a norma IEC 60825-1:2014 de segurancga de
produtos a laser de Classe 1, e ndo produz radiagcao a laser perigosa para o corpo
humano.

« Utilize este produto somente conforme as instru¢des deste manual do utilizador.
Os utilizadores sao responsaveis por quaisquer prejuizos ou danos que possam
resultar do uso indevido deste produto.

« Para consultar o manual detalhado online, visite
www.mi.com/global/service/userguide

Pilhas e Carregamento

« AVISO: Nao utilize baterias ou bases de carregamento de terceiros. Utilize apenas
o transformador <BLJ24W200120P-V>.

« Nao tente desmontar, reparar ou modificar a bateria ou a base de carregamento
por conta propria.

« Ndo coloque a base de carregamento perto de fontes de calor.

« Nao limpe os pontos de contacto da base de carregamento com um pano
molhado ou as maos molhadas.

« Se 0 aspirador rob6 nao for utilizado durante um longo periodo de tempo,
carregue-o totalmente, desligue-o e guarde-o num local fresco e seco.
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Recarregue o aspirador rob6 pelo menos uma vez a cada trés meses para evitar
uma descarga excessiva da bateria.

« A bateria de i6es de litio contém substéncias nocivas ao meio ambiente. Antes
de descartar o aspirador robd, por favor, remova primeiro a bateria e descarte-a
ou recicle-a de acordo com as leis e regulamentos do pais ou regido em que foi
utilizado.

« Ao remover as pilhas do produto, certifique-se de que estao gastas e que o
produto esta desligado da corrente elétrica.

1). Retire o parafuso na parte inferior e remova a tampa.

2). Desligue o conector da bateria da corrente elétrica e remova as pilhas. Para
evitar o risco de ferimentos, ndo danifique a caixa da bateria.

3). Devolva as pilhas a um centro de reciclagem competente.
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Visao geral do produto

Base de Carregamento

Indicador de Carga
(Mantém-se branco quando o aspirador
robd esta ligado a corrente)

Sensor de Distancia
alaser

Tampao (Li

Botdo/Indicador

Sensor de Colisdo

Sensor do Recetor de Infravermelhos ©

Estrutura para Pano Mopa

Roda Esquerda

Roda Direita

Tampa da Escova
Principal

Escova Principal

Bateria

Escova Lateral

Sensores de Desnivel

Voltar para a base de carregamento/sair da base: Pressionar
Ligar/Desligar: Pressione durante trés segundos
Iniciar/Pausar a limpeza: Pressionar

Descrigbes do Estado do Indicador

Branco Funcionamento normal
A piscar lentamente em branco A carregar

A piscar em branco

Avoltar para a base de carregamento/A atualizar o firmware Apagado

Amarelo Wi-Fi desligado
A piscaremamarelo Erro

Desligado/Em modo de repouso




Antes de Utilizar

Remogao e Instalagao

- Porfavor, remova as tiras protetoras de ambos os lados do aspirador robé.

« Retire a escova lateral e instale-a no ponto indicado na figura. Assim que ouvir um
clique, a escova lateral estarainstalada.

Escova Latera\lfss‘s¢ [ pp—

Tira Protetora ﬂ <4---

e % Tira Protetora

Carregamento

Remova a pelicula protetora da base de carregamento. Encoste a base de
carregamento a uma parede e ligue-a a corrente. De seguida, coloque o aspirador
rob6 na base de carregamento para o carregar.

PRECAUGOES:

» N&o coloque a base de carregamento numa area exposta diretamente a luz solar.

« Por favor, certifique-se de que ndo se encontram objetos num espagode 0,5ma
esquerda ou direita ou num espago de 1,5m a frente da base de carregamento.

+ Recomenda-se que carregue totalmente o aspirador robd antes da primeira
utilizagdo, de forma a manter o desempenho ideal da bateria e maximizar a vida util
damesma.

+ O aspirador robd liga-se automaticamente quando se encontra na base de
carregamento e ndo pode ser desligado enquanto estiver a carregar.
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Ligar a Aplicacao Mi
Home/Xiaomi Home

Este produto é compativel com a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home*. Utilize
a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home para controlar o dispositivo e interagir
com outros dispositivos domésticos inteligentes.

Leia o cédigo QR para transferir e instalar a
aplicacdo. A pagina de configuragdo da ligagéo
serd aberta se a aplicagdo ja estiver instalada.
Também pode pesquisar "Mi Home/Xiaomi Home"
na loja de aplicag6es para a transferir e instalar.

8A347322

Abra a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home e toque em "+" no canto superior

direito. De seguida, siga as instrugdes para adicionar o dispositivo.

*Na Europa, a aplicagédo é denominada Xiaomi Home (exceto na Rissia). O nome da
aplicagdo apresentado no seu dispositivo deve ser utilizado como nome predefinido.

Notas:

« A versdo da aplicagdo pode ter sido atualizada. Siga as instrugées com base na versao
atual da aplicagao.

« Se ndo for possivel digitalizar o cédigo QR do aspirador rob6, pode procurar pelo nome
do mesmo para o adicionar.

« Para conectar o aspirador robd a aplicagao Mi Home/Xiaomi Home com um dispositivo
iOS, siga as instrugdes na aplicagdo para se ligar ao hotspot do aspirador rob6
"fjai-vacuum-v17_miapXXXX".

Repor a ligagao de Wi-Fi

Com o aspirador robé ligado, pressione os botdes (> e () durante sete
segundos. Quando ouvir um aviso de voz, significa que o Wi-Fi foi
reiniciado com sucesso.

Sistema de Reinicializagao

Pressione o botdo (O durante cinco segundos até ouvir um sinal sonoro,
e volte a pressionar o botdo () durante cinco segundos até ouvir um
aviso de voz. O aspirador rob0 seré reiniciado, e as definigdes de fabrica,
como limpezas agendadas e defini¢des de Wi-Fi, serdo restauradas.



Como utilizar

Iniciar a Aspiracdo e a Lavagem

—-

.Retire o compartimento do p6 2 em 1com tanque de 4gua, abra o plug,
encha com agua limpa, e depois aperte o plug. Instale o
compartimento do pé 2 em 1com tanque de agua no aspirador rob6 na
diregdo indicada nafigura, e certifique-se que o clipe esta preso

firmemente.
£ 0
=y il
p | Plug
T
Quando ouvirum S Abra o plug e adicione
clique, significa que > IS agua.

esta beminstalado.

PRECAUGOES:

« Por favor, remova o compartimento de p6 2 em 1 com depésito de agua antes de
deitar agua. Para ndo danificar o aspirador robd, nao deite liquidos como agua
quente, detergente ou desinfetante.

« Devido atestes de produgao, o compartimento de p6 2 em 1com depdsito de 4gua
poderater manchas de agua, o que é normal.

2. Antes de usar a funcgdo de aspiragdo e lavagem, molhe o pano mopa,
esprema-o e instale-o no suporte para pano mopa. Deslize o suporte
para pano mopa horizontalmente, ao longo da parte inferior do
aspirador robd, na diregdo indicada na figura, até encaixar.

3. Pressione o botéo (/) para comecar a aspirar e lavar.

PRECAUGOES:

* Remova o compartimento de p6 2 em 1com deposito de agua e despeje o resto da
agua quando terminar a lavagem. De seguida, limpe e seque o pano mopa para
evitar odores e mofo.

- Quando o aspirador rob6 estiver a funcionar, por favor, estabelega paredes virtuais
ouzonas restritas para areas alcatifadas da sua casa, para evitar que o aspirador
robé fique preso no tapete.

Se precisar da fungdo de aspiragao, por favor, remova o suporte
para pano mopa.

Aperte as presilhas e
puxe o suporte para
pano mopa para fora.



Pausar

Quando o aspirador robd estiver a funcionar, pressione qualquer um dos
botdes para pausar. Pressione o botéo () para retomar a limpeza.

Nota: O aspirador rob6 entrara em modo de repouso se estiver em pausa ou standby
durante cinco minutos. Pressione qualquer botdo para ativa-lo.

Encher de Agua ou Lavar o Pano Mopa

Com o aspirador rob0 a trabalhar, pause-o primeiro e de seguida remova o
compartimento de pd 2 em 1com deposito de agua para encher o deposito
com agua ou lavar o pano mopa. Depois, reinstale o compartimento de p6 2
em1com depésito de 4gua e pressione o bot&o () para retomar o
funcionamento.

Ir para Base e Carregar

Com o aspirador rob6 a trabalhar, pressione o botao (> para pausar, e
volta a pressionar o botdo () para enviar o aspirador rob6 de volta para a
base de carregamento. Com o aspirador rob6é em standby e fora da base
de carregamento, pressione o botdo{> para enviar o aspirador robd de
volta para a base de carregamento. Apds terminar uma tarefa ou caso a
bateria esteja muito fraca, o aspirador rob6 voltara automaticamente
para a base de carregamento.

Modo "N&ao Incomodar"

No modo "N&o Incomodar", o aspirador robé ndo retoma a limpeza, ndo
efetua limpezas agendadas nem reproduz avisos de voz, e o indicador
apaga-se apds um minuto de estar a carregar. O modo "Ndo Incomodar"
pode ser ativado ou desativado na aplicagéo.

Nota: Para mais funcionalidades, como "Limpa Ali", "Retomar a Limpeza", "Limpeza
Agendada" e "Paredes Virtuais", por favor, consulte a aplicagao.

Notas:

+ Quando utilizar o aspirador robd pela primeira vez, por favor siga os lembretes na
aplicagdo para completar a criagdo rapida de mapa. Para garantir um mapeamento
preciso, é recomendado seguir o aspirador robd e remover quaisquer obstaculos do
chdo quando esta a criar o mapa. Certifique-se que o aspirador robd comeca a partir
da doca de carregamento.

* Se o aspirador robé ficar preso ou arranhar a superficie da mobilia em algumas
areas, pode definir reas restritas na aplicagao para prevenir que o aspirador robd
entre nessas areas.
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Cuidados e manutencgao

Escova Principal e Escova Lateral

1. Retire a escova lateral.

2. Pressione as presilhas, sem soltar, para remover atampa da escova
principal. Retire a escova principal e remova o rolamento da mesma.

3.Limpe-a com a escova de limpeza.

Tampa da Escova Principal
Presilha
Escova Principal

Pressione as presilhas, sem ¢
soltar, para remover.

Escova Lateral #

Rolamento da Escova Principal

Limpeza da Escova

Corte os cabelos Remova a sujidade e os detritos

Notas:

« Paralimpeza e manutengdo do compartimento do p6 2 em 1com tanque de 4guae
montagem de almofada da mopa, por favor refira as etiquetas no tanque e ao
suporte de almofada da mopa.

« Recomenda-se alimpeza do sensor de desnivel de trés em trés meses, com um pano
macio.

« Por favor, consulte a tabela para a substituicdo dos acessorios, para garantira
limpezaideal.

Componentes Frequéncia de Manutengéo Frequéncia de Substituicdo

Escova Lateral De duas em duas semanas A cada 3-6 meses

Escova Principal Semanalmente A cada 6-12 meses

Filtro Semanalmente A cada 3-6 meses

Tampa da Escova / A cada 3-6 meses (ou quando
Principal estiver desgastado)

Pano mopa Apos cada utilizagdo A cada 3-6 meses (ou quando

estiver desgastado)




Especificagbes

Aspirador Robo

Nome Aspirador Robd
Modelo B106GL
Tensdo nominal 148V =
Poténcia nominal 45 W

Tensdo de carregamento 20V

Dimensées do produto

$350 x 94,5 mm

Capacidade da bateria

3000 mAh (capacidade nominal)
3200 mAh (poténcia nominal)

Peso liquido

36kg

Conectividade sem fios

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Frequéncia de operagédo

2400-2483,5 MHz

Poténcia maxima de saida

<20dBm

Em condigdes normais de utilizagdo, este equipamento deve ser mantido a
uma distancia de separagao de, pelo menos, 20 cm entre a antena e o corpo

do utilizador.

Base de Carregamento

Modelo CDZB106GL
Entrada nominal 20V=12A
Saida Nominal 20V=12A

Dimensées do produto

152 x 74,6 x 99,5 mm
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Transformador

Informagao Disponibilizada Valor e precisdo Unidade
Fabricante Electionto Couttd. :
Identificador do modelo BLJ24W200120P-V -
Tensdo de entrada 100-240 V-~
Frequéncia de entrada CA 50/60 Hz
Tensdo de saida 20,0 V=
Corrente de saida 1,2 A
Poténcia de saida 24,0 W
Eficiéncia média ativa 86,2 %
Eficiéncia a baixa carga (10%) 81,5 %
Consumo de energia sem carga 0,10 W




Informacéao sobre o cumprimento
da regulamentacao

Declaragao de conformidade da UE

€

Pelo presente,Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que o
equipamento de radio do tipo B106GL esta em conformidade
com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaragao
de conformidade da UE esta disponivel em:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informagdes sobre a eliminagdo e reciclagem de REEE
Todos os produtos que apresentem este simbolo sdo
E considerados residuos de equipamentos elétricos e
f— eletréonicos (REEE, conforme a Diretiva 2012/19/UE), ndo
devendo ser misturados com residuos domésticos
indiscriminados. Em vez disso, o utilizador deve proteger a
salde humana e o meio ambiente e entregar o respetivo
equipamento num ponto de recolha designado para
reciclagem de residuos de equipamentos elétricos e
eletroénicos, indicado pelo governo ou pelas autoridades
locais. A correta eliminagdo e a reciclagem ajudardo a prevenir
eventuais consequéncias negativas para o meio ambiente e a
satide humana. Para obter mais informagdes sobre os locais e
os termos e condigdes de tais pontos de recolha, entre em
contacto com a entidade responsavel pelainstalagdo ou com
as autoridades locais.
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AVISO DE GARANTIA

A PRESENTE GARANTIA CONCEDE-LHE DIREITOS ESPECIFICOS, PODENDO
USUFRUIR DE OUTROS DIREITOS PREVISTOS PELA LEGISLAGAO DO SEU
PAIS, PROVINCIA OU ESTADO. DE FACTO, NOUTROS PAISES, PROVINCIAS
OU ESTADOS, O DIREITO DOS CONSUMIDORES PODE IMPOR UM PERIODO
DE GARANTIA MiNIMO. A NAO SER QUE PERMITIDO POR LEI, A XIAOMI
NAO EXCLUI, LIMITA NEM SUSPENDE OUTROS DIREITOS QUE POSSA TER.
PARA UMA COMPREENSAO COMPLETA DOS SEUS DIREITOS,
ACONSELHAMOS QUE CONSULTE A LEGISLAGAO DO SEU PAIS,
PROVINCIA OU ESTADO.

1. GARANTIA LIMITADA DO PRODUTO

A XIAOMI garante que os Produtos ndo apresentam quaisquer defeitos nos
seus componentes e de fabrico sob condigdes normais de utilizagdo e de
acordo com o respetivo manual do utilizador do Produto durante o Periodo de
Garantia.

Os termos e as condigdes relacionadas com garantias legais sdo fornecidas
pela respetiva legislagdo local. Para mais informagdes sobre as vantagens da
garantia do cliente, consulte o site oficial da Xiaomi
https://www.mi.com/en/service/warranty/.

A Xiaomi garante ao comprador original que o seu Produto Xiaomi ndo
apresentam quaisquer defeitos nos seus componentes e de fabrico sob
condigdes normais de utilizagdo durante o periodo mencionado acima.

A Xiaomi ndo assegura que o funcionamento do Produto seja continuo ou
sem erros.

A Xiaomi ndo se responsabiliza por danos resultantes do incumprimento das
instrugdes associadas a utilizagdo do Produto.

2.SOLUGOES

Se for encontrado um defeito no hardware e apresentada uma reclamagéo
valida a Xiaomi dentro do Periodo de Garantia, a Xiaomi (1) reparara o produto
sem cobranca adicional; (2) substituira o Produto; ou (3) efetuara o reembolso
do Produto, excluindo potenciais custos de envio.

3.COMO OBTER O SERVICO DE GARANTIA

Para obter o servigo de garantia, tera de entregar o Produto na sua
embalagem original ou em embalagem semelhante que fornega o mesmo
nivel de protegdo do Produto, na morada especificada pela Xiaomi. Exceto se



proibido pela legislagdo aplicavel, a Xiaomi podera exigir a apresentagao de
comprovativos ou de provas de compra e/ou o cumprimento de requisitos
de registo antes de obter o servigo de garantia.

4, EXCLUSOES E LIMITAGOES

Salvo se estipulado em contrario pela Xiaomi, a presente Garantia Limitada
aplica-se apenas ao Produto fabricado por ou para a Xiaomi, que seja
identificavel pelas marcas registadas, pelo nome comercial ou pelo logétipo
“Xiaomi” ou "Mi".

A Garantia Limitada ndo se aplica a quaisquer (a) danos que resultem de
atos da natureza ou causas de forga maior, por exemplo, trovoadas,
tornados, inundagdes, incéndios, terramotos ou outras causas externas; (b)
casos de negligéncia; (c) casos de utilizagdo comercial; (d) alteragdes ou
modificagBes a qualquer parte do Produto; (e) danos causados pela
utilizagdo conjunta com produtos que ndo sejam da Xiaomi; (f) danos
causados por acidente, abuso ou ma utilizagdo; (g) danos causados pela
utilizagdo do Produto para outros fins que ndo os permitidos ou pretendidos
pela Xiaomi ou com voltagem ou fonte de alimentagdo inadequadas; ou (h)
danos causados por atividades de assisténcia (incluindo atualizagdes e
expansdes) desempenhadas por individuos que nao sejam representantes
da Xiaomi.

E da sua responsabilidade efetuar cépias de seguranca de quaisquer dados,
software, ou outros materiais que possa ter armazenado ou mantido no
Produto. E provavel que os dados, o software ou outros materiais existentes
no equipamento sejam perdidos ou reformatados durante o processo de
assisténcia, pelo que a Xiaomi ndo se responsabilizara por quaisquer danos
ou perdas.

Nenhum revendedor, agente ou funcionario da Xiaomi esta autorizado a
efetuar qualquer modificagdo, extensdo ou adenda a presente Garantia
Limitada. Se algum termo for considerado ilegal ou inexequivel, a legalidade
e validade dos restantes termos nédo deverdo ser afetadas nem
prejudicadas.

Exceto se proibido pela legislagdo ou de outra forma prometido pela Xiaomi,
os servigos de p6s-venda deverdo ser limitados ao pais ou regido da compra
original.

Os produtos que ndo foram devidamente importados e/ou nao foram
devidamente fabricados pela Xiaomi e/ou ndo foram devidamente
adquiridos a Xiaomi ou a um vendedor oficial da Xiaomi, ndo se encontram
cobertos pelas garantias presentes. Conforme aplicavel por lei, pode
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beneficiar das garantias de um retalhista ndo oficial que tenha vendido o
produto. Assim sendo, a Xiaomi aconselha-o a contactar o retalhista a quem
comprou o Produto.

As garantias presentes ndo se aplicam em Hong Kong nem em Taiwan.

5.GARANTIAS IMPLICITAS

Exceto se proibido pela legislagdo aplicavel, todas as garantias implicitas
(incluindo garantias de comercializagdo e adequagdo a um finalidade
especifica) serdo limitadas a duragdo maxima da presente garantia limitada.
Algumas jurisdi¢des ndo permitem a imposicdo de limites na duragdo de uma
garantia implicita, por isso, a limitagdo acima referida ndo sera aplicada
nesses casos.

6. LIMITACAO DE DANOS

Exceto se proibido pela legislagdo aplicavel, a Xiaomi ndo sera responsavel
por quaisquer danos provocados por acidentes, danos indiretos, especiais ou
consequentes, incluindo, sem limitagdo, danos por eventuais perdas de
lucros, rendimentos ou dados, danos resultantes de qualquer violagéo de
garantia ou condigdo expressa ou implicita ou danos verificados ao abrigo de
qualquer teoria legal, mesmo quando a Xiaomi tiver sido informada da
possibilidade de tais danos. Algumas jurisdigdes ndo permitem a exclusdo ou
limitagdo de danos especiais, indiretos ou consequentes, pelo que a limitagédo
acima podera ndo ser aplicavel no seu caso.

7.CONTACTOS DA XIAOMI

Para clientes, visite o site:https://www.mi.com/en/service/warranty/

A pessoa de contacto para o servigo de pés-venda pode ser qualquer pessoa
na rede de servigos autorizados da Xiaomi, distribuidores autorizados da
Xiaomi ou o vendedor final que lhe vendeu os produtos. Em caso de davida,
contacte a pessoa de contacto identificada pela Xiaomi.

Versdo do Manual do utilizador: V1.0



IHCTpYKUII 3 6e3neKkn

YBaXHO NpoumTanTe Lo iIHCTPYKLIIO 11 36epexiTb 11 AN N0AaNbLWOro BAKOPUCTaHHA.

Llen npncTpin npnaHaYeHnin BUKJIKOYHO AN NPUOMPaHHSA NigOrv B XXUTI0BUX
NpUMiLLeHHAX. He BUKOPCTOBYITE 10r0 30BHI, y KOMEPLIMHNX YA NPOMUCIOBUX
yMOBaXx, a TaKOX He Ha nignoai.

Ob6MeXeHHA Wwoao ekcnayartauil

e [lpynaom MOXyTb KOPUCTYBATUCA AiTW BIKOM Bif 8 poKiB i cTapLie n 0cobm 3i
3HVKEHNMU PiSNYHVMN, CEHCOPHMMW Y PO3YMOBMMW MOXINBOCTAMN abo 6e3
[AOCBIfy Ta 3HaHb NI HArNAAOM YM 3rigHO 3 IHCTPYKLUIED Woao 6e3neyHoro
BMKOPUCTaHHSA Npuaaay 3a yMOBMW, WO BOHW YCBIAOMIIOTb NOBA3aHI 3 LM
Hebesnekn. [liT He NOBMHHI rpaTncsa 3 npunagom. it He NOBUHHI BUKOHYBATH
OUYNLLEHHSA Ta KOPUCTYBALbKe TeXHIYHEe 06CNyroByBaHHA 6€3 Harnsagy AOpPOCmnX.

e [lpunapg cnia BAKOPNCTOBYBATU NLLE 3 BSIOKOM XMBNEHHS, WO NOCTa4aETbCA
pa3oM i3 npunaaom.

« 3amiHioBaTK 6aTapel uboro npuaagy NOBMHEH e crnewianict.

 36epiranTe WiTKy ANA YNLWEHHA Y HEAOCTYNHOMY ANA AiTein Micuj.

« He nonyckainTte noTpanfisaHHA BOAOCCA Ta KpaiB BilbHOr0 OA4Ary B OTBOPY Ta PyXOMi
YyacTuHW. He TopkanTecsa Ix nanbuaMKM N IHWMMW YaCTUHaMK Tina.

« He BUkopucToByinTe poboT-nnnococ ansa npubmnpaHHa byab-aKnx n1erko3anmmcTumx
PEYOBUH.

« He nigHimanTe poboT-nnnococ 3a KpULLIKY 1a3epHOro aatyvka BigcTaHi.
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« [lepen ounieHHAM ab0 BUKOHAHHAM TEXHIYHOro 06CnyroByBaHHA
nepekoHarTecs, Wwo poboT-nMnococ Ta aganTtep XUBJEHHA BUMKHEHO.

e Llenn po6oT-nnnococ nprsHa4yeHnn BUKIKOYHO AnA npubmnpaHHa nignoru B
XUTNOBMX NPUMILLEHHAX. He BUKOPNCTOBYITE NOro 30BHI, AK-OT Ha BIAKPUTNX
6ankoHax, abo ANnA YNLWEHHA IHWNX MOBEPXOHb (HANpuUKNag, ANBaHIB), a TAKOX y
KOMepLinHMX a0 NPOMUCIOBUX NPUMILLEHHAX.

« He BUkopucToByinTe poboT-NMN0OCOC Ha NIGHATUX HAA PiIBHEM MiAN0ry AinAHKax,
AKi He 3aXMLWEHO CTIHKaMW, HanNpuKiaz Ha BEPXHiX MOBepxXax NpuMilLeHb,
BIAKpUTMX 6ankoHax abo nosepx mebniB.

« He BukopuncTtoByiiTe pob0oT-NMnococ 3a TemnepaTtypy HABKOANLWHbOIO
cepegnosua e 35 °C abo Hmkye 0 °C, a TakoX AKLLO Ha Niano03i po3nuTo
PiaANHY abo NUMNKY pe4yoBUHY.

« [lepen BMKOpucTaHHAM poboTa-nmunococa NpunMITe yci kabeni 3 nignoru, wob BiH
He TArHyB IX nig yac poboTu.

« [1pnbepiTb 3 NigNOrK KpUXKi Ta He3akKpinaeHi npeamMmeTu, AK-0T Ba3n abo
nonieTneHoBI NakeTu, Wob YHNKHYTK 610KyBaHHA pyXy poboTa-nmunococa abo
MOLWKOAXEHb YHACIAO0K 3iTKHEHHA 3 HUM.

« He cTaBTe 11 He caaiTb Ha pobOT-NMNOCOC AiTeN, LOMALLHIX TBapUH abo byab-AKi
npeamMeTu, KON BiH pyxaeTbcA abo CTOITb Ha MiCLi.

« He BukopucToBynTe poboT-nniococ aaa npubnpaHHAa KUINMIB.

« He BnKopucToByITE pOOOT-NNNOCOC ANA NpUbMpaHHAa Byab-AKNX TBepAnX abo
FrOCTPUX NPeaMeTIB, AK-OT OyAiBEeNbHVX MaTepianis, ckyia abo UBAXiB.
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« He poanunionTe pignHy B pob0T-Nnnococ (nepekoHamTecs, Wo BIiACIK Ans nuay
2-8-13 pe3epByapomM AJ1s1 BOAW NOBHICTIO BUCOX Nepej Noro NoBTOPHUM
BCTAHOBNEHHAM).

« He nepeBepTante poboT-Nnnnococ 4oropm AHOM (na3epHUin NoKaTop HiKOIN He
Mae TopkaTucs nignorn).

« JlazepHuii nokaTop uboro Bupoby Bignosigae sBumoram oo 6e3nekn nazepHux
BMpO6IB knacy 1, nepeabaveHnm ctangaptom IEC 60825-1:2014, i He Bupob6nAe
Hebe3neyHOro AN noaen 1asepHoro BUNPOMiHIOBaHHS.

« BukopucToBymTe Len NpUCTpin Anwwe 3rigHo 3 NOCIGHMKOM KOpMCTyBaya.
KopucTtyBaui HecyTb BignoBiganbHICTb 3a Oyab-AKi BTpaT 260 NOLWKOAXKEHHSA, AKI
MOXYTb BUHUKHYTW BHACNiLOK HENPaBWIbHOIO BUKOPUCTAHHA LbOro BUPOOy.

« [loknagHMm eneKTPOHHMN NOCIOHMK MOXHA 3HANTK 3a aapecoto
www.mi.com/global/service/userguide

baTtapes Ta 3apAagxaHHA

« [TONEPEO>XEHHA: He BukopncTOBYNTE CTOPOHHIN akymMynATop abo JOK-CTaHLilo
ONA 3apAaXKaHHA. BUKopucToBynTe nniue 3 afanTepoM XUBJIEHHA
<BLJ24W?200120P-V>.

« He HamaranTeca camocCTiliHO po36uparu, peMOHTYBaTV Y MoanikyBaTm
6atapeto abo AOK-CTaHLil0 AN15 3apAaYKaHHA.

« He poamilynTe AOK-CTaHUi0 ANA 3apAaixaHHA Nnobnmsy axepena tenna.

e He BUTUpanTe 1 He ounwanTe KOHTaKTN LOK-CTaHUiT AnA 3apAaaKaHHA BOJIOrol0
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TKaHMHO abo MOKPUMIK pyKamu.

e AKLWO pO6OT-NNNOCOC HE BUKOPUCTOBYBATMMETLCA MPOTArOM TPUBAJIOro Yacy,
MOBHICTIO 3apAAITb NOro, a NOTIM BUMKHITb | 36epiranTte B CyxoMy NpOX0s04HOMY
micui. 3apagyanTte poboT-nnnococ NnpMHanmMHi pasy 3 micadi, wob yHNKHYTK
HagMipHOro po3pafxaHHA 6atapel.

e JliTin-ioHHN 6aTapertHnii 610K MICTUTb PEYOBMHW, HEOGEe3MeyHi anA
HaBKOJIMWHbOIO cepepoBmuia. lNepL HiX yTrnisyBatn poboT-nniococ, cnepuy
picTaHbTe 6aTtapelriHni 610K, NOTiM yTUAI3ynTe 1oro abo nepepobiTh BiANOBIAHO
[0 MiCLLeBMX 3aKOHIB | HOPM KpalHW Y perioHy, y AKOMY BiH BUKOPUCTOBYETbCA.

e [lepw HiX BUTAryBaTn 6atapel i3 NpucTpoio, NOTPiGHO NOBHICTIO BUKOPUCTATH
3apAapg baTapei Ta nepekoHaTucs, Wo NPUCTPIN BIAKIIOYEHO Bif, AXepena
XXVBJIEHHA.

1). BUKPYTiTb rBUHT 3HM3Y Ta 3HIMITb KPULLKY.

2). Bin'epHaliTe po3'em 6aTtapei, a noTiM BUTATHITL 6aTapel. He nowkopyyinTe
Kopnyc 6atapel, Wob YHNKHY TV PU3NKY TPaBMyBaHHS.

3). 3painTe 6atapei opaHizauii 3 npodecinHoi nepepobKu.
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Onwuc npoaykty

Llok-cTaHuif AnA 3apsapxKaHHs o

IHAMKaTop 3apAapXaHHA
(3anuwaeTtbea 6inum, konm poboT-nunococ
NiAKNIOYEHO 10 XXUBJIEHHSA)

36ipka Haknaaku
ana weabpu

JiBe koneco

JlazepHuin gpatunk
BigcTaHi

MpaBe koneco

o Kpuika wWwitkm

LliTka

batapeiHuii 6nok

Kpuiwka o (Li

KHonka/iHankaTop BiyHa witka

JaTynk 3iTKHEHHSA Jatunku napiHHs

Hatuunk I4Y-npuitmava
MoBepHYTUCSA A0 3apPAMAXKAHHA/3YNMHUTW LOKIHT: HAaTUCHITb
YBIMKHYTN/BUMKHYTU: HATUCHITb | yTPMMYIiTE NPOTATOM TPbOX CEKYHJ,
Mouatn/MpusynuHUT NpnbupaHHa: HatucHiTL

Onwucw cTaHy iHankaTopa

Binwnii Mpautoe y 3BNYalitHOMY pexumi XosTtuin Wi-Fi BinknioueHo
MNoginbHO 6nnmae 6invm 3apapxaeTbcA Bnanmae xoBTMM Nomunka
Bavmae 6inum MoBepHeHHsA A0 3apAamXKaHHA/OHOBNEHHSA NPOLWBKN BumkHeHni BrMKHeHHs/Cnnsunii pexxum
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[lepep BUKOPUCTAHHAM

3HATTA Ta BCTAHOBNEHHS

« 3HiMiTb 3axMCHI cTpiukmn 3 060X 6oKiB poboTa-NMNOCoCca.
« BUIMiTb BiuHY WiTKY i BCTAHOBITb I1 B MONOXEHHA, AK NOKa3aHO Ha MantoHKy. biuHa
WiTKa NPaBWIbHO BCTAHOBNEHA, KONV BY YyETE «KNaLaHHs».

BiuHa LI.LiTKaY o-----

3aXMCHaCTpiHKaﬁ <4--- e % 3axucHa cTpiuka

3apagxaHHa

Bupanite 3axucHy nniBky 3 Aok-cTaHLii Ana 3apagxaHHa. [loctaeBTe gok-cTaHLilo Ans
3apAfKaHHA A0 CTiHW Ta NiAKNOYITE 1T A0 Axepena xusneHHA. [oTim nomicTiTe
po6OT-NMI0COC Ha JOK-CTaHL 0 ANA 3apAAXKaHHA ANA 3apAAKAHHA.

MONEPEOXEHHA:

+ He cTaBTe fOK-CTaHUil0 ANA 3apAfKaHHA B MiCLAX, Ae Ha HET noTpaniaTume npsme
COHsAYHe CBiTO.

* Byab nacka, nepekoHaiitecs, wo B mexax 0,5 M 3 nisoro Ta npaBoro 60kis i B Mexax
1,5 M nepes AOK-CTaHUIE ANA 3apAAXKAHHA HE PO3MIlLYOTLCA NPeAMETH.

+ PekomeHAy€eTbCA NOBHICTIO 3apAANTY pO6OT-NUOCOC Nepep NepLmnm Noro
BMKOPVCTaHHAM, W06 NiATPMMYBATV ONTUMaNbHy NPOAYKTUBHICTL 6aTapeiTa
MaKCVManbHO 36iNbWNTY TEPMiH CNyx6u 6aTapei.

» Po6oT-nunococ aBToMaT4yHO BMUKAETLCA Mif Yac 3apAfKaHHA Ha [OK-CTaHLii Ana
3apapKaHHa. /1oro He MOXHa BUMKHY T 10 3aKiHUEHHSA 3apAAKAHHS.
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[Tigknto4YeHHA 3a LONOMOr ol
nopatka Mi Home abo Xiaomi
Home

Llel npoaykT npautoe 3 gogatkom Mi Home/Xiaomi Home*.
BukopucToByiite gopatok Mi Home/Xiaomi Home, w06 kepyBatu cBOiM
NPUCTPOEM i B3AEMOZAIATY 3 iHWINMU NPUCTPOSMU PO3YMHOTO BYANHKY.

BinckaHyiite QR-Kog, W06 3aBaHTaXUTA 1
iHcTanoBatu fopatok. Bu nepeligete Ha
CTOPIHKY HanawTyBaHHA NiLKIOYEHHS, SKWO
[l0[laTOK Y)Ke BCTaHoBNEHO. ABO 3HalAiTb «Mi
Home/Xiaomi Home» y marasuHi goparkis,
W06 3aBaHTaXWTW A iIHCTanoBaTh AOAATOK.

8A347322

Binkpwuiite nonatok Mi Home/Xiaomi Home, HaTUCHITb «+» y BEPXHbOMY

npaBoMy KyTi Ta JOTPUMYITECA BKa3iBOK, W06 AoaaTH CBill npucTpin.

*Y €sponi (kpim Pocii) ueit soaatok HasvneaeTbea Xiaomi Home. MoTpi6Ho BuGpatn
HasBy lofaTka 3a 3aMOBUYBaHHAM, WO BiL06paXKaeTbCcA Ha MPUCTPOI.

MpumiTkn:

« Bepcilo foaatka moxe 6yTv OHOBNeHO. [JoTprMyiTeCh iHCTPYKLII A8 MOTOYHOT Moro
Bepcii.

« Akwo QR-kop poboTa-nnnococa He CkaHyeTbCA, 3HANAITL I0ro Ha3By Ta fopaiiTe fi.

« Mig yac nigkntoueHHsa poboTa-nunococa ao aopartka Mi Home/Xiaomi Home Ha
npvcTpoi iOS BrKOHYITe IHCTPYKLT B JOAATKY, W06 NiaKounTMCA A0 6€3APOTOBOI TOUKY
pocTyny po6ota-nunococa «jai-vacuum-v17_miapXXXX».

MosTopHe HanawTtyBaHHA Wi-Fi

Konm po60oT-nnuaococ yBiIMKHEHO, HaTUCHITb | yTpumyiiTe kHonkn O ta ()
npotarom cemu cekyHp. Wi-FiycniliHo cknaaetbea, Konv By nouyeTe
ronocoBy nifKasky.

CKknpaHHA cuctemm

HatucHiTb i yTpumyiiTe KHONKy () NPOTArOM N'ATV CEKYHA, OKU He
nouyeTe 3ByKOBUIA CUrHaN, a NOTiM 3HOBY HaTUCHITb i yTpUMyiTe KHonky (OO
NpOTAroM N'ATW CeKyH/, NOKW He NoyyeTe ronocoBy nigkasky. Micna yboro
pob6oT-N1nococ nepesanyckaeTbCA, a Taki HaNalWTyBaHHA, AK NNaHOBe
npnbupanHa Ta Wi-Fi, BifHOBNIOOTbCA 10 3aBOACHKYX 32 3aMOBYYBaHHAM.



[HCTpYKLUiA

[MoyHiTb NNOCOCUTU N MUTK

—_

. BuiAmiTe Bigcik ons nuny 2-8-13 pesepByapoM ANs BOAW, BifKpUinTe
Npo6Ky, HAMOBHITb YACTOI0 BOAOIO, @ MOTIM 3HOBY 3aKPiniTh NPOOGKY.
BcTaHoBITh Biacik ana nuny 2--13 pe3epByapom A5 BOAW HA
po60T-NNN0COC y HANPAMKY, 3a3Ha4€HOMY Ha MasoHKY, i
nepekoHarTecs, Wo 3aTnckay MiLLHo 3aTUCHY TUIA.

BiH NnpaBnibHO BCTaHOBNEHWIA,
KOJIN BV YYETE «K/laLaHHs».

Binkpuiite npo6bky i
nopaiite BOAW.

MOMEPEAXXEHHSA:

. Mepep nopaBaHHAM BOAM 3HIMITb BifiCiK AnA nuny 2-B-13 pe3epByapoM AN BOAW.
He nopaBaiite piavHu, Taki Ak rapaya Boaa, Mutoydi abo aesiHdikyiodi 3acobum, wob
3anobirTvi NowWwKoAXeHHIo poboTa-nuiococa.

* Yepes Bpo6HMUi BUNpobyBaHHA BiACiK Ans nuny 2-8-13 pesepByapom Ans BOAN
MOXXE MaTU BOAAHI NAAMY, IO € HOPMaIbHUM ABMLIEM.

2.TMepep BrKoprcTaHHAM QYHKLIT NMA0COCY Ta MATTS 3MOYITh HAaKNAAKY
AnA WBabpw, BiAKMITL i1, a noTiM BCTAHOBITh i1 Ha TpUMay Haknaakun ons
weabpw. MocyHbTe TpUMay HaknaaKy ANs WBabpu B3J0BX HIHKHBOT
4acTVHM po6oTa-Nniococa ropu3oHTaNbHO B HANPAMKY, 3a3Ha4eHOMY
Ha MaJlloHKY, AOKM BiH He 3adikcyeTbecA Ha MicLi.
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3. HatucHitb kHonky (D), wo6 noyaTv nMA0COCUTI Il MUTH.

MNONEPEAXEHHA:

« 3HimiTb Bificik Ans nuny 2-B-13 pe3epByapoM ANs BOAV Ta BUNWIATE 32KV BOAV
BYaCHO Mic/ifA 3aBeplueHHsA MUTTA. [louncTbTe 1l BUCYLWIiTb HAKNAAKY ANs WBabpw,
o6 3anobirTn NoABi HENPUEMHOro 3anaxy Ta NAiCHABK.

« Konu po6oT-nunococ npautoe, BCTaHOBITb BipTyasbHi CTiHN 260 30HN 06MeXeHOro
[OCTyny ANA KWIMMOBUX MOKPUTTIB y BalloMy AOMi, o6 poboT-nunococ He
3annyTaBcs B KUAUMI.

Akwo noTpibHa nuwe dyHKLiA NMaococy, 3HIMITb TprMay
Haknagku ans weabpw.

HaTucHiTb Ha 3aTuckaui
Ta BUTATHITb TpumMmay
Haknaakv and weabpu



Maysa

Konvn poboT-nnnococ npautoe, HaTUCHITb ByAb-AKY KHOMKY, W06
npu3ynuHUTA poboTy. HaTnCHITL KHOMKY ", wo6 BigHOBNTM npubupaHHs.
Mpumitka: Po6oT-nunococ nepeviie B peXvM CHy Nicaa NpUsynuHeHHA abo pexumy
OY4iKyBaHHA NPOTArOM M'ATV XBUANH. HaTUCHITb ByAb-AIKY KHOMKY, 106 po36yanTu iioro.

ﬂ,O,U,aBaHHﬂ BOAM a0 OYMLLEHHSA HaKNagKM ans Lusaﬁpvn

Konv po6oT-nnnococ npaukoe, cnoyatky npu3ynuHiTe 1oro po6oTty, a
noTim 3HIMITb Bifcik Ana nuny 2-B-13 pesepByapoM ANns BOAW, W06 goaatn
BOAM 260 MOYMCTUTU HaknaakKy ans weabpu. MoTiM 3HOBY BCTAHOBITb
Biacik ana nuny 2-8-13 pesepeyapoM AN BOAV Ta HATUCHITL KHOMNKy (1),
1,06 NPOAOBXMNTN BUKOHAHHA 3aBAaHHA.

[NoBepHEeHHA Ha JOK-CTaHLl0 ANA 3apAMKaHHA N 3apAaKaHHA
Konn poboT-nunococ npauioe, HaTUCHITL KHOMKY 1, Wo6 npuaynuHnTiA
BUKOHAHHSA 3aBAAHHA, i 3HOBY HATUCHITb KHOMKY (), W06 NOBEPHYTH
po6OT-NNNOCOC Ha A0K-CTaHLil0 A8 3apAAXKaHHA ANS 3apagxaHHa. Konn
po6oT-nnnococ nepebyBae B pexKnMi 04iKyBaHHS i He nig'’eqHaHWi fo
LLOK-CTaHLUiT ANs 3apsaaXaHHA, HaTUCHITb KHonky (), Wwo6 po6oT-nunococ
NoBepHYBA Ha A0K-CTaHLilo AnA 3apasKaHHA. Konv 3aBaaHHA BUKOHAHO
abo 3apsja akymynAaTopa 3aHaATO HU3bKWIA, pOOOT-NMIOCOC aBTOMATUYHO
NOBEPHeTbCA Ha JOK-CTaHLio A 3apAMAXKaAHHA.

Pexxnm «He TypbyBatu»

Y pexumi «He Typ6yBaTn» (DND) po6oT-nunococ He BiHOBIIOE
npnbrpaHHA, He BUKOHYE NpMBMpaHHA 3a PO3KNaA0oM i He BiATBOPIOE
rofocoBi NiaKasku, a iHAMKaTop BUMUKAETbCA YEPES O HY XBUINHY
3apapxaHHa. Pexxvm DND MoxHa BBIMKHY TV 260 BUMKHY TV B LOAATKY.
Mpumitka: byab nacka, 3BepHiTbCA [0 A0AATKY, W06 OTPUMATH AOAATKOBI BYHKLT,
3okpema MpubupaHHa TyT, BifHoBNeHHA npnbupaHHs, MprnbrpaHHA 3a posknanom i
BipTyanbHi cTiHwm.

MpumiTtku:

« BukopucToByioun po6oT-nunococ Breplue, A0TPUMYATECH MiAKA30K Y A0AATKY, WO6
3aBepLWMTV WBUAKE CTBOPEHHA KapTy. LLlob 3abeaneunT TouHe Bigo6bpaxeHHs,
pPeKoMeHAy€ETbCA CTEXMNTN 32 PO6OTOM-NNA0COCOM i yCyHY T Byab-AKi nepelwkoam
Ha 3eMJii nig yac cTBopeHHsA kapTw. NepekoHaiiTecs, Wo po6oT-NMIOCOC NOYMHaE i3
3apAfHOI LOK-CTaHLT.

* AKWO poBOT-NMNOCOC MOXKE 3aCTPATTU a6 NOAPANATIA NOBEPXHIO MEBNIB Y AeAKNX
MicLfiX, BU MOXeTe BCTAHOBMTU 3a60POHeHi 30HM B 0AATKY, 06 3anobirtu
noTpanfHHI po60Ta-NMA0CoCY B Lii 30HN.
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Hornap i TexHiuHe o6cnyroByBaHHS

LLliTka Ta 6iuHa wWiTKa

1. 3HIMITb 6iUHY WiTKY.

2. HaTUCHITb | yTpuMyiTe 3aTCKayi, WO6 3HATU KPULLKY LLITKK, MOTIM 3HIMITb
WITKY Ta BUTATHITb NiAWUMHUK WiTKA.

3. Ans OUMLIEHHA BUKOPUCTOBYTE LWITKY ANA YNLLEHHS.

Kpuwka witkn
3atnckay

‘%—o LliTka

MiAWNAIHWK WiTKN

HatucHitb i ytpumyiite °
Knincu, wob sHATH.

BiyHa uitka

OQuUILEHHSA WiTKN

O6pixTe BONoccA

Mpn6epiTb 6pya i CTOPOHHI NpeameTn

MpumiTku:

« lnA ynweHHs Ta 06¢cnyroByBaHHA Bifciky Ans nuny 2-8-13 pe3epByapom Ans BOAN
Ta KOMMIEKTOM HakaAKku Ans weabpu, byab nacka, 3BepHiTbCA 1O ETUKETOK Ha
6aky Ta TpMMadi Haknagku ans weadpu.

« PekomeHAyeTbCA 04NWATUN JATYUK NAAIHHA KOXHI TPV MicsALi M'AKO TKaHUHOI.

« 3BepHiTbCA A0 TabMLI WOAO 3aMiHUN akcecyapiB, Wo6 3a6e3neunTyt ONTUManbHU
edekT npnénpaHHa.

KomnoHeHTn YacToTa TexHiuHoro o6enyropyBaHHA  Yactora 3amiHu

BiunHa witka KOoxHi Ba TVXKHI KoxHi 3-6 micAauis

LLiTka LLloTvkHaA KoxHi 6-12 micAauis

DinbTp LLloTrkHaA KoxHi 3-6 micauis

Kpuwka witku / KoxHi 3-6 micauis (abo nicna
3HOLLYBaHHSA)

Haknapka ans MMicna KOXHOro BUKOpUCTaHHA KokHi 3-6 micauis (abo nicna

weabpu 3HOLYBaHHA)




XapaKkTepucTnKku

Po6oT-nunococ AnanTtep XVBNEHHA
HasBa Po6oT-nunococ Ony6nikoBaHa iHpopmaLis 3HayeHHA 1 TOYHICTb OanHnua
Mogenb B106GL BVMIpIOBaHHA
HominanbHa Hanpyra 14,8B = BUDOGHMK Zhongshan Baolijin }
- > " P Electronic Co.,Ltd.
HomiHanbHa noTyxHicTb 45 Br - -
lneHTndikaTop mogeni BLJ24W200120P-V -
Hanpyra 3apagxaHHs 20B=
Po3amipu Bupoby ¢ 350 x 94,5 mm BxinHa Hanpyra 100-240 B~
3000 MA-roz (po3paxyHKOBa EMHICTb) BxigHa uyactota amiHHoro ctpymy  50/60 My

EmricTb 6atapei 3200 mA-roa (HoMiHaNbHa EMHICTb)

BuxiagHa Hanpyra 20,0 —
Bara HeTTO 3,6 kr . o
BuxigHuin ctpym 1,2 A
BesnposigHe nigknoyeHHA Wi-Fi |EEE 802.11 b/g/n, 24 TTu Buxi :
poBiA Al Bluetooth 4.2 UXiaHa NOTYXHICTb 24,0 BT
Po6oua yacTota 2400-2483,5 MI'y Cepegpninn KK]] aktnBHOro 86,2 %
pexumy
MakcumanbHa BuxigHa notyxHicte <20 gbm KK npu uabkomy 815 %

. HaBaHTaxeHHi (10 %)
3a HOpManbHNX YMOB BUKOPUCTaHHA MK aHTEHOIO LibOro o6najHaHHs Ta

Tinom KkopucTtyBaya Mae 36epiratuca BifcraHb He MeHLwe 20 cm. p
prety P A CnoxwuBaHHA eHeprii 0,10 W

6e3 HaBaHTaXXeHHA

[ok-cTaHuis ana 3apagKaHHs

Mopenb CDZB106GL
HomiHanbHuii BXif 20B=12A
HomiHanbHni Buxin 20B=12A
Posmipu Bupoby 152 x 74,6 x 99,5 mm
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IHpopmaLis Npo BigMOBIAHICTb
BUMOram

Leknapauisa sinnosigHocTi ana €C

Llum komnaHia Xiaomi Communications Co., Ltd. 3aaBnse, wo
C E papioobnapHaHHa TMny B106GL Bignoeinae upekTunsi
2014/53/EU. NoBHMI1 TekcT 3aABu ana €C npo BiaNoBigHICTb
HaBefeHO B [HTepHeTi 3a Takolo afipecoto:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

IHpopmauia npo yTunizauiio Ta nepepo6Ky BiAXOLIB €NeKTPUYHOIO
Ta eNIEKTPOHHOr0 061afHaHHSA

)74

Yci npoayKTi, NoO3Ha4YeHi LM CMBOJIOM, BBXKAIOTbCS
BiIX0aMVl €NeKTPMNYHOrO Ta eNIeKTPOHHOro o6naaHaHHA
(WEEE BignoginHo no aupektusu 2012/19/EU), siki cnig
YTUNi3yBaTN OKPEMO Bif, HECOPTOBAHMNX MOOYTOBUX BiAXOAIB.
LLlo6 3axncTnTV 3L0POB'A NI0AEN | HABKONNLIHE CepefoBLLe,
noTpibHO 3aaBaTu Henpawoloye obnagHaHHA 10
cneuianizaoBaHyX NyHKTIB 360pY, BU3HAYEHNX iepXXaBHUMUN
abo micueBUMU opraHamv BNaan, ANA noAanblLwoi nepepooku.
MpaBunbHa yTunisauis Ta nepepobka [ONOMOXYTb 3anobirtu
HeraTMBHVM HachniaKam A1 HaBKONMILIHBOrO cepeoBuLa Ta
3[0pOB'A Noaeli. 3a foaaTkoBolo iHpopmaLieo Npo
posTallyBaHHA Ta yMOBM po60TN NOAIGHMX NYHKTIB 360py
3BepTanTecs Lo KOMNaHii, ika BUKOHana BCTaHOBJIEHHS, a6o
[0 MiCLLeB/X OpraHiB Blaau.
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FAPAHTINHI 3060B'A3AHHA

LiA TAPAHTISt HAZLAE BAM MEBHI MPABA. B/ TAKOX MOXETE MATY
IHLLI TPABA, HAZAHI 3A 3AKOHOM BALLIOT KPATHY, MPOBIHLYT ABO
LUTATY. Y AEAKMX KPATHAX, POBIHLIAX ABO LUTATAX 3AKOH MNPO
CMOXVBAYIB MOXE MEPEABAYATV MIHIMAJIbHUA TAPAHTIVIHN
MEPIOZ. XIAOMI HE BUKJTHOYAE, HE OBMEXYE TA HE MPUMHAE IHLLII
MPABA, AKI MOXYTb Y BAC BYTW, Y BUTbLINYA MIPI, HIX LIE JO3BOJIEHO
3AKOHOM. [1J151 TOBHOTO PO3YMIHHS BALLIUX MPAB MPOMOHYEMO
BAM O3HAVIOMMUTICB I3 3SAKOHAMM BALLOT KPAIHW, MPOBIHLIT ABO
LUTATY.

1.OBMEXXEHA FAPAHTIA HA MPOOYKT

XIAOMI rapaHTye BiacyTHicTb disnuHnx aedekTia MpoayKTy BNpoaoBX
lapaHTiiHOro nepioay 3a ymMOB 3B14aiHOr0 KOPUCTYBaHHS BiANOBIAHO A0
iHCTpyKUiT KopucTyBaya Mpoaykry.

CTpoKv Ta yMOBM rapaHTiiiHoro o6cyroByBaHHs, nepefdayeHi
3aKOHOAABCTBOM, PerynioloTbeA BiiNOBiAHMMMN 3aKkoHaMu. [loknanHy
iHdopmauito npo goaatkoBe rapaHTiliHe 06CyroByBaHHA AVB. HA
odiuiiHomy caiiti Xiaomi: https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi rapaHTye nepB1UHHOMY nokynuesi, Wwo MpoaykT Xiaomi He MaTume
nedekTiB MaTepianis i BUTOTOBNEHHA BNIPOAOBX rapaHTiiHoro nepioay 3a
YMOB 3B/YaNHOrO KOPUCTYBAHHS.

Xiaomi He rapaHTye, wWwo MpoayKT npautoBaTume 6esnepepsHo abo 6e3
MOMWIOK.

Xiaomi He Hece BiANoBiAaNLHOCTI 3@ 36UTKMW, WO BUHUKAV BHACILOK
HEAOTPVMMaHHA IHCTPYKLIi WoAo BUKOpUCTaHHsA MNpoaykTy.

2.3ACOBV MPABOBOI'O 3AXNCTY

Akwo byne BusBneHo fedekT obnaaHaHHA i komnaHis Xiaomi otpumae
LiVicHy ckapry BnpoaoBx FapaHTiliHoro nepioay, Xiaomi 30608'sa3yeTbes (1)
BiApeMoHTyBaTtH MpoayKT 6e3KoWTOBHO, (2) 3aMiHMTK MpoaykT abo (3)
BiAWKoAyBaTV BapTicTb MPoAyKTy 32 BUHATKOM MOXMBKX BUTPAT HA
TPaHCMOPTYBaHHS.

3.9K OTPUMATW FTAPAHTIVIHE OBCJTYTOBYBAHHSA

LLlo6 oTprmatm MapaHTiiHe o6cnyroByBaHHs, MpoaykT Mae 6yTn LOCTaBNEHO
B OpUriHanbHi abo NoaibHiN ynakosLj, o 3abeaneyye piBHOLIHHWIA CTynNiHb
3axucty MpopaykTy, 3a agpecoto, ykazaHoto Xiaomi. 3a BUHATKOM BUNAAKIB,



3260pPOHEHUNX YNHHVM 3aKOHOAABCTBOM, AN OTPUMAHHSA rapaHTiHOro
o6cnyroyBaHHsA Xiaomi MOXe BYCYBaT! BUMOTU WOAO Npes sBNeHHA
[loKasie npuabaHHA MpoaykTy Ta/abo peectpadii MpoaykTty.

4.BVIHATKM 1 OBMEXXEHHSA

Akwo komnaHieto Xiaomi He nepeabayeHo iHwe, us O6MexeHa rapaHTis
3acTOCOBYETbCA TiNbKM A0 MpoayKTy, AKMI BUpobaeHo komnaHieto Xiaomi
260 [/15 Hel, Wo MOoXHa ifeHTViKyBaTV 3a TOProBesbHOI MapKoio, TOProB1UM
HalMeHyBaHHAM abo NpuKpinneHnm norotmnom Xiaomi aéo Mi.

Ob6MmexeHa rapaHTisl He 3aCTOCOBYETLCSA B TaKMX BUMaAKax: () MOWKOKEHHSA
yepes CTUXiHe NMXo, AK-0T yaap 6avckaBKky, TOPHaAO, NOBiHb, NOXEeXa,
3emneTpyc abo iHwWi 30BHIWHI NpuunHY; (6) HepbanicTs; (B) komepLiliHe
BMKOPUCTaHHS; (r) 3mMiHW abo moamndikauii 6yab-akoi yacTuHy MpoaykTy; (8)
MOLWKOMKEHHS, CMIPUYNHEHE BYKOPUCTaHHAM NPOAYKTIB, BUPOGNEHUX He
KoMnaHieto Xiaomi; (€) NOWKOmKEHHS, CIPUYMHEHEe Yepes HellacHui
BUMAAO0K, HeMpaBuibHE NOBOJKEHHA abo HenpaBwbHE BUKOPUCTAHHS; (€)
MOLIKOMKEHHA Yepe3 BrKopucTaHHA MpoayKTy 3a Mexamu 103BoNeHoro abo
He 3a NpU3Ha4YeHHAM, ik onmcaHo komnaHieto Xiaomi, abo yepes
HenpaBWbHY Hanpyry Yu iHLi XapakTepuCTKM eNeKTPOXNBAEHHS; ()
NOLIKOMKEHHA Yepe3 06CyroByBaHHS (BKIOYHO 3 OHOBIEHHAMY 11
pO3WMpPeHHAMM), BUKOHAHe He NpeacTaBHNKOM Xiaomi.

Bw BignogsinaeTe 3a pesepBHe KonitoBaHHA ByAb-AKMX AaHWX, TPOrpamMHOro
3abe3neyeHHs abo iHWKX MaTepianis, AKi BU MOXeTe 36epirati Ha NpoAyKTi.
€ AMOBIPHiCTb, L0 Taki AaHi, TporpamHe 3abeaneyeHHA abo iHWi maTepiann
6ynyTb BTpayeHi abo nepecdopmatoBaHi nig yac 06¢cnyroByBaHHs, i KOMNaHis
Xiaomi He Hece BianoBiaanbHOCTI 3abyAb-AKi Taki NOLWKOAKEHHA abo BTpaTy.
Toprosi NpeAcTaBHVIKW, areHTH i NpauiBHUKM Xiaomi He BMOBHOBAXEHI
BHOCWTM ByAb-AKi 3MiHW, AONOBHEHHA abo foaatkn Ao Liei ObmexeHoT
rapaHTii. AKiwo 6yab-AKa yMOBa BBXATVMETbCA HE3AKOHHOI0 ab0 TaKol, WO
He Mae N030BHOI CUNK, Lie He 3MEHLLMTb 3aKOHHICTb 260 N030BHY cuy
peLT! YMOB i He BIAVHE Ha HUX.

AKwWwo Le He 3a60POHEHO 3aKOHOM i AIKLLO KOoMMaHifA Xiaomi He obiuana iHwe,
nicnAnpogaxHi nocnyrv 6yne obmexeHo kpaiHoo abo perioHoM nepeicHOro
npuabaHHs.

Ha npopaykTw, fiki He 6yno HaneXHVM YUHOM iMNOpPTOBaHO Ta/abo He 6yno
HaNeXHUM YHOM BUPO6NeHO KomnaHieto Xiaomi Ta/abo He 6yno HanexHUm
YMHOM Npua6aHo B kKomnaHii Xiaomi abo odiuiliHoro npoaasusa Xiaomi, i
rapaHTii He MOLWMPIOTLCSA. 3rifHO 3 YNHHVIM 3aKOHOLLABCTBOM BU MOXeTe
MaTu NpaBo Ha rapaHTii Bif HeodiLiliHOro po3apibHOro NpoaaBLs, SKUiA

npoaas npofykTt. Tomy Xiaomi nponoHye BaM 3BepHyTUCS A0 PO3APiOHOro
npoAasLs, y AKOro Bv NpyaGann npoaykT.
MoTouHi rapaHTii He 3acTocoBylOTbCs B TOHKOHTY 4 Ha TaliBaHi.

5.FAPAHTIA, AKA MAETbCA HA YBA3I

Okpim B1NaKiB, 3a60POHEHNX YMHHNM 3aKOHOAABCTBOM, YCi rapaHTii, AKi
MaloTbCA Ha yBa3i (BK/IOYHO 3 rapaHTiAMMN TOBApHOI NPUAATHOCTI Ta
NPVAATHOCTI AN1A KOHKPETHOT LiNi) AiloTh He AoBLLe Liel 06MexeHOT rapaHTii. Y
LLEAKUX OPUCAMKLISX HE A03BONAETLCA OOMEXYBATN TPUBANICTb FAPaHTIl, AKi
MalThCA Ha yBasi, TOMY B HVX 3a3Ha4eHe BuLLe 0B6MexXeHHs He byae
3aCTOCOBaHO.

6.0BEMEXXEHHSA LWOAO 3BUTKIB

Okpim B1Na/KiB, 3a60POHEHNX YMHHUM 3aKOHOAABCTBOM, Xiaomi He Hece
BiANoBiaanbHOCTI 3a ByAb-sKi BUNAAKOBI, HENPAMI, 0cO6MBi 260 HACNiAKOBI
361TKW, 30Kpema BTpaTy NpnbyTKiB, Aoxoay abo AaHWX, 36UTKM, WO BUHMKAOTb
Yyepes NopyLUeHHs ABHOT abo TaKoi, WO MAETbCA Ha YBa3i, rapaHTil Y1 yMOBWY,
a60 Ha 6yab-AKil iHWIV PUANYHIN NiacTaBi, HaBITb AKLLO KoMNaHito Xiaomi
NOBIZOMAANN NPO NMOBIPHICTb TaKMX 36UTKIB. Y AESKNX I0PUCAVKLIAX HE
[03BONIAETLCA BMKOYaT abo 0bMexyBaTyi 0cob/mBI, Henpami abo
HaCniAKOBi 36MTKM, TOMY 3a3HaueHe BuLLe 0OMEXeHHS a0 BUHSATOK MOXE He
3acTOCOBYBaTVCA 10 Bac.

7.KOHTAKTHA [HPOPMALLIA XIAOMI

BinBinaiite Be6-cait (ana knieHTis): https://www.mi.com/en/service/warranty/
KoHTakTHa ocoba 3 nuTaHb NicnANpoAaXHOro 06CnyroByBaHHA Moxe 6yTn
6ynb-AKoI0 0CO60I0 3 aBTOPU30BaAHOI CepBiCHOT Mepexi Xiaomi,
aBTOPY30BaHUM AMCTPUG'I0Topom Xiaomi abo KiHLEBMM NocTaqanbHUKOM,
AKUIA NPOAAB NPOAYKT BaMm. Y pasi BUHVKHEHHS 3anuTtaHb 3BepTaiitecs Ao
BiANOBiAHOT 0CO6W, iKY MOXe BKa3aTtu Xiaomi.

Bepcis noci6bHnka kopucTtyBaua: V1.0



Bezpecnostni pokyny

Pfed pouzitim vyrobku si peclivé prectéte tuto pfiruc¢ku a uschovejte ji pro budouci
potiebu.

Tento vyrobek je uréen k Uklidu podlah pouze v domacim prostfedi. NepouZivejte
ho venku, na jinych povrsich nez podlahach nebo v komerénich &i primyslovych
prostorach.

Omezeni pouZiti

« Toto zafizeni mohou pouzivat déti od véku 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo mentalnimi schopnostmi nebo nedostatkem zkuSenosti a
veédomosti, pouze pokud je jim poskytnut dohled a vedeni tykajici se bezpec¢ného
pouziti zafizeni a pochopeni pfipadnych rizik. Déti by si nemély se zafizenim hrat.
Cisténi a uzivatelskou Gdrzbu by nemély provadét déti bez dohledu.

« Spotrebic je tfeba pouzivat pouze s napajeci jednotkou, ktera je s nim dodavana.

« Toto zafizeni obsahuje baterie, které mohou vymeénovat pouze zkuSené osoby.

 UdrZzujte cCistici karta¢ mimo dosah déti.

« UdrZujte vlasy, volné obleceni, prsty a vSechny télesné ¢asti mimo dosah
pohyblivych ¢asti a otvord.

« Nepouzivejte roboticky vysavac k &isténi jakychkoli hoficich materiald.

« Nezvedejte roboticky vysavac za jeho kryt laserového radaru.

« Pfed Cisténim a provadénim udrzby zkontrolujte, Ze roboticky vysavac je vypnuty
a napajeci adaptér je odpojeny.
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« Tento roboticky vysavac je ur¢en pouze k €isténi podlah v domacim prostredi.
Nepouzivejte ho ve venkovnim prostredi, jako je balkén, nebo na povrchu, ktery
neni podlahou, jako je sedaci souprava, pfipadné v komerénich ¢i primyslovych
prostorach.

« NepouZivejte roboticky vysavac v oblastech vyvySenych nad drovni terénu, jako
jsou lofty, oteviené balkény nebo povrchy nabytku, pokud neni na misté
ochranna bariéra.

« Nepouzivejte roboticky vysavac pfi teploté okoli vyssi nez 35 °C nebo nizs§inez 0 °C
nebo na podlaze s kapalnymi €i lepkavymi latkami.

« Pfed pouzitim robotického vysavace odstrarite z podlahy vS§echny kabely, aby
nedoslo k jejich zachyceni béhem uklidu.

« Odstrante z podlahy vS§echny kifehké nebo volné lezici predmeéty, jako jsou vazy
nebo plastové sacky, aby robotickému vysavaci nebranily v pohybu nebo aby do
nich nevrazil a neposkodil je.

« At uz roboticky vysavac stoji, nebo je v pohybu, neusazujte na néj déti, domaci
zvifata ani na néj neumistujte Zadné predméty.

« NepouZivejte roboticky vysavac k ¢isténi koberce.

« Nenechte roboticky vysavac sbirat tvrdé nebo ostré objekty, jako je stavebni
material, sklo nebo hrebiky.

« Nevstfikujte do robotického vysavace Zadné kapaliny. Pfed opétovnou instalaci
nadoby se ujistéte, Ze je prachova nadoba 2 v 1 s nadrzkou na vodu dikladné
sucha.
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« Neobracejte roboticky vysavac¢ vzhiru nohama (kryt laserového radaru by se
nemél nikdy dotykat zemé).

« Laserovy radar tohoto vyrobku splfuje bezpeénostni standard IEC 60825-1:2014
pro laserové vyrobky tfidy 1a neprodukuje laserové zareni nebezpecéné pro lidské
télo.

 PouZivejte tento vyrobek pouze v souladu s uzivatelskou pfiruc¢kou. Za jakékoli
ztraty ¢i poSkozeni zplsobena nevhodnym pouzitim tohoto vyrobku odpovidaji
uzivatelé.

« Podrobnou elektronickou pfiru¢ku najdete na strance
www.mi.com/global/service/userguide

Baterie a nabijeni

« VAROVANI: NepouZivejte baterie ani nabijeci dokovaci stanice od jinych vyrobc.
PouZivejte pouze napajeci adaptér <BLJ24W200120P-V>.

« Nepokousejte se sami rozebirat, opravovat nebo upravovat baterii nebo nabijeci
dokovaci stanici.

« Neumistujte nabijeci dokovaci stanici blizko zdroje tepla.

« NepouZivejte k ¢isténi nabijecich kontaktl dokovaci stanice mokrou utérku nebo
mokré ruce.

« Pokud se roboticky vysavac¢ nebude delSi dobu nepouzivat, plné ho nabijte a pak
ho vypnéte a ulozte na suchém a chladném misté. Aby nedoslo k poskozeni
baterie nadmeérnym vybitim, dobijte roboticky vysava¢ aspon jednou za tfi mésice.
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« Sada baterii Li-lon obsahuje latky, které jsou pro zivotni prostfedi nebezpecné.
Pfed vyhozenim robotického vysavace nejprve prosim vyjméte sadu baterii, a
pak ho zlikvidujte nebo recyklujte v souladu s mistnimi zakony a predpisy zemé
nebo regionu, kde se pouZziva.

« Kdyz vyjimate baterie z vyrobku, je lepsi, jsou-li vybité. Zkontrolujte také, Ze je
vyrobek odpojen od napajeni.

1). Odinstalujte Sroub na spodni ¢asti a pak odstrarite kryt.

2). Odpojte konektor baterii a baterie vyjméte. Neposkozujte obal baterii, aby
nedoslo k drazu.

3). Odevzdejte baterie ve specializované recykla¢ni organizaci.
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Prehled o vyrobku

Nabijeci dokovaci stanice o

Indikator nabijeni
(zUstava bily, kdyz je roboticky
vysavac pripojen k napajeni)

Sestava podusky mopu

Laserovy senzor
vzdalenosti

Levé kolecko

Pravé kolecko

Kryt kartace

Kartaé

Sada baterii

Kryt (Li
Tlagitko/indikator

Boéni kartaé

Senzor kolize

Senzor prijimace IR
Navrat k nabijeni/zastaveni dokovani: Stisknéte
Zapnuti a vypnuti: Stisknéte a podrzte po dobu tfi sekund
Spustit/pozastavit ¢isténi: Stisknéte

Popisy stavi indikatord

Bily Funguje normalné Zluty Odpojena Wi-Fi
Pomalu blikajici bile PFi nabijeni Blikajici zluté Chyba
Blikajici bile Navrat k nabijeni/Firmware se aktualizuje Vypnuto Vypnuti/spanek
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Senzory srazu



Pfed prvnim pouzitim

Demontaz a instalace

« Odstraiite ochranné pasky z obou stran robotického vysavace.
« Vyjméte boéni kartaé a nainstalujte jej na misto podle obrazku. Boéni kartac je
spravné nasazen, kdyz uslysite ,cvaknuti”.

Boéni kartéé\iy R

Ochranny pasek ﬂ <4--- —--p % Ochranny pasek

Nabijeni

Sloupnéte ochrannou félii z nabijeci dokovaci stanice. Umistéte nabijeci dokovaci
stanici ke sténé a pfipojte ji k napajeni. Poté umistéte roboticky vysavac¢ do nabijeci
dokovaci stanice a nabijejte jej.

UPOZORNENI:

- Neumistujte nabijeci dokovaci stanici do oblasti s pfimym slune¢nim svétlem.

« Dbejte na to, aby se zadné pfedméty nenachéazely ve vzdalenosti menginez 0,5 m
po levé a pravé strané a ve vzdalenosti mensinez 1,5 m pred nabijeci dokovaci
stanici.

« Pfed prvnim pouzitim se doporuéuje roboticky vysavaé pIné nabit, aby se zachoval
optimalnivykon baterie a maximalizovala se jeji Zivotnost.

- Kdyz je roboticky vysavac v nabijeci dokovaci stanici, automaticky se zapne a po
dobu nabijeni ho nelze vypnout.
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Pripojeni k aplikaci Mi Home /
Xiaomi Home

Tento vyrobek pracuje s aplikaci Mi Home / Xiaomi Home*. PouZivejte
aplikaci Mi Home / Xiaomi Home k fizeni vaseho zafizeni a k interakci s
dal$imi inteligentnimi domacimi zafizenimi.

Nasnimanim kédu QR stahnéte a nainstalujte
aplikaci. Pokud je aplikace uz nainstalovang,
budete presmérovani na stranku nastaveni
pfipojeni. Nebo vyhledejte v obchodu s
aplikacemi text ,Mi Home / Xiaomi Home",
abyste ji mohli stahnout a nainstalovat.

8A347322

Oteviete aplikaci Mi Home / Xiaomi Home, klepnéte vpravo nahofe na

ikonu ,+" a pak podle pokynt pfidejte své zafizeni.

*V Evropé se aplikace oznaduje jako Xiaomi Home (s vyjimkou Ruska). Nazev aplikace
zobrazeny ve vasem zafizeni by se mél povazovat za vychozi.

Poznamky:

« Verze aplikace miize byt aktualizovana. Postupujte podle pokyn( pro aktualni verzi
aplikace.

« Pokud QR kod robotického vysavaée nejde naskenovat, mlizete zafizeni pfidat podle
jeho nazvu.

« Pokud pfipojujete roboticky vysavaé k aplikaci Mi Home/Xiaomi Home pomoci zafizeni
se systémem iOS, postupujte podle pokyn(i v aplikaci pro pfipojeni k hotspotu
robotického vysavace ,ijai-vacuum-v17_miapXXXX".

Zmeéna nastaveni Wi-Fi

Kdyzdyr roboticky vysavaé zapnuty, stisknéte a podrzte tlaéitka (> a(h) po
dobu sedmi sekund. Wi-Fi je spésné resetovana, kdyz uslysite hlasovou
vyzvu.

Zména nastaveni systému

Stisknéte a podrzte tla¢itko OO na pét sekund, dokud neuslysite ,pipnuti”
a poté znovu stisknéte a podrzte tlacitko (O na pét sekund, dokud
neuslysite hlasovou vyzvu. Roboticky vysavac se poté restartuje a
nastaveni, jako je planované ¢isténi a Wi-Fi, se obnovi na vychozi
nastaveniz vyroby.



Zpusob pouziti

Spusténi vysavani a vytirani

1. Vyjméte prachovou naddobu 2 v 1s nadrzkou na vodu, oteviete zastréku,
naplrite ji ¢istou vodou a poté zastréku znovu upevnéte. Nainstalujte
prachovou nadobu 2 v1s nadrzkou na vodu na roboticky vysavac ve
sméru uvedeném na obrazku a ujistéte se, Ze je spona pevné zapnuta.

=5 m

Spravné je
nainstalovan, kdyz
uslysite ,cvaknuti”.

Oteviete zastréku a
doplrite vodu.

UPOZORNENI:

« Pfed pfidanim vody vyjméte pfihradku na prach 2 v1s nadrzina vodu. Nepfidavejte
kapaliny, jako je horka voda, ¢istici nebo dezinfekéni prostredky, aby nedoslo k
poskozenirobotického vysavace.

+Vzhledem k vyrobnim zkouskdm mohou byt v pfihradce na prach 2 v1s nadrzina
vodu skvrny od vody, coz je normalni.

2. Pred pouzitim funkce vysavani a mopovani navlihcete a vyzdimejte
podusku mopu a poté ji nasadte na drzak podusky mopu. Posurite drzak
podusky mopu podél spodni ¢asti robotického vysavace vodorovné ve
sméru uvedeném na obrazku, dokud nezapadne na misto.

3. Stisknéte tlagitko () pro spusténi vysavani.

UPOZORNENI:

« Vyjméte prihradku na prach 2 v 1s nadrzi navodu a po dokonéeni mopovanivéas
vylijte zbytky vody. Pak vycistéte a vysuste podusku mopu, aby nedoslo ke vzniku
zapachu nebo plisni.

- Kdyz je roboticky vysavaé v provozu, nastavte virtualni stény nebo omezené oblasti
pro koberce ve vasi domacnosti, aby se roboticky vysavaé¢ nezamotal do koberce.

Pokud potrebujete pouze funkci vysavani, vyjméte drzak
podusky mopu.

Stisknéte svorky a vytahnéte
drzak podusky mopu.



Pozastaveni

Kdyz je roboticky vysavaé v provozu, stisknutim libovolného tlaéitka jej
pozastavite. Stisknutim tla&itka (/) znovu obnovite tklid.

Poznamka: Roboticky vysava¢ prejde do rezimu spanku po péti minutach
pozastaveninebo pohotovostniho rezimu. Stisknutim libovolného tlaéitka jej
probudite.

Pridani vody nebo ¢isténi podusky mopu

KdyZ roboticky vysavac pracuje, nejprve jej pozastavte a poté vyjméte
ptihradku na prach 2 v 1s nadrzi na vodu, abyste mohli doplnit vodu nebo
vydistit podusku mopu. Pot pznovu nasadte pfihradku naprach2vi1s
nadrzi navodu a stisknutititlagitka () kapokragujte v prvci.

Zajeti do dokovaci stanice a nabiti

Kdyz roboticky vysavaé pracuje, stisknéte tlagitko (O pro pozastaveni
Ukolu a opétovnym stisknutim tlaéitka (> odeslete roboticky vysavaé
zpét do doku k nabiti. Kdyz je roboticky vysavaé v pohotovostnim rezimu
aneni pfipojen k nabijeci dokovaci stanici, stisknutim tlacitka OO
odeslete roboticky vysavac zpét do doku k nabijeni. Kdyz je tkol
dokoncéen nebo je baterie pfilis vybita, roboticky vysavac se automaticky
vrati do doku k nabiti.

Rezim DND

V rezimu nerusit (DND) roboticky vysavaé nepokraéuje v tklidu,
neprovadi naplanované uklidy ani nepfehrava hlasové vyzvy a indikator
se po jedné minuté nabijeni vypne. Rezim DND Ize povolit nebo zakéazat
v aplikaci.

Poznamka: Dal$i funkce, jako napfiklad Ci§téni tam, Obnoveni &i§téni, Planované
¢isténi a Virtualni stény, najdete v aplikaci.

Poznamky:

* P¥i prvnim pouZiti robotického vysavace postupujte podle pokynt v aplikaci a
dokoncete rychlé vytvofeni mapy. Pro zajis§téni pfesného mapovani doporuéujeme
roboticky vysavac pfi vytvareni mapy sledovat a odstranit vS§echny prekazky na
zemi. Ujistéte se, Ze se roboticky vysavac spoustiz nabijeciho doku.

« Pokud by roboticky vysava¢ mohl v nékterych oblastech uviznout nebo poskrabat
povrch nabytku, mizete v aplikaci nastavit oblasti s omezenym pfistupem, abyste
robotickému vysavadizabranili ve vstupu do téchto oblasti.
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Péce a Udrzba

Kartac¢ a bo¢ni kartac

1. Odstranéni bo¢niho kartace.

2. Stisknutim a podrzenim svorek sejméte kryt kartace, poté vyjméte
kartac a vytahnéte lozisko kartace.

3. Pomoci ¢isticiho kartace vycistéte.

Kryt kartace
Svorka
Kartac

Stisknutim a podrzenim ) Lozisko kartace

svorek je vyjméte. ,_,a—\\
Boéni karté&% :
t L

Cisténikartace

Odstranéni prachu a necistot

St¥ihanivlast

Poznamky:

« Pro ¢isténia idrzbu prachové nadoby 2 v 1s nadrzkou na vodu a sestavy mopové
podlozky si prectéte Stitky na nadrzce a drzaku mopové podlozky.

« Senzor srazu se doporucuje ¢istit mékkou tkaninou kazdé tfi mésice.

« Vyménu pfislusenstvi pro zajisténi optimalniho ¢isticiho tc¢inku naleznete v
tabulce.

Komponenty Frekvence udrzby Frekvence vymény

Bocni kartac Kazdé dva tydny Kazdych 3-6 mésict

Kartaé Tydné Kazdych 6-12 mésict

Filtr Tydné Kazdych 3-6 mésict

Kryt kartace / Kazdych 3-6 mésicti (nebo po opotiebeni)

Poduska mopu  Po kazdém pouziti Kazdych 3-6 mésict (nebo po opottebeni)




Parametry

Roboticky vysavaé

Napajeci adaptér

Nazev Roboticky vysavaé Publikované informace Hodnota a presnost Jednotka
Model B106GL Vjrobce Zhongsh.an Baolijin B
Jmenovité napéti 14,8V = Electronic Co. Ltd.
Jmenovity pfikon 45W Identifikator modelu BLJ24W200120P-V -
Nabijeci napéti 20V= Vstupni napéti 100-240 V~
Rozméry vyrobku $ 350 x 94,5 mm Frekvence vstupniho stfidavého proudu  50/60 Hz
Kapacita baterie 2200 mAR Ejsrl:l:ii/r:saﬁf:;z\jtr;i fepaelte) Vjstupni napéti 200 -
Cista hmotnost 3,6 kg Vystupni proud 12 A
Bezdratova konektivita Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4 GHz VY?tUP”i napéjeni . 0 "
Bluetooth 4.2 Prlimérna aktivni d¢innost 86,2 %
Provozni frekvence 2400-2483,5 MHz Uginnost pti nizkém zatizeni (10 %) 81,5 %
<20 dBm Spotreba energie bez zatizeni 0,10 W

Maximalni vystupni vykon

PFi bézném pouziti tohoto zafizeni by se méla udrzovat vzdalenost mezi
anténou a télem uzivatele alespori 20 cm.

Nabijeci dokovaci stanice

Model CDZB106GL
Jmenovity vstup 20V=12A
Jmenovity vystup 20V=12A
Rozmeéry vyrobku 152 x 74,6 x 99,5 mm
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Informace o shodé s prfedpisy

EU - Prohlaseni o shodé

q3

Spoleé¢nost Xiaomi Communications Co., Ltd. timto
prohlasuje, Ze radiové zafizeni typu B106GL je v souladu se
smérnici 2014/53/EU. Uplné zné&ni prohlaeni o shodé pro EU je
k dispozici na nasledujiciinternetové adrese:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informace o likvidaci a recyklaci OEEZ

o4

V8echny vyrobky oznaéené timto symbolem jsou odpadni
elektricka a elektronicka zatizeni (OEEZ, jak je uvedeno ve
smérnici 2012/19/EU), ktera by neméla byt misena s netfidénym
domovnim odpadem. Misto toho byste méli chranit lidské zdravi
a zivotni prostredi odevzdanim zafizeni na sbérném misté, které
jeuréeno k recyklaci odpadnich elektrickych a elektronickych
zafizeni a stanoveno vladou nebo mistnimi tfady. Spravna
likvidace a recyklace pomohou zabranit potencialnim
negativnim dopadtim na Zivotni prostfedi a lidské zdravi. Vice
informaci o umisténia podminkach téchto sbérnych mist se
dozvite od montéazniho technika nebo mistnich Gfadd.
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UPOZORNENI K ZARUCE

TATO ZARUKA VAM DAVA ZVLASTNI PRAVA, PRICEMZ DALSI PRAVA MUZETE
MIT NA ZAKLADE ZAKONU VASi ZEME, PROVINCIE NEBO STATU. V
NEKTERYCH ZEMICH, PROVINCIICH NEBO STATECH MUZE BYT ZAKONEM
ULOZENA MINIMALN{ ZARUCNi DOBA. MIMO ZAKONNEHO VYMEZENi
SPOLECNOST XIAOMI NEVYLUCUJE, NEOMEZUJE ANI NERUSI JINA PRAVA,
KTERA MUZETE MIT. CHCETE-LI PLNE POROZUMET SVYM PRAVUM,
DOPORUCUJEME VAM PROSTUDOVAT ZAKONY VASi ZEME, PROVINCIE
NEBO STATU.

1. OMEZENA ZARUKA NA PRODUKT

Spole¢nost Xiaomi zarucuje, ze produkty nebudou béhem zaruéni doby pfi
bézném pouzivani a pfi pouzivaniv souladu s pfislusnou uZivatelskou pfiruckou
produktu vykazovat vady v materialech ani zpracovani.

Doba platnosti a podminky tykajici se zAkonnych zaruk jsou uvedeny v
prislusnych mistnich zakonech. Dalsi informace o vyhodach spotiebitelskych
zaruk naleznete na oficidlnich webovych strankach spoleénosti Xiaomi
https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Spolecénost Xiaomi zaruc¢uje plivodnimu kupujicimu, Ze produkt Xiaomi nebude
béhem vyse uvedené doby pfi bézném pouzivani vykazovat vady v materialech
ani zpracovani.

Spole¢nost Xiaomi nezaruéuje, Ze provoz produktu bude neprerusovany nebo
bezchybny.

Spoleénost Xiaomi neni odpovédna za $kody vyplyvajici z nedodrzovani pokynt
souvisejicich s pouzivanim produktu.

2. NAPRAVNE PROSTREDKY

V pfipadé zjisténi hardwarové zavady a podani platné reklamace u spole¢nosti
Xiaomi béhem zaruéni doby spoleénost Xiaomi bud'(1) bezplatné produkt
opravi, (2) nahradi produkt nebo (3) vrati penize za produkt, bez pfipadnych
nakladi na dopravu.

3. JAK ZAJISTIT ZARUCNI OPRAVU

K zajisténi zaruéni opravy je tfeba dodat produkt v ptivodnim baleni nebo
podobném baleni, které zajisti stejny stuperi ochrany produktu, na adresu
uréenou spole¢nosti Xiaomi. S vyjimkou pfipadd, kdy je to zakazano platnymi
pravnimi predpisy, spole¢nost Xiaomi miiZe pred pfijetim zarucni opravy
vyZzadovat predloZeni dokladu o ndkupu a/nebo splnéni pozadavki na registraci.



4. VYJIMKY A OMEZENI

Nestanovi-li spoleénost Xiaomi jinak, tato omezena zaruka se vztahuje
pouze na produkt vyrobeny spoleénosti Xiaomi nebo pro spole¢nost
Xiaomi, ktery mlze byt identifikovan ochrannou znamkou, obchodni
znackou nebo logem ,Xiaomi” nebo ,Mi".

Omezena zaruka se nevztahuje na zadné: (a) Skody zplsobené zasahy
pfirody nebo vys$si moci, napfiklad Gdery blesku, tornady, povodni,
pozarem, zemétfesenim nebo jinymi vnéjsimi pri¢inami; (b) nedbalosti; (c)
komeréni vyuziti; (d) zmény nebo Gpravy jakékoli ¢asti Produktu; (e) Skody
zplsobené pouzitim s produkty jinych vyrobcli nez Xiaomi; (f) $kody
zpUsobené nehodou, zneuZitim nebo nespravnym pouzitim; (g) $kody
zpUsobené provozem produktem mimo pfipustné nebo predpokladané
pouziti popsané spole¢nosti Xiaomi nebo s nespravnym napétim nebo
zdrojem napajeni, nebo (h) $kody zplisobené opravou (véetné vylepsenia
rozsireni) provedenou osobou, ktera neni zastupcem spole¢nosti Xiaomi.
Na vasi odpovédnosti je zalohovani veskerych dat, softwaru nebo jinych
materiald, které mate v produktu uloZeny nebo instalovany. Je
pravdépodobné, Ze tato data, software nebo jiné materialy v zafizeni budou
bé&hem procesu opravy ztraceny nebo preformatovany a spole¢nost Xiaomi
neni za takové skody nebo ztraty odpovédna.

Zadny prodejce, agent ani zaméstnanec spole&nosti Xiaomi neni opravnén
provadét jakékoli Upravy, rozsifeni nebo doplnéni této omezené zaruky.
Pokud bude jakakoli ze smluvnich podminek shledana nezakonnou nebo
nevymahatelnou, zdkonnost nebo vymahatelnost zbyvajicich smluvnich
podminek nebude ovlivnéna nebo narusena.

S vyjimkou pfipadd, kdy to zakazuji zdkony nebo jinak pfislibila spole¢nost
Xiaomi, jsou poprodejni sluzby omezeny na zemi nebo region pavodniho
nakupu.

Na produkty, které nebyly fadné dovezeny a/nebo nebyly fadné vyrobeny
spole¢nosti Xiaomi a/nebo nebyly fadné pofizeny od spoleénosti Xiaomi
nebo oficialniho prodejce produkt(i Xiaomi, se stavajici zaruky nevztahuiji.
Na zakladé platnych zakon( mlzete ziskat zaruky od neoficialniho
prodejce, ktery produkt prodal. Spole¢nost Xiaomi vas proto vyzyva, abyste
kontaktovali prodejce, od kterého jste produkt zakoupili.

Soucasné zaruky se nevztahuji na Hongkong a Tchaj-wan.

5. PREDPOKLADANE ZARUKY
S vyjimkou pfipadd, kdy je to zakazano platnymi pravnimi pfedpisy, budou
vSechny predpokladané zaruky (véetné zaruk vztahujicich se k
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obchodovatelnosti a vhodnosti pro uréity ic¢el) omezeny na dobu, ktera
nepresahne dobu trvani této omezené zaruky. Nékteré jurisdikce nepovoluji
omezeni trvani predpokladané zaruky, takze vySe uvedené omezeni se na
takové pripady nemusi vztahovat.

6. OMEZENI SKOD

S vyjimkou pfipadd, kdy je to zakdzano platnymi pravnimi predpisy, spole¢nost
Xiaomi neodpovida za pfipadné ndhodné, neptimé, zvlastni nebo nasledné
Skody, v&etné ztraty zisku, vynosti nebo dat, $kody vyplyvajici z jakéhokoli
poruseni vyslovné nebo pfedpokladané zaruky nebo podminky, nebo podle
jakékoliv jiné pravni teorie, a to i v pfipadé, ze spole¢nost Xiaomi byla o moznosti
takovych $kod informovana. Nékteré jurisdikce nepovoluji vylouc¢eni nebo
omezeni od$kodnéni za zvIastni, nepfimé nebo nasledné skody, takze vyse
uvedené omezeni nebo vylouc¢eni se na vas nemusi vztahovat.

7.KONTAKTY NA SPOLECNOST XIAOMI

Zakaznici mohou navstivit web: https://www.mi.com/en/service/warranty/
Kontaktni osobou pro poprodejni servis miiZe byt jakakoli osoba v autorizované
servisni siti spole¢nosti Xiaomi, autorizovani distributofi spole¢nosti Xiaomi
nebo konecény prodejce, ktery vam produkty prodal. V piipadé pochybnosti
kontaktuijte prislusnou osobu, kterou spole¢nost Xiaomi uréila.

Verze uzivatelské pfirucky: V1.0



Odnyiec aopaleiag

Alaf3aoTe TTPOOEKTIKA TO TTAPOV EYXELPIOIO TIPIV ATIO TN XPHON Kal GUAAETE TO yia
HEANOVTIKN avagopd.

AuTo TO TTPOIdV TTpoopileTal yia Tov KaBaplopo darédwv o€ olkiako Ttepailov pévo.
Mnv TO XPNOIHOTIOLEITE OE EEWTEPIKOUG XWPOUG, O ANAEG ETTIPAVELEG TTANV SaTtEdwv 1| o€
ETTAYYEALLATIKOUG 1) BIONXAVIKOUG XWPEOUC.

Meploplopoi xpriong

 AUTH] N CUOKEUN UTTOPE( va XpnolpoTToleital arto Tatdid NAIKIag Avw Twv 8 Twv Kat ard
ATOMA HE HEIWHEVEG CWHATIKEG, AloONTAPLEC I SIAVONTIKEG IKAVOTNTEC 1) ATOMA XWPIC
OXETIKN EUTIEIPIA Kal YVWOoN, EpoOoov £xouv APl odnyieg yia Tnv ac@ali xpron tng
OUOKEUNG | TN XPNOLLLOTTIOLOUV UTTO ETTITHPNON KAl £XOLV ETTIYVWON TWV EVEXOHLEVWV
KivOuvwv. Ta Ttaudid dev Tipémel va Ttai(ouv ple tn ouokeur. O kKaBaplopog kal n
ouVTRPENOoN artd Tov XPHoTn OEV TIPETTEL va yivovTal arto Ttaidid Xwpig ermtripnon.

« H cuokeun Ba TIpéTtel va XpnotoTIoLETaL LOVO LLE TN HovAda TTapoXNG EVEPYELOG TTOU TN
ouvodeUElL.

 H rtapovoa cuokeun TIEPIEXEL UTTATApPIES TTOU Ba TTpETTel va avTikaBiotavtal Hévo arod
ATOMA LE ETIOPKK KATAPTION.

 AlatnproTe TN Bouptoa kaBapiopov pakpld amod maidid..

e AlaTNPROTE TIG TPIXEC, TA PIXTA poUXA, Ta SAXTUAA KAl OTTOIOONTIOTE EPOC TOU CWHATOG
MOKPIA armd avoiypata Kal KIVOUEVA EPN.
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e MnV XPNOILOTIOIEITE TN POMTTIOTIKY OKOUTIA YIa VA KABAPIOETE OTTOIOATIOTE PAEYOLIEVN
ouoia.

e MnV ONKWVETE TN POUTIOTIKA OKOUTTA ATt TO KAAUKLLA TOU pavTtdp He Aélep.

e BeBaiwBeite 6TI N pOUTIOTIKA OKOUTIA €XEL ATTEVEPYOTTIOINOEL KAl OTL O
TIpooappoyéag pevpatog €xel artoouvdeBei amd tnv 1pila, TIptv artd tTnv
EKTENEON €pyactwyv KabBaplopou  cuvtipnonc.

e H Tapovoa poUTIoTIKN OKOUTIa TTpoopileTal ATTOKAEIOTIKA Yia KaBaplopd
damédwv o€ oiklako TepIBairlov. Aev TIPETTEL va XPNOIHOTIOLETAL O€ EEWTEPLIKOUG
XWPOUC, OTIWG O€ LTTAIOpIa UTTAAKOVIA 1) & AANEC ETIIPAVELIEG EKTOC SATTES WY,
OTIWG Ol Kavartedeg, ouTe O€ EUTIOPIKA 1} Blopnxavikd TtepiBaAlovTa.

e MnVv XpNOIUOTIOLEITE TN POUTIOTIKA OKOUTIO O€ TTEPLOXN TTou BpiokeTal TTAvw artd
1O €TtiTted0 TOL €6APOUC, OTIWG OE COPITEC, LUTTAIBPLA UTTAAKOVIA 1) O€ ETUITTAQ,
EKTOC AV UTTAPXEL TIPOOTATEVTIKO KIyKAIdwHa.

e Mnv XpNOILOTIOLEITE TN POUTIOTIKA OKOUTIa o€ Bepuokpaacia TtepIBAAAovToC TTavw
art6 35 °C n katw amé 0 °C n oe damneda pe vypég  KOAWOELC OUTiEC.

e Maléyte TUXOV KaAwdia artd to SAredo TTPOTOU XPNOLLOTIOINOETE TN POUTIOTIKA
OKOUTIQ, WOTE va KNV TtapacupBolv Katd Tov KaBapiopo.

e Maléyte anmd 1o Sdmedo TuxOV avTIKEIEVa TTou gival eDBpavoTa ) Ttou dev gival
oTeEPEWHEVA, OTIWC BAla 1 TIAAOTIKEC OAKOUAEC, WOTE N POMTTIOTIKA OKOUTIA Va
HNv Ttapeprtodiletal A va PNV TIEPTEL TTAVW TOUG Kal va PNV TIpoKaAel (nHLLEG.

e Mnv Bdalete maidid, katoikidia {wa | oTtol0SATIOTE AVTIKEILEVO TIAVW OTN
POMTIOTIKA OoKOUTIa, aveEdpTnTa artd to €Av €ival akivntn n Kiveitail.
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e Mnv XPNOILOTIOLEITE TN POUTIOTIKK OKOUTIA Yid va KaBapiogte To XAAI.

e MnV a@AVETE TN POUTIOTIKI) OKOUTIA VA ATToppo@dA OKANPA i alxnped avTIKEipeva,
OTTwG SOUIKA UAIKA, YUOAL i} Kap@ld.

e Mnv Yekdlete omolodNTOTE LYPO PECO OTN POUTOTIKK okouTia (BeBaiwdeite 6TI TO
doxeio oUANOYNAG okoVNG 2 o€ 1 pe de€apevn vepou gival amdAuTa OTEYVO, TIPLV ATIO TNV
EMTAVEYKATACTAOH TOU).

e Mnv toroOeTeite TN POUTTOTIKY OKOUTIA G avAartodn Béon (to mepifBAnpa tou pavtdp He
Aéllep Sev TTPETTEL TTOTE VA aKOUMTIAEL TO ATTEdO).

* To pavtdp He Aéilep TOU TTAPOVTOC TIPOIOVTOC CULIHOP@PWVETAL LE To TTpoTurto |IEC
60825-1:2014 yia tnv acpdAeia ripoidvtwy Aéllep Katnyopiag 1 kat dev rmapdyel
akTivofBoAia Aéilep emikivduvn yla 1o avBpwTTivo cwila.

e To TTaPOV TIPOIOV TIPETIEL VA XPNOILOTIOLEITAL ATTOKAEIOTIKA CUPWVA LLE TO EYXEIPIOIO0
xpnotn. Ot xprioteg eival uttevBuvol yia ortoladnrote arwAela i {nplia TTov TTpokaleital
artd TNV E0QAAEVN XPON AuToU TOU TTPOIOVTOC.

» Mmopeite va Bpeite To AeMTOUEPEC NAEKTPOVIKO yXELPidIo oTn SleBuvon
www.mi.com/global/service/userguide

Mrmatapieg kal @opTion

e [IPOEIAONOIHZH: Mnv XxpnolpLortoleite Prtatapieg r} oTabpolg @opTiong Tpitwv. Na
XPNOIOTIoIE(TAL LOVO HE TOV TIpooappoyéa pevpatog <BLJ24W200120P-V>.

e Mnv €TTIXElPEITE VO ATTOCUVAPHONOYNOETE, VA ETIIOKEVACETE I} VA TPOTIOTIOINOETE TNV
HTTatapia A Tov oTabpd @opTIong Hovol 6ag.
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e Mnv tomtoBeteite Tov 0TaBUO pOpTIONG KOVTA O€ KATTOola TINYr OgpoTNTAC.

e Mnv okourti(ete | kaBapileTe TIC ETTAPEG POPTIONG TOU OTABHOU e UYPO VPACHA A LE
BpeyHéva xépla.

AV n POUTIOTIKA OKOUTTA €V TIPOKELTAL VA XPNOIHOTTIOINOEL yia LEYANO XPOVIKO
1o TNHA, POPTIOTE TNV TIARPWC, ETTEITA ATTEVEPYOTTOINOTE TNV Kalt QUAAETE TN o Spooepd
Kal oTteyvo HéPoc. Na eravagopTi(eTe Tn POMTIOTIK OKOUTTIO TOUAAXIOTOV KABE 3 rveC
WOTE VA aTTOPUYETE TNV UTTEPBOAIKN EKPOPTION TN LITaTapiac.

« H cucTolia pratapiwv 16vtwv AiBiou Ttepiéxel ouoieg eriPAaPeic yia to tepBAANov.
[MpOTOVL ATTOPPIYPETE TN POUTIOTIKH OKOUTIA, AQPAIPEOTE TIPWTA TN CLUOTOLXIA LTTATAPIWY
Kal, ETTEITA, ATTOPPIYPTE 1} AVAKUKAWOTE TN CUHPWVA [LE TOUG TOTTIKOUG VOUOUG KAl TOUG
KAVOVIOHOUG TNG XWPEAG 1 TNG TIEPLOXNE OTNV OTtoia XPNOILOTIOLETAl.

« ‘Otav aalpEiTe TIG UItatapieg artd To TPoiody, gival KAAUTEPO va gival TIAAPWG
ATTIOPOPTIOHEVECG Kal BeBawbeite 611 TO TTIPOIOV £XEl aTToouvdEeDEl arod Tnv Tpogodoacia
PEVLLOTOG.

1). Apaipéote tn Bida mou UNAPXEL OTO KATW UEPOC KAl APAIPECTE TO KAAUUUAL.

2). ATtoouvd£0Te TOV GUVOECHIO TNG UTTATAPIAC, OTN CUVEXELQ APAIPEDTE TIC UTTATAPIEC.
Mnv Ttpokaleite (N 0Tn BKN TWV UITATAPLWV YIA VA ATTOPUYETE TUXOV Kivouvo
TPAUUOTIOHWV.

3). EmotpéYte TIC prtatapieg o€ évav e€EIBIKEVEVO OPYAVIOHO AVOKUKAWGONC.
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Eriokomnon mpoiovtog

STaOpOG eOpTIONG

EvdelkTikr Auxvia @opTiong
(Mapapével He AeUKO XpWHA OTAV N POUTIOTIKN
oKoUTa ivat ouvdeSepévn He To peva)

Movdda mélpatog
GOoUYYapPIoHATOG

AwoBnTipac ardotaong APLOTEPOG TPOXOG
He Néwlep Ae€Ng TPOXOC
KéA\uppa Bovptoag

KdAuppa Bouptoa
& JuoTolxia Hratapiwy

Kouprti/EvSeikTikr Auyvia M\eupikn Bouptoa

AloBnTipag ocvykpouong AloBNTAPEC KAioNg

Awobntipac AjmTng IR
Emiotpogn yia @option/Siakorn otdbpevong: MNatrote
Evepyomoinon/amnevepyomnoinon: Mathote kat KpatAoTe yia 3 SeuTepOAeTTA
‘Evapén/Mavon kabapiopov: Matriote

Meplypa@ég katdotaong evOEIKTIKAG Auxviag

Neukd AEITOUPYEL KAVOVIKA Kitpwvo To Wi-Fi armtoouvéébnke
Avafoofrivel apyd e AEUKO XpwHa e @opTion Kitpivo tou avapooBrvet SeAaida
N€UKO TTou avaBoofrvel Emiotpépet yia option/To uhikoloyiopikd avaBabuiletal Avevepyn Amevepyortoinon/e adpdaveia
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[pwv aroé T xprion

A@aipeon kal eykatdotacn

« MapakaloUHE AQAIPEDTE TIG TTPOOTATEVTIKEG AwPISES Kal aTtd TG SVO TTAEUPEG TNG
POMTIOTIKNG OKOUTIAG.

« BydAte TNV TTAEUPIKT BOUPTOA KAl TOTIOBETAOTE TN TTAVW 0T B£0N ToU UTTOSEIKVUETAL
oTnV €lkova. H Aeupikn Bolptoa éxel TOTTOBETNOEI CWOTA GTAV AKOUOETE €Vl «KAIK».

MAevupikn BoUpma\( Fye—

MpooTateuTikA )\wpiéuﬂ <-

-~ E MpootateuTikn Awpida

Doption

AQaIPECTE TNV TIPOCTATEVTIKI Tavia artd Tov 6TaBHO 9OPTIoNG. ToToBETHOTE TOV 0TAOUO
POPTIONG EVAVTIA O évav TO{Xo Kal OUVSEOTE TV 0TV Tipila pevpatoc. Emerta
TOTIOBETAOTE TN POUTIOTIKY) OKOUTIA TTAVW OTOV OTABHS pOPTIONG YIa POPTION.

MPOOYAAZEIZ:

» Mnv TomoBeTeite ToV 0TAOUO QOPTIONG OF TIEPIOXN ME APECO NAIAKO WG,

* Mapakahovpe BeBaiwBeite 0TI Sev Exouv ToMOBETNOEI TUXOV AVTIKE(PEVA EVTOC 0,5 m oTnV
aploTePr Kat Tn Se€1d MAeUPA Kal EVTOC 1,5 M TNV MITPOOTIVH TTAEUPA TOU 6TABHOU
PopTIONG.

« ZuvioTdatal n MARPNG POPTION TNG POUTOTIKNAG GKOUTIAG TIPLV TN XPNCIMOTIOIOETE Yid
TPWTN Yopd yia va dtatnpnbei n BEATIOTN amddoon Twv HIATAPIWY TNG KAl va
peyloTtomoinBei n Sidpkela (WG TWV PmaTaplwy.

« H popmoTikn okoUma Ba evepyomoindei autopata 6tav Bpioketal mavw oTov 6Tabud
POPTIONG Kat Sev UMmopei va amevepyomoinbei evw opTiel.
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[ivetal ouvdeon e TNV EQappoyn
Mi Home/Xiaomi Home

AuTO 1O TIPOI6V Aettoupyei pe Ty epappoyr) Mi Home/Xiaomi Home*.
Xpnotporomjote tnv epappoyry Mi Home/Xiaomi Home yia va ehéyete
OUOKEUN 00G Kal va aMNAETISpACETE e AANEG EEUTTVEG OIKIOKEG CUOKEUEC.

Zapwote Tov kwdiké QR yia va Tpaypatorooete
AQPN Kat EyKATACTAON TNG EPAPHOYAG. X TIEPITITWON
TIoU N epappoyn Sev eival 1dn eykateotnpévn, Oa
avakateuBuvBeite otn oehida puBHIoNG oVVSEDNC.
Evalaktikd, avalntiote «Mi Home/Xiaomi Home»
oto App Store yia va TpaypatorotoeTe Afjyn Kat
£yKatdoTtaon tg.

8A347322

Avoi€te TV epappoyry Mi Home/Xiaomi Home, matriote «+» méavw Se&ia kat

aKOAOUBNOTE TIC 08NYIEC yia va TIPOCOETETE TN CUOKELH Oag.

* TV Eupwrin n epappoyn avagépetal wg Xiaomi Home (exktog amo tn Pwaia). Qg
TpokaBoplopévo opileTal TO GVOHA TN EPAPHOYNAG OTIWG EPPAVIETal 0T CUOKEUN 0ag.

ZNHEWOEICG:

« H ékdoon Tn¢ epapHoync evdéxetal va éxel evnpepwOei. AKONOUBNOTE TIG TTapakdTw odnyieg,
ol omoigg Baci{ovtal otnv Tpéxouca ékdoon.

« Av Sev givat Suvatr n odpwaon Tou Kwdikov QR TG POUTIOTIKKG OKOUTTAG, HTTOPEITE Va
avalNTAOETE TO OVOHA TNG Kal vVa TO TIPOCHECETE.

« Katd tn o0v8eon TG poUTTOTIKAG okouTtag otnv epappoyry Mi Home/Xiaomi Home
XPNotpoTIoIVTaG pia ouokeun i0S, akohoubroTe TIC 08nyieg oTNV EQapHoyN yia va
ouvdebeite ato hotspot «ijai-vacuum-v17_miapXXXX» tng poHUTOTIKAG OKOUTIAG.

Emavagopd tou Wi-Fi

Evw gival evepyortoinpévn n poUTtoTiky okoUTIa, TIATHOTE Kal KPATAOTE Ta
kouprmia O kat () yia emté Seutepdherta. To Wi-Fi éxel emavagepBei emTuxwe
OTavV aKOUTE HIa QWVNTIKHA TIPOTPOTIN.

Emtavagopd tou cuoTtpatog

MatoTe kat KPaTAOoTE To KOLPTTE (O yla TTEVTE SEUTEPONETITA HEXPL VA
AKOUOETE VAV AXO «UTITT» Kal ETTEITA TTATAOTE Kal KpatHoTe To kouptti O avd
yla TiévTe SEUTEPOAETITA HEXKPL VA OKOUOETE TN QWVNTIKN TIPOTPOTTH. £Tn
OUVEXELD ETIAVEKKIVEITAL | POUTIOTIKH OKOUTIA Kall Ol pUOHICEIG OTIWG O
TpoypapHATIoHEVOG KaBaptopog Kat o Wi-Fi emavagépovtat otig
£PYOOTACIAKEG PUBIOELC.



TpdTtog xpnong

‘Evap&n oKouTTioHATOG KAl GYOVYYOPICHATOG

1. Apatpéote to oxeio GUNNOyRiG okoOvNG 2 o€ 1 e Se€apevry vepou, avoifte To
Buopa, yepiote e kaBapo vepod Kal 0Tn ouvéxela Bidwote Eava To Buopa.
Eykataotriote to Soxeio cuNoyrig okdvng 2 oe 1 pe Se€apevn) vepou mavw
0T POUTIOTIKY OKOUTIA TTPOG TNV KATeUBuvon Tou evSeikvutal oTnv €lKOvVa
Kat BeRawOEITE OTI TO KAITT EXEL CUOPIXTEI KAAA.

Q >
- ((\
) =4
. Buopa
‘Exel TortoBeTnBei cwotd Avoi&te To Uopa Kal
ATaV OKOUOETE £va «KAIK». mpooBEéaTe vepo.
MPOOYAAZEIL:

* ApaipéoTe Tov KAd0 yia tn oKOvn HE To Soxeio GUANOYNC oKkdvNG 2 o€ 1 pe degapevn
VEPOUL. MnV TIPoOBETETE LYPA OTIWE KAUTO VEPO, ATIOPPUTTIAVTIKO 1} ATTOAUHAVTIKO Yid va
arto@UYETE {NHIEC OTN POUTIOTIKH OKOUTIA.

« ANoyw Sokipng mapaywyng, To Soxeio GUANOYG okdvng 2 oe 1 pe Seapevny vepou propei
Va €XEL NeKESEG VEPOU, TTOU Eival PUCIONOYIKO.

2. MpIv XpNOIHLOTIOINCETE TN AEITOUPYIC OKOUTTIGHATOC KAl GYOUYYAPIoHATOG,
Bpé€te TO TMEAUA OPOUYYAPIOHATOG Kal OTUYTE TO KAl ETTEITA TOTIOBETAOTE TO
Mavw oTtn Bdon MéApatog opouyyapiopatog. Kulrote tn Bdon méApatog
OPOUYYOPIOHATOG KATA HKOG TOU TIATOU TNG POUTIOTIKNG OKoUTIAG opt{évTia
oTNV KateuBuvon Tou UTTOSEIKVUETAL OTNV EIKOVA LEXPL VA UTIEL TN B€0N TNG
HE éva KAIK.
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3. Miéote To KouuTti [0} yla va EKKIVNOEL TO OKOUTTIOHA KAl TO GQOUYYAPICHA.

MPOOYAAZEIZ:

* ApaipéoTe 1o S0x€io GUNNOYIG OKOVNG 2 0€ T pe Seapevi vepoU Kalt XUOTE TO VEPO TIOU
QATIOUEVEL OE £Va GUVTOMO XPOVIKO StdoTnua and TOTe mou £xel ONOKANPpwOE( To
o@ouyydpiopa. Emerta, KaBapioTe Kal OTEYVWOTE TO TIENUA GQOLYYAPICHATOC Yia va
AmOPUYETE TN SnpIoupyia HUPWSIAG Kat HOUXAAG.

«‘OTav n POUTOTIKY OKOUTIA Eival €V AEITOUPYIa, TTAPAKAAOUHE OPICTE EIKOVIKOUG TO{XOUG
ATAYOPEVHEVEG TIEPIOXES YIA TIEPLOKES HE XOMA PHECA OTO OTIITI 0AG YA va pnv urmepdeutein
POUMOTIKI OKOUTIC HECA OTO XA

Av xpetaleTal HOVo n AelToupyia OKOUTTIOHLATOG, TIOPAKANOUHE
aQalp£OTE TN BACN TIEAHATOG OPOUYYAPIOHATOG.

MNatote ta KM Kat TpaBiéte éw tn
Baon MéNHaTog opouyyapiopatog.



Mavon

‘Otav n POUMOTIKN OKOUTIA €ival £V AEITOVPYI, TTATHOTE OTTOLOSATIOTE KOUUTTI YIat
navon. Matrote to kouuni (1) yia ouvéxeia kaBapiopatoc.

Inueiwon: H popmotiki okouma Ba pmel oe Aettoupyia adpavelag epodoov gival oe mavon
) o€ avapovn yla mévte Aemtd. MatoTe OMOIOSATIOTE KOV YIa VA TNV AQUTTVICETE.

MpooBnkn vepou fi KABAPICHAG TOU TIEALATOG OPOUYYAPIoHATOG
‘OTav n POUTOTIKA OKOUTIA €ival eV AEITOUPYIA, KAVTE TAUCH TPWTN KI EMEITA
agaipéote 1o Soxeio cUNNoyriG okdvng 2 o€ 1 pe Se€apevr) vepou yia va
TPooBéceTe vepd 1 va KabapioeTe To MéAUa o@ouyyapiopatog. Emeita
tonoBetrioTe avd To Soxeio cuUNNoyrig okdvNG 2 o€ 1 pe Se§apevr) vepou Kat
natioTe To koupri () yia ouvéxela Tng epyaciag.

1a0pevon kat edpTion

‘Otav n POUTIOTIKY OKOUTIA gival ev Aettoupyia, TatRoTe To kouptti O yia
Tavon NG epyaciag kat TatoTe to KoupTti O {avd yla va KAveTe
POUTIOTIKN) OKOUTIA VA ETIIOTPEYEL OTOV OTAOHO yla @opTion. Otav n
POUTIOTIKN OKOUTIA €ival O€ AelToupyia avapovig Kat dev givat cuvoedepévn e
Tov 0TaBNO6 POPTIONG, TTATAOTE TO KOUUT 1) Yia va KAVETE TN POUTIOTIKN
OKOUTIO VA ETIIOTPEYEL OTOV OTAOUO yia gopTion. Otav pia epyacia
oAokAnpwOei } N pratapia givat TTOAU apNAn, TOTE N POUTIOTIKY OKOUTIA Ba
ETIIOTPEYPEL AUTOHATA OTOV OTABHO Yla POPTION.

Aertoupyia Mnv evoxeite

21N Aertoupyia Mnv evoxAeite, n poUTIOTIKH oKoUTIa Sev ouveyi(el To KaBdpiopa,
Sev Sie€dyel ipoypappatiopéva kabapiopata ry Sev avarmapdyel QuvNTIKEG
TIPOTPOTTEG Kall N EVOEIKTIKK) AUXVia OBrVEL LETA aTtd éva AETTTO pOpTIoNG. H
Aertoupyia Mnv evoxAeite PTopei va evepyoTtoinBei 1 va arevepyortoinbei otnv
epappoyn.

Inpeiwon: MapakaoUpe avatpEéETe 0TNV EQAPHOYN VIO TTEPIOCOTEPA XAPAKTNPIOTIKA,
oupnephapBavopévou tou Kabapioe ekei, Tuvéxela kabapiopatog, Mpoypappatiopévo
kaBdpiopa kat Elkovikoi Toixol.

ZNUEWOEIG:

«‘OTaV XPNOIUOTIOIEITE TN POUTIOTIKY OKOUTIA YIa TTPWTN QOPd, TAPAKAAOUHE AKOAOUBNOTE TIG
TIPOTPOTIEG HECT OTNV EQAPHOYT YA va ONoKANpwBEi n ypriyopn dnpovpyia xdptn. Na va
£§a0@aNOTE( N akPIPrC XapTOypA®NoN, CUVICTATAL VA AKOAOUBHCETE TN POUMOTIKA oKoUTIA
KOl VOl OTTOHOKPUOVETE TUXOV epmoSia amd To damedo otav Snutoupyei Tov xaptn. BeBaiwbeite
OTLN POUTTOTIKY) OKOUTIA EEKIVAEL ATTO TOV OTABUO QOPTIONG.

« AV N} POUTIOTIK OKOUTIA KOANNTEL 1} YPAT{OUVIOEL TNV EMQAVELX EVOG ETHITAOU OF HEPIKES
TIEPLOXEG, UTTOPEITE VO OPICETE ATTAYOPEVHEVES TIEPIOXEC OTNV EQAPHOYH YIA VA EUTTOSICETE TN
POMTIOTIKF) OKOUTIA OTTO TO VA UTTEL OE EKEIVEG TIG TTEPIOXEC.
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Dpovtida kal cuvtrpnon

BoUpToa kat Meupikn Bovptoa

1. ApalpéoTte TNV MAeVPIKN BoupToa.

2. MaTtAOTE KAl KPATAOTE TA KALTT yIa VA AQAIPECETE TO KAAUPHA BoUpToag, Ki
éneta agaipéote Tn Bouptoa kat TpaPréte £€w to é8pavo Bouptoag.

3. Xpnotpomotnote tn fouptoa kabapiopou yia kabdpiopa.

KaAuppa Bovptoag
KAt

Bouptoa

Kpatrote kat matiote Ta o

‘ESpava Bouptoag
KAUT Y10 VO TNV AQAIPECETE.

MAevpikn Bovptoa

&

KaBapiopog Bovptoag

Koyte ta paihia

A@alpéoTe pUTIOUG Kal AVTIKEIHEVA

2NUEIDOEIC:

« Ma tov kaBaplopd Kat tn cuvTrPNoN Tou SoxEiou GUANOYNAG OKOVNG 2 O€ 1 pe Sefapevi
VEPOU Kal povada emBéUaTog 6eouyyapioTpag, MAPAKANOUHE AVATPESTE OTIG ETIKETEG
Tavw oTn de€apevn kat ot Baon MEAHATOG GPoLYYapioTPac.

« Yuviotdatal va kaBapilete Tov alobnTripa KAoNG pia popd KABE TPEIG PrVEG
XPNOolpomoIWVTag éva amald mavi.

« MapakahoUUE avatpEETe GTOV TTIVAKA YA AVTIKATACTACELG afEC0VAP Yia va e§ao@alioeTe
™ BéAtiotn amodoon kabapiopou.

E€aptripata ZuxvoTNTA CLVTHPNONG JUXVOTNTA AVTIKATAOTAONG
MAevpikn BovpTtoa K&Be 600 efdopdadec KaBe 3-6 prveg

Bouptoa ERSopadiaia K&Be 6-12 prjveg

Oitpo EBSopadiaia KdaBe 3-6 prjveg

KéaAhuppa Bouptoag / KaBe 3-6 prveg (1} katomv ¢Bopdc)
Népa Metd ané kdbe xprion Ké&Be 3-6 prjveg (i katdmv @Bopdc)

G@ouyyapiopatog




Texvikd XapaktnploTika

Poprtotikrj okouUTta

‘Ovopa Poprtotikr okoUTta KaBaploTrg
MovTtého B106GL

OvopaoTikr Téon 14,8V =

OvopaoTikr 1oX0¢ 45 W

Tdon @optiong 20V =

AlaoTAoelg TIPoidvVTOog

$ 350 x 94,5mm

XwpnTikéTNTA prtatapiag

3000 mAh (StaBabpiopévn xwpnTkoOTNTA)
3200 mAh (ovopaoTikr xwpnukdTnTa)

KabBapd Bapog

3,6 kg

AoUppatn ouvdeon

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

TuxvotnTa Aettoupyiag

2400-2483,5 MHz

Méyiotn 1006 e€680u

<20dBm

Y116 KavovIKéG CUVBNKEG Xpriong, autdg o e€omAIopdG Ba Tipémel va Siatnpeitat
o€ TéTola B€0n WOTE va UTTapXEL amdoTtacn Slaxwplopou Touldxtotov 20 cm
HETagy TN KEPAiag Kal TOU OWHATOG Tou XProTn.

2TaBpoC popTIong

Movtého CDZB106GL
OvopaoTikn gicodog 20V=12A
Ovopaotikn £€0d0¢ 20V=12A

AlaoTdoelg TtpoidvTog

152 x 74,6 x 99,5 mm
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MNpoocappoyeag peVHLATOG

AnpooteVpEVES TIANPOPOPIES A&ia kat akpifela Movéda
Kanaoxevaoric Electronis Corttd.
AvayvwpLOTIKO HOVTENOU BLJ24W200120P-V -
Taon e10660u 100-240 V~
Suxvotnta pevpatog AC elo66ou 50/60 Hz
Tdon e§660u 20,0 =
Pevpa e€66ou 1,2 A
loxug e€660u 24,0 W
Méon evepyn anodoon 86,2 %
AntéSoon pe xapnho eoptio (10%) 81,5 %
KatavéAwon 1ox00¢ xwpic goptio 0,10 W




MAnpo@opiec CUPUOPPWONG UE TIG
KQVOVIOTIKEG PUOUIOEIC

ARAwon cuppOpPwong pe Tnv odnyia tng EE

Ala Tou TapovTog, n Xiaomi Communications Co., Ltd. SnA@vel 6t1 0
C E padioe€omhiopog Tou TUTTOL B106GL cuppop@wvetal pe Tnv Odnyia
2014/53/EE. To MApEG Keipevo TNG SAwaong cuppopewaong EE sivat
S1abéotpo otnv akdAoubn SradikTuakn SievBuvon:

http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

MANPOPOPIEC OXETIKA HE TNV ATIOPPIPN KAl TNV
avakUkAwon AHHE

)74

‘O\al Ta TIPOIOVTA TTOU PEPOUV AUTO TO OUHBOAO aroteAolv amoBAnTa
NAEKTPIKOU Kal NAekTpoviKoU e€otthiopol (AHHE, cUpgwva pe tnv
odnyia 2012/19/EE) ta omoia Sev Ba TipéTel va avapelyviovTat e pn
Slaxwplopéva olkiaka arnéBAnta. AvtiBeTa, yia Ty pooTtasia Tou
TEPIBANNOVTOG Kal TNG avBpwTTivng Lyeiag, Ba pémel va apadidete
Ta amoPAnTa eEOTTAIGLOU AUTOU TOU TUTTOU O€ éva KABOPIoHEVO aTTO
TIG KUBEPVNTIKEG 1 TOTTIKEG ApXEG ONHLEIO GUANOYNG Yla TNV
avakUKAWoN Twv armoBAATWY NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU
£€omAIopoU. H owoTr anoppupn Kat avakukAwon 8a cupBdAel otnv
ATtoUYN TIIBAVW®WY APVNTIKWV ETIMTWOEWY 0TO TEPIBANAOV KAl OTNV
avBpwrTvn vyeia. Ma TTEPIOCOTEPES TIANPOPOPIES OXETIKA HLE TN B€on
TETOLWV ONPEiWV CUAOYAG, KABWE Kal OXETIKA LE TOUG OPOUG KAl TIG
TIPOUTIOBETEIC XPrONG TOUG, ETIIKOIVWVAOTE LLE TOV UTIELOUVO
EYKATAOTAONG I HLE TIG TOTTIKEG APXEC.
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YHMEIQXH EITYHXHX

HTMAPOYZA EITYHZH ZAX MAPAXQPEI XYTKEKPIMENA AIKAIQMATA, ENQ
ENAEXETAI NA EXETE KAl AAAA AIKAIQMATA MOY MPOBAETMONTAI AMO TOYX
NOMOYZ THX XQPAZ, THX EMAPXIAY 'H THX MOAITEIAL £AZ. MAAIZTA, ZE
OPIZMENEX XQPEZ, EMAPXIEZ 'H NMOAITEIEZ, TO KATANAAQTIKO AIKAIO
ENAEXETAI NA ENIBAAAEI MIA MEPIOAO EAAXIETHE EITYHXHX. EKTOX AN
ENITPEMETAI BAZEI NOMOY, H XIAOMI AEN E=AIPEI, MEPIOPIZEI'H ANAZTEAAEI
AAAA AIKAIQMATA NMOY ENAEXOMENQX KATEXETE. A THN NMAHPH KATANOHXZH
TON AIKAIQMATQN >AY, SAS NMPOTPEMOYME NA ANATPE=ETE XTOYX NOMOYZ
THX XQPAZ, THX ENAPXIAZ 'H THZ MOAITEIAY ZAS.

1. MEPIOPIZMENH EITYHZH MPOIONTOZ

H XIAOMI gyyudrtat 611, katd tn SldpKela TnG yyvunong, Ta Mpoidvta Sev Ba
TIAPOUCIACOLV ENATTWHATA OE UAIKA KOl KATAOKEUH UTTO KAVOVIKEG CUVOKEG
XPrONG Kall LETA OTTO XP1ON TIOU YIVETAl CUHPWVA HIE TO AVTIOTOIXO EYXEPISI0
xpriong Mpoiévtoc.

H Sidpketa 1ox00g Kat oL TIpoUTTOBECEIG TTOU OXETICOVTAL LLE TIG VOLILES EYYUNOELG
SIérovTal aro Toug avTioTOLXOUE TOTIKOUE VOUOUG. [0 TTIEPIOOOTEPES TTANPOPOPIEG
OXETIKA HLE TIG TIAPOXES EYYUNONG KATAVOAWTH, AVATPEETE OTOV ETTION O IOTOTOTIO
¢ Xiaomi https://www.mi.com/en/service/warrantyy/.

H Xiaomi eyyudtat otov apyikd ayopaoth 611 o Mpoidv Xiaomi Sev Ba
TIAPOUCIACEL ENATTWHOTA OE UNIKA KAl KATAOKEUT) UTTO KAVOVIKEG GUVONKES Xpriong,
Katd Tn SIApKELa TG TIEPIOSOU TIOU AVAPEPETAL TIAPATIAVW.

H Xiaomi ev eyyudtat 611 n Aertoupyia tou Mpoidvtog Ba givat aSIANETTN 1) Xwpig
opANpaTa.

H Xiaomi Sev eivat umtetBuvn yia BAGBEC TToU TIPOKUTITOLY ATTO TN HN
OUHHOP@WON LE TIG 08NnYieg TTou apopouv Tn Xprion tou Mpoidvtog.

2. METPA AMNMOKATAZTAZHZ

AV EVTOTILOTE KATTOL0 EANATTWHA UNIKOU Kat n Xiaomi Ttapaldfet éva éykupo aitnpa
a&iwong evtog e Meptddou Eyyunong, téte n Xiaomi (1) Ba emiokeudoel To tpoidv
XWPIG KaLLia olkovoIKN emiBdpuvon, (2) Ba avtikataotrioel To Tipoidv 1y (3) Ba
ETIOTPEYPEL TO XPNHATIKO avTiTIHO Tou MMpoidvTog, e§aIpoupévwy Twv e£68wv
ATTOOTONAG.

3.NQ3 NA ANOKTHZETE THN YMHPEZIA EMTYHIHX
la val aToKTAOETE TNV UTINPETia eyyunong, TIPETTEL va TTapadwoeTe To Mpoidv otnv
QPXIKI) CUCKEVAGIA TOU 1} O€ TIAPOHOLA CUCKELATIa TToU Ttapéxel iSlo Babuod



mpootaciag tou Mpoidvtog, otn Sievbuvon Tou kabopiletal ard v Xiaomi. EKtog
£4v AITAYOPEVETAL ATIO TO EPAPHOOTED Sikato, n Xiaomi evdéxetal va amnaitroet
artd €04 VA TIAPOUGIAOETE artoSeIEn ayopdg r/Kat va CULLLOPPWOEITE e TiG
ATIAITAOELG EYYPAPHC TIPOKEIEVOU VA NABETE TNV UTINPESIA EYyUNONG.

4. EZAIPEXEIZ KAI MEPIOPIZMOI

Extd¢ €av AMwG opiletal artd v Xiaomi, n mapovoa Meplopiopévn Eyyvnon
1oxVel Lovo yia To Mpoidv Ttou kataokeualetal aroé 1 yia tnv Xiaomi kat Propsi
V0l TAUTOTTOINOE( aTTO T EUTTOPIKA ORHLATA, TNV EPTTOPIKH ETTWVUHIA 1 TO
Noyoturto «Xiaomi» fj «Mi».

H Neplopiopévn Eyyonon Sev 1oxVet yia Tuxov (a) {nHLiég TTou €xouv TTPOKUPEL
Aoyw avwtépag Biag r Beopnvicwy, TLY. KEPAUVOTIANEIWV, AVEHOOTPORIAWY,
TIANHHUPWY, TIUPKAYLWV, CEICHMV 1) AWV e§wyevav aitiwy, (B) apéhela, (y)
EUTIOPIKA XPN 0N, (8) HETABONEG I} TPOTIOTIONOELG OE OTIOIOSATIOTE HEPOG TOU
Mpoi6vTog, (€) {NUIEG TTOU £XOuV TIPOKANBEL aTto XPrion HE TTPoidvTa TpiTwy
KATAOKELAOTWV Kal Ot TG Xiaomi, (0T) {npiég TTou €xouv TTpokAnBei Adyw
ATUXAHATOG, KaTAxenong i Kakng xprnong, (¢) {npiég rou éxouv TpokAnBei A\oyw
Aertoupyiag Tou MpPoidvTog yia XPAOEIG TIEPAV TWV ETUTPETIOUEVWY 1}
TIPORAETOEVWV XPrIOEWV TTOU TIEPIYPAPOVTaL aTté Tnv Xiaomi fi o€ cuvduaopd
He akatdAAnAn tdon i Tpogodoaia 1) (n) {nEG TTou £xouv TIPOKANBEL AOyw
epyaotwv o€pPic (oupmeplapfavopévwy Twy avafabpioewy Kat Twv
ETIEKTACEWV) Ol OTIOIEC EKTENEOTNKAV ATTO ATOWO TToU SV Eival EKTIPAOWTTIOC TNG
Xiaomi.

Aroteei Sk oag euBUvN n dnpioupyia avtlypdewv acealeiag yia Tuxdv
SeSopéva, ANoYIOHIKS 1} AANA UAIKA TTOU €XETE eVOEXOHEVWE PUAGEEL 1y Statnprioel
O€ oUVAPTNON HE TO TIPOTOV. Ta Sedopéva, To ANOYIOHIKO 1 AN UNIKA TToU
TiepAapBdavovtat otov eE0TIMOHO evEéxeTal va XaBolv 1y va avadiapopewBoiv
Katd tn Siapkela tng Stadikaciag oépPic. H Xiaomi Sev @épet kaplia eubuvn yia
TETOLEG (NUIEG 1) ATTWAELEG.

OuSEig HETAMWANTHAE, QVTITIPOOWTIOG 1) UTTAANAOG TG Xiaomi Sev eivat
€€0VOI000TNHEVOG VIO TNV EKTEAEON OTIOLACSNTIOTE TPOTIOTIONONG, ETIEKTACNG 1
TPooOnKkng otnv Ttapovoa MNeploptopévn Eyyunon. Av omoloodnmote 6pog
KPIOEl TTapAvo oG 1y 1N ekTENEOTAG, Sev Biyetal iy emnpeddetal n VOLIHOTNTA A N
EKTENEOTOTNTA TWV UTTONOITTWV OPWV.

Extd¢ edv amayopeVeTal arto Toug VOHOoUG 1 €xel H0BEel S1apopETIKN LTTOoKEON
ard v Xiaomi, ot uTinpecieg Letd TV TIwAnon Meplopilovtal oTn Xwpea f v
TIEPIOXH TNG APXIKNAG AYOPAG.

Ta nipoiovta mou Sev gixav el0oxBei VOHIHWGE /KAl KATAOKEVAOTEL VOHIHWE aTtd
v Xiaomi ri/kat artoktnOei vopipwg ard v Xiaomi r karolov emionpo
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TwANTA TNg Xiaomi 8ev KAAUTITOVTAL ATTO TIG TTOPOUCEG EYYUNOELG. ZULQWVA HLE
TO EQAPHOOTED SiKalo, EVEEXETAL VA EMWPENEIOTE ATIO EYYUNROELC TOU N
£ETT{ONHOU EUTTIOPOU AAVIKAG TIWANONG TTOU TIOUANGCE TO TIPOTdvV. Katd ouverela, n
Xiaomi 4G TIPOTPETTEL VA ETTIKOWVWVAOETE HE TOV EUTIOPO MAVIKAG TIWANONG arto
TOV OTTO{0 AyOPACATE TO TIPOIOV.

O1 TTapouoEG eyyUnoelg Sev 1IoxUouv oTo Xovyk Kovyk kat Tnv TaiBdv.

5. ZIQMHPEX EMTYHZEIZ

ET¢ €dv ammayopeveTal ard 1o epappooTéo Sikato, OAEG Ol CIWTTNPEG EYYUNOELG
(oupmep\apBavopévwy TwV EYYUROEWV TIEPT EUTTIOPEVCILOTNTAG Kal
KATAMNAGTNTAG YA CUYKEKPIEVO OKOTIO) Ba SlabéTouv Tieploptopévn Stapkeia
£wq TN HéYIoTn SIdpKELa TNE TTapoVoag TIEPIOPICHEVNG EYYUNONG. € OPIOHEVES
S1kalo800ieg v ETUTPETIOVTAL Ol TIEPIOPIOHO{ TN SIAPKELA LIAG CIWTINPEAG
£yyUNoNG, CUVETIWG, O AVWTEPW TIEPIOPIOHOC Sev Ba epapHOleTal O€ AUTEG TIG
TIEPITTTWOELG.

6. NMEPIOPIZMOX. ZHMIALZ

EKTOG £dv amayopeveTal amno To epappootéo Sikato, n Xiaomi Sev Oa eivat
urtelBLVN yla {NHIEC TToL TIPOKARBNKAV ATt aTUXAHATA, EUHETES, EISIKEC I
aroBeTIKEG {NHiEC, CUPTTEPINAHBAVOLEVWY EVOEIKTIKA TNE ATIWAELAG KEPSWV,
£008wV 1 Sedopévwy, Twv (NHIWV TIOU TIPOKUTITOLV artd Thy rapafiaon pntrg i
olwTNPEg £yyunong r poumobeong fi omolaodnmote GANG VoULIKIg Bswpiag,
OKOMN Kat av n Xiaomi ivat evnpepwpévn yla tnv mbavotnta tétoiwv {npiwv. e
opIopEveC SiKaloSooieg dev eMITPETETAL N £€a{PEON 1 O TIEPIOPICHOC TWV EISIKWY,
£UHEOWV 1} ATTOBETIKWY (NHLWV, CUVETIWG, O AVWTEPW TIEPIOPICHAG 1 N €aipeon
evEYETAL VA NV LOXUEL OTNV TIEPITITWOT| OAG.

7. ENIKOINQNIA ME THN XIAOMI

Ta TOUG TIENATEG, ETTIOKEPTEITE TOV IGTOTOTIO:
https://www.mi.com/en/service/warranty/

O uTteLBLVOG ETTIKOIVWVIAG YA TIG UTTNPETIEG ETA TNV TIWANON EVOEXETAL VA gival
orolodnmote dropo Tou e§ouctodotnpévou Siktuou oépRig Tng Xiaomi,
OTIOI0ONTIOTE €K TV EE0UCIOSOTNHEVWY Stavopéwy Tng Xiaomi rj 0 TENKOG
TIWANTHAG TTOU TIOUAd Ta TTPOTOVTA O E0AC. € TIEPITITWON TUXOV AHPIBOAILV,
ETUKOWVWVNOTE LLE TO EKACTOTE ATOHO TIOU €xel uTtoSElXOei amd v Xiaomi.

‘EkSoon eyxelpidiou xprot: V1.0



Instructiuni privind siguranta

Cititi cu atentie acest manual inainte de utilizare si pastrati-l pentru referinte
ulterioare.

Acest produs este destinat curatarii podelelor doar in mediul rezidential. Nu 1l
utilizati in aer liber, pe alte suprafete decat podele sau in medii comerciale sau
industriale.

Restrictii de utilizare
« Acest aparat poate fi utilizat de copii cu varsta de peste 8 ani si de persoane cu

cunostinte, daca sunt supravegheati sau au primit instructiuni privind utilizarea
aparatului intr-un mod sigur si daca inteleg pericolele implicate. Copiii nu trebuie
sa se joace cu acest aparat. Operatiunile de curatare siintretinere ale aparatului
nu trebuie efectuate de copii fara supraveghere.

e Aparatul trebuie utilizat numai impreuna cu unitatea sursa de alimentare
furnizatd impreuna cu aparatul.

« Acest aparat contine baterii care pot fiinlocuite numai de catre persoane
calificate.

« Nu ldsati peria de curatare laindemana copiilor.

e Tineti parul, hainele largi, degetele si toate partile corpului la distanta de
deschideri si parti in miscare.
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« Nu folositi aspiratorul robotic pentru a curdta substante care ard.

« Nu ridicati aspiratorul robotic de capacul radarului cu laser.

« Asigurati-va ca aspiratorul robotic este oprit si adaptorul de alimentare este
deconectat inainte de curatare sau de intretinere.

« Acest aspirator robotic este destinat numai curatarii podelelor dintr-un mediu
casnic. Nu-l utilizati intr-un spatiu exterior, cum ar fi pe un balcon deschis sau pe
o suprafata care nu este o podea ca de exemplu o canapea sau intr-un cadru
comercial sau industrial.

« Nu utilizati aspiratorul robotic intr-o zona suspendata deasupra nivelului solului,
cum ar fi un pod, un balcon deschis sau pe partea superioara a mobilierului, cu
exceptia cazuluiin care exista o bariera de protectie.

« Nu utilizati aspiratorul robotic la o temperatura ambianta peste 35°C sau sub 0°C
ori pe o podea cu lichide sau substante lipicioase.

« Ridicati cablurile de pe podea inainte de a folosi aspiratorul robotic pentru a
preveni tragerea acestora in timpul curatarii.

« Ridicati de pe podea orice articole fragile sau libere, cum ar fi vaze sau pungi de
plastic, pentru a preveni obstructionarea aspiratorului robotic sau lovirea lor de
catre acesta si provocarea de daune.

« Nu asezati copii, animale de companie sau obiecte pe aspiratorul robotic in timp
ce acesta este stationar sau in miscare.

« Nu folositi aspiratorul robotic pentru a curdta covorul.

« Nu permiteti aspiratorului robotic sa ridice obiecte dure sau ascutite, cum ar fi
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materiale de constructie, sticld sau cuie.

 Nu pulverizati niciun lichid in aspiratorul robotic (asigurati-va ca compartimentul
27n 1 pentru praf si rezervorul cu apa sunt bine uscate inainte de reinstalare).

« Nu asezati aspiratorul robotic in pozitie rasturnata (carcasa radarului cu laser nu
trebuie sa atinga niciodata solul).

« Radarul cu laser al acestui produs se conformeaza standardului IEC 60825-1:2014
pentru siguranta produselor laser de Clasa 1 si nu produce radiatii laser
periculoase pentru corpul uman.

« Utilizati acest produs numai conform instructiunilor din manualul de utilizare.
Utilizatorii sunt raspunzatori pentru orice pierdere sau dauna rezultata din
utilizarea necorespunzatoare a acestui produs.

« Pentru manualul in format electronic detaliat, accesati
www.mi.com/global/service/userguide

Baterii siincarcare

« AVERTIZARE: Nu folositi baterii sau suporturi de incarcare de la terti. Utilizati
numai cu adaptorul de alimentare <BLJ24W200120P-V>.

« Nu incercati sa dezasamblati, sa reparati sau sa modificati singur bateria sau
suportul de incarcare.

« Nu amplasati suportul de incarcare langa o sursa de caldura.

« Nu utilizati carpe ude sau mainile ude pentru a sterge sau a curata contactele
pentru incarcare ale suportului.
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« Dacad aspiratorul robotic nu va fi folosit pentru o perioada indelungata, incarcati-|
complet, apoi opriti-l si depozitati-l intr-un loc racoros si uscat. Reincarcati
aspiratorul robotic cel putin o data la 3 luni pentru a evita descarcarea excesiva a
bateriei.

« Pachetul cu baterii litiu-ion contine substante periculoase pentru mediu. inainte
de a arunca aspiratorul robotic, scoateti, mai intéi, pachetul cu baterii, apoi
aruncati-l sau reciclati-l in conformitate cu legislatia si reglementarile locale ale
tarii sau regiunii in care il folositi.

« Cand scoateti bateriile din acest produs, este recomandat sa le descarcati
complet si sa va asigurati ca produsul este deconectat de la sursa de alimentare.
1). Scoateti surubul de pe partea inferioard, apoi scoateti capacul.

2). Deconectati conectorul bateriei, apoi scoateti-o. Nu deteriorati carcasa
bateriei pentru a evita riscul de accidentare.
3). Predati bateriile la o organizatie de reciclare profesionala.
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Prezentare generala a produsului

Suport deincdrcare

Indicator de incarcare
(Rd@mane alb pana cand aspiratorul
robotic este conectat la alimentare)

Ansamblu lavetd mop

Senzor de distanta
culaser

Roata stanga

Roatd dreapta

o Capac perie

Perie

—
\

Buton/Indicator

Pachetul cu baterii

Perie laterala

Senzor de coliziune

Senzor receptorin IR
Revenire la suport pentruincércare/oprire: Apasati
Porniti/opriti: Apasati si tineti apdsat timp de 3 secunde
Pornire/Pauza curétare: Apdsati

Descrieri indicator status

Senzor de colt

Alb Functioneazd normal Galben
Aprindere intermitenta lentd (alb) Lafincarcare Aprindere galben intermitent
Aprindere intermitentd (alb) Revenire lafncarcare/Firmware se actualizeazad Oprit

Wi-Fi deconectat
Eroare

Oprire/in repaus
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Tnainte de utilizare

Indepartare si Instalare

«Varugamindepdrtati banda protectoare de pe ambele parti ale aspiratorului
robotic.

« Indepartati peria lateral4, si instalati-o pe pozitie asa cum este indicat in figura.
Perialaterald este montata corespunzator cand auziti un clic.

Perie laterala \{'

Banda o «-- == Iy sanas
protectoare coece e protectoare

Incarcare

Indepértatifolia de protectie de pe suportul de incarcare. Asezati suportul de
incércare sprijinit de un perete si conectati- la o priza electrica. Dupa care
pozitionati aspiratorul robotic pe suportul de incarcare pentru incércare.

ATENTIONARI:

+ Nuamplasati suportul de incércare intr-o zond expusa luminii directe a soarelui.

* Asigurati-va ca nu sunt obiecte pozitionate la 0,5m lateral din partea stanga sau
partea dreaptd sila1,5m de partea frontald a suportului de incarcare.

- Este recomandatéd incdrcarea completd a aspiratorului robotic inainte de prima
folosire pentru a mentine o performantd optiméa a bateriei si a maximiza durata de
viatd a bateriei.

- Aspiratorul robotic porneste automat cand se afld pe suportul de incédrcare sinu
poate fi opritin timpul incarcarii.

Se conecteaza cu Aplicatia Mi
Home/Xiaomi Home

Acest produs functioneazé cu aplicatia Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizati
aplicatia Mi Home/Xiaomi Home pentru a controla dispozitivul si pentru a
interactiona cu alte dispozitive inteligente pentru casa.

Scanati codul QR pentru a descérca si a instala
aplicatia. Veti fi directionat catre pagina de
configurare a conexiunii daca aplicatia a fost
dejainstalata. Sau cdutati ,Mi Home/Xiaomi

Home" in magazinul de aplicatii pentru a o
descdrca siaoinstala.

8A347322

Deschideti aplicatia Mi Home/Xiaomi Home, atingeti ,+" din partea

dreapta-sus, apoi urmati instructiunile pentru a adauga dispozitive.

* Aplicatia se numeste Xiaomi Home in Europa (cu exceptia Rusiei). Numele aplicatiei
afisate pe dispozitiv este implicit.

Note:

« Este posibil ca versiunea aplicatiei sa fi fost actualizatd, urmati instructiunile in functie
de versiunea curentd a aplicatiei.

« In cazul in care codul QR al aspiratorului robotic nu poate fi scanat, puteti ciuta
numele acestuia pentru a-l adduga.

- Cand conectati aspiratorul robotic la aplicatia Mi Home/Xiaomi Home folosind un
dispozitiv iOS, urmati instructiunile din aplicatie pentru a va conecta la hotspotul
Jjai-vacuum-v17_miapXXXX" al aspiratorului robotic.

Resetarea conexiunii Wi-Fi

Tn timp ce aspiratorul robotic este pornit, apasati si tineti apasate
butoanele 0> si () pentru sapte secunde. Wi-Fo este resetat cu succes
atuncicand auziti o comandd vocala.

Resetarea sistemului

Apdsati si mentineti apdsat butonul (O pentru cinci secunde pana cand
auzitiun ,beep” dupd care apasati si mentineti apasat butonul (O pentru
cinci secunde pana cand auziti o comanda vocala. Aspiratorul robotic se
reporneste, si setdrile precum programare curatenie si Wi-Fi sunt
restaurate implicit la cele din fabrica.



Mod de utilizare

Incepeti Aspirarea si Stergerea

—_

.Scoateti compartimentul 21n 1 pentru praf si rezervorul cu ap3,
deschideti dopul, umpleti cu apa curatd, si fixati din nou dopul.
Instalati compartimentul 2n 1 pentru praf si rezervorul cu apa pe
aspiratorul robotic in directia indicata in figuré, si asigurati-va ca
clema este bine prinsa.

8 m
&

Este montat
corespunzator cand
auzitiun clic.

Deschideti dopul si
addugati apa.

ATENTIONARI:

« Scoate-ti compartimentul 27n 1 pentru praf sirezervorul cu apd inainte de a
adduga apd. Nu addugatilichide cum ar fi apd calda, detergent, sau dezinfectant
pentru a preveni defectiunea aspiratorului robotic.

«Datorita testarii produsului, compartimentul pentru praf cu rezervor de apé praf
2-in-1poate avea pete de apa, ceea ce este normal.

2.Tnainte de folosirea functiei de aspirare si stergere, inmuiati laveta
mop-ului si stoarceti-o dupa care pozitionati-o pe suportul lavetei
mop-ului. Glisati suportul lavetd mop orizontal de-a lungul
aspiratorului robotic in directia indicata in figurd pana cand face clic
dacd este pe pozitie.

3. Apasati butonul () pentru aincepe aspirarea si stergerea.

ATENTIONARI:

« Scoateti compartimentul pentru praf cu rezevor de apa 2-in-1si turnati apa rdmasa
n timp util dupé finalizarea unei sarcini de stergere. Apoi curatati si uscatilaveta
mopului pentru a preveni aparitia unor mirosuri nepldcute si formarea mucegaiului.

« Atunci cand aspiratorul robotic functioneaza, va rugam sa setati pereti virtuali sau
zone restrictionate pentru zonele cu covor din casa dvs. pentru a evita aspiratorul
robotic sa se agate in covor.

Dacd doar functia de aspirare este necesard, va rugdm sa
indepdrtati suportul lavetei mopului.

Apdsaticlemele si
N tragetiafard suportul
pentru lavetd mop.



Punereain pauza

Atunci cand aspiratorul robotic functioneazd, apdsati orice buton pentru
pauzi. Apasati butonul () pentru a relua curétarea.

Nota: Aspiratorul robotic va intrain modul repaus dupa ce a fost in pauza sauin
asteptare pentru cinci minute. Apdsatiorice buton pentru a-I porni.

Adaugare Apa sau Curatare a Lavetei Mopului

Atunci cand aspiratorul robotic functioneaza, puneti-l pe pauza prima data
dupa care indepartati compartimentul pentru praf cu rezervor de apa 2-in-1
pentru a adduga apd sau a curdta laveta mopului. Dupd care reinstalati
compartimentul 2in 1 pentru praf si rezervor cu apa butonul () pentrua
reluasarcina.

Conectarea la suport siincdrcarea

Atunci cand aspiratorul robotic functioneaza, apasati butonul OO pentru
apune pe pauzd sarcina, si apdsati butonul OO din nou pentru a trimite
aspiratorul robotic sd se intoarcé la suportul de incdrcare. Atunci cand
aspiratorul robotic este in modul de asteptare si nu este conectat la
suportul de incarcare, apdsati butonul OO pentru a trimite aspiratorul
robotic sd se intoarca la suportul de incdrcare. Atunci cand sarcina este
efectuatd sau nivelul bateriei este scazut, aspiratorul robotic se va
intoarce automat la suportul pentru incércare.

Mod DND

Tn modul nu deranjati (DND), aspiratorul robotic nu reia curitenia,
efectueaza programare de curétenie sau comenzi vocale, siindicatorul
se opreste dupd un minut de incarcare. Modul DND poate fi activat sau
dezactivat din aplicatie.

Nota: Va rugam sa vé referiti la aplicatie pentru mai multe caracteristici, incluzand
Curatarea Acolo, Reluare Curatenia, Programare Curétenie, si Pereti Virtuali.

Note:

« Atunci cand folositi pentru prima data aspiratorul robotic, va rugdm sa urmati
instructiunile din aplicatie pentru a finaliza crearea rapida a hartii. Pentrua
asigura cartografierea corectd, este recomandat sa urmariti aspiratorul robotic si
safndepdrtati obstacolele din calea lui atunci cand creaza harta. Asigurati-vd ca
aspiratorul robotic incepe de la statia de incércare.

« Daca aspiratorul robotic se impotmoleste sau zgérie suprafata mobileiin unele
zone, se pot seta zonele de restrictie din aplicatie pentru a preveni ca aspiratorul
robotic sd intre in acele zone.
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Ingrijire si intretinere

Perie si Perie Laterald

1. Scoateti peria laterala.

2. Apésatisitineti apasate clemele pentru aindeparta capacul periei,
apoi scoateti peria si scoateti lagérul periei.

3. Folositi peria de curdtare pentru a curata peria.

Capac perie
Cleme
‘%—o Perie
Apdsatisitineti apasate ® Lagar perie

clemele pentruindepértare.

Perie laterala

Curéatarea periei

indepartarea murdériei si a resturilor

Taiati parul

Note:

« Pentru curatare si mentinere a compartimentului 2in 1 pentru praf sirezervor cu
apéd si ansamblul mop, vad rugdm sa va referiti la etichetele de pe rezervor side pe
suportul de mop.

« Se recomanda sd curatati senzorii de colt la fiecare trei luni folosind o carpa moale.

« Va rugam consultati tabelul pentru accesorii de inlocuire pentru a asigura efectul
optim de curédtenie.

Componentd Frecventa mentenantei Frecventa de inlocuire

Perie laterald La fiecare doud saptamani La fiecare 3-6 luni

Perie Sédptamanal La fiecare 6-12 luni

Filtru Saptamanal Lafiecare 3-6 luni

Capac perie / La fiecare 3-6 luni (sau la uzura)

Laveta mop Dupa fiecare utilizare La fiecare 3-6 luni (sau la uzura)




Specificatii

Aspirator robotic

Nume Aspirator robotic de curétare
Model B106GL

Tensiune nominald 148V =

Putere nominald 45W

Tensiunea de incarcare 20V=

Dimensiuni articol

¢ 350 x 94,5 mm

Capacitate baterie

3000 mAh (capacitate evaluatd)
3200 mAh (capacitate nominald)

Greutate netd

36kg

Conectivitate wireless

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Frecventd de operare

2400 - 2483,5 MHz

Putere maxima de iesire

<20dBm

Tn conditii normale de utilizare, acest echipament trebuie asezat cu o
distanta de cel putin 20 cm intre antend si corpul utilizatorului.

Suport de incarcare

Model CDZB106GL
Intrare nominala 20V=12A
lesire nominald 20V=12A

Dimensiuni articol

152 x 74,6 x 99,5 mm
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Adaptor de alimentare

Informatii publicate Valoare si precizie Unitate
Producitor Electranic Couttd,
Identificator de model BLJ24W200120P-V -
Tensiune de intrare 100-240 V~
Frecventa c.a. laintrare 50/60 Hz
Tensiune de iesire 20,0 =
Curent de iesire 12 A
Putere de iesire 24,0 W
Eficientd activd medie 86,2 %
Eficienta la sarcind redusé (10%) 81,5 %
Consum de energie féra sarcind 0,10 W




Informatii de conformitate cu
reglementarile

Declaratie de conformitate UE

Prin prezenta, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara ca
C E echipamentul radio tip BI06GL este conform cu Directiva
2014/53/UE. Textul complet al declaratiei de conformitate UE
este disponibil la urmdtoarea adresd internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informatii privind reciclarea si eliminarea DEEE

Toate produsele care poartd acest simbol reprezintd deseuri
de echipamente electrice si electronice (DEEE, conform

f— Directivei 2012/19/UE), care nu trebuie amestecate cu deseuri
menajere nesortate. In schimb, trebuie sa protejati sanatatea
umana si mediul inconjurdtor prin predarea deseurilor de
echipamente la un punct de colectare desemnat pentru
reciclarea deseurilor de echipamente electrice si electronice,
autorizat de catre autoritdtile guvernamentale sau locale.
Casarea sireciclarea corecte contribuie la evitarea
potentialelor consecinte negative asupra mediului
fnconjurdtor si a sanatatii umane. Contactatiinstalatorul sau
autoritdtile locale pentru mai multe informatii despre
localizarea punctelor de colectare, precum si despre clauzele
si conditiile acestora.
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NOTIFICARE PRIVIND GARANTIA

ACEASTA GARANTIE VA ACORDA ANUMITE DREPTURI, DAR ESTE POSIBIL
SA AVETI SI ALTE DREPTURI, CONFORM LEGILOR DIN TARA, PROVINCIA
SAU STATUL DVS. INTR-ADEVAR, IN UNELE TARI, PROVINCII SAU STATE,
LEGEA PRIVIND PROTECTIA CONSUMATORULUI ESTE POSIBIL SA
IMPUNA O PERIOADA MINIMA DE GARANTIE. CU EXCEPTIA CAZURILOR
IN CARE LEGISLATIA PERMITE, XIAOMI NU EXCLUDE, NU LIMITEAZA SI NU
SUSPENDA NICIUN DREPT PE CARE ESTE POSIBIL SA-L AVETI. PENTRU A
INTELEGE COMPLET DREPTURILE PE CARE LE AVETI, VA INVITAM SA
CONSULTATI LEGISLATIA DIN TARA PROVINCIA SAU STATUL DVS.

1. GARANTIE LIMITATA PENTRU PRODUS

XIAOMI garanteaza ca Produsele nu au defecte materiale si de manopera in
conditii de utilizare normale si cand sunt utilizate in conformitate cu
manualul Produsului respectiv, in timpul Perioadei de garantie.

Durata si conditiile care privesc respectivele garantii sunt prevazute in
legislatia locald aferenta. Pentru mai multe informatii despre avantajele
legate de garantie pentru consumatori, consultati site-ul web oficial al
Xiaomi https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi garanteaza cumpdratorului original ca Produsul sdu Xiaomi nu
prezinta defecte materiale sau de manopera in conditiile unei utilizéri
normale Tn perioada mentionatd mai sus.

Xiaomi nu garanteaza ca functionarea Produsului va fi fara intreruperi sau
erori.

Xiaomi nu detine responsabilitatea pentru daunele cauzate de
nerespectarea instructiunilor aferente utilizarii Produsului.

2. REMEDII

Daca se descoperd un defect hardware si o solicitare valida este primitd de
Xiaomi pe parcursul Perioadei de garantie, Xiaomi fie (1) va repara gratuit
produsul, fie (2) va inlocui produsul, fie (3) va restitui suma achitata pentru
Produs, mai putin eventualele costuri de transport.

3.CUM SA OBTINETI SERVICE IN PERIOADA DE GARANTIE

Pentru a obtine servicii de garantie, trebuie s livrati Produsul in ambalajul
original sau intr-un ambalaj echivalent, oferind un nivel de protectie egal
Produsului, la adresa specificata de Xiaomi. Cu exceptia situatiilor interzise
de legislatia aplicabild, Xiaomi va poate solicita sd prezentati probe sau



dovada de cumpdrare si/sau s& respectati cerintele de inregistrare fnainte
de a primi serviciul de garantie.

4. EXCLUDERI $I LIMITARI

Cu exceptia cazurilor in care Xiaomi stipuleaza altminteri, aceasta
Garantie limitatd se aplicd numai Produsului fabricat de catre sau pentru
Xiaomi si care poate fi identificat prin mércile comerciale, denumirea
comerciald sau prin sigla ,Xiaomi” sau ,Mi".

Garantia limitatd nu se aplica in cazurile de (a) deteriordri rezultate din
dezastre naturale sau forta divind, de exemplu: fulgere, tornade, inundatii,
incendii, cutremure sau alte cauze externe; (b) neglijentd; (c) utilizare
comercial3; (d) alterdri sau modificéri la orice componentd a Produsului;
(e) defectiuni provocate de utilizarea impreund cu produse ce nu apartin
Xiaomi; (f) defectiuni cauzate de accident, abuz sau utilizare incorects; (g)
defectiuni cauzate de operarea Produsului in afara scenariilor de utilizare
permise sau intentionate, descrise de catre Xiaomi, sau la tensiuni sau cu
surse de alimentare incorecte sau (h) defectiuni cauzate de operatiuni de
service (inclusiv upgrade-uri si extensii) realizate de alte persoane decat
reprezentanti ai Xiaomi.

Copierea de rezerva a tuturor datelor, produselor software sau a altor
materiale pe care este posibil si le fi stocat sau pastrat pe produs este
responsabilitatea dvs. Este foarte posibil ca datele, software-ul sau alte
materiale din echipament s& se piarda sau sé fie reformatate in cursul
procedurilor de service, iar Xiaomi nu este responsabild pentru
deteriorarea sau pierderea lor.

Niciun distribuitor, agent sau angajat Xiaomi nu este autorizat sa
efectueze nicio modificare, extensie sau addugire la aceastd Garantie
limitatd. Daca orice conditie din acest document este consideratd ilegald
sau neaplicabild, legalitatea sau aplicabilitatea celorlalte conditii nu va fi
afectatd sau modificata.

Cu exceptia cazurilor in care legislatia interzice sau Xiaomi a promis
altminteri, serviciile post-vanzari vor fi limitate la tara sau regiunea in care
s-a efectuat achizitia initiala.

Produsele care nu au fost importate si/sau nu au fost produse de Xiaomi cu
respectarea legislatiei si/sau care nu au fost achizitionate legal de la
Xiaomi sau de la un distribuitor oficial al Xiaomi nu sunt acoperite de aceste
garantii. Conform legislatiei in vigoare, este posibil sd beneficiati de garantii
de la distribuitorul neoficial care v-a vandut produsul. Prin urmare, Xiaomi
vd invitd sa contactati distribuitorul de la care ati achizitionat produsul.

Prezentele garantii nu se aplicd in Hong Kong si in Taiwan.

5. GARANTII IMPLICITE

Cu exceptia situatiilor in care acest lucru este interzis de legislatia in
vigoare, toate garantiile implicite (inclusiv garantiile legate de
mercantabilitate si adecvarea pentru un anumit scop) vor avea o durata
limitatd, cel mult egald cu durata maxima a acestei garantii limitate. Unele
jurisdictii nu permit limitari pentru durata unei garantii implicite, astfel ca
limitarea de mai sus nu se va aplica in aceste cazuri.

6. LIMITAREA DAUNELOR

Cu exceptia situatiilor in care acest lucru este interzis de legislatia in
vigoare, Xiaomi nu este rdspunzdtoare pentru niciun fel de daund cauzata
de accidente, indirectd, speciald sau prin consecutie, inclusiv, fard a se
limita la, daune rezultate din incdlcarea garantiei exprese sau implicite,
chiar si cand Xiaomi a fost informaté de posibilitatea aparitiei unor astfel
de daune. Unele jurisdictii nu permit excluderea sau limitarea daunelor
speciale, indirecte sau prin consecutie, astfel cd este posibil ca limitarea
sau excluderea de mai sus sa nu se aplice in cazul dvs.

7.CONTACTE XIAOMI

Pentru clienti, vizitati site-ul web:
https://www.mi.com/en/service/warranty/

Persoana de contact pentru activitéti de service post-vanzéri poate fi
orice persoana din reteaua de service autorizat a Xiaomi, distribuitori
autorizati ai Xiaomi sau distribuitorul final care v-a vandut produsele.
Daca aveti nelamuriri, contactati persoana relevantd, asa cum este ea
identificata de catre Xiaomi.

Versiune manual de utilizare: V1.0



Sakerhetsinstruktioner

Las igenom anvandarmanualen noggrant innan anvandning och bevara den for
framtida anvandning.

Denna produkt ar endast avsedd for golvrengoring i hemmiljo. Anvand den inte
utomhus, pa ytor som inte ar golv eller i kommersiella eller industriella miljoer.

Anvandarrestriktioner

« Den hadr apparaten kan anvandas av barn som ar atta ar eller dldre och personer
med fysiska, sensoriska eller mentala funktionsnedsattningar eller bristande
erfarenhet och kunskap, om de ar under tillsyn eller har fatt instruktioner om hur
apparaten ska anvandas pa ett sakert sitt och ar inforstadda med riskerna. Barn
farinte leka med apparaten. Rengodring och underhall far inte utféras av barn,
savida de inte dr dldre an 8 ar och under tillsyn.

« Apparaten ska endast anvandas med den medféljande
stromforsorjningsenheten.

 Apparaten innehaller batterier som endast far bytas av experter.

« Hall rengdringsborsten utom rackhall for barn.

« Ha inte har, |6st sittande klader, fingrar och delar av kroppen i narheten av
oppningar och rorliga delar.

« Anvand inte robotdammsugaren for att plocka upp brinnande amnen.

e Lyft inte robotdammsugaren i laserradarns lucka.
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« Se till att robotdammsugaren ar avstangd och att natadaptern ar urkopplad
innan du rengor eller utfér underhall.

« Denna robotdammsugare ar enbart avsedd att rengora golv i en hemmiljo.
Anvand inte utomhus pa en 6ppen balkong eller pa ndgon annan typ av yta som
en soffa eller i en kommersiell eller industrimiljo.

« Anvand inte robotdammsugaren pa en plats upphdéjd over marken, som ett loft,
oppen balkong eller ovanpa mébler savida det inte finns ett skyddsracke.

« Anvand inte robotdammsugaren i en omgivande temperatur over 35 °C eller
under 0 °C eller pa ett golv med vatskor eller klibbiga @mnen.

« Ta upp eventuella kablar fran golvet innan du anvander robotdammsugaren for
att forhindra att den drar runt dem under rengéringen.

« Ta upp omtaliga eller I6sa foremal fran golvet, exempelvis vaser eller
plastpasar, for att inte robotdammsugaren ska hindras eller att den ska kora pa
dem och orsaka skada.

« Placera inte barn, husdjur eller féremal ovanpa robotdammsugaren, oavsett om
den ar stillastaende eller ror sig.

« Anvand inte robotdammsugaren for att rengéra mattor.

« Lat inte robotdammsugaren samla upp harda eller vassa féremal som
byggnadsmaterial, glas eller spikar.

« Spraya inte vatska i robotdammsugaren (se till att 2-i-1-dammfacket med
vattentank ar ordentligt torrt innan det installeras igen).

« Placera inte robotdammsugaren upp och ned (héljet pa laserradarn ska aldrig
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vidrora golvet).

« Laserradarn i denna produkt ar klassificerad som en laserprodukt av klass 1
enligt IEC 60825-1:2014, och producerar ingen laserstralning som ar skadlig for
manniskokroppen.

« Anvand produkten enbart i enlighet med anvisningarna i anvandarhandbok.
Anvandare ar ansvariga for forlust eller skada som uppstar pa grund av felaktig
anvandning av denna produkt.

« For en detaljerad e-manual, ga till www.mi.com/global/service/userguide

Batterier och laddning

« VARNING: Anvand inte nagot batteri eller ndgon laddningsstationen fran tredje
part. Anvand enbart tillsammans med natadaptern <BLJ24W200120P-V>.

« FOrsok inte ta isar, reparera eller modifiera batteriet eller laddningsstationen pa
egen hand.

« Placera inte laddningsstationen nara en varmekalla.

« Anvand inte en vat trasa eller vata hander for att torka eller rengéra stationens
laddningskontakter.

« Om robotdammsugaren inte kommer att anvandas under en langre tid, ladda den
helt, stang sedan av den och férvara den pa en sval, torr plats. Ladda
robotdammsugaren minst en gang var tredje manad for att undvika att batteriet
laddas ur for mycket.
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« Litiumjonbatteripaketet innehaller amnen som ar skadliga for miljon. Innan du
kasserar robotdammsugaren ska du forst ta bort batteripaketet och sedan kasta
det eller atervinna det i enlighet med lokala lagar och regler i det land eller den
region det anvandsii.

« Nar du tar bort batterierna fran produkten ar det lampligt att kora slut pa
batterierna och se till att din produkt ar frankopplad fran strommen.

1). Ta bort skruven pa botten och ta sedan bort locket.

2). Koppla ur batterikontakten och ta sedan ut batterierna. Skada inte
batterifacket for att undvika risk for personskador.

3). Lamna in batterierna till en professionell atervinningsorganisation.
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Produktoversikt

Laddningsstation

Laddningsindikator
(Forblivit ndr robotdammsugaren
aransluten till strom)

Montering moppdyna

Laser avstandssensor

Vanster hjul

Hoger hjul

Lock

Borstskydd

o Borste

Knapp/indikator &

Batteripaket
Sidoborste

Kollisionssensor

IR-mottagarsensor
Aterga till laddning/stoppa dockning: Tryck
Starta/stdng av: Tryck och hall initre sekunder
Starta/Pausa rengéring: Tryck

Statusbeskrivningar Indikator

Vit Arbetar normalt Gul Wifi frankopplad
Langsamt blinkande vitt Under laddning Blinkande gul Fel
Blinkande vit Atergartill laddning/Firmware uppgraderas Av Avstangd/l vila
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Innan anvandning

Borttagning och installation

« Tabort skyddsremsorna fran bada sidor av robotdammsugaren.
« Taut sidoborsten och installera den pa den position som visas i figuren.
Sidoborsten &r korrekt installerad nar du hor ett klick.

SidoborsteY- -----

Skyddsremsa ﬂ <4--- e % Skyddsremsa

Laddning

Ta bort skyddsfilmen pa laddningsstationen. Placera laddningsstationen mot en
vagg och anslut den till ett eluttag. Placera sedan robotdammsugaren pa
laddningsstationen for att ladda.

VARNINGAR:

+Placerainte laddningsstationen pa en plats med direkt solljus.

+Setill att inga féremal placeras inom 0,5 m pa vanster och héger sida ochinom 1,5
m framfér laddningsstationen.

*Det rekommenderas att du laddar robotdammsugaren heltinnan du anvénder den
for forsta gangen for att bibehalla dess optimala batteriprestanda och maximera
batteritiden.

*Robotdammsugaren startar automatiskt narden ar pa laddningsstationen, och
kaninte stdngas av medan den laddar.
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Ansluta med Mi Home-/Xiaomi
Home-appen

Denna produkt fungerar med Mi Home-/Xiaomi Home-appen*. Anvand Mi
Home-/Xiaomi Home-appen for att styra din enhet och interagera med
andra smarta hemenheter.

Skanna QR-koden for att ladda ned och
installera appen. Du kommer att omdirigeras
till sidan fér anslutningsinstaliningar om
appen redan finns installerad. Eller sk efter
"Mi Home/Xiaomi Home" i app store for att
ladda ned och installera den.

8A347322

Oppna Mi Home-/Xiaomi Home-appen, tryck pa "+" i det évre hégre hérnet

och f6lj sedan anvisningarna for att ldgga till din enhet.

* Denna app kallas Xiaomi Home-appen i Europa (férutom Ryssland). Namnet pa appen
som visas i din enhet bér anvandas som standard.

Anteckningar:

« Versionen av appen kan ha uppdaterats. Folj instruktionerna baserat pa den aktuella
appversionen.

« Om det inte gar att skanna robotdammsugarens QR-kod, kan du s6ka upp namnet
och lagga till det.

« N&r du ansluter robotdammsugaren till appen Mi Home/Xiaomi Home med en
iOS-enhet féljer du anvisningarna i appen for att ansluta till robotdammsugarens
hotspot "ijai-vacuum-v17_miapXXXX".

Aterstilla wifi

Medan robotdammsugaren dr p4, tryck och hall ned knapparna (>-och ()i
sju sekunder. Wifi har aterstéllts ndr du hér en réstuppmaning.

Aterstilla systemet

Tryck och héll ned knappen (i fem sekunder tills du hor ett "pip", och
tryck sedan pa och hall nere knappen (i fem sekunder igen tills du hor
réstmeddelandet. Robotdammsugaren startar sedan om och
instéllningar som schemalagd rengdring och wifi aterstalls till
fabriksinstallningarna.



Sa anvander du

Borja dammsuga och moppa

1. Ta ut 2-i-1-dammfacket med vattentank, ppna kontakten, fyll i rent
vatten och satt sedan tillbaka kontakten. Montera 2-i-1-dammfacket
med vattentank pa robotdammsugaren i den riktning som anges i
figuren och se till att kldmman &r ordentligt fastspand.

Den dr korrekt installerad
nardu hor ett klick.

Oppna kontakten och
tillsétt vatten.

VARNINGAR:

« Tabort 2-i-1 dammbehallaren med vattentank innan du fyller pa vatten. Tillsatt inte
vétskor som varmt vatten, rengéringsmedel eller desinfektionsmedel for att
forhindra att robotdammsugaren skadas.

« Pagrund av produktionstestning kan 2-i-1 dammbehallaren med vattentank ha
vattenflackar, vilket &r normalt.

2.Innan du anvdander dammsugnings- och moppfunktionen, fukta
moppdynan och vrid ur den och installera den sedan pa moppdynans
héllare. Skjut mopphallaren langs robotdammsugarens botten
horisontelltiden riktning som anges i figuren tills den klickar pa plats.

3. Tryck pa knappen () for att starta dammsugning och moppning.

VARNINGAR:

« Tabort 2-i-1 dammbehallaren med vattentank och héll ut 6verblivet vatten efter att
en moppningsuppgift har slutforts. Rengor och torka sedan moppdynan for att
forhindra lukt och mégel.

« Narrobotdammsugaren drigang, satt upp virtuella viggar eller begransade
mattbelagda omraden i ditt hem for att undvika att robotdammsugaren trasslarin
sigimattan.

Om endast dammsugning behovs, ta bort moppdynehallaren.

Tryck pa klammorna och
y draut moppdynehallaren.



Pausa

Né&rrobotdammsugaren &ri gang, tryck pa valfri knapp for att pausa.
Tryck pa knappen () fér att &teruppta stadningen.

Anteckning: Robotdammsugaren garin i vilolage efter att ha varit pausad eller
standby i fem minuter. Tryck pé valfri knapp f6r att vicka den.

Tillsdtta vatten eller reng6ring av moppdynan
Né&rrobotdammsugaren arbetar, pausa den forst och ta sedan bort 2-i-1
dammbehallaren med vattentank for att fylla pa vatten eller rengéra
moppdynan. Satt sedan tillbaka 2-i-1 dammbehallaren med vattentank
och tryck pa knappen () for att ateruppta uppgiften.

Dockning och laddning

Nar robotdammsugaren arbetar, tryck pa knappen OO for att pausa
uppgiften och tryck pa knappen (O igen for att skicka robotdammsugaren
tillbaka till stationen for att laddas. Nar robotdammsugaren ar i véntelage
ochinte dr ansluten till laddningsstationen, tryck pa knappen (O for att
skicka robotdammsugaren tillbaka till stationen for att laddas. Naren
uppgift drklar eller batterinivan ar fér lag kommer robotdammsugaren
automatiskt att aterga till stationen for att laddas.

DND-lage

| ldget stor ej (DND) aterupptar robotdammsugaren inte rengoring, utfor
schemalagda stddningar eller spelar upp réstmeddelanden och
indikatorn sldcks efter en minuts laddning. DND-ldget kan aktiveras
ellerinaktiverasiappen.

Anteckning: Se appen for fler funktioner, inklusive Stida dar, Ateruppta stadning,
Schemalagd stadning och Virtuella vdaggar.

Anteckningar:

« Nar du anvdnder robotdammsugaren for férsta gangen, félj anvisningarnaiappen
for att slutfora snabbt skapande av kartor. For att sdkerstélla korrekt kartlaggning
rekommenderas att man f6ljer robotdammsugaren och tar bort eventuella hinder pa
marken ndr kartan skapas. Se till att robotdammsugaren startar fran
laddningsdockan.

« Om robotdammsugaren kan fastna eller repa ytan pA méblernaivissa omraden kan
dustéllain begransade omradeniappen for att forhindra att robotdammsugaren
kommerinidessaomraden.

Skotsel och underhall

Borste och sidoborste

1. Avldgsna sidoborsten.

2. Tryck pa och héllin kldmmorna for att ta bort borstskyddet, ta sedan
bort borsten och dra ut borstlagret.

3. Anvénd rengéringsborsten for att rengora.

Borstskydd
Klamma

Borste

Tryck och hall nere klammorna ¢ Borstlager

foratttabort den. ,-,F\\
Sidoborste W ¢
{ L

Rengéring av borsten

Klipp héret Ta bort smuts och skrap

Anteckningar:

« F6rreng6ring och underhall av 2-i-1-dammfacket med vattentank och mopppad
montering, se etiketterna pa tanken och moppdynan hallaren.

« Durekommenderas att rengdra fallsensorn en gang var tredje manad med en mjuk
trasa.

« Se tabellen for byte av tillbehor for att sékerstalla optimal rengéringseffekt.

Komponenter Underhallsfrekvens Utbytesfrekvens

Sidoborste Varannan vecka Var 3-6 méanad
Borste Varje vecka Var 6-12 manad
Filter Varje vecka Var 3-6 manad
Borstskydd / Var 3-6 manad (eller vid anvandning)
Moppdyna Efter varje anvandning Var 3-6 méanad (eller vid anvandning)




Specifikationer

Robotdammsugare

Namn Robotdammsugare
Modell B106GL
Markspéanning 148V =

Nominell effekt 45W
Laddningsspénning 20V=

Artikelns dimensioner

¢ 350 x 94,5 mm

Batterikapacitet

3000 mAh (markkapacitet)
3200 mAh (nominell kapacitet)

Nettovikt

36kg

Tradl6s anslutning

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Driftfrekvens

2400-2483,5 MHz

Max uteffekt

<20dBm

Under normala anvandningsférhallanden ska denna utrustnings antenn
hallas pa ett avstand av minst 20 cm fran anvandarens kropp.

Laddningsstation

Modell CDZB106GL
Nominell ingang 20V=12A
Nominell utgang 20V=12A

Artikelns dimensioner

152 x 74,6 x 99,5 mm
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Natadapter

Publicerad information Vérde och precision  Enhet
ZrongshanSacin
Modellidentifierare BLJ24W200120P-V -
Inspanning 100-240 Vv~
Vaxelstromsfrekvens fér inspanning 50/60 Hz
Utspanning 20,0 =
Utgangsstrém 1,2 A
Uteffekt 24,0 W
Genomsnittlig verkningsgrad i aktivt lige 86,2 %
Verkningsgrad vid lag last (10 %) 81,5 %
Elférbrukning vid ingen belastning 0,10 w




Information om regelefterlevnad

EU-férsdakran om overensstimmelse

q3

Harmed intygar Xiaomi Communications Co., Ltd. att
radioutrustningstypen B106GL 6verensstammer med direktivet
2014/53/EU. Den fullsténdiga texten till EU-férsdkran om
Overensstammelse finns pa féljande Internetadress:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.htmi

Information om avyttring och atervinning av elektroniskt avfall
Alla produkter markta med den har symbolen ar el- och
E elektronikprodukter (WEEE i enlighet med direktivet
f— 2012/19/EU) och far inte avyttras tillsammans med osorterat
hushallsavfall. Du béristéllet skydda méanniskors hélsa och
miljon genom att Iamna in ditt el- och elektronikavfall till de
insamlingsstationer for atervinning av el- och
elektronikutrustning som tillhandahalls av statliga eller lokala
myndigheter. Korrekt avyttring och atervinning bidrar till att
minska negativa konsekvenser fér miljon och ménniskors
hélsa. Kontakta installatéren eller de lokala myndigheterna
for merinformation om dessa insamlingsplatser och vilka
villkor som giller.
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GARANTIMEDDELANDE

DEN HAR GARANTIN GER DIG SPECIFIKA RATTIGHETER, OCH DU KAN HA
ANDRA RATTIGHETER | ENLIGHET MED LAGARNA | DITT LAND, PROVINS
ELLER STAT. | VISSA LANDER, PROVINSER ELLER STATER KAN
KONSUMENTLAGAR KRAVA EN MINSTA GARANTIPERIOD. FORUTOM VAD
LAGEN TILLATER EXKLUDERAR, BEGRANSAR ELLER ANNULLERAR INTE
XIAMO ANDRA RATTIGHETER DU KAN HA. FOR ATT DU SKA FA EN
FULLSTANDIG FORSTAELSE AV DINA RATTIGHETER BER VI DIG ATT
KONSULTERA LAGSTIFTNINGEN I DITT LAND, PROVINS ELLER STAT.

1. BEGRANSAD PRODUKTGARANTI

XIAOMI garanterar att Produkten &r felfri i material och tillverkning under
normal anvéndning i enlighet med respektive produkts anvindarmanual,
under garantiperioden.

De lagstadgade garantiernas varaktighet och villkor regleras av respektive
lokala lagar. Mer information om férmanerna i konsumentgarantin finns pa
Xiaomis officiella webbplats https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi garanterar den ursprungliga kdparen att den inkdpta
Xiaomi-produkten &r felfri i material och tillverkning under normal
anvandning och under den ovan angivna perioden.

Xiaomi garanterar inte att Produktens funktion kommer att vara oavbruten
eller felfri.

Xiaomi kan inte hallas ansvarig for skador som uppstar pa grund av att
instruktioner som géller fér anvdndningen av den har Produkten inte foljs.

2. ATGARDER

Om en maskinvarudefekt uppstar och ett giltigt ansprak mottas av Xiaomi
inom garantiperioden kommer Xiaomi antingen att (1) reparera Produkten
kostnadsfritt, (2) ersatta Produkten eller (3) aterbetala Produkten, exklusive
potentiella fraktkostnader.

3.SATILLAMPAR DU GARANTIN

Om du vill tilldmpa garantin maste du leverera Produkten i sin
originalférpackning eller liknande férpackning som skyddar Produkten pa
ett likvardigt sétt, till den adress som Xiaomi angett. | den utstréackning
lagen sa tillater kan Xiaomi kréva av dig att du visar upp bevis pa ink6p
och/eller efterlever registreringskraven innan du tilldmpar garantitjansten.



4, UTELAMNINGAR OCH BEGRANSNINGAR

Om inte Xiaomi stipulerat annorlunda tillampas den har begransade
garantin endast pa den produkt som tillverkats av eller fér Xiaomi och som
identifieras av varumarkena, varumarkesnamnet eller "Xiaomi" eller
"Mi"-logotypen.

Den begrénsade garantin tacker inte (a) skador som uppstar till féljd av
naturkatastrofer eller till exempel blixtnedslag, orkaner, Gversvdmningar,
brénder, jordbavningar eller andra externa orsaker; (b) férsumlighet; (c)
kommersiell anvandning; (d) Andringar eller modifieringar av nagon del av
Produkten; (e) skador pa Produkten som orsakats av anvandning med
produkter som inte &r Xiaomis; (f) skador som orsakats genom olycka,
missbruk eller felaktigt anvandning; (g) skador som orsakats av anvandning
av Produkten utanfér de tillatna och avsedda anvandningar som beskrivs av
Xiaomi eller med felaktig spanning eller ndtadapater; eller (h) skador som
orsakats till foljd av att service (inklusive uppgraderingar och tilldgg) utfrts
av nagon som inte dr Xiaomi-representant.

Du ansvarar for att sdkerhetskopiera data, programvaror och andra material
du har arkiverat eller kvarhaller pa Produkten. Data, programvara och andra
material i utrustningen kan forloras eller omformateras under en service.
Xiaomi ansvarar inte for sadana skador eller forluster.

Inga Xiaomi-aterforsaljare, -agenter eller -anstéllda har behérighet att
modifiera, férlanga eller ldgga till ndgot i den hér begrdnsade garantin. | de
fall ndgot av villkoren i garantin befinns vara olagligt eller ej realiserbart ska
detta inte paverka eller forsvaga 6vriga villkor som ska behalla sin laglighet
och realiserbarhet.

Utover vad lagen forbjuder eller vad Xiaomi i 6vrigt utlovat, ska
efterforsaljningstjanster begrénsas till det land eller den region dér det
ursprungliga kopet gjordes.

Produkter som inte i laga ordning importerats och/eller inte i laga ordning
tillverkats av Xiaomi, och/eller inte i laga ordning inférskaffats fran Xiaomi
eller en officiell Xiaomi-forséljare tacks inte av de foreliggande garantierna. |
enlighet med gillande lag kan du aberopa garantier fran icke-officiella
aterforsaljare som sélt Produkten. Av den anledningen ber Xiaomi dig att
kontakta aterforséljaren du kdpte Produkten fran.

De foreliggande garantierna géller inte i Hongkong eller Taiwan.

5. UNDERFORSTADDA GARANTIER
Férutom i den utstrackning géllande lag sa forbjuder har alla underférstadda
garantier (déribland allman lamplighet och lamplighet for sérskilda &ndamal)

en begrédnsad varaktighet som stracker sig upp till maxvaraktigheten fér den
har begrénsade garantin. Vissa jurisdiktioner tillater inte begrénsningar av
varaktigheten fér en underforstadd garanti, i dessa fall géller inte
ovanstaende begransning.

6. SKADEBEGRANSNING

Forutom i den utstrackning géllande lag sa forbjuder ska inte Xiaomi hallas
ansvarig for skador som orsakas pa grund av olyckor, indirekta, speciella
eller foljdskador, daribland men inte uteslutande forlust av vinst, intakter
eller data, skador till foljd av Gvertrédelser av uttryckliga eller
underforstadda garantier eller villkor, eller under nagon annan juridisk teori,
dven om Xiaomi informeras om majligheterna att sadana skador kan uppsta.
Vissa jurisdiktioner tillater inte uteslutning eller begransning av speciella,
indirekta eller foljdskador, i dessa fall giller inte ovanstdende begransning
eller uteslutande dig.

7. XIAOMI-KONTAKTER

Kunder ar valkomna att bestka var webbplats:
https://www.mi.com/en/service/warranty/

Kontaktperson for efterférsaljning kan vara vem som helst i Xiaomis
auktoriserade tjanstnatverk, Xiaomis auktoriserade distributérer eller den
slutliga leverant6ren som sélde produkten till dig. Om du &r osédker vénligen
kontakta den relevanta person som Xiaomi kan ha identifierat.

Version av anvdndarmanual V1.0



Instruksi Keselamatan

Bacalah petunjuk ini sebelum menggunakan produk dan simpanlah untuk rujukan
di lain waktu.

Produk ini hanya untuk membersihkan lantai di lingkungan rumah. Jangan
gunakan di luar ruangan, pada permukaan yang bukan lantai, atau di lingkungan
komersial maupun industri.

Pembatasan Penggunaan

« Alat ini dapat digunakan oleh anak-anak berusia 8 tahun ke atas, orang dengan
keterbatasan fisik, sensoris, atau mental, atau orang yang kurang memahami dan
tidak berpengalaman menggunakan alat ini asalkan mereka diawasi atau sudah
diberi petunjuk mengenai penggunaan alat secara aman dan telah memahami
bahaya yang mungkin terjadi. Anak-anak tidak boleh memainkan alat ini.
Pembersihan dan pemeliharaan alat oleh pengguna tidak boleh dilakukan
anak-anak kecuali dengan pengawasan.

« Alat ini hanya untuk digunakan dengan unit catu daya yang disediakan bersama
alat.

« Alat ini berisi baterai yang hanya dapat diganti oleh orang yang memiliki kualifikasi
untuk melakukannya.

« Harap jauhkan sikat pembersih dari jangkauan anak-anak.

« Jauhkan rambut, pakaian longgar, jari, dan semua anggota tubuh dari lubang dan
komponen yang bergerak.
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« Jangan menggunakan robot vakum untuk membersihkan zat yang mudah terbakar.

« Jangan mengangkat robot vakum dengan mengangkat penutup radar lasernya.

« Pastikan robot vakum dimatikan dan adaptor daya dicabut sebelum melakukan
pembersihan atau pemeliharaan.

« Robot vakum ini hanya untuk membersihkan lantai di lingkungan rumah. Harap
jangan menggunakannya di luar ruangan, misalnya di balkon terbuka atau pada
permukaan yang bukan lantai seperti sofa, atau di lingkungan komersial maupun
industri.

« Jangan menggunakan robot vakum di area yang menggantung di atas permukaan
tanah, sepertiloteng, balkon terbuka, atau di atas mebel, kecuali terdapat
penghalang pengaman.

« Jangan gunakan robot vakum di lingkungan dengan suhu sekitar di atas 35 °C atau
di bawah 0 °C atau pada lantai yang basah atau lengket.

« Angkat semua kabel dari lantai sebelum menggunakan robot vakum agar tidak
menjerat robot vakum saat melakukan pembersihan.

« Angkat barang-barang yang rapuh dan kendur, seperti vas dan kantong plastik,
agar robot vakum tidak terhalang atau menabrak benda tersebut dan merusaknya.

« Jangan meletakkan anak-anak, hewan peliharaan, atau benda apa pun ke atas
robot vakum baik saat robot vakum sedang diam maupun bergerak.

« Jangan menggunakan robot vakum untuk membersihkan karpet.

« Jangan membiarkan robot vakum menghisap benda tajam atau keras seperti
material bangunan, kaca, dan paku.
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« Jangan menyemprotkan cairan apa pun ke robot vakum (pastikan kompartemen
debu dengan tangki air 2-in-1 benar-benar kering sebelum memasangnya kembali).

« Jangan meletakkan robot vakum dalam keadaan terbalik (tutup radar laser tidak
boleh menyentuh permukaan lantai).

« Radar laser produk ini memenuhi Standar IEC 60825-1:2014 untuk keamanan
produk laser Kelas 1 dan tidak menghasilkan radiasi laser yang berbahaya untuk
tubuh manusia.

« Hanya gunakan produk ini sesuai petunjuk dalam panduan pengguna. Pengguna
bertanggung jawab atas segala kerugian atau kerusakan yang terjadi akibat
penggunaan produk yang tidak benar.

« Untuk mendapatkan panduan elektronik selengkapnya, silakan kunjungi
www.mi.com/global/service/userguide

Baterai dan Pengisian Daya

« PERINGATAN: Jangan gunakan baterai dan dok pengisi daya pihak ketiga. Jangan
gunakan adaptor selain adaptor daya <BLJ24W200120P-V>.

« Jangan mencoba membongkar, memperbaiki, atau memodifikasi baterai atau
dok pengisi daya sendiri.

« Jangan meletakkan dok pengisi daya di dekat sumber panas.

« Jangan menggunakan kain basah atau tangan yang basah untuk menyeka atau
membersihkan kontak isi daya dok.
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« Jika robot vakum tidak akan digunakan untuk waktu yang lama, isi dayanya
hingga penuh, lalu matikan dan simpan di tempat yang sejuk dan kering. Isi ulang
daya robot vakum setidaknya setiap 3 bulan sekali untuk menghindari pengurasan
daya baterai yang berlebihan.

« Paket baterai ion litium mengandung zat yang berbahaya bagi lingkungan.
Sebelum membuang robot vakum, pertama-tama, harap lepaskan paket baterai,
lalu buang atau daur ulang baterai sesuai dengan hukum dan peraturan setempat
di negara atau wilayah tempat baterai itu digunakan.

« Saat melepaskan baterai dari produk, sebaiknya habiskan daya baterai dan
pastikan produk Anda tidak tersambung ke catu daya.

1). Lepaskan sekrup di bagian bawah, lalu lepaskan penutupnya.

2). Cabut konektor baterai, lalu lepaskan baterai. Jangan merusak casing baterai
untuk menghindari risiko cedera.

3). Kembalikan baterai ke organisasi daur ulang profesional.
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Ikhtisar Produk

Dok Pengisi Daya

Indikator isi daya

(Tetap berwarna putih jika robot

vakum disambungkan ke daya)

Sensor Jarak Laser

Penutup

Tombol/Indikator

|
\

Sensor Benturan

Sensor Penerima IR

Deskripsi Status Indikator

Rakitan Papan Pel

Roda Kiri

Roda Kanan

Penutup Sikat
Sikat

Paket Baterai
Sikat Samping

Sensor Tebing

Kembali ke isi daya/menghentikan dok: Tekan

Menyalakan/mematikan: Tekan dan tahan selama tiga detik
Mulai/Jeda pembersihan: Tekan

Putih

Berkedip putih dengan lambat

Berkedip putih

Bekerja normal

Sedang mengisi daya

Kuning Wi-Fi terputus

Berkedip kuning  Kesalahan

Kembali ke pengisian daya/Firmware ditingkatkan Mati Mati/Tidur
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Sebelum Menggunakan

Pelepasan dan Pemasangan

« Harap lepaskan strip pelindung dari kedua sisi robot vakum.

« Keluarkan sikat samping, lalu pasang ke posisi sebagaimana ditunjukkan dalam
gambar. Sikat samping terpasang dengan benar jika Anda mendengar bunyi klik.

SikatSampin?{y- .....

Strip Pelindung ﬂ <--- S % Strip Pelindung

Mengisi daya

Lepaskan film pelindung dari dok pengisi daya. Letakkan dok pengisi daya
menempel pada dinding dan sambungkan ke daya. Lalu letakkan robot vakum di
atas dok pengisi daya untuk mengisi daya.

PERHATIAN:

- Jangan meletakkan dok pengisi daya di tempat yang mendapat sinar matahari
secaralangsung.

* Harap pastikan bahwa tidak ada benda diletakkan dalam jarak 0,5 m di sisi kiri dan
kanan dan dalam1,5m di depan dok pengisi daya.

« Disarankan agar mengisi daya robot vakum sepenuhnya sebelum menggunakannya
untuk pertama kalinya guna mempertahankan kinerja baterai optimal dan
memaksimalkan masa pakai baterai.

* Robot vakum akan menyala secara otomatis saat berada di dok pengisi daya dan
tidak dapat dimatikan saat sedang mengisi daya.
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Menghubungkan dengan
Aplikasi Mi Home/Xiaomi Home

Produk ini bekerja dengan aplikasi Mi Home/Xiaomi Home*. Gunakan
aplikasi Mi Home/Xiaomi Home untuk mengontrol perangkat Anda, dan
untuk berinteraksi dengan perangkat rumah pintar lainnya.

Pindai kode QR untuk mengunduh dan
menginstal aplikasi. Anda akan dialihkan ke
halaman penyiapan jaringan jika aplikasi
telah diinstal. Atau cari "Mi Home/Xiaomi
Home" di App Store untuk mengunduh dan
menginstal aplikasi.

8A347322

Buka aplikasi Mi Home/Xiaomi Home, ketuk "+" di bagian kanan atas,

kemudian ikuti perintah untuk menambahkan perangkat Anda.

* Aplikasi ini disebut sebagai aplikasi Xiaomi Home di Eropa (kecuali Rusia). Nama
aplikasi yang ditampilkan di perangkat Anda akan muncul secara default.

Catatan:

« Versi aplikasi mungkin telah diperbarui, ikuti instruksi sesuai versi aplikasi terbaru.

« Jika kode QR robot vakum tidak dapat dipindai, Anda dapat mencari namanya untuk
menambahkannya.

« Saat menghubungkan robot vakum ke aplikasi Mi Home/Xiaomi Home menggunakan
perangkat iOS, ikuti petunjuk dalam aplikasi untuk menghubungkan ke hotspot robot
vakum "ijai-vacuum-v17_miapXXXX".

Mereset Wi-Fi

Saat robot vakum dinyalakan, tekan dan tahan tombol (> dan () selama
tujuh detik. Wi-Fi berhasil direset saat Anda mendengar perintah suara.

Mereset Sistem

Tekan dan tahan tombol (O selama lima detik hingga Anda mendengar
bunyi "bip", lalu tekan dan tahan tombol (O selama lima detik lagi
hingga Anda mendengar perintah suara. Robot vakum kemudian akan
memulai ulang, lalu pengaturan seperti pembersihan terjadwal dan
Wi-Fi dipulihkan ke default pabrik.



Cara Penggunaan

Mulai Penyedotan Debu & Pengepelan

. Keluarkan kompartemen debu dengan tangki air 2-in-1, buka penutup,
isi dengan air bersih, lalu kencangkan ulang penutup. Pasang
kompartemen debu dengan tangki air 2-in-1 pada robot vakum sesuai
arah yang ditunjukkan pada gambar, dan pastikan bahwa penjepit
terpasang dengan erat.

Y

Initerpasang dengan
benarjika Anda
mendengar bunyi klik.

Buka penutup dan
tambahkan air.

PERHATIAN:

« Harap lepaskan kompartemen debu dengan tangki air 2-in-1sebelum
menambahkan air. Jangan menambahkan cairan seperti air panas, deterjen, atau
desinfektan untuk mencegah kerusakan pada robot vakum.

« Karena pengujian produksi, kompartemen debu dengan tangki air 2-in-1 mungkin
memiliki noda air, yang merupakan hal wajar.

2.Sebelum menggunakan fungsi penyedot debu & pengepelan,
lembapkan papan pel dan peras, lalu pasangkan ke penyangga papan
pel. Geser penyangga papan pel sepanjang bagian bawah robot vakum
secara horizontal di arah yang ditunjukkan pada gambar hingga
terpasang di tempatnya.

3. Tekan tombol () untuk mulai menyedot debut dan mengepel.

PERHATIAN:

« Lepaskan kompartemen debu dengan tangki air 2-in-1, lalu buang air sisanya tepat
waktu setelah tugas mengepel selesai. Kemudian bersihkan dan keringkan papan
peluntuk mencegah bau dan jamur.

« Jika robot vakum sedang bekerja, harap atur dinding virtual atau area terbatas
untuk area yang diberi karpet di rumah Anda untuk menghindari agar robot vakum
tidak tersangkut di karpet.

Jika hanya fungsi penyedot debu yang diperlukan, harap
lepaskan penyangga papan pel.

Tekan klip, lalu tarik
N pPenyangga papan pel keluar



Menjeda

Jika robot vakum bekerja, tekan tombol apa saja untuk menjeda. Tekan
tombol () untuk melanjutkan pembersihan.

Catatan: Robot vakum akan masuk mode tidur setelah dijeda atau siaga selama lima
menit. Tekan tombol apa saja untuk membangunkannya.

Menambahkan Air atau Membersihkan Papan Pel

Jika robot vakum sedang bekerja, jeda terlebih dahulu, lalu lepaskan
kompartemen debu dengan tangki air 2-in-1 untuk menambahkan air
atau membersihkan papan pel. Kemudian pasang kembali kompartemen
debu dengan tangki air 2-in-1lalu tekan tombol () untuk melanjutkan
tugas.

Dok & Pengisian Daya

Saat robot vakum sedang bekerja, tekan tombol (O untuk menjeda
tugas, lalu tekan tombol (O sekali lagi untuk mengirim robot vakum
kembali ke dok untuk mengisi daya. Jika robot vakum dalam mode siaga
dan tidak terhubung ke dok pengisi daya, tekan tombol (> untuk
mengirim robot vakum kembali ke dok untuk mengisi daya. Jika tugas
selesai atau baterai terlalu lemah, robot vakum akan secara otomatis
kembali ke dok untuk mengisi daya.

Mode DND

Dalam mode jangan ganggu (DND), robot vakum tidak melanjutkan
pembersihan, melakukan pembersihan terjadwal, atau memutar
perintah suara, dan indikator akan mati setelah satu menit pengisian
daya. Mode DND dapat diaktifkan atau dinonaktifkan dalam aplikasi.
Catatan: Harap lihat aplikasi untuk fitur lainnya, termasuk Bersihkan di Sana,
Lanjutkan Membersihkan, Pembersihan Terjadwal, dan Dinding Virtual.

Catatan:

« Saat menggunakan robot vakum untuk pertama kalinya, harap ikuti perintah dalam
aplikasi untuk menyelesaikan pembuatan peta cepat. Untuk memastikan pemetaan
yang akurat, disarankan untuk mengikuti robot vakum dan menyingkirkan halangan
apa pun ditanah saat robot vakum sedang membuat peta. Pastikan robot vakum
mulai dari dok pengisi daya.

« Jika ada kemungkinan robot vakum terjebak atau menggores permukaan perabot di
beberapa area, Anda dapat mengatur area terbatas di aplikasi untuk mencegah
robot vakum masuk ke areaitu.
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Perawatan & Pemeliharaan

Sikat dan Sikat Samping

1. Lepaskan sikat samping.

2. Tekan dan tahan klip untuk melepaskan penutup sikat, lalu lepaskan
sikat dan tarik bantalan sikat.

3. Gunakan sikat pembersih untuk membersihkan.

Penutup Sikat
Klip

Sikat
Tekan dan tahan klip Y Bantalan Sikat

untuk melepaskan. ,_,a—\\
SikatSampingv% :

Membersihkan Sikat

Potong rambut sikat Bersihkan dari debu dan kotoran

Catatan:

« Untuk pembersihan dan pemeliharaan kompartemen debu dengan tangki air 2-in-1
& rakitan bantalan pel, harap lihat label pada tangki dan penahan bantalan pel.

« Disarankan untuk membersihkan sensor tebing setiap tiga bulan dengan kain
lembut.

« Harap lihat tabel untuk penggantian aksesori guna memastikan efek pembersihan
yang optimal.

Komponen Frekuensi Pemeliharaan Frekuensi Penggantian

Sikat Samping Setiap dua minggu Setiap 3-6 bulan

Sikat Mingguan Setiap 6-12 bulan

Filter Mingguan Setiap 3-6 bulan

Penutup Sikat / Setiap 3-6 bulan (atau saat aus)
Papan pel Setelah setiap penggunaan Setiap 3-6 bulan (atau saat aus)




Spesifikasi

Robot Vakum

Nama Penghisap Debu Robotik
Model B106GL

Tegangan Pengenal 14,8V =

Daya Nominal 45W

Voltase Pengisian Daya 20V=

Dimensi ltem

$ 350 x 94,5 mm

Kapasitas Baterai

3000 mAh (kapasitas terukur)
3200 mAh (kapasitas nominal)

Berat Bersih

3,6 kg

Konektivitas Nirkabel

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Frekuensi Operasi

2400-2483,5 MHz

Daya Keluar Maksimum

<20dBm

Dalam kondisi penggunaan normal, peralatan ini harus diberikan jarak
setidaknya 20 cm antara antena dan tubuh pengguna.

Dok pengisi daya

Model CDZB106GL
Masukan Nominal 20V=12A
Keluaran Nominal 20V=12A

Dimensi ltem

152 x 74,6 x 99,5 mm
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Adaptor Daya

Informasi Diterbitkan Nilai dan Presisi Unit
Produsen Eectronic Couttd,
Pengidentifikasi Model BLJ24W200120P-V -
Tegangan Masuk 100-240 V~
Frekuensi AC Masuk 50/60 Hz
Tegangan Keluar 20,0 =
Arus Keluar 1,2 A
Daya Keluar 24,0 W
Efisiensi Aktif Rata-Rata 86,2 %
Efisiensi pada Beban Rendah (10%) 81,5 %
Konsumsi Daya Tanpa Beban 0,10 w




Informasi Kepatuhan terhadap
Peraturan

Deklarasi Kesesuaian Uni Eropa

C€

Dengan ini, Xiaomi Communications Co., Ltd. menyatakan
bahwa jenis peralatan radio B106GL sudah mematuhi Arahan
2014/53/EU. Berikut adalah teks lengkap deklarasi kesesuaian
Uni Eropayang tersedia di alamat internet berikut:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informasi Pembuangan dan Daur Ulang WEEE

)74

Semua produk yang disertai simbol ini adalah limbah peralatan
elektrik dan elektronik (WEEE sesuai arahan 2012/19/EU)
sehingga tidak boleh dicampur dengan limbah rumah tangga
yang tidak disortir. Oleh karena itu, Anda harus melindungi
kesehatan manusia dan lingkungan dengan menyerahkan
limbah peralatan Anda ke titik pengumpulan yang ditunjuk
untuk daur ulang limbah peralatan elektrik dan elektronik,
ditentukan oleh pemerintah atau otoritas setempat. Proses
pembuangan dan daur ulang yang benar akan membantu
mencegah potensi konsekuensi negatif terhadap kesehatan
manusia dan lingkungan. Hubungi pemasang atau otoritas
setempat untuk mendapatkan informasilebih lanjut tentang
lokasi serta syarat dan ketentuan titik pengumpulan tersebut.
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PEMBERITAHUAN GARANSI

GARANSI INI MEMBERIKAN HAK TERTENTU KEPADA ANDA, DAN ANDA
MUNGKIN MEMILIKI HAK LAIN YANG DIBERIKAN OLEH HUKUM DI
NEGARA, PROVINSI, ATAU NEGARA BAGIAN ANDA. UNDANG-UNDANG
KONSUMEN DI BEBERAPA NEGARA, PROVINSI, ATAU NEGARA BAGIAN
DAPAT MENENTUKAN MASA GARANSI MINIMUM. SELAIN YANG
DIIZINKAN OLEH HUKUM, XIAOMI TIDAK MENGECUALIKAN, MEMBATASI,
ATAU MENANGGUHKAN HAK LAIN YANG MUNGKIN ANDA MILIKI. UNTUK
MEMAHAMI HAK ANDA SEPENUHNYA, KAMI MENGANJURKAN ANDA
MEMPELAJARIUNDANG-UNDANG YANG BERLAKU DI NEGARA, PROVINSI,
ATAU NEGARA BAGIAN ANDA.

1. GARANS| PRODUK TERBATAS

XIAOMI menjamin bahwa Produk tersebut bebas dari kecacatan bahan dan
pembuatan dalam penggunaan normal dan penggunaan yang sesuai dengan
panduan pengguna Produk terkait, selama Masa Garansi.

Jangka waktu dan ketentuan terkait garansi sah disediakan oleh hukum
setempat masing-masing. Untuk mengetahui informasi selengkapnya
tentang manfaat garansi konsumen, silakan lihat situs web resmi Xiaomi
https://www.mi.com/en/service/warranty;/.

Xiaomi menjamin kepada pembeli produk asli bahwa Produk Xiaomi akan
bebas dari kecacatan bahan dan pembuatan dengan penggunaan normal
dalam jangka waktu yang disebutkan di atas.

Xiaomi tidak menjamin bahwa operasi Produk tidak akan terganggu atau
bebas dari kesalahan.

Xiaomi tidak bertanggung jawab atas kerugian yang timbul akibat tidak
mengikuti instruksi terkait penggunaan Produk.

2.GANTIRUGI

Jika ditemukan kecacatan pada perangkat keras dan klaim yang sah diterima
oleh Xiaomi dalam Masa Garansi, Xiaomi akan (1) memperbaiki produk tanpa
biaya, (2) mengganti produk, atau (3) mengembalikan Produk, tidak termasuk
kemungkinan biaya pengiriman.

3.CARA MEMPEROLEH LAYANAN GARANSI

Untuk memperoleh layanan garansi, Anda harus mengirimkan Produk, dalam
kemasan aslinya atau kemasan serupa yang memberikan tingkat
perlindungan Produk yang setara, ke alamat yang ditentukan oleh Xiaomi.



Kecuali sejauh yang dilarang oleh undang-undang yang berlaku, Xiaomi
mungkin mewajibkan Anda menunjukkan bukti atau bukti pembelian
dan/atau mematuhi persyaratan pendaftaran sebelum menerima layanan
garansi.

4. PENGECUALIAN DAN BATASAN

Kecuali ditetapkan lain oleh Xiaomi, Garansi Terbatas ini hanya berlaku untuk
Produk yang diproduksi oleh atau untuk Xiaomi dan dapat diidentifikasi oleh
merek dagang, nama dagang, atau logo "Xiaomi" atau "Mi".

Garansi Terbatas ini tidak berlaku untuk segala (a) Kerusakan akibat kuasa
alam atau Tuhan, misalnya, sambaran petir, tornado, banjir, kebakaran, gempa
bumi, atau penyebab eksternal lainnya; (b) Kelalaian; (c) Penggunaan
komersial; (d) Perubahan atau modifikasi pada segala bagian Produk; (e)
Kerusakan akibat penggunaan dengan produk non-Xiaomi; (f) Kerusakan
akibat kecelakaan, penyalahgunaan, atau penggunaan yang tidak
semestinya; (g) Kerusakan akibat pengoperasian Produk di luar penggunaan
yang diizinkan atau dimaksudkan sebagaimana dijelaskan oleh Xiaomi atau
dengan tegangan atau catu daya yang tidak sesuai; atau (h) Kerusakan akibat
servis (termasuk peningkatan dan ekspansi) yang dilakukan oleh siapa pun
yang bukan merupakan perwakilan Xiaomi.

Anda bertanggung jawab mencadangkan data, perangkat lunak, atau materi
lain yang mungkin Anda simpan atau cadangkan pada produk. Data,
perangkat lunak, atau materi lain dalam peralatan mungkin dapat hilang atau
diformat ulang selama proses servis. Xiaomi tidak bertanggung jawab atas
kerusakan atau kehilangan tersebut.

Tidak ada reseller, agen, atau karyawan Xiaomi yang berwenang untuk
melakukan modifikasi, perpanjangan, atau penambahan terhadap Garansi
Terbatas ini. Jika ada ketentuan yang dianggap ilegal atau tidak dapat
diberlakukan, legalitas atau kelayakan pemberlakuan ketentuan lainnya tidak
akan terpengaruh atau terganggu.

Kecuali dilarang oleh hukum atau dijamin oleh Xiaomi, layanan purnajual
hanya akan tersedia di negara atau daerah tempat pembelian produk.
Produk yang tidak diimpor dan/atau diproduksi secara sewajarnya oleh
Xiaomi dan/atau tidak diperoleh secara sewajarnya dari Xiaomi atau penjual
resmi Xiaomi tidak masuk dalam cakupan garansi yang ada saat ini. Sesuai
dengan hukum yang berlaku, Anda dapat memperoleh manfaat garansi dari
ritel tidak resmi yang menjual produk. Oleh karena itu, Xiaomi menghimbau
Anda untuk menghubungi ritel tempat Anda membeli produk.

Garansi yang ada saat ini tidak berlaku di Hong Kong dan Taiwan.
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5. GARANSI TERSIRAT

Kecuali sepanjang dilarang oleh undang-undang yang berlaku, semua
garansi tersirat (termasuk garansi kelayakan barang dagangan, keselarasan
untuk tujuan khusus) akan memiliki durasi terbatas hingga durasi
maksimum garansi terbatas ini. Beberapa yurisdiksi tidak mengizinkan
pembatasan durasi garansi tersirat, sehingga pembatasan di atas tidak akan
diterapkan dalam hal ini.

6. BATASAN KERUSAKAN

Kecuali sejauh dilarang oleh hukum yang berlaku, Xiaomi tidak akan
bertanggung jawab atas segala kerusakan yang disebabkan oleh
kecelakaan, kerusakan tidak langsung, khusus atau konsekuensial,
termasuk tetapi tidak terbatas pada hilangnya keuntungan, pendapatan
atau data, kerusakan yang diakibatkan dari pelanggaran apa pun baik
tersurat maupun tersirat, garansi atau ketentuan, atau berdasarkan teori
hukum lainnya, bahkan jika Xiaomi sudah diberi tahu tentang kemungkinan
kerusakan tersebut. Beberapa yurisdiksi tidak mengizinkan pengecualian
atau batasan kerusakan khusus, tidak langsung, atau konsekuensial,
sehingga batasan atau pengecualian di atas mungkin tidak berlaku untuk
Anda.

7. KONTAK XIAOMI

Untuk pelanggan, silakan kunjungi situs web:
https://www.mi.com/en/service/warranty/

Orang yang dapat dihubungi untuk layanan purnajual dapat ditentukan oleh
jaringan layanan resmi Xiaomi, distributor resmi Xiaomi, atau vendor akhir
yang menjual produk kepada Anda. Jika ragu, silakan hubungi orang
bersangkutan yang disebutkan oleh Xiaomi.

Versi Panduan Pengguna: V1.0
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For further details, please scan the QR code to obtain the e-manual.

Para mas detalles, escanee el cédigo QR para obtener el manual electrénico.

Pour plus de détails, veuillez scannez le code QR pour obtenir le manuel électronique.
Per ulteriori dettagli, scansionare il codice QR per ottenere il manuale elettronico.

[lns nonyyeHna pononHTenbHoN nHGopmaumnm otckaHupyiite QR-koa, 4To6bl noayunThL
3/1EKTPOHHOE PYKOBOACTBO.

Aby uzyska¢ wiecej informacji i zapoznac sie z instrukcjg elektroniczna, zeskanuj kod QR.
Fiir weitere Details scannen Sie bitte den QR-Code, um das e-Manual zu erhalten.
Daha fazla ayrintiigin, e-kilavuzu edinmek igin liitfen QR kodunu tarayin.
G JJ il (e Jopaxl) QR 30 e o200 «aolaidl oo 3500
2MDPYRD PITN NYIPY QR-N Tip NN P10 NIR,D’aD1N D°L1ad
Para mais detalhes, por favor, digitalize o codigo QR para obter o manual eletrénico.

[lns oTpMaHHs goaatkosoi iHdopmauii, 6yab nacka, BinckaHyiite QR-kop, Wob oTpumatt
€N1eKTPOHHI NOCIBHUK.

Dalsi podrobnosti ziskate naskenovanim QR kddu, ktery je soucasti elektronické prirucky.

o TiepAITEPW AETTTOHEPELEC, TIAPOAKANOUHE OapWOTE Tov Kwdikd QR yia va artokTioeTe To
NAEKTPOVIKO EYXEIPISIO.

Pentru mai multe detalii, vd rugdm scanati codul QR pentru a obtine e-manualul.
For ytterligare information, skanna QR-koden for att fa e-manualen.
Untuk detail lebih lanjut, harap pindai kode QR untuk mendapatkan panduan elektronik.

N
(£

PAP



	39692-Xiaomi Robot Vacuum S10（小米扫拖机器人3）-英&西&法&意&俄&波&德&土耳其（上）简版说明书20220601（俄语+EAC）
	39692-Xiaomi Robot Vacuum S10（小米扫拖机器人3）-阿语&希伯来&葡萄牙&乌克兰&捷克&希腊&罗马尼亚&瑞典&印尼（下）简版说明书20220606

